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VOORWOORD.

Bij een ethnographisch museum behoort ook eene boekerij, omvattende

de werken en tijdschriften, die bij ’t beschrijven der voorwerpen, welke het

museum bezit, van dienst kunnen zijn.

De Bibliotheek van ’s Rijks Ethnographisch Museum werd reeds, toen

Mr. L. Serrurier zijn ambt aanvaardde opgericht, maar bleef altijd van

bescheiden en niet voldoenden omvang.

Toen de tegenwoordige Directeur zijn ambt in het jaar 1897 aan-

vaardde, waren ± 1300 nummers voorhanden. Van dat tijdstip af werd

getracht de boekerij zoodanig aan te vullen dat vooral de ethnographische

literatuur over Nederlandsch Oost-Indië, Japan, China, Australië en de

eilanden der Stille Zuidzee eenigermate volledig aanwezig was.

Bij die aanvulling werd er op gelet, behalve tijdschriften, uitsluitend

werken aan te schaffen die bij de bewerking van den Museuminhoud van

dienst konden zijn. Werken van algemeen ethnologischen inhoud werden niet

aangekocht, daar men deze meestal in de Universiteits-Bibliotheek vindt.

De Bibliotheek is thans tot ± 3500 nummers gestegen, zoodat voor het

gebruik een catalogus eene dringende behoefte werd. Bij de samenstelling

van dit eerste deel (een tweede zal de dissertaties, jaarlijksche programma’s

van gymnasia enz. en andere kleine geschriften bevatten) werd in ’t alge-

meen de Catalogus der Bibliotheek van de „Gesellschaft für Erdkunde” te

Berlijn gevolgd. De indeeling der boeken in groepen geschiedde het eerst

door Mr. L. SERRURIER; ook wij hebben die gevolgd, daar die indeeling

ons praktisch toescheen. Enkele der groepen zijn nog wederom in onder-

afdeelingen verdeeld, volgens het, eveneens door Mr. L. SERRURIER inge-

voerde groepensysteem, hetwelk bij het indeelen der voorwerpen in het

Museum en in de hiervan uitgaande publicaties met goed gevolg is toegepast.

De werken in de letterteekens der talen van Britsch-Indië en van den

Maleischen Archipel gedrukt, catalogiseerde Dr. H. H. JUYNBOLL; bij de

bewerking der kaarten verleende de Heer H. W. Fischer zijne hulp, de

drukproeven van het geheele werk werden behalve door ons ook door

den Heer H. W. FlSCHER gelezen.

Het zij mij vergund beiden voornoemden Heeren, voor den mij ver-

leenden bijstand, hartelijk dank te zeggen.

Leiden, 9 Juni 1908. J. C. E. SCHMELTZ.
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REGLEMENT
VOOR HET GEBRUIK VAN DE BIBLIOTHEEK

VAN

’s RIJKS ETHNOGRAPHISCH MUSEUM.

Van de boekerij kan binnen het Museumgebouw, Rapenburg N°. 67,

des Woensdags- en Zaterdagsmiddags van 2—4 uren, gebruik worden

gemaakt.

Uitgeleend kunnen worden boeken gedurende 14 dagen, wanneer die

niet voor den Museumdienst noodig mochten zijn. Lexika, Plaatwerken en

Handboeken worden niet uitgeleend.

De aanvraag om een boek of een tijdschrift ter leen te verkrijgen is

te richten tot den Directeur der Rijks Universiteits-Bibliotheek te Leiden.

Behalve den schrijver en den titel van het boekwerk geve men bij

de aanvraag ook op : de Groep waartoe het werk behoort en het in de

eerste kolom staande nummer.
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i7ó[io 58]. Catalogus Veiling Wilken „ 22 [io58].

i86[iio3]. Catalogus Bibl. Bat. Gen. „ 69[iio3].

P. J. M. M. van der Burgt, lees: p. J. M. M. van der Burgt.

Achter 23i[i343]. J. D. E. Schmeltz: Ethnogr. Musea enz., te voegen: 4
0

.

Voor 179 in 434[2Ó54], Berlin: Führer Sonder-Ausstellung; een
(

252[i452]. Wien. Jahresbericht K. K. Naturh. Hofmuseum, lees: 476I7452].
34i[2753]. Berlin. Rich. Graul enz., lees: 10I7753].
25i[i45i]. Revista del Museo de la Plata, staat Tom?, lees: Tom<?.

Noot i staat Deux exemplaires 1’un?, lees: 1 ’un.

no[i 7 ], Cincinnati. Fourth Ann. etc. „ 47

7

[ ï 7].

xo[9 56) lees: io[95ó].

3(200) „ 3[2oo].

7(573] » 7Ï573]-

39[ï 1 5 5]. Annales du Musée Guimet T. XVI, staat d’Adonis Thammo«z,
lees: d’Adonis Thammowa.

i2[25]. Archivos Museu nac. Rio de Janeiro, behoort bij Groep VIII. 3I75].

62^2 1 28]. Edg. L. Hewett; Antiquities of, staat zhe, lees: /he.

2[2959]. Kunstgewerbe Blatt, lees: 35I7959].
I
[
2955 ]- Het Leven, behoort bij Groep VIII. 33(7955].

45(7377]. Notes and, staat QuerHes, lees: Queries.

74[2497]. Transactions Vol. I Pt. I & III, lees: Pt. I—III.

io[25o6]. Zu F. Ratzel’s Gedachtnis, behoort bij Groep XVIII 390(7506].

68Ï2948]. Revue des Traditions pop. behoort bij Groep VIL

164(3 13] staat F- A. R. v. Specht, lees: F. A. K. v. Specht.

[Japan : a. Werken, staat vau, lees : van.

I3[i9i]. J. J. de Hollander: Handleiding enz. Bd. I & II. Breda, 1887,

lees: 1882—'84.

i39]2i3i] lees: i39[2i3i].

i 85[29I2]. J. H. Abendanon, staat Die, lees: De.

27Ï827]. staat Abel Hovela^ue, lees: Hovelac^ue.

95[2225] staat G. Velten, lees: C. Velten.

352L2671] lees: i2[2Ó7i].

29[938] van ’t einde tweede regel staat (317) lees: (250).

59(7751] staat F. Hernsfeim, lees: F. Herns/zeim.

79[i279] staat C. J. Wijnzzndts Franken, lees: C. J. Wijmz?ndts Franken.

368[2 79]. F. A. R. v. Specht, lees: F. A. K. v. Specht.
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i2[34]. Bibliotheca japonica. Verzeichniss einer Sammlung Japanischer Bücher in 1408
Banden, im Besitze des K. K. Hof- und Universitatsbuchhandlers Wilhelm
Ritter von Braumüller in Wien. Wien, 1875. 21 pg. broch. 8°. (121)

6(883]. Bibliotheek, Koninklijke. Verslag van de aanwinsten gedurende het jaar 1881 (met
inbegrip van de boekerij Groen van Prinsterer); 1887; 1889; 1890; 1891;
1893; 1894; 1897—1905. ’s-Gravenhage 1882— 1906. 8°. (16)

63(2850], Bibliothek des Königl. Kunstgewerbe-Museums
;
Reglement betreffs Benutzung

der — . Berlin, ? 8°. (179)

64(2851]. Bibliothek des Königl. Kunstgewerbe-Museums zu Berlin. Hauptwerke, Heft 4:
Ornament. Die Formen der angewandten Kunst. Dritte Auflage, Berlin, 1906.

32 pg. 8°. (179)

1
[33 -] Bihliothèque Chinoise. Catalogue des livres, compos. la bibliothèque de feu M.

G. Pauthier. Paris, 1873. 92 pg. 8°. (272)

2(124]. Bibliothèque de feu M. Jules Thonnelier. Partie oriëntale et linguistique.

—

Catalogue de la Vente a Paris, 1880. VIII, 564 pg. 8°. (272)

39(2017], Dr. J. Brandes, Beschrijving der Javaansche, Balineesche en Sasaksche Hand-
schriften aangetroffen in de nalatenschap van Dr. H. N. van der Tuuk, en
door hem vermaakt aan de Leidsche Universiteitsbibliotheek.

i e stuk, Adigama-Ender. Batavia, 1901. X, 284 pg. 4
0

. — 2 e stuk, Gha-
totkatj agarana-Putrupasadj i. Batavia 1903. V, 262 pg. 4

0
. (164)

33 [
I 977 ]- Catalog der Handbibliothek des Kgl. Zoolog. und Anthropol.-Ethnographi-

schen Museums in Dresden. Berlin, 1898. XXIII, 287 pg. 8°.
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L. Serrurier). La Haye (N. 150], Février 1876. 38 pg. broch. 8°. (229)

11(19]. Catalogue des livres japonais et chinois, suivis d’ouvrages de Littérature d’His-

toire et d’Ethnographie du Japon et de la Chine, en vente chez E. J. Brill. (La
liste des livres japonais et chinois a été dressée par L. Serrurier). Leide, 1876.

24 pg. broch. 8°. (24)

18(972]. Catalogue de Manuscrits arabes provenant d’une bibliothèque privée a El-Medina
et appartenant a la maison E. J. Brill. Rédigé par Carlo Landberg. Dr. Ph.

Leiden, 1883. 183 pg. 8°. *) (24)

38(2138], Catalogue des Bibliothèques des Chateaux de Heeswijk et de Haaren, etc. —
Vendu a Amsterdam, Janvier 1902. 204 pg., 5 planches. 8°. (160)

49(2613]. Catalogue de Livres (Amérique-Asie-Afrique-Australie]. Vendu
chez F. Muller «Sr Cie. Amsterdam, 1905. 265 pg. 8°. (160)

51(2666]. Catalogue of the Library of the Kobe Club. November, 1902.— Kobe, 1902.

251 pg. 8°. — Supplement N°. 1. 8 pg. 8°. (232)

52(2718]. Catalogue de la Bibliothèque du Chev. Gust. van Havre d’Anvers, vendu

a Amsterdam du 11— 15 Décembre 1905. Première Partie. — Illustré. Amster-

dam, 190 pg. 8°. (160)

1) Voorin bevindt zich eene afbeelding in kleurendruk van den titel van een arabisch boekwerk.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 1
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5o[2ÓÓ5]. Catalogue de la Bibliothèque Rud. J. K ijzer. Livres d’Art et de Littérature;
vendue a Amsterdam par Fred. Müller & Cie (Ant. W. M. Mensing). Amster-
dam, 1904. 21 pg. 8°.

53[2 7 19]- Catalogue des Collections de Joh. W. Stephanik, Chev. P. H. Dela-
court & J. J. Boas Berg; vendu 11—15 Décembre 1905 a Amsterdam. —
Amsterdam, 1905. 82 pg. 8°. (160)

56I/2827]. Catalogue de la Bibliothèque japonaise de N orden ski öld, coordonné,
revu, annoté et publié par Léon de Rosny et précédé d’une introduction par
le Marquis d’Hervey de Saint-Denys. Paris, 1883. XXIV, 359 pg. 8°.

3[iÓ3]. Catalogus der Bibliotheek van Joannes Thysius; Leiden, 1879. VI, 358
pg. lex. 8°. (272)

4o[i729]. Catalogus der boekerij van het Museum van Kunstnijverheid te Haarlem.
Haarlem, 1900. 100 pg. 8°. (261)

62(7 58a]. Catalogus der Boekverzameling van het Koloniaal Museum. i ste gedeelte.

Haarlem, 1891. 62 pg. 8°. (65)

4[i 7 1]. Catalogus der Bibliotheek van het Koninkl. Zoölog. Genootschap Natura
Artis Magistra. Amsterdam, 1881. XII, 563 pg. 8°. (223)

48[2592]. Catalogus der Geschiedenis: Azië-Afrika-Amerika en Australië. — 3 deelen.

’s-Gravenhage, 1904. 4
0

. (16)

461/2396]. Catalogus van de Boeken en Kaarten uitmakende de Bibliotheek van het

Departement van Koloniën. Nieuwe Uitgave. — Haag, 1898. VIII, 999 pg. 8°.

i e Vervolg met Naam- en Zaakregister. Haag, 1903. VI, 208 pg. 8°. (164)

57[286o]. Catalogus van de Zuid-Afrikaansche Bibliotheek der Nederlandsch Zuid-Afri-

kaansche Vereeniging onder beheer der Zuid-Afrikaansche Voorschotkas. Amster-
dam, 1906. 32 pg. 8°. (267)

176IA058]. Catalogus der veiling der bibliotheek nagelaten door Prof. G. A. Wilken.
Leiden, 1892. 104 pg. 8°.

i86[iio3]. Catalogus (2
e vervolg) der bibliotheek van het Bataviaasch Genootschap van

Kunsten en Wetenschappen. Batavia, 1877. 217 pg. 8°. (80)

43[2i9o]. R. K. Douglas: Catalogue of Japanese printed books and manu-
scripts in the British Museum. London, 1898. VII, 399 pg. 4

0
.

29[i4i2]. G. Fock: Bibliographischer Monatsbericht. Jahrgang VIII-—XVII N°. 1—

.

Leipzig, 1896— 1906. 8°.

7 Ü733]- Fondation Teyler: Catalogue de la Bibliothèque, dressé par C. E karna. Vol. I,

Haarlem 1885/1888 VII, 827 pg. Vol. II, Haarlem, 1889. 168 pg. gr. 8°. (299)

25I/1214]. L. S. Foster: The published writings of George Newbold Lawrence,
1844— 1891. (Repr. Buil. of the U. St. Nat. Mus. N°. 40). Washington, 1892.

VIII, 124 pg. met Portret in Staalgravure van G. N. Lawrence. 8°. (276)

30I/1594]. R. Friedlander: Bericht über die Verlagsthatigkeit. Jahrgang 1897—1898
N°. 37—41.— 1900 N°. 44; 1901 N°. 45; 1903 N°. 50; 1906 N°. 55 Berlin, 1889

—

1906. 8°. (75)

3i[i6o6]. R. Friedlander: Verlags-Catalog 1830—1890. Berlin, 1891. XXVIII, 240 pg.
8°.

(75 )

45[xio 9], R. J. Geare: A list of the publications of the U. St. National Museum. (Buil.

U. St. Nat. Mus. N°. 51). Washington, 1902. VII, 168 pg. 8°. (213)

25[i2i4]. G. B. Goode: The published writings of Dr. Charles Girard. (Repr. Buil.

of the U. St. National Museum N°. 41). Washington, 1891. VI, 141 pg. Met
Portret van Charles Girard. 8°. (276)

2Ó[i 269]. A. Hartmann: Repertorium op de Litteratuur betreffende de Nederlandsche
Koloniën, voor zooverre zij verspreid is in tijdschriften en mengelwerken. I. Oost-
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Indië 1866— 1893. II. West-Indië 1840— 1893. ’s-Gravenhage, 1895. XVIII, 454
pg. 8°. en i e vervolg (1894— 1900). ’s-Gravenhage, 1901. XVI, 224 pg. 8°. (164)

9[883], Karl W. Hiersemann: Antiquariats-Kataloge. N°. 195; 200 Th. 1 und 2.; 203;
218; 222; 223; 228; 229; 236; 237; 241; 243; 245; 253; 256; 267; 270; 273;
279; 281; 302; 307; 310; 317; 321; 322.; 326; 327. Leipzig, 1898—1906. 8°. (117)

1 5 [
2 ^4]- J- Hoffmann: Notices bibliographiques. Manuscript. 4°. (272)

I 9 [
I 59 ]- C. Hooykaas: Repertorium op de Koloniale Litteratuur. Uitgeg. van 1595

—

1865. Deel I (I Het Land. II Het Volk). Amsterdam, 1877. XIV, 651 pg. 8°.

Deel II (III Het Bestuur. IV De Wetenschap). Amsterdam 1880. XV, 751 pg.
8°. Ter perse bezorgd door W. N. du Rieu.

S[227]. Katalog der Commerz-Bibliothek in Hamburg. Hamburg, 1864. XVI;
1303 pg. LXVIII, 7. 8°.

i e Fortsetzung. id. 1864— 1867. ibidem, 1868. pg. 1306—i5o3.,LXIX—LXXX. 8°.

2 e
„ „ 1868— 1871. ib., 1873. pg. 1506—1631., LXXXI—LXXXVIII. 8°.

3
e

„ „ 1872— 1878. ib., 1879. pg. 1634— 1839., LXXXIX—CIV. 8°.

4
e

„ „ 1879— 1885. ib., 1886. pg. 1842—2066., CVI—CXXXX. 8°.

5
e

„ „ 1885— 1890. ib., 1890. pg. 2070—2247., CXXXXI—CLXX. 8°.

6e
„ „ 1890— 1895. ib., 1896. pg. 2250— 2443., CLXXI—CCII. 8°.

7
e

„ „ 1895— 1900. ib., 1900. pg. 2446—26i9.,CCIII—CCXXXI. 8°.

8 e
„ „ 1900— 1905. ib., 1905. pg. 2622—2811., CCXXXIII—CCLXVI.

[8°.
(37 )

27[2554], Katalog der Bibliothek der Gesellschaft für Erdkunde zu Berlin. Ver-
such einer Systematik der Geographischen Literatur, bearbeitet von Dr. Paul
Dinse. Berlin, 1903, XXVII, 925 pg. 8°.

54[2 749]. Katalog der Ornamentstich-Sammlung des Kunstgewerbe-Museums. Mit
200 Abbildungen. (Königl. Museen zu Berlin), Leipzig 1894. 480 pg. 8°. (179)

28[i3i7], Julius Klaproth: Verzeichniss der chinesischen und mandschurischen Bücher
und Handschriften der Königlichen Bibliothek zu Berlin; herausgegeben auf Be-
fehl Seiner Majestat des Königs von Preussen. Paris, 1822. VIII, 188 pg. — In
demselben Bande von dem gleichem Verfasser: Abhandlung über die Sprache und
Schrift der Uiguren. Paris, 1822. 68 pg. 4

0
.

4i[2i46], Lijst van Periodieken te raadplegen in de Bibliotheek der Rijks-Universiteit te

Leiden. Leiden, 1903. 45 pg. 4
0

. (305)

47 [
2 537 ]- Lijst van Genootschapswerken en Tijdschriften, welke op Uit 0 Juni 1901 in de

openbare Bibliotheken in Nederland ontbraken. Amsterdam, 1902. 31 pg. 4
0

.

3Ó[2i22]. List of Books etc. relating to ornament and decoration in the library of the

Museum at Edinburgh. Glasgow, 1902. IV, 237 pg. 8°. (205)

Ó2[i 567]. List of old documents, relics, &c., in the Australian Museum. Sidney, N. S. W.
4 pg. 8°. (212)

55[282o], W. C. Muller: Systematisch Register op het Tijdschrift van het Koninklijk

Nederlandsch Aardrijkskundig Genootschap. (Jaargang 1876— 1904). Leiden, 1905.
XV, 287 pg. 8°.

351(2056]. Martinus Nijhoff: A list of the best books relating to Dutch East India. Made
up in commemoration of the 3

rd Centenary of the Dutch East India Company.
20 March 1602— 1902. the Hague, 1902. 39 pg. 8°. *) (229)

i 6[78]. Dr. August Pflzmaier: Die Japanischen Werke aus den Sammlungen der Hauser.

(Sep. Abdr. Bd. XXXI d. Denkschriften der Phil.-Histor. Classe der Kaiserl. Aka-
demie d. Wissenschaften). Wien, 1881. 98 pg. br. 4

0
. (121)

1 7[833]- J. C. Pilling: Bibliography of the Salishan Languages. Washington, 1893.
XIII, 86 pg. 8°. (29)

1) Voorkant van den omslag met (Vorderseite des Umschlags mit) Facsimile of the original

Charter granted to the East India Company.
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ï7ff[833]. J. C. Pilling: Bibliography of the Chinookan Languages (Including the

Chinook jargon). Washington 1893. XIII, 81 pg. 8°. (29)

1 7^833]. J. C. Pilling: Bibliography of the Iroquoian Languages. Washington, 1888.
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London, 1884. pg. 203—246. 8°.

42[2i68]. J. Schwalbe: Virchow-Bibliographie. 1843— 1901. Berlin, 1901. 183 pg. 8°.

8[7 1 7]. Dr. L. Serrurier: Catalogue des livres japonais de feuMr. Ie Dr. A. J. C. Geerts. 2
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Leiden, 1887. 64 pg. 8°.

44[i354]. Dr. L. Serrurier: Bibliothèque Japonaise. Catalogue raisonné de livres et

des manuscripts japonais enrégistrés a la bibliothèque de 1’Université de Leyde.
Leide, 1896. IX, 298 pg., 8°. 3

)

i4[239]. Ph. Fr. de Siebold: Catalogus Librorum et Manuscriptorum Japonicorum. Libros
descripsit J. Hoffmann. Lugduni-Batavorum, 1845. VI, 35 bladz., 16 pg. Jap.
text. fol.

i3[8o]. Ph. Fr. de Siebold: Isagoge in Bibliothecam Japonicum et studium literarum

japonicorum. Lugduni-Batavorum, 1841. 28 pg. 4
0

.

32[sÓ2]. Th. Fr. de Siebold: Zi lin gjök ben, novus et auctus. Literarum ideographi-

carum thesaurus. Lugduni Batavorum, 1834. XIV, 164 pg. 4
0

.

37[2 135]. Tiele’s Kamer. Lijst der boeken uit de nalatenschap van Prof. Dr. C. P. Tiele.
Leiden, 1902. VI, 135 pg. 2 phototypieën. Portret van Prof. Tiele en Interieur

der Bibliotheek-kamer. 8°. (305)
58[288i], Verzeichnis der vom Reichs-Marine-Amt herausgegebenen Deut-

schen Admiralitats-Karten und Nautischen Bücher; und Beiheft

zum Verzeichnis u. s. w. 16 Übersichtskarten. Berlin, 1906. 29 pg. 4
0

.

Ó5[2278]. Verzeichnis der Bibliotheek des verstorbenen Amerikanisten Dr. J. Platz-
mann. (Mit Portrat.) Leipzig, 1903. 112 pg. 8°. (318)

66[28 io], Verzeichnis der wissenschaftlichen Publikationen, welche wahrend der Periode

1894— 1904 aus dem Staatsmuseum Goeldi für Naturgeschichte und Ethnogra-
phie in Para (Brasilien) hervorgegangen sind oder Bibliographischer Rückblick
auf die Publikations-Leistungen wahrend des ersten Jahrzehnts seines Bestehens.

Zugleich eine vollstandige Liste der von Emil A. Goeldi wahrend des Zeit-

raums 1879— 1904, — eines Vierteljahrhunderts — verfassten naturwissenschaft-

lichen Veröffentlichungen. Bern, 1905. 58 pg. 8°. (91)

34[202s]. Verzeichnis, Wöchentliches — der in Deutschen Zeitschriften und Zeitungen
erschienenen Aufsatze. i er Jahrgang, 1902 N°. 1. Leipzig, 1902. 95 pg. I—XIX. 8°.4

)

24[i2io]. A. C. Vreede: Catalogus van de Javaansche en Madoereesche handschriften

der Leidsche Universiteits-Bibliotheek. Leiden, 1892. VIII, 434 pg. 8°. (90)

1) Vervolg hierop, de litteratuur tot het einde van 1892 bevattende in [Fortsetzung hiervon

die Literatur bis Ende 1892 umfassend in] De Clercq en Schmeltz: Ethnogr. Beschr. van
de West- en Noordkust van Nederl. Nieuw-Guinea, vide Gr. XIII N°. 88.

2) Het grootste gedeelte der in dezen catalogus omschreven boeken werd voor het Museum
aangekocht en als Serie 1086 en 1100 ingelijfd. [Der grösste Teil der in diesem Katalog aufge-

zahlten Bücher wurde für das Museum angekauft und bildet hier die Serien 1086 en 1100.]

3) Met verbeteringen van de hand van den heer Shinkichi Ha ra, Assistent aan het Museum
für Kunst und Gewerbe te Hamburg. Aan het einde de afbeelding van een Japanschen boek-

winkel uit [Auf der letzten Seite Abbildung eines Jap. Buchladens aus] Sai kok’ ziyun-rei sai-ken

dai-zen. N°. 415 v. d. Catalogus.

4) Meer niet verschenen [Mehr nicht erschienen].
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II. Encyclopedieën. Woordenboeken.

7[ i 86], A. C. Akveld: Nieuw Hoogduitsch Woordenboek. Deel I en II. Leiden-Amster-
dam, z. j.

8°.

Hoogduitsch-Nederlandsch VIII, 1128 pg. — Nederlandsch-Hoogduitsch II,

66 5 Pg-

4Ó[2i45]. Ch. Annandale: The concise English Dictionary. London, 1900. XVI, 848 pg. 8°.

2°[734]. A. Arrivet: Dictionnaire Francais-Japonais des mots usuels de la langue fran-

gaise. Revu avec soin par S. Oyamada. Tokyo, 1887. 324 pg. 8°.

33[i457]. P. Fr. Diego Basalenque: Idioma Tarasco (1714). Mexico, 1886. XVII, 86

pg. 4°. (166)

55[242i]. Taco H. de Beer en Dr. E. Laurillard: Woordenschat. Verklaring van woorden
en uitdrukkingen. Met medewerking van vele mannen van wetenschap. ’s-Graven-

hage, 1899. XVIII, 1277 pag. 8°.

42[202i]. Friedrich Booch, Adam Frey & Friedrich Messer: Hand-Wörterbuch der Russi-

schen und Deutschen Sprache. Russisch-deutsches Wörterbuch 6 e Auflage. Leipzig,

VIII, 1148 pg.— Deutsch-russisches Wörterbuch 8 e Auflage. Leipzig 1871. 716 pg. 8°.

i [185]. F. A. Brockhaus: Konversations-Lexikon. Bd I— 16 und Supplement. Leipzig,

1892— 1894. 8°.

8[ i 87]. Servaas de Bruin: Fransch Woordenboek in twee deelen (I Fransch-Hollandsch,

II Hollandsch-Fransch), volgens de nieuwe spelling. Leiden, ? 8°.

S3[ 2 393]- P- J. I®. M. van der Burgt: Dictionnaire Frangais-Kirundi. 252 gravures hors

texte et 7 dans le texte. Bois-le-Duc, 1903. CXIX, 648 pg. 8°.

6[ x 58]. J. M. Calisch: Nieuw volledig Nederlandsch-Engelsch en Engelsch-Nederlandsch

Woordenboek. Nederlandsch-Engelsch en Engelsch-Nederlandsch. Tiel, 1875. 815,

919 pg. gr. 8°.

i4[5óo]. Chineesch-Fransche woordenlijst (Cantondialect) Handschrift, fol. (324. K. v. Z.)

49[22i2]. John Dowson: A classical dictionary of Hindu Mythology and Religion, Geo-
graphy, History and Literature. London, 1878. XIX, 41 1 pg. 8°.

4S[i 673]. Dr. Konrad Duden: Vollstandiges orthographisches Wörterbuch der Deutschen

Sprache. Nach den neuen amtlichen Regeln. 5
e Auflage. Leipzig, 1899. XVIII,

35° Pg- 8°-

24^27]. L’abbé P. Favre: Dictionnaire malais-frangais. Tomé I—II. Vienne 1875. T. I.

XXVI, 916 pg. T. II. 879 pg. 8°.

4i[i268]. C. F. Franceson: Neues Spanisch-Deutsches und Deutsch-Spanisches Wörterbuch.

Zweiter Theil: Deutsch-Spanisch. Leipzig, 1833, VI, 760 pg. 8°.

23T 380I. George Gibbs: A dictionary of the Chinook Jargon or trade language of Oregon.

Washington, 1863 XIV, 42 pg. 8 °. (276)

i6[ii97]. A. H. Giles: A chinese-english dictionary. London, 1889. XLVI, 1415 pg. 8°.

3S[ I 4S9]- Grammatica de la Lengua Zapoteca 1823. Mexico, 1886. LVII,

148 pg. 4°. (166)

44[2057]. Herrmann Grösser: Wörterbuch der M a r s h

a

1 1-Sprache. Nach hinterlassenen

Papieren weiland Dr. Emil Steinbach. I Teil. Marshall-Deutsch. II Deutsch-

Marshall. Hamburg, 1902- IX, 124 pg. 8°.

27[i244]. J. V. Hendriks: Handwoordenboek van Nederlandsche Synoniemen. 3
e herz.

vermeerderde druk. Tiel, 1890. XII, 335 pg. 8°.

ii [5o 6]. J. C. Hepburn: Japan-engl. and engl.-Jap. dictionary. 5* Edition. Tökyö, 1894.

XXXIII, 962 pg. 8°.
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3[7 x]. J. J. Hoffmann: Koreisches Wörterbuch. Manuscript. 1839. 4
0

.

57[2Ói2]. Heinrich Klenz: Wörterbuch nach der neuen deutschen Rechtschreibung.
(Sammlung Göschen N°. 200). Leipzig, 1904. 268 pg. 8°.

x 9[6S4]- H. C. Rlinkert: Nieuw Nederlandsch-Maleisch Woordenboek. Leiden, 1885.
VIII, 81 1 pg. 8°.

4o[ió7i]. H. C. Klinkert: Nieuw Maleisch-Nederlandsch Woordenboek. Met Supplement.
Leiden, 1893— 1898. 190 pg. 8°.

39[x 585]. Friedrich Kluge: Etymologisches Wörterbuch der Deutschen Sprache. 6 e Auflage.

Strassburg, 1899. XXVI, 510 pg. 8°.

43[2032], R. K. Kuipers: Geïllustreerd Woordenboek der Nederlandsche taal. Met 2350
afbeeldingen tusschen den tekst. Amsterdam, 1901. 1469 pg. 4

0
.

2i[797], K. F. H. van Langen: Woordenboek der Atjehsche taal. ’s-Gravenhage 1889.
VI, 288 pg. 8°. (164)

37[i4Ö3]. D. Serapio Lorenzana: Un intérprete Huasteco. Mexico, 1896. 43 pg. 8°. (166)

22 [937]- E. H. Man: Dictionary of the central Nicobarese language. London, 1889.
LVIII, 243 pg. 8°. (i S5 )

34[i458]. Marcelo Alejandre: Cartilla Huasteca. Grammatica, Diccionario, y variasreglas

para aprender el idioma. Mexico, 1890. 179 pg. 4
0

. (166)

3o[i429]. E. Martin und H. Lienhart: Wörterbuch der Elsassischen Mundarten. Bd I.

A—N. Strassburg, 1899. XVI, 798 pg. 8°. — Bd II. Lief. 1—3. Strassburg, 1904.

401 pg. 8°.

2
[9 ]. Dr. B. F. Matthes: Makassaarsch-Hollandsch Woordenboek. Amsterdam, 1859.

VIII, 943 pg. lex. 8°. (164)

i8[6n], Dr. B. F. Matthes: Makassaarsch-Hollandsch Woordenboek; met bijbehoorende

ethnographische Atlas. 2 e druk. ’s-Gravenhage, 1885. VIII, 1170 pg. lex. 8°.

Atlas in fol. (164)

S8[27o4]. H. Michaelis: Neues Wörterbuch der portugiesischen und deutschen Sprache.
I Teil: Portugiesisch-Deutsch. 7

e Auflage. — Leipzig, 1905. VIII, 737 pg. —
II Teil: Allemao-Portuguez. — Leipzig, 1905., 573 pg. 8°.

I 7[5^3]- Rob. Morrison: A dictionary of the chinese language. Macao, 1815. 4
0

.

Vol. I. Pt. I. XVII, 930 pg.
Pt. III. Macao, 1822. 480 pg.

Vol. II. Pt. I. „ 1822. 884 pg.
Vol, III. Pt. I. „ 1823. 908 pg. (K. v. Z. 326)

I 3[5 59]- Nieuwe Woordenschat, uyt het Nederduitsch in het gemeene Maleidsch-Portu-

geesche. Zeer gemakkelijk voor die eerst op Batavia komen. Batavia, 1780. 121 pg. 8°.

6o[2799]. Winkler Prins: Geïllustreerde Ency clopaedie. Derde, geheel om- en
bijgewerkte druk onder hoofdredactie van Henri Zondervan met medewer-
king van vele geleerden en specialiteiten. Deel I—III. — Amsterdam, 1905. 8°.

38[ïS 57]. Reglas de Orthographia. Diccionario y arte del idioma othomi. Mexico 1767.

160 pg. 8°. (63)

32[i45ö]. Padre Antonio Rincon: Gramatica Vocabulario Mexicanos 1595. Mexico, 1885.

94 Pg. 4°. (166)

51 [620]. Ch. Robin: Nouveau Dictionnaire abrégé de médicine, de chirurgie, de phar-

macie. Paris, 1886. XVI, 1000 pg. 8°.

54[2397], Dr. H. Robolsky e S. Pinto: Neues Taschenwörterbuch der Deutschen und
Portugiesischen Sprache. Portugiesisch-Deutsch, 412 pg. Deutsch-Portugiesisch,

419 pg. Berlin. 8°.

28[i4ii], Ph. S. van Ronkel: Aanhangsel op het Maleisch-Nederlandsch Woordenboek
van H. van de Wall. Batavia, 1897, IV., 69 pg. 8°. (164)
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9[34o]. Dr. G. Schlegel: Nederlandsch-Chineesch Woordenboek, met de transcriptie der
Chin. karakters in het Tsiang-Tsiu Dialect. Leiden 1886—1890. lex. 8°.

Deel I 1470 pg. Dl. II 1x35 pg. Dl. III 1212 pg. Dl. IV 1403 pg. Aanhangsel
61 pg. (164)

5o[i4Ö]. A. Schlessing: Deutscher Wortschatz, oder der passende Ausdruck. Stuttgart,

1903. XXIV, 468 pg. 8°.

2 S[i 133]- Mr. L. Serrurier: Japansch-Nederlandsch Woordenboek, naar de aanteekenin-
gen van wijlen Dr. J. J. Hoffmann. Leiden 1881— 1892. 8°.

Deel I Aban—Aziyara, XI, 188 pg.; II O—Ozusi, 77 pg. ;
III Ba—Buzu-

truki, VI, 104 pg. (164)

47[2i87]. M. Shibata and T. Koyasu: An English and Japanese Dictionary; explanatory,

pronouncing, and etymological. 500 Engravings on wood. Tökyö, 1888. 605 pg.,
Appendix 188 pg. 8°.

io[5°5]. Dr. C. A. X. G. F. Sicherer en Akveld: Hoogduitsch-Nederlandsch en Nederlandsch-
Hoogduitsch Woordenboek. Vol. I en II. Leiden. Duitsch-Nederlandsch VIII,

JC 5°4 Pg- Nederlandsch-Duitsch II, 1307 pg. 8°.

i5[s6i]. Ph. F. v. Sieboid: Wa kan won seki Siogenziko. Thesaurus linguae japonicae.

4 Planches. Leiden, 1835. XXXVII, 227 pg.

48[2i88], Taoura-Soan: Dai-foukou-setsou-yó-Moujin-zó-zeu. (Petite encyclopédie japo-

naise.) Les 14 premières pages en couleur. Par Matsou Kawa Hau zan. 1863. 8°.

5

6

[ 2 5 3 4] . Dr. F. A. Stoett: Nederlandsche spreekwoorden, spreekwijzen, uitdrukkingen

en gezegden, naar hun oorsprong en beteekenis verklaard. 2 e druk. Zutphen, 1905.
XVI, 804 pg. 8°.

3Ó[2i59]. G. A. Temple: Glossary of Indian terms relating to Religion, Customs, Land
and other terms and words in common use. London, 1897. 332 pg. 8°.

29[i42o]. Dr. H. N. van der Tuuk: Kawi-Balineesch-Nederlandsch Woordenboek. Deel
I—III. Batavia, 1897— 1901. lex. 8°. Deel I 831 pg. Dl. II 853 pg. Dl. III

842 pg. (164)

3i[i455]. Vocabulario Castellano-Zapoteco. Mexico, 1893. III, 222 pg. 8°. (166)

5[io4]. M. de Vries en L. A. te Winkel: Woordenlijst voor de spelling der Nederlandsche
taal. ’s-Gravenhage, (Leiden) Arnhem, 1872. L, 461 pg. 8°.

52[2359], K. Wadagaki: A new Japanese-English Dictionary. Based on the current Japa-

nese Literature. New Edition. Tökyo, 1902. XVI, 949 pg. 160 .
J

) (162)

2Ó[io99]. S. Wells Williams: A syllabic dictionary of the chinese language (3
rd Edition)

Shanghai, 1889. LXXXIV., 1254 pg. 4
0

.

III. Musea, Tentoonstellingen, Congressen, etc.

1. Musea etc. in ’t algemeen.

272[i57o]. W. H. Flower: Essays on Museums and other subjects connected with Na-
tural History. London, 1898. IX, 394 pg. Illustrated. 8°.

46o[i33ó]. G. Brown Goode: The principles of Museum Adm inistration.
(Repr. from the Ann. Reph of the Mus. Assoc.) York, 1895. 73 pg. 8°. (275)

37ó[2i86]. E. de Goncourt: La maison d’un artiste. Vol. I, 357 pg. et 2, 382 pg.

Paris, 1881. 8°.

1) Met afbeeldingen in den tekst. [Mit Abbildungen im Text.]
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i42[78i~|. A. Guttstadt: Die naturwissenscjhaftlichen und medicinischen Staatsanstalten

Berlins. Berlin, 1886. VII, 570 pag., XXV. 8°. (272)

428[26o5], H. H. Juynboll: Verslag eener studiereis door Duitschland en Oostenrijk

(15 Novb.— 15 Decb. 1903) ’s-Gravenhage, 1905. 27 pg. 8°. (135)

24Ó[i437]. E. S. Morse: Museums of art and their influences. Salem, 1892. [Address
before the „Boston Society”, Boston.] 13 pg. 8°. (172)

247[i439], E. S. Morse: If public libraries, why not public Museums? Washington, 1
)

1895. (From the Report of the U. S. Nat. Museum f. 1893.) pg. 771—780. 8°. (172)

29o[i739]. Oude Gebouwen te Dordrecht. [Met photo-lithographische afbeeldingen.] Uit-

gegeven door de „Vereeniging tot instandhouding van Oude gebouwen te Dordrecht”,

1900. 103 pg. 8°.

145 [6 7]. W. Pleyte: Open brief aan de Bestuurders d. Geschiedkundige verzamelingen

in Nederland. Leiden, 1878. 14 pg. 8°.

423[2594]. Oswald Richter: Zum Verstandnis der ethnographischen Museen. (Sonntags-

Beilage des Dresdner Anzeiger N°. 9. 26 Febr.). Dresden, 1905. pg. 37—39. 8°.

245[i4i9]. Salomon Reinach: Revue internationale des Musées 1895— 1896. Paris, 1897.

156 pg. 8°.

23i[i343]. Dr. J. D. E. Schmeltz: Ethnographische Musea in Midden-Europa. Verslag

eener studiereis, 19 Mei—31 Juli 1895. Met 3 bijlagen, 1 plaat en 35 tekstillustra-

ties. 2
)
Leiden, 1895. XI, 109 pg.

223[i328] J. D. E. Schmeltz: Ethnographische Musea. (Overgedrukt uit de Encyclopae-

die van Nederl. Indië.) Leiden, E. J. Brill. 1896. pg. 508—512. 8°. (267)

37[iÓ4]. L. Serrurier: Ethnographische verzamelingen. Leiden, 1880. 4 pg. 4
0

. (272)

445[2Ö85]. University of California. The Department of Anthropology of the— . Berkeley,

I 9°5- 38 pg. 8°. (307)

39[2 7 5]. Verzeichniss der anthropologischen, ethnologischen und urgeschichtlichen Samm-
lungen in Deutschland, etc. München, 1876. 14 pg. 4

0
. (267)

2. Adresboeken van Musea’s en Museum-ambtenaren etc.

3i8[i87ö]. Annuaire des Musées scientifiques et archéologiques des Departements. 1900.

Paris 1900. 436 pg. 8°.

i94[ii2 7]. A. de Claparède: Annuaire universel des Sociétés de Geographie. Paris,

1892—1893. XIV, 71 pg. 8°.

2Ö7[i56i]. R. Friedlander: Zoologisches Adressbuch. Berlin, 1895. IV, 740 pg. 8°.

: Teil II Berlin, 1901. VIII, 517 pg. 8°.

37i[2i7ó]. Geographen-Kalender 1903— 1907. Gotha 1903— 1906. 8°.

2i6[i28o]. Minerva. Jahrbuch der Universitaten der Welt. Red. Dr. R. Kukula und

K. Trübner. Jahrgang 1891/92—1904/5. Bd I—XIV. Strassburg, 1892—1904. 8°.

425[2Óoo]. Naturalist’s Universal Directory. The —. 19* Edition. Salem; Mass. U. S.

A. 1905, 612 pg. 8°.

383[22Ó5]. Universiteitsgids
;
uitgegeven door Dr. P. C. Molhuysen voor de jaren

1902— 1906. Leiden, 1902— 1905. 8°.

1) Reprinted from the „Atlantic Monthly”, July 1893, pp. 112— 119.

2) Zie hierover Dr. G. J. Dozy „Ethnographische Musea” in „De Tijdspiegel” 1897.
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3- Catalogussen van Musea en van verzamelingen.

2 78[i 633]. Aarau. Theod. Sc hu mach er; Catalog der Sammlung von Dr. Emil
Hassler aus Brasilien, Paraguay und Bolivia 1

), 1897. 11 pg. 8°. (82)

9o[ó74]. Amsterdam. Catalogus van het Nederlandsch Handelsmuseum. 1885. 168

Pg- 8°. (175)

399 [ 2353 ]- Amsterdam. Catalogus der Schilderijen, Miniaturen, Pastels, omlijste

Teekeningen enz. in het Rij ks-Museum. 1903. VI, 352 pg. 8°. (255)

4[ii]. Batavia. Catalogus der ethnolog. Afdeeling v. h. Museum v. h. Bata-
viaasch Genootschap van Kunsten en Wetensch. 1868. 133 pg. 8°. (80)

9[2i], Batavia. Idem. Tweede druk. 1877. III, 186 pg. 8°. (80)

24^8]. — Idem. Derde druk. 1880. III, 177 pg. 8°. (80)

2 1 2 [1 2 54J
- Batavia. J. A. van der Ch ijs: Catalogus der ethnologische Verzameling

van het Bataviaasch Genootschap van Kunsten en Wetenschapgen. 4
c druk: Suppl.

1894. VIII, 195 pg. 8°. en 2 e Supplement, bewerkt door L. Serrurier. 1901.

78 pg. 8°. (80)

386[23o 6]. Batavia. W. P. Groeneveldt: Catalogus der Archaeologische Verzameling
van het Bataviaasch Genootschap enz. 1887. XVI, 391 pg. 8°. (M. O. 327)

449[27oo], Batavia. Inventaris van voorwerpen afkomstig van de Gajo-, Alas- en
Bataklanden verzameld door Luit.-Kol. G. C. E. van Daalen, (1901—1904)
tentoongesteld in het Museum v. h. B. G. van K. en W. van 5— 12 Februari 1905.

1905. 40 pg. 8°. (80)

207[i24i]. Batavia. H. M. Bakhuijzen van den Brink: Catalogus van de verza-

meling poppen, weergevende verschillende kleederdrachten van de volkeren van
den Nederl. O. I. Archipel; en aangeboden aan H. M. de Koningin der Ne-
derlanden. 2

) 1894. 82 pg. 8°. (don. auct.)

4i2[2457]. Batavia. H. N. Stuart: Catalogus der Munten en Amuletten van China,

Japan, Corea en Annam, beh. tot de numismatische verzameling v. h. Bataviaasch

Genootschap v. Kunsten en Wetenschappen. 1904. XXIV, 227 pg. 8°. (80)

3Öo[2i42]. Berlin. C. Marquardt. Verzeichnis einer ethnologischen Sammlung aus

Samoa. 3

) 1902. 21 pg. 8°.

37 °[2333 ]- Bonn. Katalog der Sammlung von Altertümern aus der Zeit der Inca’s;

ges. von Dr. A. Vel ten. 1879. 24 pg. 8°.

44[344]. Bremen. Katalog ethnologischer Gegenstande aus dem Tschuktschenlande,

aus dem südöstlichen Alaska. Gesammelt von den Gebrüdern Drs. Arthur und
Aurel Krause, in den Jahren 1881/82. (Anlage zu Hft. 4 Bd. V der Deutsch. Geogr.

Blatter.) 1882. 16 pg. 8°.

1 ) Zie over deze verzameling: Karl von den Steinen, „Ein Beitrag zur poetischen Litte-

ratur der Entdeckungsreisen” in „Export” 1889, N°. 12. — In 1904 was de verzameling in

het ethnograph. Museum te Neuchatel tentoongesteld
;
men verkreeg, door de overgroote massa

van een en hetzelfde voorwerp, bijv. van sommige vederen sieraden, onmiddellijk den indruk

alsof de verzamelaar inboorlingen aan het werk had gezet om voorwerpen fabriekmatig te ver-

vaardigen [1904 war diese Sammlung im Ethnographischen Museum zu Neuchatel ausgestellt;

die überschwangliche Anzahl eines und desselben Gegenstandes, z. B. von verschiedenen Feder-

schmuckstücken, erweckte sofort den Verdacht dass der Sammler dieselben durch Eingeborene

fabrikmassig habe anfertigen lassen.].

2) Deze verzameling werd na eenige dagen te ’s-Gravenhage tentoongesteld geweest te zijn aan

’s Rijks-Ethnographisch-Museum toegewezen en vormt de Serie 1 108. [Diese Sammlung wurde,

nachdem selbe einige Tage im Haag ausgestellt gewesen, dem Rijks Ethnographisch Museum
überwiesen und als Serie 1108 inventarisiert]

3) Cfr. Intern. Arch. f. Ethnogr. Bd. XVI pg. 54 N°. X.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 2
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25o[i45o]. Bruxelles. H. van Duyse: Catalogue des Armes et Armures du Musée de
la porte de Hal. 1897. Illustré. *) 402 pg. 8°.

27s[i6o3]. Cambridge. (Engl.) W. K. Foster Bequest. Catalogue of the Antiquities.

1892. 35 pg. 4°. (201)

32Ó[i993]. Cambridge. Catalogue of the collection of Irish Antiquities. The Murray
collection. 1901. 8 pg. (Repr. from the i6 th Annual Report of the Antiquarian
Committee.) (201)

327[i994]. Cambridge. The Starr Collection. Catalogue of the collections of ob-
jects illustrative of the Folk-Lore of Mexico. (Repr. from the i6 th Annual Report
of the Antiquar. Committee.) 1901. 4 pg. 4

0
. (201)

331 [2011]. Cambridge. The S k e a t-Collection. Catalogue of the Ethnological Collection

from the Malay Penninsula. (Repr. from the i4th Report of the Antiquar. Com-
mittee.) 1899. 15 pg. 4

0
. (201)

233[ I 35 6]- Chicago, 111 . i
st & 2 nd Annual Exchange-C a t a 1 o g u e of the Field Columbian

Museum 1896/97—1897/98. 1896— 1898. 8°. (203)

34Ó[2oÓ9]. Cöln. C. Aldenhoven: Verzeichnis der Gemalde des Stadtischen Mu-
seums Wallraf-Richartz. 1902. XIV, 272 pg. 8°.

ii3[8oo]. Delft. Catalogus der ethnologische verzameling der Instelling voor onder-

wijs in de Taal-, Land- en Volkenkunde van Nederl.-Indië te Delft. 1888. 136 pg. 8°.

iÓ3[942]. Erfurt. Katalog der ehemaligen Dr. Knappe’schen Sammlung etz. zu —

.

1890. 39 pg. 8°.

Beschreibungen und Erlauter ungen des Konsuls Dr. Knappe
zu den auf den Insein der Südsee gemachten ethnographischen Sammlungen.
Erfurt, 1891. 63 pg. 8°.

i x i [776]. Erlangen. Katalog der Battakkersammlung von G. Meissner. 1888, 16 pg.
8 °- (ï59)

2
)

42 [342]. Freiburg i/B. A. Ecker: Universitats-Sammlung für Urgeschichte und Ethno-
graphie. 1882. 12 pg. 4°.

(64)

31 5[i 845]. Saint-Germain. Salomon Reinach: Catalogue des Antiquités nationales

au Chateau de —
. 3

me Edition. Paris, 1898. 258 pg. 8°.

3 2 [73]. ’s-Gravenhage. Catalogus der Verzamelingen van Modellen v. h. Departement
van Marine. 3

)
1858. VIII, 204 pg. 8°.

22Ö[i33i]. ’s-Gravenhage. Catalogus der verzameling Royer.

4

)
Manuscript. (Einde

der i8de eeuw.) 2 deden. (K. v. Z. 326)

43Ê343]- Haarlem. Beschrijving der Schilderijen op ’s Rijks Museum te — in het Pa-

viljoen Welgelegen. 32 pg. 8°.

i °6[7 53]. Haarlem. F. W. van Eeden: Plantaardige Vezelstoffen. (Koloniaal Museum.)
1887. XIV, 116 pg. 8°. (186)

1) De ethnographische afdeeling van dit Museum bevat een aantal hoogst belangrijke voor-

werpen
;
de herkomstopgaaf laat echter zeer veel te wenschen over. [Die ethnographische Abtei-

lung dieses Museums enthalt eine Anzahl Gegenstande von höchstem Interesse
;

die Angaben
betreffs der Provenienz sind aber in vielen Fiillen falsch.] Cfr. Int. Arch. f. Ethn. Bd. XI pg. 221 sq.

2) Waarschijnlijk thans in het „Kgl. Museum für Völkerkunde” te Berlijn. Zie Dr. F. W. K.
Muller „Beschreibung einer von G. Meissner zusammengestellten Batak-Sammlung” in Veröffentl.

aus dem Kgl. Mus. für Völkerk. III Bd. 1893, pg. 1 sq.

3) Voor een gedeelte in 1883 bij ’s Rijks Ethnogr. Museum als Serie 351 ingelijfd. [Teilweise

1883 dem Rijks Ethnogr. Museum überwiesen und als Serie 351 inventarisiert]

4) Deze verzameling vormde den grondslag van het voormalige, thans gedeeltelijk bij het

Rijks Museum te Amsterdam en gedeeltelijk bij ’s Rijks Ethn. Museum (Ser. 360) ingelijfde Kabinet
van Zeldzaamheden. [Diese Sammlung bildete den Grundstock des vormaligen „Kabinet van
Zeldzaamheden,” das 1882 aufgehoben und teils dem Reichsmuseum in Amsterdam, teils dem
Rijks Ethnogr. Museum (Ser. 360) einverleibt wurde.
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io4[73S]- Haarlem. D. de Loos: Voortbrengselen van Nederl. West-Indië. (Koloniaal

Museum.) 105 pg. 8°. (186)

1 1

2

[799Ü- Haarlem. D. de Loos: I. Tin. Gesteenten en Mineralen van Nederlandsch
Oost-Indië. 56 pg. 8°.

II. Diamant en Edele metalen. 42 pg. III. Steenkolen. 1888. 45 pg. (r86)

i78[ro6o]. Haarlem. D. de Loos: Vetten, Was, Olieën, Harsen, Gom. (Buil. Kol.
Mus.) 56 pg. 8°. (r86)

2 5 [49]- Hamburg. Museum für Völker kunde. Verzeichniss über den Bestand.
1. Abteilung: Asien. 1881. Fortsetzung Asien 1882— 1886. — 2. Abteilung Afrika.
i88r. Forsetzung Afrika. 1882— 1886. 12

0
.

337

[

2 °3^]- Hamburg. Waldemar von Essen: Katalogus der Alt-Japanischen Gegen-
stande der Kleinkunst. 1901. 4

0
. (69)

4°5[ 2 399]- Hamburg. Katalog zugleich Führer und Erklarer durch die reichhaltige
Ausstellung praparierter Naturseltenheiten etc. sowie durch die Ethnologische
Sammlung J. N. Platow’s. *) 39 pg. 8°. (301)

435 [
2657 ]- Hamburg. Catalogus van twee verzamelingen ethnographische voorwerpen
uit de Stille Zuidzee, waarvan de eene bij het Museum is ingelijfd. 2

)
Autograph.

druk. fol.

2 62 [1539]. Honolulu, Catalogue of the Bernice Pauahi Bishop Museum. With 166
photolithographic plates. 1892. 8°. (207)

368(2299]. Jogjakarta. J. Groneman: Voorloopig eerste catalogus van de Hindoe-
Beeldwerken, bijeengebracht in het van Gouvernementswege daartoe op het Re-
sidentieerf te — opgericht gebouw etc. Semarang, 1900. 59 pg. 8°. (100)

410(2439]. Leyden. C. Leemans: Beredeneerde Beschrijving der Asiatische en Ameri-
kaansche Monumenten van het Museum van Oudheden. 1842. XVI, 88 pg. 8°.

(M. O. 327)

89(672]. Leiden. Rijks Museum van Oudheden. Beschrijving van de Indische Oud-
heden. 3

)
1885. XVI, 134 pg. 8°. (M. O. 327)

89^(672], dito dito met handschriftelijke aanteekeningen van Dr. C. Leemans,
Dr. J. Brandes etc.

4ir(244Ó]. Leiden. Catalogus van het Rijks Museum van Oudheden. Egyptische
Afdeeling. i e Deel. 1904. 75 pg. 8°.

Afdeeling Griekenland en Italië. Deel I (Vaatwerk). Leiden, 1905. VI,

J 5i Pg- 8°. (327)

196(1143], Leiden, ’s Rijks Ethnographisch Museum te — . Uitgegeven Seriën, Band
I—IV 4

). 1892— 1895. 8°.

1) Deze verzameling werd in 1904 te München door K. Thedy geveild. [Diese Sammlung
wurde 1904 durcli K. Thedy in München versteigert.]

2) Voorwerpen uit Duitsch Nieuw Guinea, den Bismarck Archipel, de Admiraliteitseilanden,

het eiland Matty enz. Ser. 1485.

3) In 1893 werden alle Indische, Amerikaansche, enz. Oudheden (Pseudo-Ethnografica) aan
’s Rijks Ethnographisch Museum toegevoegd. [Seit 1893 dem Ethnographischen Reichsmuseum
mit den übrigen verwandten Gegenstanden zugewiesen.] Ser. 1403.

4) Beschrijvingen van geschonken verzamelingen, als losse bladen verzonden
;
de Serieën 863

(Congo), 864 (Siam), 886 (Benkoelen) en 953 (Japan) met afbeeldingen. Aan 863 is eene
uitweiding van Dr. L. Serrurier over werpmessen toegevoegd, 886 is van groot belang wegens
de gedetailleerde beschrijving vun inlandsche huizen en dier onderdeelen, die door afbeeldingen

wordt toegelicht. 953 bevat o. m. de afbeelding en beschrijving eener Japansche lijkstatie in het

Museum aanwezig. [Beschreibungen von, dem Museum geschenkten Sammlungen, derzeit als „Lose
Blatter” erschienen und versandt; die Serien 863 (Congo), 864 (Siam), 886 (Benkulen) und

953 (Japan) sind illustriert. Am Schluss von 863 findet sich ein Excurs Dr. L. Serrurier’s
über Wurfmesser, 886 ist wegen der genauen, durch die Abbildungen erlauterten Beschreibungen
inlandischer Hauser sehr belangreich; 953 enthalt die Beschreibung und Abbildung eines Japa-
nischen Leichenzuges.]
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i[3]. Leiden. Beschrijving van eenige voorwerpen van Nijverheid en Kunst behoo-
rende tot een geschenk door de Japansche aan de Nederlandsche Regeering
overgezonden. *) 1860. 12 pg. 8°.

3o[58]. Leiden. Catalogus van het Stedelijk Museum. 1879. XI, 175 pg. 8°.

228[i334]. Leide. Catalogue de la collection d’Estampes japonaises de M. A. W. Sijt-

hoff. 1896. 122 pg. avec 1 pl. et des illustrations dans le texte et sur la couver-
ture. — Premier Supplément du catalogue. 30 pg., VIII, [Index] 1903. 8°.

424^ 596]. Leiden. Catalogus van de Ethnographica verzameld door de wetenschap-
pelijke Expedities in het Binnenland van Suriname. 1905. 23 pg. 8°.

5[i 2]. Leipzig. Ca tal o g der culturhist. Sammlung des verstorb. Hofrath Dr. G. Klemm.
Dresden, 1868. 21 pg. 8°. (163)

2o[43], London. Lane-Fox: Catalogue of the Anthropological collection, lent for

Exhibition in the Bethnal Green Branch of the South Kensington Museum.
Parts I & II. 1877. With illustrations [12 plates]. XV, 184 pg. 8°.

5o[372]. London. Bethnal Green Branch Museum: W. J. Alt: Catalogue of a collec-

tion of articles of Japanese art. 1876. IX, 109 pg. 8°.

5 1
[373]- London. C. Alabaster: Catalogue of chinese objects in the South Kensington
Museum with an introduction and notes. 1872. 80 pg. 8°,

35[i3°]. London. C. L. Steinhauer: Catalogue of a collection of ancient and mo-
dern stone implements; in the possession ofHenryChristy. 1862. VI, 76 pg. 8°.

372[2i82]. London. H. H. Cole: Catalogue of the Objects of Indian Art. Exhibited in

the South Kensington Museum. 1874. VI, 352 pg. 8°.

i9[42]. Lyon. Musée Guimet. Catalogue des objets exposés, précédé d’un apergu
des religions de 1’Inde, de la Chine et du Japon. 1880. 112 pg. 8°. (191)

76(499]. Lyon. Musée Guimet. Catalogue. I e partie. Inde, Chine et Japon. 1883.

LXVIII, 323 pg. 8°. (191) •

22o[i 297]* Middelburg. W. Polman Kruseman: Zeeuwsche Kleederdrachten. 1894.

63 pg. 21 platen in photogravure. 4
0

.

438(2627]. New York. Catalogue of the Crosby Brown Collection of musical instru-

ments of all Nations. I Europe. 1904. XLV, 352 pg. — II Asia, 1903. 98 pg.
illustrated. — Catalogue of the Musicians’ Portraits. Biographical Sketches. 1904.

VII, 13 1 pg. illustrated. — IV Historical Groups. 1905. XVII, 168 pg. 8°. (50).

439(2677]. New York. Catalogue of Keyboard Musical Instruments in the Crosby

Brown Collection. 1903. 313 pg. & 134 plates. 4
0

. (50)

2 [4] Paris. Catalogue des Objets d’antiquité et de la collection ethnographique de

feu M. Jomard. 1863. 43 pg. 8°.

7(16]. Paris. L. Morel-Fatio: Musée de Marine, Notice des collections du —

.

I Partie: Musée naval. 1866. XIV, 211 pg. 8°.

285[i709]. Paris. G. Chouquet: Le Musée du Conservatoire national de Musique.

Catalogue raisonné etc. 1875. IX, 145 pg. 8°.

3o6[i8i2]. Paris. E. de Sommerard: Musée des Thermes et de 1’Hotel de Cluny.

Catalogue et description des objets d’art. 1900. XXXIII, 692 pg. 8°.

307[i8i3]. Paris. Musée des Thermes et de Cluny (Illustrations). 18 Photographures.

1900. 8°.

3o8[ i 828]. Paris. Tadamasa Hayashi: Catalogue de la collection des gardes de

sabre japonais au Musée du Louvre. 15 planches. 1900. 13 pg. 4 °. (108)

1) Bij ’s Rijks Ethnographisch Museum ingelijfd. [Dem Ethnograpliischen Reichsmuseum s. Z.

zugewiesen.] Ser. 4.
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24o[i4oo], Philadelphia, Penna. Catalogue of the Sommerville collection of Talis-

mans. 1892. 41 pg. 8°. (210)

i2[24], Rotterdam. Maritiem Museum der Kkl. Nederlandsche Jacht Club. Notitie

van Nederl. Ind. Wapens, Kleedingstukken, enz. 1879. 23 pg. 12 0 .

1 7[39]- Rotterdam. J. Alb. Schwarz: Lijst van voorwerpen met bijgevoegde ophel-

deringen en vervolg. (Deel XII en XXI 3
e stuk. Meded. v. w. het Nederl. Zen-

delinggenootschap). 41 pg. en 7 pg. 8°.

i8[4i]. Rotterdam. Catalogus van Voorwerpen en Modellen in het Zendelinghuis
van het Nederlandsche Zendelinggenootschap. J

) 1874. 69 pg. 8°.

49[37r]. Rotterdam, Lijst van eenige Voorwerpen behoorende tot de inlandsche kleine

Industrie in Nederlandsch-Indië. 1879. 23 pg. 8°.

342[2059], Rotterdam. G. P. Rouffaer: Catalogus van Oost-Indische Weefsels en Batiks

in het Museum voor Land- en Volkenkunde te Rotterdam. April, 1902. 32 pg. 8°.

453[ 2 7 1 6]. Sarawak. R. Shelford: An illustrated catalogue of the Ethnographical
Collections of the Sarawak Museum. Part I : Musical Instruments. Part II : Personal
Ornaments (Journal of the Straits Branch, Royal Asiatic Society). N°. 40 & 43.
With 16 Plates. Singapore 1904— 1905. 59 pg. & 67 pg. 8°. (273)

i98[ix54]. Washington. W. L. Abbott: Descriptive Catalogue of the Abbott collection

of Ethnological objets from Kilima-Njaro, East Africa; collected and presented

to the U. St. N. Museum. Illustrated (Report of the National Mus. for 1891).

1892. 50 pg. 8°. (213)

357[2iio], Washington. Wirt Tassin: Descriptive Catalogue of the collections of

gems in the U. States Nat. Museum. Illustrated (From the Report of the

U. St. N. Mus. f. 1900). 1902. pg. 473—670. 8°. (213)

328[i997]. Wiesbaden. Katalog des Museums Ethnograph., Zoolog. und tropisch-

agrikultureller Gegenstande aus Deutsch-O. Afrika (Sammlung Bernh. Per rot).

1901. ii pg. 8°.

38o[2235]. Zutphen. J. Gimberg: Catalogus van voorwerpen aanwezig in het oude
Archief der gemeente Zutphen. 1903. 66 pg. 8°.

170(11 16]. Zwolle. J. D. E. Schmeltz: Catalogus der ethnogr. verzameling van het

Museum der Overijsselsche vereeniging te —
,

ter bevordering der Provinciale

welvaart. Met drie platen. Leiden, 1892. 48 pg. 8°.

4. Gidsen.

3(5], Amsterdam. Ph. F. v. Siebold: Handleiding bij het bezigtigen der Verzameling
van Voorwerpen van Wetenschap, Kunst en Nijverheid enz. van het Rijk Japan.

Bijeengebragt ged. de jaren 1859
—

'62. Tentoongesteld in het lokaal der Vereeni-

ging voor volksvlijt. 2
)

1863. 63 pg. 8°.

470(2909]. Basel. Paul Sarasin: Zur Einführung in das Prehistorische
Kabinet der Sammlung für Völkerkunde im Basler Museum. 1906.

Mit Abbildungen im Text. 52 pg. 8°. (26112)

463(2859], Bergum (Friesland). A. Tj. van der Meulen: De Indische Verzameling
te — . 1906. 29 pg. 8°.

28(55]. Berlin. A. Bastian: Ethnographische Sammlung der Königlichen Museen.

1872. VIII, 92 pg. i2°. (12)

1) Thans in het Stedelijk Museum voor Land- en Volkenkunde te Rotterdam.

2) Het grootste gedeelte dezer verzameling werd door v. S. aan den Beierschen Staat verkocht

en bevindt zich thans in het Kkl. Ethnogr. Museum te München. [Der grösste Teil dieser

Sammlung wurde durch v. S. an die Bayrische Regierung verkauft und befindet sich jetzt im
Kgl. Ethnogr. Museum zu München.]



i4 * [Musea-Gidsen]

1 7 2 Ü973]- Berlin. Das Königliche Museum für Völkerkunde. Am 18 December i886-
12 pg. 8°. (12)

52[37ö]. Berlin. Führer durch die Ethnologische Sammlung mit Einschluss der Nor-
dischen Altertümer. 1881. 32 pg. 8°. (178)

io 5[736]- Berlin. Königliches Museum zu — . Ethnographische Sammlung. Karten
um die Wohnsitze der im Katalog aufgeführten Stamme zu erlautern. 1887. 8°. (184)

235 [
r 3 ^4]- Berlin. Führer durch die Königlichen Museen. Kunstgewerbe Mu-
seum. Auflage 2, 12 und 13. 1897—1900/1902. 8°.

434(2654]. Berlin. Führer durch die Sonder-Ausstellung Japanischer Farben-
drucke im Kgl. Kunstgewerbe Museum, 19 Marz— 16 April 1905. Bearbeitet
durch Peter Jesse n. 26 pg. 8°. 179)

461(2852]. Berlin. Führer durch das Pergamon-Museum. Herausgegeben von der
Generalverwaltung der Königlichen Museen. 1904. 58 pg. 8°.

345[2o68]. Cöln. V. von Falke: Führer durch das Kunstgewerbe-Museum der Stadt
— . 1902. 140 pg. 8°.

335[2027]. Dresden. Führer durch das Zoologische und Anthropologisch-Ethnogra-
phische Museum. Sonder-Abdruck aus dem „Führer durch die Königl. Samm-
lungen”, 1900 (?). 38 pg. 12

0
.

ió[38]. ’s-Gravenhage. A. A. van de Kasteele: Het Koninklijk Kabinet van Zeld-

zaamheden. Korte Handleiding ter Bezigtiging der Verzameling. 32 pg. 8°.

13(26]. Haarlem. Koloniaal Museum — op het Paviljoen. Overzigt voor de Bezoekers

van F. W. van Eeden. 1875. 32 pg. 8°. (65)

4o[277], Haarlem. Musée colonial au Pavillon. Notice sur les collections du
musée pour servir de Guide aux visiteurs. 1876. 45 pg. 8°. (65)

270(1646]. Haarlem. Catalogus der Nederlandsch-West-Indische Tentoonstelling te

— . 1899. (Koloniaal Museum te Haarlem). Amsterdam, 1899. 134 pg. 8°. (186)

28i[i68o]. Haarlem. Gids voor de bezoekers van het Koloniaal Museum te —

;

met
Plattegrond en vele illustraties. Uitgave van het Museum, 1900, 1902. Amster-
dam, 1900/02. 87 pg. & 96 pg. 8°. (186)

387(23 19]. Haarlem. J. J. Graaf: Gids in het Bisschoppelijk Museum voor Kerkelijke

Oudheid, Kunst en Geschiedenis. Leiden, 1900. 256 pg. 8°.

22 7 [1333]- Hamburg. J. D. E. Schmeltz: Führer durch das Museum Godeffroy. Mit
2 Planen und 2 Holzschnitten. 1882. 61 pg. 12°. (267)

289(1737]. Hamburg. Führer durch das Museum für Völkerkunde zu — . Mit einem
Grundriss. 1893. 23 pg. 8°.

443(2681], Hamburg. Führer durch die Sammlung Hamburgischer Altertümer. Bear-

beitet von Dr. Th. Schrader; herausgeg. vom Verein f. Hamburg. Geschichte.

1905. 5
e Auflage (8 & 9 Tausend). 90 pg. 8°.

192(1124]. Herrnhut. Führer (Kurzer) durch das Ethnographisch-Kultur- und Natur-

historische Museum zu — . 1891. 16 pg. 8°.

407(2411]. Hildesheim. Allgemeiner Führer durch die Sammlungen des Römer-Museums.
1904. 44 pg. mit 35 Abbildungen. 8°. (183)

22(46]. Copenhagen. C. L. Steinhauer: Das Königlich Ethnographische Museum zu
— . Handcatalog für die Besuchenden. 1877. "VIII, 113 pg. 8°.

396(2347]. Kjöbenhavn. C. L. Steinhauer: Kort Veiledning i det Ethnographiske
Museum. 1859. 108 pg. 8°.

464(2861]. Leeuwarden. Het Friesch Museum van Oudheden te — . Tweede, geheel

herziene uitgave. Geïllustreerd. (Overgedrukt uit het Nieuwsblad van Friesland).

? 181 pg. 8°.
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1 7 7[i°S9]. Leiden. C. Leemans: Korte handleiding bij het bezichtigen van het „Rijks
Japansch Museum von Siebold”, door — . r86o. r6 pg. 8°.

4i6[2538]. Leiden. L. Serrurier: Oost- en West-Indische Huizen van ’s Rijks Ethno-
graphisch Museum. 1885. 20 pg. 8°.

279[iÓ44]. Leiden. J. D. E. Schmeltz: Rijks Ethnographisch Museum. Tentoonstel-
ling van Japansche Kunst. Gids voor den Bezoeker. Haarlem, 1800. XII, 70 pg.

4 Platen. 8°.

28o[iÖ45]. Leiden. J. D. E. Schm.eltz: Toespraak gehouden bij gelegenheid der open-
stelling der Tentoonstelling van Japansche Kunst in ’s Rijks Ethnographisch Museum.
i899- iS Pg- 8 °-

45 6 [
2 7 S 7 ]- beiden. Catalogus der tentoonstelling van voorwerpen en boekwerken
betreffende de Japansche prentkunst uit ’s Rijks Ethnographisch Museum te —
in het Volkshuis '). 1906. 12 pg. 8°.

4i8[254o]. Lübeck. Führer durch das Museum zu —
. 5

e Auflage (mit Abbildung des
Gebaudes). 1904. 72 pg. 8°.

47[3Ó9]. London. British Museum. A guide to the Exhibition galleries of the —

;

Bloomsbury. 1882. XXXVIII, 193 pg. 8°.

48[37°]. London. Guide to the South Kensington Museum. Illustrated. (The building
etc.) 66 pg. 8°.

i68[368]. London. British Museum. A guide to the first and second Egyptian Rooms
in the Department of Oriental Antiquities. T879. 128 Pg- 8°-

2 37[i 39 ï]. Neuhaldensleben. Ph. Wegener: Die Altertums-Sammlung des Gymnasiums
zu — . 1897. 44 pg. 8°.

266[i 5 56]. Nürnberg. Die Kunst- und Kulturgeschichtlichen Sammlungen des Ger-
manischen Museums. Wegweiser für die Besucher. Ausgabe für 1898.
1898. 203 pg. 12°.

Ausgabe für 1904. 229 pg. 120 .

312(4 842]. Paris. L. de Milloué: Petit guide illustré au Musée Guimet. 4
e Récen-

sion. 1900. 331 pg. 8°. (191)

3i3[i843], Paris. Promenade au Musée de la Marine. (Musée national du Louvre.)

1900. 32 pg. 8°.

451(2702]. Philadelphia, Penna. Commercial Museum: Foreign Commercial Guide
— . Part I. Section 27. Panama. Edited by Edw. James Cattell. — Phila-

delphia, 1905. 17 pg. 4°.

45o[27oi]. Philadelphia, Penna. Commercial Museum: The World’s Commerce
— and American Industries. Graphically illustrated by 86 charts prepared by

John J. Macfarlane. — Philadelphia, 1903. 112 pg. 8°.

2i4[i27o]. Prag. Führer durch die Südafrikanische Ausstellung des Afrikareisenden

Emil Holub. Von Jozef Kafka; aus dem Böhmischen durch Gustav Witt-
ler. Illustriert. 1892. 93 pg. 8°.

3i4[x844], Saint-Germain. Salomon Reinach: Guide illustré du Musée national de
— . Paris, 1906. 110 pg. 8°.

4 1 7[ 2 539]. Schwerin i/M. Ed. Plüschow: Ethnographische und naturwissenschaftliche

Gegenstande im Grossherzoglichen Museum. 1896. 34 pg. 8°.

i°8[755]. Stockholm. Vagvisare genom Vanadis-utstallningen 1886 af Hjalmar
Stolpe. Andra upplagen. 26 pg. 8°. (291)

8o[52o], Wien. Führer durch das K. K. Zoolog. Hof-Kabinet. 1873. 77 pg. 8°. (124)

1) Een tweede exemplaar met verbeteringen volgens aanwijzing van S. Mikuriya, Kanselier

der Japansche Legatie, ‘s-Gravenhage. [Ein zweites Exemplar mit Verbesserungen durch S. Mi-

kuriya, Kanzier der Jap. Gesandtschaft im Haag.]
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5. Jaarverslagen.

3Ó3[2iso]. Adelaide. Report of the Board of Governors of the Public Library, Mu-
seum and Art Gallery of South Australia for 1901— 1902, '03— '04, '04—’o5.

[1903—4, with plates.] 1902— 1905. kl. fol. (199)

i97[ii5o]. Assen. Verslag van de commissie van bestuur van het Museum van Oud-
heden in Drenthe, over de jaren 1892 & 1894. 8°.

457[ 2 7Ó4]. Basel. Bericht über die Sammlung für Völkerkunde des Basler Museums
für das Jahr 1905; von Fritz Sarasin. (Sep. Abdruck a/d. Verhandl. der

Naturf. Gesellschft. in Basel. Bd. XVIII, Heft 2) mit Textabb. 1905. pg. 428—
450. 8°.

452[27o6]. Bern. Jahr esbericht des Historischen Museums in — pro 1904. 1905.

58 pg. 8°.

274[i 592]. Bristol. Bristol Museum and Reference Library. The — Report of the

Museum Committee for the two years from i st October 1896 to 30 Sept. 1898.

1899. 27 pg. 8°. (200)

252[i452]. Buenos Aires. Memoria del Museo Nacional. Correspondiente al ano
1894— 1896. 1894—1897. 8°. (214)

6[i4]. Cambridge, Mass. Peabody Museum of Americ. Archaeology and Ethnology.

8, 9 & 35 Annual Report of the Trustees. 1875/1876 & 1902. 8°. (202)

222[i327]. Cambridge (Engl.). Museum of general and local Archaeology and of Eth-

nography: Report of the Antiquarian Committee to the Senate. 10—14 & 16

—

19. 1894—99 & 1901— 1904. 4°. (201)

234[i3Ó6]. Chicago. Annual Report of the Director of the Field Columbian
Museum to the Board of Trustees. Report Series: Vol. I N°. 2—6. 1896

—

1900. 2 e stuk. Vol. II N°. i— 5. 1901— 1905. (203)

202rn87. Cincinnati. Reports (Annual) of the Museum Association, i2 th—2q lh
.

1893—1905. 8°. (204)

209[i24Ó]. Crefeld. a. Bericht über die Thatigkeit des Crefelder Museumsvereins im
Jahre 1885— 1897. 8°.

b. Geschichte und Entwicklung des Kaiser Wilhelm Museum nach Be-

richten der Crefelder Zeitung. 1897. 8°. (180)

42 1 [2 562]. Crefeld. Bericht N°. 2 des Kaiser-Wilhelms Museum x April 1899

—

31 Marz 1904. 4 Lichtdrucktafeln & 2 Textabbildungen. 101 pg. 4° (180)

1 5°[2S 53]. Danzig. H. Conwentz: Das Westpreussische Provinzial-Mu-
seum. 1890— 1905. 80 Tafeln. Danzig, 1905. IV, 54 pg. 8°. (181)

3551/2094]. Edam. Verslag betrekkelijk Edam’s Museum; over de jaren 1901

—

1904. 1902— 1905. 8°. (185)

3481/2073]. Edinburgh. Museum of Science and Art. Report for the years 1901

—

1905. London, 1901-— 1906. 8°. (205)
List of Additions to the Art and Ethnographical Department, Edinburgh,

during the year 1903. — Glasgow, 1905. 41 pg. 8°. (205)

i4[3i]. ’s-Gravenhage. Verslagen van ’s Rijks Verzamelingen van Geschiedenis en

Kunst. II—XXVII 1879—1903 ‘). 1880— 1906. 8°. (163)

409I/2422]. ’s-Gravenhage. Jaarverslag van de Rijkscommissie voor de Inventarisatie

der Nederl. Monumenten. N°. 1. (1 Aug.—31 Dec. 1903; 1 Januari—31 Decem-
ber 1905). 1906. ? 8°. (40) (Bijvoegsel tot de Nederl. Staatscourant.)

1) Van af 1897 met illustraties en platen.
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2i5[i27i]. ’s-Gravenhage. Verslag van het Koninklijk Kabinet van munten, penningen
en gesneden steenen; gedurende de jaren 1893 en 1894. 1894— 1895. S°.

367^ 277]. ’s-Gravenhage. Vereeniging Oost en West. Jaarverslag over 1902. 1903.

101 pg. 8°. (310)

288[i733]. ’s-Gravenhage. Verslag van de Commissie van Beheer over de verzameling
van Geschied- en Oudheidkundige voorwerpen te —

;
over het jaar 1899. 1900. 8°.

iio[758]. Haarlem. Verslag van het Koloniaal Museum te — . 1887. 1887— 1888.

1890—-1892. 1887. 8°. (186)

i83[io65]. Haarlem. Verslag der Rumphius-Herdenking van het Koloniaal

Museum te Haarlem (Behoort bij het Verslag over het jaar 1902, Bulletin N°. 28).

Met Portret van Rumphius. Amsterdam, 1903. 18 pg. 8°. (186)

284[i7o8]. Haarlem. Museum van Kunstnijverheid. Verslag over het jaar 1899,
T900, t 902— 1905. Met platen. T900 sq. 8°. (187)

53[38°]. Hamburg. Das Hamburgische Museum für Kunst und Gewerbe. Bericht

über die Entwicklung der Anstalt von 1877— 1882. Mit 2 Lichtdrucktafeln und
Textillustrationen. 1882. 187 pg. 8°. (25)

40o[2Ó2s]. Hannover. Provinzial Museum. Jahrbuch r April 1901—1904; 1905— 1906.
Mit Abbildungen und Tafeln. 1904—’oó. 4

0
.

329[i999], Hanoi. L. Finot: Rapport a M. Ie gouverneur général sur les travaux de
1’école frangaise d’Extrème Oriënt, pendant 1’année 1900. Saigon, 1901. 11 pg.
kl. fol. (71)

268[ï5Ó2]. Honolulu. Occasional papers of the Bernice Pauahi Bishop Museum of

Polynesian Ethnology and Natural History. Vol. I and II. Director’s Re-
ports 1897— 1905. With illustrations and plates. 1898— 1906. 8°.

22i[i324]. Kristiania. Foreningen for Norsk Folkemuseum. Beretning om foreningens
Virksomhed. N°. I—X. 1895— 1904. 1896—1905. 8°. (197)

i4[32]. Leiden. Rijks Ethnographisch Museum te — . Verslag van den Direc-

teur over het tijdvak van 1 Oct.—30 Sept., 1882— 1905. (1897—1902 met afbeel-

dingen en platen). Haag, 1883— 1906. 8°.

14^2] Leiden. Rijks Museum van Oudheden te —-. Verslag van den Directeur

over het tijdvak van 1 Octob.—30 Sept,, 1875—1877 ;
1881—1885; 1888—1005.

Den Haag, 1875—1906. 8°. (M. O. 327)

8r[52i], Leiden. Museum van Natuurlijke Historie te —. Verslag over de jaren

i September 1883— 1 September 1892 en 1893— T904. 1884— 1905. 8°. (188)

iÖ9[9i7]. Leiden. Verslag van den staat der Sterrenwacht te —
;
gedurende de jaren

i September 1888— 1 September 1894, en 1 Sept. 1896— 1904. 1889 sq. 8°. (58)

353[2o83]. Leiden. J. C. van Overvoorde: Verslag van het Gemeente-Archief over

de jaren 1901— T905. Leiden X901 sq. 8°. (9)

2Ó[5 1]- Leipzig. Museum für Völkerkunde. 1—28 ter Bericht 1873— 1900. Leip-

zig, 1874— 1901. 8°. (184)

i°9 [756 ]- London. British Museum. Statement of Progress and Acquisitions. 1886.

14 Pg- 8°. (74)

47S[4S8]- Melbourne. Public Library and Museum. Report of the Trustees for 1881. 1882. fol.

2oo[ii64]. Milwaukee. Report of the Board of Trustees of the Public Museum.
N°. ii— 13; 15— 16; 19—23 [19—23 illustrated]. 1892— 1905. 8°. (206)

2i3[2273]. Oxford. Report of the Curator of the Pitt-Rivers Museum, for the year

1902. 1903. 15 pg. 8°. (209)

2i[45]. Paris. E. T. Hamy: Rapport sur le développem. etc. des collection ethnogra-

phiques, apparten. au Ministère de 1’Instruct. publique. (Extrait du Buil. de la

Soc. de Géogr.) 1880. 16 pg. 8°. 105.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 3
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i88[283ó] Philadelphia, Penna. Report. 7
th — of the Home for the Training in Speech

of Deaf Children before they are of School Age. 1904. 28 pg. 8 °. (315)

iÓ2[94i]. Philadelphia, — . Report (Annual) of the Curator of the Museum of Ame-
rican Archaeology. Vol. I N°. 1. Illustrated. 1890. 54 pg. 8°.

239 [
I 399]- Philadelphia, —-. Report of the Board of Managers of the Department
of Archaeology and Palaeontology. 1893. 1894. 31 pg. 8°.

4Ö5[287o]. Pretoria. Annual Report of the Museum and Zoological Gardens of
Transvaal. i st

July, 1904, to 3o th June, 1905. 1906. 4 pg. fol.

i9i[ii22], Rotterdam. Verslag van de Commissie van toezicht op het Museum voor
Land- en Volkenkunde en het Maritiem Museum „Prins Hendrik” over het jaar

1891. 1892. 6 pg. 8°. (189)

343[20Ó5]. Rotterdam. Museum voor Land- en Volkenkunde en Maritiem Museum
„Prins Hendrik”. Verslag over de jaren 1901— 1905 (1903

—
'05 met platen).

1901— 1906. 8°. (189)

42o[2544]. S. Paulo. Relatorio da Directoria. Sociedade Scientifica de — . 1903

—

1904. S. Paulo, 1904. 51 pg. 8°. (219)

42Ó[26o2]. Sarawak. Report of the — Museum for 1904. 1904. 15 pg. 8°. (273)

38i[2245]. Stettin. Gesellschaft für Völker- und Erdkunde zu — . Bericht über
das Vereinsjahr 1901-— 1904. Stettin 1903— 1905. 8°. (87)

276[r6o4], Stockholm. C. Fr. Woern etc.: Förslag till utl&tande af den Ethnografiska

kommittén af 1889; autograph. druk; 12 blz. fol. (198)

i93[ii32], Sydney. Reports, Australian Museum, New South Wales, for the year

1890— 1904. 1890— 1904. 8°.

437[2Ó75], Tiflis. Bericht über das Kaukasische Museum und die Tifliser öffentliche

Bibliothek für das Jahr 1904. 1905, 36 pg. 8°. (195).

2 3 °[ I 339 ]- Washington. G. Brown Goode: Report upon the condition and progress

of the U. St. N. Museum, during the year ending June 30, 1893. With plates

1—59. 1895. 334 pg. 8°.

R. Rathbun: dto. dto. during the year ending June 30, 1903. 1904. 8°.

dto. dto. during the year ending June 30, 1904. 1905. 186 pg. 8°. (275)

252[i452]. Wien, Jahresbericht des K. K. Naturhistorischen Hofmuseums für das

Jahr 1896, 1900, 1902, 1903 und 1904. 1897— 1905. 8°. (196)

44o[2Ó78]. Zürich. Jahresbericht der Geogr.-Ethnographischen Gesellschaft. 1904

—

1905. 1905. 69 pg. Mit 3 Tafeln. 8°. (88)

6. Geschriften naar aanleiding van Musea en Verzamelingen.

4Ö9[2882]. Bergum. G. P. Rouffaer: De Indische verzameling te —
.
(Over-

gedrukt uit „Het Vaderland” van Dinsdag 22 Mei 1906.) Den Haag, 1906. 9 pg.
8°. (200)

341 [2 7 53]. Berlin. Richard Graul: Das XVIII. Jahrhundert. Dekoration und Mo-
biliar. Mit 113 Abbildungen. (Handbücher der Königl. Museen zu Berlin. Kunst-
gewerbemuseum.) 1905. 200 pg. 8°. (179)

2 73 [
r 577 ]- Haarlem. E. F. A. Obach: Getah-Pertja. Drie lezingen als Cantor lectures

gehouden in de Society of Arts te Londen. [Uitgaaf van het „Koloniaal Museum
te —”]

l

)
Amsterdam, 1898. 61 pg. met afbeeldingen. 4°.

1) Hierin is o. m. het inzamelen van Getah-Pertja beschreven. [Hierin ist u. A. das Einsam-
meln der Getah-Pertja beschrieben.]
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i 8 i[ioó4]. Haarlem. D. de Loos: Over Olieën en Vetten. Ex. Tijdschrift, t. Bevord.
v. Nijverheid. 1878. 8°. (186)

180(1062]. Haarlem. D. de Loos: Papaïne (uit Carica papaya). Ex. Tijdschrift, t. bev.
v. Nijverheid. 1881. 3

e stuk. 1881. 4 pg. 8°. (186)

i 79[io6 i], Haarlem. D. de Loos: Lontarpalm (Borassus piabclliformis). (Publ. Kol.
Mus.) 18?. 3 pg. 8°. (186)

182(1063]. Haarlem. D. de Loos: Voortbrengselen uit Suriname. (Ex. Tijdschrift
t. Bev. v. Nijverheid.) 1883/4. 8°. (186)

444(2682], Hamburg. Das Hamburgische Museum für Kunst und Gewerbe.
Dargestellt zur Feier des 25-jahrigen Bestehens von Freunden und Schülern
Justus Brinckmann’s. ') 1902. 436 pg. 8°. (25)

442(2680], Hamburg. Th. Schrader: Die Sammlung hamburgischer Altertümer als

Museum für Volkskunde. (Ex. Mitteil. d. Vereins für Hamburg. Geschichte. Bd. IX
Heft 1. N°. 9.) 1905. pg. 129— 135. 8°. (don. auct.)

384[22Ó7], Leiden. Rapport der Commissie van Advies betreffende ’s Rijks Ethno-
graphisch Museum. 2

)
Haag, 1903. 85 pg. 8°. (163)

395[ 2345]- leiden. L. Serrurier: Museum of Pakhuis. 1893, 21 pg. 8°.

2 i 9 [
i 2 9 6]. Leiden. L. Serrurier: Museum of Mesthoop? 1895. 12 pg. 8°.

393[ 2 343]- Leiden. L. Serrurier: De Leidsche Rijksmusea (De Gids N°. 6). Amster-
dam, 1894. 8 pg. 8°.

398[2349], Leiden. M. J. de Goeje: Waar blijft de Waardigheid? Een woord over de
Museumquaestie. 1903. 14 pg. 8°. (90)

388[232o]. Leiden. Victor de Stuers: Een geheim rapport. Onthulling. ’s-Graven-
hage, 1903. 44 pg. 8°.

422[2573]. Leiden. Victor de Stuers: De Nederlander over Museumbeheer. ’s-Gra-

venhage, 1905, 22 pg. 8°.

29(56]- Leiden. C. J. Tem mi nek: Voorschrift ten gebruike van het Rijks Museum
v. Natuurl. Historie. Leiden, 1825. 28 pg. 8°.

7 7[5 1 6]. Stockholm. Nordisches Museum in —

;

Programm zu einem beabsichtigten
Gebaude für das —. 1883. 4 pg. 8°.

Nor diska Museet, 1886. Vitterhets-, Historie- och Antikvitetsakademien
emot —. Stockholm, 1891. 21 pg. 8°. (198)

i44[928]. Nordiska Museet. I. Dr. A. Hazelii: Öfverlatelsebref samt

Nordiska Museets stadgar. 1890. 8 pg. II. Nordiska Museet inför 1890 Ars Riksdag

1890. 56 pg. III. dto. dto. 1900. 99 pg. Stockholm, 1890 & 1900. 8°. (198)

269(1 563]. A. Hazelius: Program vid festen till Högtidlighallande af Nordiska
Museets Tjugufem&rsminne. Stockholm, 1898. 7 pg. 8°.

K. P. Leffler: Om Nyckelharpospelet pS. Skansen. (Met muziek). Stockholm,

1899. IÏ4 Pg- 8°. (Bidr. till var odlings Hafder.)

E. Hammarstedt: Vidskepelser, vantro och huskurer. Stockholm, 1899. 22

pg. 8°. (Als voren.)

R. Steffen: Romanska Smakyrkori-Östersjölanderna. Stockholm, 1901. 78. pg.
111. 8°. (Als voren.) (198)

1) Hierin o. m. ook opstellen over Jap. Kunst: Lakwerk, Zwaardsieraden, Keramiek, Manden en
Houtsneden. [Hierin u. A. auch Arbeiten über Japan. Kunst: Lacke, Schwertzieraten, Keramik,
Körbe und Holzschnitte.]

2) Met bijlage D: Verzamelingen aanwezig in ’s Rijks Ethnographisch Museum, voorzien van
toelichtende verklaringen en voor een deel reeds gediend hebbende als grondslag voor de pu-

blicatie van werken of opstellen. [Mit Bijlage D : Übersicht der im R. E. M. vorhandenen, mit

erklarenden Notizen eingegangenen Sammlungen, sowie derjenigen welche für die Veröffentlichung

kleinerer oder grösserer ethnographischer Arbeiten als Material gedient].
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3I9[i88i], Stockholm. A. Hazelius: Nordiska Museets TjugufemSxsminne. 1873

—

1898. 1900. 127 pg. 111. 8°. (198)

259[i498]. W. Koenig: Ein eigenartiges Museum für Natur-.und Völkerkunde.
Stockholm, 1898. 16 pg. 12

0
. (198)

78[5 r 7]. J. H. Kramer: Le musée d’ethnographie scandinave. Notice histo-

rique et descriptive. 2 me Edition. 1879. 64 pg. 8°. (198)

257[i49Ö]. L. Passarge: Nordiska Museet och Skansen. 1897. 15 pg. 8°.(i98)

258[i497]. L. Passarge: Das Nordische Museum und Skansen. 1897. 16 pg.
8°. (198)

25Ó[i495]. —— H. A. Ring: Skansen. Friluftsmuseet a Kongl. Djurgarden. 1897.
Iï 5 Pg- 8°. (198) •

344[2oó7]. Ringlekar pa Skansen. Andra Upplagan, 1901. 52 pg. 8°. (198)

255[i494]. -Karta öfver Nordiska Museets Anlaggningar pa Skansen. Andra
Upplagan. (198)

32o[i 882]. A. Hazelius: Skansens Varfest, 1899, 14 pg.; 1900, 18 pg. 1899 &
1900. 111. (198)

32i[i883]. A. Hazelius: Nationalfesten p§, Skansen. 6 Juni 1899 & 6 Juni
1900. 8°. (198)

347[2o7o]. Artur Hazelius: Sommarbilder fran Skansen. — Vinterbilder fran

Skansen. 1901. 4
0

. 111
. (198)

2 29[i338]. Washington. G. Brown Goode: The Genesis of the U. St. N. Museum.
(From the Report U. S. Nat. Mus., 1891) 1893. 380 pg. 8°. (275)

7. Organen en Publicaties van Musea.

224[i33o]. Anales del Museo Nacional de Buenos Aires. Tom. IV & VII.

(Ser. II, T. I—IV. 1895— 1902. — Ser. III, T. I—V. 1902—1905.) (Met platen.)

Buenos Aires. 8°. (214)

202[ii86]. Anales del Museo de Montevideo. Publicados Bajo la Direccion. T. I

(onvolledig), II—V & Ser. II Entrega I & II; con estampas. ') — Sección histó-

rico-filosófia : T. II Entrega 1.
2

)
Montevideo, 1894— 1905. 8’. (217)

83[ó33]. Annalen des K. K. naturhist. Hofmuseums.'Bd. I & Bd. II N°. 1;

IV—XX, 3.

3

)
Mit Tafeln. Wien, 1886—1905. 8°.

2io[i248]. Ethnologisches Notizblatt. Herausgegeben von der Direction des Königl. Mu-
seums für Völkerkunde. Heft 1. (Mit 41 Textabbildungen und 1 farbigen Tafel.)

Berlin, 1894. XIX, 19 pg. 8°. — Band III, Heft 2. (Mit 11 Textabbildungen.)

Berlin, 1902. 122 pg. 8°. (178)

i99[ii6i]. Bulletin van het Koloniaal Museum te Haarlem. N°. 1— 4, 5, 7, 9, xo— 13,

15, 16, 18, 20—26, 28, 30, 31, 33, 34. 1892—1906. 8°. (186)

2Ó5[i548]. Comunicaciones del Museo Nacional. T. I. N°. 1— 10. Buenos Aires 1898—
1901. 8°. (214)

i87[iio7]. L. de Milloué: Introduction au catalogue du Musée Guimet. Apergu som-

maire de 1’histoire des Religions des anciens peuples civilisés. Paris, 1891. 1 vol.

1 59 Pg- 8°- (19O

1) T. III en V = T. I & II: Flora Uruguaya.

2) R. R. Sc hul Ier: Primera contribución al estudio de la Cartografïa Americana.

3) In Bd. III & VIII: Dr. Otto Finsch; Ethnologische Erfahrungen und Belegstücke aus

der Slidsee.



21[Organen enz. van Musea]

3i6[i855j. Mittheilungen (Wissenschaftliche) aus Bosnien und der Herzegovina. Mit
Abbildungen und Tafeln. Bd. x—9. Wien, 1893— 1902. gr. 8°. (194)

352[2o82]. Glasnik zemalskog Muzeja a Bosni i Herzegovini. T. XIV. N°. 1 & 2.

Sarajevo, 1902. (194)

429[2Óio]. Musée Guimet. Le Jubilé du — . Vingt-cinquième Anniversaire de sa Fon-
dation 1879— 1904. Paris, 1904. XV, 172 pg. 8°. (191)

20i[6ö3]. Original-Mittheilungen aus der Ethnolog. Abtheilung der Kgl. Museen.
Heft i—4. i er Jahrgang. *) Herausgeg. v/d Vervvaltung (A. Bastian, Dir.). Berlin,

1886. VII, 230 pg. & 4 Tafeln. 4!
1

.

369^ 173]. Publications du Musée d’Anthropologie et d’Ethnographie de
1 ’Académie impériale des Sciences. Tomé I—III. (Mit Tafeln). St. Petersbourg,

1900— 1901. 8°. (193)

341 [2058]. Publications of the Field Columbian Museum. Anthropological Series 1

Vol. II. With Illustrations and Plates. Chicago, 1897—1901. 280 pg. 8°. (203)
G. A. Dousey: Observations on a collection of Papuan Crania. With Notes on Preser -

vation and decorative features by Wm. H. Holmes.
G. A. Dorsey: A bibliography of the Anthropology of Peru.

E. H. Thompson & G. A. Dorsey: Ruins of Xkichmook, Yucatan.

G. A. Dorsey: An aboriginal quartzite quarry in eastern Wyoming.
G. A. Dorsey: Archaeological investigations on the island of La Plata, Ecuador.

Vol. III. With Illustrations and Plates. Chicago, 1901— 1902. 261 pg. 8°. (203)
G. A. Dorsey & H. R. Voth: The Oraibi soyal ceremony. — (The Stanley McCormick

Hopi Expedition.)

H. R. Voth & G. A. Dorsey: The Oraibi Powamu ceremony. (The Stanley McCor-
mick Hopi Expedition.)

G. A. Dorsey & H. R. Voth: The Mishongnovi ceremonies of the Snake and Ante-

lope Fraternities. (The Stanley McCormick Hopi Expedition.)

366[2iÓ4]. Gustav Radde: Die Sammlungen des Kaukasischen Museums in Tiflis. Bd. V.
Archeologie bearbeitet von Grafin P. S. Uwarow. Tiflis 1902. Mit 3 Portrats,

18 Phototypien (Tafeln) und 22 Textfiguren. XVI, 231 pg. 4
0

. (195)

27i[i568]. Records of the Australian Museum. Vol. II—VI. Sidney 1892— 1905. 8°. (212)

25i[i45i]. Revista del Museo de La Plata. Tomé VII—X. Avec des planches. La
Plata 1896— 1902. 8°. (218)

I49[ói7]. J. D. E. Schraeltz & Dr. R. Krause: Die ethnographisch-anthropol. Abtheilung des

Museum Godeffroy. Hamburg, 1881. 2
)
XLIII, 687 pg., 46 Tafeln und 1 Karte. 8°.

473[2924]. Occasional Notes. Supplement to the Bulletin of the Metropolitan Museum
of Art. (The printed Catalogue of the Heber R. Bishop Collection of
Jade.) New York, 1906. 8 pg. 8°.

3Ó[i45]. J. C. J. Smits: Bronbeek. Gedenkboek van het Koloniaal Militaire Invaliden-

huis. Met platen en afb. van Ind. wapens. Arnhem, 1881. XVII, 255 pg. 4
0

.

4Ö2[2854], Kekule von Stradonitz: Beschreibung der Skulpturen aus Pergamon. I. Gigan-

tomachie. Mit Abbildungen. Herausgegeben von der Generalverwaltung der Kö-
niglichen Museen zu Berlin. Dritte unveranderte Auflage. Berlin, 1904. 42 pg. 8°.

26i[i536]. Transactions of the Meriden Scientific Association. Vol. VIII. 1897— 1898.
Meriden, Conn. 1898. 52 pg. 8°. (271)

1) Meer is niet verschenen. [Mehr nicht erschienen.]

2) In dit werk werd het eerst gepoogd ethnographische voorwerpen van een natuurweten-
schappelijk standpunt uit te bestudeeren. —• Een gedeelte van de ethnogr.-anthrop. afd. van het
Museum Godeffroy werd naar Leipzig verkocht, een ander bleef te Hamburg en kwam in bezit

van het Museum van Volkenkunde. [In diesem Werk wurde zuerst der Versuch unternommen
ethnographische Gegenstande vom natunvissenschaftlichen Standpunkt aus zu studieren. — Ein
Teil der ethnogr.-anthrop. Abt. des Museum Godeffroy wurde 1884 nach Leipzig verkauft; der
Rest blieb in Hamburg und gelangte in Besitz des Museum für Völkerkunde].
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474(2926]. Verzeichnis der in der Formerei der Königl. Museen kauflichen Gipsabgüsse.
[Prahistorische, Ethnologische und Anthropologische Gegenstande.] Herausgegeben
von der General-Verwaltung der Königl. Museen zu Berlin. Berlin, 1906. IV,

52 pg. 8°. (don. Kgl. Museen).

8. Handels- en Veilingscatalogussen.

i5i[82x], V. Bergsöe: Monnaies et médailles de 1’Asie et de 1’Afrique et de 1
’

Australië.

i
e partie. Vente a Amsterdam. Avec 9 planches. Amsterdam 1903. 70 pg. 8°.

47i[29i8]. Katalog der reichhaltigen Kunst-Sammlung des Herrn Geh. Regierungsrats
von Niesewand. Mit XIV Tafeln. *) Köln, 1906. 37 pg. gr. folio. (105a)

364(2161], Catalog eines berühmten alten Münzen- und Medaillen Cabinets. III Ab-
teilung: Münzen und Medaillen aus Silber und unedlen Metallen. Alt- und neu-
fürstliche Hauser. 3

)
(Mit 9 Tafeln). München, 1903. pg. 378—538. 8°. (115)

238(1452]. Catalogue of a valuable collection of Benin Bronzes, some of the finest ever

offered collections of Curios, Japanese Art Work, including Ivory Carvings, Bronzes,

Arms and Armour. Which will be sold by auction by J. C. Stevens. London,
1900. 25 pg. 8°. 2

)

323(1939]. Catalogue of the „Bowes” Collection of Japanese Art with Supplement:
Ancient Maki-Monos and Kake-Monos. 4

)
Liverpool, 1901. 227 pg. and 1 pl. in

chromo. 4
0

.

373(2183]. Catalogue des anciennes porcelaines etc. Collection de M. Fournier.
Paris, 1885. 167 pg., illustré. 8°.

385(2302]. Catalogue d’une précieuse collection d’objets orientales, consistant en une
riche série d’idoles des Indous, etc. Coll. G. A. G. P. baron van der Capellen
van Berkenwoude. 5

)
Utrecht, 1849. pg- 8°. (M. O. 327.)

286(1710]. Catalogue raisonné des objets d’art et de curiosité. (Coll. W. G. F. van
Romondt d’Utrecht), par Henry Havard. La Haye, 1875. 170 pg.; illustré

de gravures a 1’eauforte. 8°.

397(2348]. Catalogue d’une collection archéologique et ethnologique provenant des Indes

orientales, de la Chine et du Japon. 6
)
Leiden, 1891. 11 pg. 3 planches. 4

0
.

468(2876]. Catalogue d’Antiquités provenant de diverses successions en vente chez

F. Muller & Cie 7
). Amsterdam, 1902. 76 pg. 8°.

467(2875]. Catalogue de tableaux anciens, etc. 8
)
Amsterdam, 1900. 96 pg. 8°.

1) Geveild te Keulen door [Versteigert in Köln a/R. durch] Peter Hanstein in firma

Math. Lempertz. 1—9 Nov. 1906.

2) In dezen catalogus zijn de prijzen der Benin-voorwerpen, met inkt bijgeschreven. [Die Preise

der Benin-Gegenstande sind mit Tinte verzeichnet.]

3) Geveild door [versteigert durch] Otto Helbing, München. 20 April sq. 1903.

4) Na den dood van den eigenaar in veiling verkocht. [Nach dem Tode des Eigentümers versteigert.]

5) Geveild door [Versteigert durch] E. L. Glinderman, Utrecht 4 Juni sq. 1849.

6) Geveild door [Versteigert durch] E. J. Brill, 10 April 1891.

—

Een gedeelte der ethnogra-

phische voorwerpen werden voor ’s R. E. M. aangekocht [Ein Teil der ethnogr. Gegenstande

wurde für das R. E. M. erstanden], Ser. 823.

7) Geveild [Versteigert] 15— 18 April 1902. De ethnographische voorwerpen werden grooten-

deels voor ’s R. E. M. aangekocht. [Die Ethnographica würden zum grosseren Teil für das R.

E. M. erstanden], Ser. 1354.

8) Geveild door [Versteigert durch] C. F. Roos & Cie, 3 en 4 April 1900. — Een aantal

wapens enz. uit den Maleischen Archipel werden voor ’s R. E. M. aangekocht. [Eine Anzahl

Waffen etc. aus dem Malayischen Archipel gelangten in Besitz des R. E. M.]. Ser. 1249.
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359[2ii9]. Catalogue de différentes collections ethnographiques provenant de la Chine,

et appartenant a la maison E. J. Brill a Leide. *) Leide, 1890?. 51 pg. 8°.

283[i7c> 7]. Catalogue de feu M. Henri Melges; 1’importante collection d’Antiquités

etc. Iliustré. 2
)
Anvers, 1892. 250 pg. 8°.

Catalogus der verkooping Baron van der Capellen. Utrecht 1848. 8°.

39<d[ 2325]. Catalogus van Antiquiteiten en Kostbaarheden. Verz. Hartmann Assen-
berg. 3

)
Amsterdam, 1869. 17 pg. 8°. (M. O. 327)

8s[Ó4S]. A. P. Goodwin: Descriptive Catalogue of the Goodwin Ethnological

Collection, with photographic illustrations (20 pl.) 4
)

Lismore N. S. W. 1884.

43 Pg. 4°. (9 2 )

9[2825]. Katalog mehrerer kleinerer Kunstsammlungen und Nachlasse (Kunstgegen-
stande und Antiquitaten)

;
Sammlungen Frhr. Felix von Gutschmid; J. V a-

cano; Dr. Kribben.

5

)
Mit 8 Lichtdrucktafeln. Köln, 1906. 83 pg. 8°.

382[2246]. Katalog von Antiquitaten, Kunstgegenstanden, Ethnographischen Gegenstan-
den, (Waffen etc.) y

)
München, 1903. 24 pg. 8°.

458[2848]. Schutz- und Trutzwaffen des 14. bis 18. Jahrhunderts. Sammlung Karl Gim-
bel, Baden-Baden, etc. 7

)
Berlin, 1906. 8°.

448[2Ö95]. Katalog der reichhaltigen nachgelassenen Archaologischen Kunstsammlung
des Herrn Franz Merkens in Cöln. 8

)
— Cöln, 1905. 30 pg. 20 Tafeln in

Phototypie. fol.

325[i9Öo]. Fred. Muller (Ant. W. Mensing): Catalogue de différentes ventes a Amsterdam.
Amsterdam, 1901— 1906. Avec un grand nombre de planches en phototypie.

a. Tableaux anciens, vente 16—-17 Avril, 1901. gr. 8°. — b. Catalogue des collections

d’antiquités au Chateau de Heeswijk (Musée „Baron van den Bogaarde”. IV. Art reli-

1) Deze Catalogus bevat de door Prof. J. J. M. de Groot op zijne reis in China van 1885

—

1889 voor rekening der firma Brill bijeengebrachte verzameling, die in 1894 voor het grootste

gedeelte voor het R. E. M. werd aangekocht. [Dieser Catalog umfasst die, durch Prof. J. J. M.
de Groot, gelegentlich seiner Reise in China 1885— 1889, für Rechnung der Firma Brill ge-

sammelten Gegenstande welche 1894 zum bei Weitem grössten Teil für das R. E. M. angekauft

wurden.] Ser. 962, 981 & 1049.

2) Uit deze verzameling werden een aantal belangrijke ethnographica op de veiling gekocht en
als Serie 924 bij het Museum ingelijfd. [Aus dieser Sammlung wurden auf der Versteigerung

eine Reihe wertvoller Stücke, u. A. ein Rohrschild mit Perlmuttereinlagen von den Salomon-
Inseln, eine antike Keule mit Stein am Schlagende aus Brasilien etc. erworben und als Serie 924
dem Museum einverleibt.]

3) Geveild door [Versteigert durch] C. F. Roos etc. 27 en 28 Mei 1869. — Hiervan kocht de

Directie van ’s Rijks Museum van Oudheden een aantal, thans in ’s R. E. M. bewaarde stukken.

[Eine Anzahl Stücke, meist bronzene Götterbilder, wurde durch die Direktion des Reichsmuseums
für Altertümer gekauft und befinden sich jetzt im R. E. M.]. Serie 1403 N°. 2580—2602.

4) In 1885 te Londen geveild; enkele voorwerpen werden voor ’s Rijks Ethnographisch Museum
gekocht. [1885 in London versteigert, einzelne Stücke kamen in Besitz des Rijks Ethnogr. Mu-
seum.] Ser. 764.

5) Versteigert zu Köln am 26 April— 1 Mai 1906 durch J. M. Heberle [H. Lempertz Söhne].

6) Geveild [Versteigert] 9— 10 Febr. 1903 durch Hugo Helbing, München.— Deze Catalogus

bevat een aantal voorwerpen uit Duitsch-Oost-Afrika, die echter vermoedelijk allen uit het stroom-

gebied van den Congo afkomstig zijn; daarbij komt dat de herkomstopgaven en namen der

voorwerpen uitermate onnauwkeurig zijn. [Dieser Katalog enthalt die Aufzahlung einer Anzahl

Gegenstande, die angeblich aus „Deutsch-Ost-Afrikav
', in Wirklichkeit aber aus dem Stromgebiet des

Congo stammen dürften. Die Herkunftangaben und Namen der Waffen etc, sind fast durchweg
falsch.] Cfr. Int. Archiv für Ethnogr. Bd. XVI, p. 51.

7) Geveild door [Versteigert durch] Rudolph Lepke, Berlin 2—3 Mei 1906. — Bevat de

opgaaf van een aantal Japansche kleurenhoutsneden, met bijgevoegde Msc.aanteekeningen der

daarvoor betaalde, meest zeer hooge prijzen. [Enthalt u. A. die kurzen Beschreibungen einer

Reihe Japanischer Farbenholzschnitte, mit handschriftlichen Notizen betreffs der dafür bezahlten,

meist sehr hohen Preise.]

8) Geveild door [Versteigert durch] Math. Lempertz (Peter Hanstein),Cöln, 20—23N0V. 1905.
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gieux, V. Arts du Métal, vente 24 Sept. 1901 sq. — c. VI. Antiquités diverses, ven te

2—3 Oct. 1901. — d. Collection de feu M. Th. Görlitz: Porcelaines de la Chine, etc-,

vente 26 Nov. 1901 sq. — e. Coll. Douairière B. A. Baron Verschuer née Brants:
Tableaux anciens, Sculptures etc. vente 26 Nov. 1901 sq. — ƒ. Coll. H. J. A. Raedt
van Oldenbarneveldt: Tableaux anciens; vente 15 Avril 1902 sq. — g. Coll.

Douai>'e H. A. Insinger van Loon: Antiquités et Objets d’Art; vente 28—30 Avril

1902. — h. Coll. van Meerten a Delft: Faiences de Delft, Porcelaines de la Chine et

du Japon etc., vente 22—28 Aoüt 1902. — i. Coll. des Chateaux de Heeswijk et de
Haren. VIIe partie: Tableaux anciens, Miniatures etc., vente 23—29 Sept. 1902.

—

j. An-
tiquités: Bronzes, Porcelaines de la Chine et du Japon; vente 25—28 Novenab. 1902. —
. Coll. Jan Striening J z. : Tableaux, Aquarelles etc., vente 25—28 Nov. 1902. —
/. Coll. R. de la Faille de Waterloo, etc.: Tableaux anciens, vente 7 Juillet 1903.

—

m. Coll. Douaire H. A. Insinger van Loon, etc.: Tapisseries, Tabl. anciens, Porce-

laines, vente 17—20 Nov. 1903. — ?i. Porcelaines de la Chine etc., vente 26—29 Avril

1904. — o. Coll. de feu M. Ie dr. A. H. H. van der Burgh: Tableaux anciens, vente

21 Sept. 1904. — ƒ. Coll. Rud. J. Kijzer etc.: Porcelaines de la Chine etc., vente

15— 18 Nov. 1904. — q. Coll. Theoph. de Bock: Tableaux anciens etc. etc. vente

7— 10 Mars 1905. — r. Tableaux, Aquarelles etc., vente 28 Juni 1905. — s. Coll. Ta-
tarsky: Tableaux anciens, vente 27 Juin 1905. — t. Chateau de Wall: Portraits, Biblio-

thèque etc., vente 9—10 Mai, 1905. — u. Maison seigneurale „Oud Rosen burgh”:
Tableaux anciens et Objets d’art etc., vente 27—29 Juin 1905. — v. Coll. M. Jul. I.

Boas Berg: Objets d’Art etc., vente 21—24 Nov. 1905. — w. Coll. Jhr. T. A. M. A.

van And r inga de Kempenaer, etc.: Tableaux, Aquarelles, Porcelaines de la Chine
et du Japon etc., vente 28 Nov.— 1 Dec. 1905. — x. Coll. L. A. Paardekooper
Overmans: Porcelaines de la Chine et du Japon, etc., vente 29 Nov. 1905. — y. Coll.

de M.... E. A.: Tableaux modernes et Aquarelles, vente le 3 Avril 1906. — z. Coll.

Chev. M. P. Smissaert etc.: Manuscrits, Autographes etc., vente 3 Avril 1906 sq. —. Coll. De Bruyn Tengbergen: Antiquités, Objets d’Art, vente 24—28 Avril

1906. (160)

427[2Öo3]. Collection P. Philip: Antiquités égyptiennes, grecques et romains. Avec
planches phototypiques. ‘) Paris 1905. 101 pg. illustré. 8°.

282[i689]. C. M. Pleyte: Catalogue N°. II. Description of an Ethnographical Collection

from Aequatorial Africa brought together by the late H. C. Kooiman and others.

First part. 2
)
Leiden, 1900. 14 pg. & 5 plates. 4

0
.

4i9[2543], Cabinet de Monnaies de Joh. W. Stephanik. Catalogue d’une vente de
monnaies chez Fred. Müller & Co., Amsterdam, le 12—20 décembre 1904. 1 vol.

avec Supplément contenant le catalogue d’une autre collection. gr. 8°. (160)

361 [2 143]. James Tregaskis: Antique Benin bronzes and other works of Art. Catalogue

n°. 515. London, 1902. 8 pg. 8°., illustrated. (Plaque, Human head, Human masks,

Aegis, bronze Cock.)

22 5 [i33 2 ]- Museum Umlauff. Catalog N°. 58 Südsee I. 101 pg. N°. 58 Afrika III. 108

pg. Hamburg. 8°. (304)

254[i489]. J. F. G. Umlauff: Die Kor'eanische Sammlung des Museums Umlauff. Ham-
burg 1897. 332 Abbildungen auf 35 Tafeln. 47 pg. 8°. (304)

34o[2055]. J. F. G. Umlauff: Neu Seeland Sammlung des Museum Umlauff. Catalog

N°. 122. Mit 12 Photogr. u. Text in Mappe. Hamburg, 1902. 4
0

. (304)

244[i4i3], D. W. Webster: Illustrated Catalogue of Ethnographical specimens. Vol I—IV
& N°. 28—31. Vol. I—II. 8°. Vol. III etc. 4

0
. Biscester, Oxon. 1895—1901. 4

0
.

351 [2078]. Collection Ph. Zilcken. Catalogue d’une belle collection, dessins, tableaux,

Beaux-Livres Estampes japonaises, Collection unique de Chaussures, etc. Avec 6

planches phototypiques. 3
)
Den Haag, 1902. obl. 8°. (229)

ij Vente par S. Bing 10, 11 et 12 Avril, 1905.

2) Hiervan is verder niets verschenen. [Weiteres erschien von diesem Katalog nicht.]

3) Vente par M. Nijhoff le 13, 14 et 15 rnai 1902.
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39i[2339]. Catalogue d’Estampes Japonaises; (R. W. P. de Vries.) ‘) Amsterdam,
1903. 22 pg. obl. 8°.

287[2i7o]. R. W. P. de Vries: Estampes Japonaises. Collection d’un Amateur. 2
)
Vente

a Amsterdam 27 Avril 1903. 31 pg. petit 4
0

. (316)

4o8[24X7], Catalogue des Estampes japonaises. Vente a Amsterdam, 1 et 2 juin

1904. (R. W. P. de Vries.) 3

) 63 pg. Avec des planches phototypiques. 8°. (316)

4o6[24o8]. Collection P. Barboutau. Biographies des Artistes Japonaises dont les

oeuvres figurent dans la — . Peintures, Estampes et Objets d'art du Japon. 4
)
Paris,

1904. gr. 4°. Vol. I Peintures. 84 pg. ;
Vol. II Estampes et Objets d’Art. 94 pg.

Avec un grand nombre de planches phototypiques.

446[2Ó87]. Collection P. Barboutau: Art japonais. Peintures, Dessins, Estampes.

5

)

Amsterdam, 1905. 99 pg. avec planches. 8°. (316)

4i5[27Ó9]. Catalogue de la vente de la Collection J. Garié. Objets d’Art et Pein-

tures du Japon et de la Chine. (Laques, Sculptures, Netzuké, Coulants, Okimono,
Étuis a pipes, Boites a tabac, Bronzes, Armes et Armures, Gardes et Ornaments
de Sabre, Céramique, etc. etc.). Avec la biographie de M. J. Garié de M. L.

de Beaumont. Illustré et avec planches phototypiques hors du texte. G
)
Paris,

1906. 294 pg. 4°.

374[2i84]. Collection des Goncourt: Arts de 1 ’Extrême- Oriënt. (Céramique chinoise

et japonaise, Laques, Netsuké, Armes, Gardes de sabre, Étoffes, etc. etc.). Avec
introduction par M. S. Bing sur „Les Arts de 1’Extrême Oriënt dans la Collec-

tions des Goncourt”, le portrait de M. Edmond Goncourt, un grande nombre
de planches héliographiques et une liste des principales signatures japonaises

figurant dans la Collection. 7
)

Paris, 1897. 412 pg. 4
0

.

336^03 1]. Collection Hayashi: Objets d’art du Japon et de la Chine. Peintures,

livres. i e partie: Sculptures, Laques, Céramique, Objets en metal et en matières

diverses (Netsuké, Gardes de Sabre, Éventails etc.). Avec avantpropos par M.
S. Bing, Table des noms d’artistes et un index. Paris, 1902. VII, 363 pg. 4

0
.

(18). — 2 e partie: (Sculptures, Laques, Masques, Inro, Peignes, Céramique, Po-

téries, Bronzes, Objets en fer et en matières diverses, Broderies réligieuses, Pein-

ture). Paris, 1903. 329 pg. 4
0

. Les deux parties avec de nombreuses planches

heliographiques. 8
)

35o[2o77], Collection Hayashi: Estampes, Dessins, Livres. Avec: Avantpropos par

M. S. Bing, sur „La Gravure Japonaise” et une Table des noms d’Artistes.

Paris, 1902. 287 pg. Avec une planche en chromo et diverses planches en helio-

graphie et zincographie. 9
) 4

0
.

392[2342j. Collection Ch. Gil lot. Objets d’Art et Peintures d’Extrême-Orient. i
ière

Partie: Sculptures, Laques, Peignes, Céramiques, Objets en métal, Netsuké,

Peinture etc. — Avec un portrait de M. Gillot, accompagné d’une biographie

1) Deux exemplaires 1’une sans, 1’autre avec planches phototypiques.

2) Met aanteekeningen der betaalde prijzen. — De Nos 156 en 160, natuurgezichten van
Hiroshige werden voor ’s R. E. M. gekocht. [Mit Notizen betrefifs der bezahlten Preise. —
Die Nummern 156 und 160, Landschaften von Hiroshige wurden für das R. E. M. erstanden.]

Ser. 1430.

3) Twee exemplaren, het eene met verbeteringen volgens opgaaf van S. Mikuriya, het ander

met opgaaf der betaalde prijzen. [Zwei Exemplare, das eine mit Berichtigungen durch S. Miku-
riya, das andere mit Angabe der bezahlten Preise.]

4) Vente par M. S. Bing le 3 Juin sq. 1904.

5) Vente le 6, 7 et 8 Nov. 1905; ce sont les peintures etc. qui ne sont pas vendues a Paris.

Voir N°. 4o6[24o8].

6) Vente 5— 10 Mars 1906 par M. M. Bing.

7) Vente par M. S. Bing, 8— 10 Mars 1897.

8) Vente par M. S. Bing, la i re partie 27 Janv.— 1 Fevr. et la seconde lóFevr.—21 Fevr. 1906.

9) Vente par S. Bing 2 Juin—6 Juin 1902.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 4
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par Gaston Migeon, une Table des noms d’Artistes et im Index des Termes
bouddhiques. 298 pg. — 2 e Partie: Livres illustrés et Estampes; Peintures origi-

nales. Avec une table des Noms d’Artistes. 158 pg. ) Paris, 1904. 4
0

. Les deux
parties avec un grand nombre de planches héliographiques hors du texte.

334[202Ó], Collection japonaise de Henri Portier. Objets d’Art, Estampes, Albums
et Peintures. 2

)
1902. 65 pg. 8°. (266)

4ö6[2872]. Collection de Statuettes Bouddhiques anciennes de la Chine et du Laos, en
bronze, en pierre et en bois et d’une série de peintures et d’estampes japonaises.

Etudes et croquis d’artistes. 3
)

Paris, 1906. 19 pg. 8°. (266)

8[2824], Katalog der Japan- und China-Sammlung des K. D. Gesandten in Tokio Frhr.

Felix von Gutschmid, f in Dresden. Mit Tafeln in Zincographie. 4
)
Köln,

1906. 8 \ (112.)

378[2229]. Katalog N°. 288. Japanische Farbenholzschnitte. Leipzig, 1903. 5
)
— N u

. 322.

Asiatische Kunst etc., Japanische Farbenholzschnitte. (Karl W. Hierseman.)
Leipzig, 1906. 8°. (117)

454[2 73 7]. Katalog der ausgewahlten Japan- und China-Sammlung aus dem Nachlasse
der Herren Otto de la Parra zu Köln, und S. E. Geheimrat Jac. Schis-
marew zu Moskau. Mit Tafeln in Zincographie. 6

)
Köln, 1905. 45 pg. 4

0
. (112)

37 5[2 185]. Katalog der Japan Sammlung Hans Weide nbusch zu Wiesbaden (Ke-
ramik, Lacke, Farbendrucke, Schwertzierate, etc. etc.)

7
). Köln a/Rh., 1900. 36

pg. und 10 Tafeln in Phototypie. 4
0

. (112)

333[202o], Katalog der Alt-China Sammlung des Herrn J. J. Wilgaard zu Apenrade.
Mit 5 Tafeln in Lichtdruck. 8

)
Köln, 1901. 48 pg. 4

0
. (112)

9. Wereldtentoonstellingen : Gidsen, catalogussen en andere

geschriften naar aanleiding daarvan.

a. London, 1851.

i4Ó[ii9]. J. Wilson: Lectures on the Results of the Great Exhibition of 1851, i st and
2 d Series. London, 1853. 8°.

b. Parijs, 1878.

33[i2o], A. Bitard: 1’Exposition de Paris (1878). Histoire et description illustrée. Paris,

1878. 327 pg. fol.

54G38]. Catalogue des produits des colonies franqaises; sur 1’exposition univers.

de 1878. Paris, 1878. 369 pg. 8°.

1) Vente par M. S. Bing, la i e partie 8— 13 Fevr
,

la 2 e 15— 19 avril 1904.

2) Twee exemplaren, in het eene aangeteekend welke van de opgesomde platen in ’s R. E. M.
voorhanden zijn. [Zwei Exemplare, das eine mit Angabe der im R. E. M. von den aufgeführten

vorhandenen Stücke.]

3) Vente par M. Ernest Leroux, 14 Juin 1906.

4) Geveild door (Versteigert durch) J. M. Heberle (H. Lempertz’ Söhne), Köln, 23—25
April. — Enkele voorwerpen werden voor ’s Rijks Ethn. Museum aangekocht. [Einzelne Gegen-
stande wurden für das R. E. M. erworben.] Ser. 1529.

5) Vente par M. Ernest Leroux, 22—24 Janvier 1902.

6) Geveild door (Versteigert durch) J. M. Heberle (H. Lempertz’ Söhne), zu Köln 4—

7

December 1905.

7) Geveild door (Versteigert durch) J. M. Heberle (H. Lempertz’ Söhne), den 28 & 29
Mai 1900 zu Köln.

8) Geveild door [Versteigert durch) J. M. Heberle (H. Lempertz’ Söhne), Köln, 16— 19
Decbr. 1901.
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11 [2 3]- Catalogue spécial des produits exposés par le Royaume des Pays-Bas. Exposi-
tion universelle. J

)
La Haye, 1878. 177 pg. 8°.

34[i 2 ?]- Paris universal exhibition of 1878. Handbook to the British Indian Sec-
tion by G. C. M. Birdwood. London & Paris 1878. VII, 126 pg. 8°.

3x[68], Catalogue de la Section Japonaise. Exposition universelle. Paris, 1878.

47 Pg- 8°.

33°[20

1

°]- Jfl'POU a 1’exposition universelle de 1878. Part. 1 : Géographie et Histoire
du Japon, 159 pg. — Part. 2: Art-Education et Enseignement. — Industrie, Pro-
ductions, Agriculture et Horticulture. 192 pg. Paris, 1878. 8°.

1 5[3

7

]• Notice explicative sur les objets exposés par M. Émile Guimet et sur les pein-
tures et dessins faits par M. Felix Régamy., Paris, 1878. 46 pg. 8°.

i 53[862]. Ch. Lemire: La colonisation framjaise en Nouvelle Calédonie et dépen-
dances. Illustré, avec trois cartes et une itinéraire kilometrique. Paris, 1878.
376 pg. 8 3

.

7 1 [455]- Report of the commissioners for Victoria to the Intern. Exhib. at Paris
1878. Melbourne, 1879. XIV, 557 pg. 8°.

38(238]. Rapports du Jury international. Exposition universelle intern. Groupe V.
Classe 44, 46 & 47. Paris, 1878. 366 pg. 8°.

c. Berlijn. (Intern. Visscherijtentoonstelling).

2 7 [

5

4]
- Katalog der aus Niederl. Ost-Indien eingesandten Gegenstande auf der Inter-

nationalen Fischerei-Ausstellung. 2
)
Berlin, 1880. 42 pg. 8°.

d. Melbourne, 1880/81.

7

2

[457]. Melbourne Intern. Exhibition 1880/81. Offic. Record of the — . Melbourne,
1882. Vol. I 307 pg. & II 364 pg. 8°. (235)

73[457]- Record, Official — containing introduction History of Exhibition.
Melbourne, 1882. CLXVIII, 681 pg. 8°. (235)

e. Amsterdam, 1883.

84(636]. L. Serrurier: Catalogus der ethnographische Afdeeling van de Intern. Kol. en
Uitvoerh. Tentoonstelling te Amsterdam.

3

)
Leiden, 1883. 225 pg. 8°. (272)

i85( io98). Catalogus der Afd. Nederl. Koloniën van de Intern. Koloniale en Uitvoer-
handel Tentoonstelling te Amsterdam [1 Mei—uit 0 Oct. 1883]. Drie deden
(groepen) in een Band. [Met bijvoegsel : Lijst van voorwerpen, ingezonden van
wege het Nederl. Zendelinggenootschap, gesticht in 1797.]

4
)
Leiden, 1883. Gr. I,

156 pg., Gr. II, 388 pg., Gr. III, 275 pg. 8°.

x) De meeste uit Nederlandsch-Indië ingezonden voorwerpen werden aan ’s R. E. M. toege-

wezen. [Der grösste Teil der aus Niederl. Indien eingesandten Gegenstande wurde dem R. E. M.
überwiesen.] Ser. 300.

2) Het grootste gedeelte der tentoongestelde voorwerpen werd later bij ’s R. E. M. ingelijfd.

[Der grösste Teil der ausgestellten Gegenstande wurde spater dem R. E. M. einverleibt] Ser. 254.

3) De in dezen Catalogus beschreven groote bronzen beelden uit Japan werden door de Regee-
ring voor ’s R. E. M. aangekocht. [Die in diesem Katalog beschriebenen Japanischen Bronzen, teils

grosse Buddha’s wurden durch die Niederl. Regierung für das R. E. M. angekauft.] Ser. 41 7 & 418.

4) De ethnographische etc. voorwerpen, aan het Rijk toebehoorende en in dezen Catalogus opge-
somd, werden na sluiting der Tentoonstelling op voorstel eener, door den Minister van Koloniën
voor dat doel benoemde Commissie, aan verschillende Nederl. openbare Instellingen toebedeeld.

De meeste ethnographische voorwerpen, met alle door de Nederl. Ind. Ambtenaren met de voor-

werpen ingezonden, in vele gevallen voor de kennis der volkenkunde van Nederl. Indië zeer be-

langrijke bescheiden, ontving het R. E. M. (Ser. 370). In dit exemplaar is gedetailleerd vermeld
aan welke instellingen voorwerpen werden toegewezen. [Die dem Staate gehörenden in diesem
Katalog aufgezahlten Ethnographica, wurden nach Schluss der Ausstellung auf Vorschlag einer,

seitens des Kolonialministers zu diesem Zweelt ernannten Commission einer Anzahl öffentlicher
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ii4[8oi]. Catalogue officiel de 1’Exposition internationale coloniale et d’exportation

générale, d’Amsterdam. Bruxelles, 1883. XXI, 334 pg. 8°.

5Ó[44o]. L’Egypte a 1’exposition intern, col. d’Amsterdam: Rapport présenté a Son Exc.

Chérif Pacha par le Directeur du Laboratoire Khédivial [Alb. Ismalun] Juin,

1883. Le Caire 1883, 121 pg. 8°.

S6[44o]. 1’Egypte a 1’exposition internationale colon. a Amsterdam. Le Caire, 1883.

12 1 pg. 8°.

ió5[473]. Colonies francaises, notices statistiques. Paris, 1883. VI, 291 pg. 8°. (93)

Ó4[448]. République d’Haïti a Amsterdam. Catalogue des objets exposés. Bruxelles, 1883.

31 pg. 8°. (235)

Ö5[449]. Mommies d’Haïti, Collection des — (Numismatique Haïtienne) exposé a Am-
sterdam. Amsterdam, 1883. 16 pg. 8°. (235)

S8[442]. Exhibits in the Indian Department of the Amsterdam Exhibition 1883;
abstract classified catalogue of —

.

London, 1883. 47 pg. 8°. (163)

5 7 [441]. G. Bidie: Catalogue of articles of the Madras presidency. Amsterdam Intern.

Exhib. of 1883. Madras, 1883, 73 pg. 8°. (44)

59[443]. T. N. Mukharji: A descriptive catalogue of Indian produce, contrib. to the

Amsterdam Exhib. 1883. *) Calcutta, 1883. 190 pg. 8°. (44)

6o[444], T. N. Mukharji: Un catalogue descriptif des produits de 1’Inde a 1’expos.

d’Amsterdam 1883. Calcutta, 1883. 210 pg. 8°. (44)

67f45 x"|. Jamaica. List of exhibits forwarded to Amsterdam 1883 from —
.
Jamaica,

1883. 8 pg. fol. (235)

6i[445]. New South Wales. — Official catalogue of the exhibits of — at Amsterdam.
Sidney, 1883. VIII, 76 pg., 8°. (96a)

6
2 [446]. Nouvelles Galles du Sud a Amsterdam; catalogue général de 1’expos. avec

carte. Amsterdam, 1883. 92 pg. 8°. (235)

io2[Ó95]. Provinces espagnoles d’outre mer; Catalogue des produits exposés par les —

.

Expos. colon. d’Amsterdam, 1883. Madrid, 1883. 224 pg. 8°.

68[452]. Semences suédoises, Catalogue de la collection des — a Amsterdam 1883.

Lund, 1883. 77 pg. 8°. Avec une carte. (235)

66[45o]. Uruguay, — Catalogus der tentoongestelde voorwerpen der republiek. — Am-
sterdam, 1883. 23 pg. 8°. (235)

Ó3[447]. Victorian Court at Amsterdam, Catalogue of exhibits. Melbourne, 1883. 131 pg.
8°. (235)

i48[47o]. F. W. van Eeden: De Koloniën op de Intern. Tentoonstelling te Amsterdam.
Haarlem, 1884. VI, 110 pg. 8°.

1 74[97 5]. Th. G. L. Wijnmalen: Conférence. 1’Exposition coloniale d’Amsterdam de

1883 (lTndologie). Paris, 1885. 36 pg. 8°.

Ó9[453], Uitreiking van bekroningen aan de Nederl. Inzenders te Amsterdam 1883.

Redevoering van den heer D. Cordes bij de — . Amsterdam, 1884. 20 pg. 8°.

Anstalten überwiesen. Die überwiegende Menge der Ethnographica empfing, nebst allen durch

die Beamten der Niederl. Ind. Regierung den betr. Einsendungen beigefügten, in vielen Fallen

für die Kenntnis der Völkerkunde der betreffenden Gebiete höchst wertvollen Erlauterungen etc.,

das R. E. M. (Serie 370). In diesem Exemplar des Katalogs ist durch das Mitglied der Com-
mission J. D. E. Schmeltz angegeben welche Gegenstande den betreffenden Anstalten zuge-

wiesen wurden.] Cfr. Int. Arch. f. Ethn. Bd. XIV, pg. 173 Noot.

1) Zeer goede overzicht der grondstoffen uit het plantenrijk, uit een ethnographisch oogpunt.
[In ethnobotanischer Hinsicht sehr belangreich.]
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f. Londen (Intern. Visscherijtentoonstelling) 1883.

95(684]. Chinese Collection of Exhibits for the International Fisheries Exhibition. Spe-
cial Catalogue. London, 1883. Shanghai, 1884. IX, 75 pg. (235)

g.

Londen (Intern. Health Exhibition) 1884.

55(439]. K. Nagai & J. Murai: A descriptive Catalogue of the exhibits sent by the Sani-

tary Bureau of the Japanese Home Department. 1884. IV, 135 pg. 8°. (don. auct.)

h. New Orleans 1884/85.

94(683]. Catalogue of the Chinese Collection of Exhibits for the New Orleans

Exposition 1884—'85. Shanghai 1884. XVIII, 119 pg.; with Sketch Map of China
proper showing the extent of Cotton cultivation. 8°. (253)

i. Antwerpen 1885.

86(647]. Catalogue officiel de la section anglaise. Expos. univers. d’Anvers. 1885.

27 pg. 8°.

87(648]. Catalogue de la section „exportation” de Belgique. Expos. univ. d’Anvers.

Anvers, 1885. VIII, 93 pg. 8°.

101(691]. Canadian Section, Official Catalogue of the — . Antwerp Universal

Exhibition. London, 1885. 90 pg. 8°.

100(690]. Catalogue de 1’exposition coloniale de la république franqaise a Anvers.

Paris, 1885. XLVI, 322 pg. 8°. (93)

82(612]. Notices coloniales publieés a 1’occasion de 1’exposition universelle d’Anvers en

1885. Tomé I, x, 664; II, n, 747; III, vxix, 768 pg. avec cartes. Paris, 1885. 8°. (93)

152(861]. Gust. Gallet: Notice sur la Nouvelle Calédonie. Nouméa, 1884. 57 pg.
8°. (171)

167(863]. A. M. Porte: Essai sur les recherches de Houille en Nouvelle-Calédonie.
Nouméa, 1887. 50 pg. 8°. 4 Planches. (171)

88(649]. Catalogue officiel de 1’exp. coloniale du Portugal. Expos. univ. d’Anvers.

1885. XV, 178 pg. 8°.

117(865]. Rapports des membres de jury internationale des récompenses. T. I—VI.

Expos. univers. d’Anvers. 1885. Bruxelles 1886/1887. 8°. (125)

j.

Londen (Koloniale en Indische Tentoonstelling), 1886.

93(680]. Catalogue Colonial- and Indian Exhibition. London, 1886. CVI,

534 Pg- 8°.

99(689], Colonial and Indian Exhibition. Official Guide of the — . London,
1886. 96 pg. Illustrated. 8°.

92(679]. Official Catalogue of the Canadean Section. (Colonial and Indian Exhibi-

tion. London, 1886. 299 pg. 8°.

103(721]. Ceylon Court, official handbook and catalogue. Colonial and Indian

Exhibition. IInd Edition. London, 1886. XX, 133 pg. With map and plates. 8°.

98(688]. Catalogue of Cape of Good Hope Exhibits. Colonial and Indian Exhibition.

London, 1886. 131 pg. 8°.

96(685]. Catalogue of New Zealand Exhibits. Colonial and Indian Exhibition. Lon-

don, 1886. XVII, 124 pg. 8°.

97(687]. James Hector: New Zealand Court. Catalogue and Guide to the Geo-
logical Exhibits. Indian and Colonial Exhibition. Wellington, 1886. 101 pg. With
sketch map of the geology of N. Z. and illustrations. 8°.



30 [Litteratuur naar aanleiding van Wereldtentoonstellingen]

i43[8si]. E. T. Hamy: Etudes ethnographiques et archéologiques sur 1’exposition colo-

niale et indienne. ‘) (Extr. de la Revue d’Ethnographie). Paris, 1887. 118 pg.

Illustré. 8°. (105)

k. Paris 1889.

116(859). Exposition univ. intern, de 1889 a Paris. Catalogue général. Offïciel. Expo-
sition rétrospective du travail et des Sciences anthropologiques. Section I,

Anthropologie-Ethnographie, 250 pg. ;
II, Arts libéraux, 165 pg.; III, Arts et mé-

tiers, 124 pg.; IV, Moyens de transport, 76 pg. ;
V, Arts militaires, 311 pg.

Lille, 1889. 8°.

140(916]. Exposition universelle internationale de 1889 a Paris. Catalogue général
officiel, Tomé II. Groupe II. Classes 6— 16. Education & Enseignements. — Ma-
tériel & Procédé des Arts libéraux. Lille, 1889. 8°.

i25[9oi], Exposition universelle. Domaine colonial de la France. Notices géo-

graphiques, méteorologiques, etc. de toutes les colonies franqaises. Paris, 1889.

174 pg. 8°. (39)

120(896]. Catalogue officiel des Colonies ffanqaises et pays de prötectorat. Expo-

sition universelle de 1889. Paris, 1889. 222 pg. 8°. (39)

ii 8[874]. Catalogue des collections de bois exhibées a 1’exposition universelle de Paris

en 1889. Alger, 1889. 53 pg. 8°. (322)

i55[866]. La viticulture algérienne. Alger, 1889. 45 pg. 8°. (229)

1 59(882], Canada. Chemin de fer Canadien pacifique. Montreal, 1889. 8°. (39)

119(895]. Catalogue de la section du Chili et notice sur le pays. Exposition univer-

selle. Paris, 1889. 104 pg. 8°. (39)

158(881]. La république dominicaine a 1’exposition universelle de Paris. Havre, 1889.

48 pg. 8°. (39)

156(876]. Gabon-Congo a 1’exposition de 1889. Paris, 1889. 28 pg. 8°.

122(898]. Catalogue des exposants de la République de Guatémala; ayec une

introduction par le dr. Gust. E. Guzman; suivi d’une notice sur certains pro-

duits spéciaux, exposés par A. Bouchard. Expos. univers. de 1889. Tours,

1889. 117 pg. 8°. (39)

123(899]. Catalogue of the Hawaiian exhibits. Exposition universelle. Paris, 1889.

48 pg- 8°. (39)

161(893], N. D. Alexander: Résumé du Bureau topographique du Gouvernement Ha-

waiien. Paris, 1889. 24 pg. 8°. (39)

129(905], Catalogo officiale della Sezione Italiana. Exposition universelle de 1889.

Paris, 1889. 108 pg. XXIV, 8°. (39)

128(904], Note explicative des objets exposés par la Direction de 1’agri culture.

Tokio, Japon. Exposition universelle de 1889. Paris, 1889. 51 pg. 8°. (39)

171(971]. Agriculture du Japon. Note explicative des objets exposés. Expos. univer-

selle. Paris, 1889. 51 pg. 8°. (39)

124(900]. Note explicative des objets exposées par 1’école agricole et forestière de

Komaba. (Ministère de TAgriculture et du Commerce. Tokio, Japon.) Paris,

1889. 136 pg. 8°. (39)

157(877]. E. Raoul: Javanais et Javanaises a Texposition de 1889. Paris, 1889. 32 pg.

8°. Illustré.

160(891], C. A. Mourao Pitta : Madère. Station médicale fïxe. Paris, 1889. III, 101 pg. 8°. (39)

46(885], Porfirio Diaz: Rapport a ses compatriotes. Mexico, 1889. 45 pg. 8°. (39)

) In ethnographisch opzicht zeer belangrijke publicatie. [Ethnographiscli sehr wichtige Arbeit.]
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253[i4Öx]. Antonio Penafiel: Explication de 1’édifice mexicain a 1’exposition internatio-

nale de Paris en 1889. Barcelone, 1889. 72 pg. ;
illustré, 8°. (x66)

i3o[9o6], Exposition universelle de 1889. Pidncipauté de Monaco. Catalogue officiel

des produits exposés. Monaco, 1889. 4 planches en phototypie. 118 pg. 8’. (39)

i54[8Ó4]. La Nouvelle-Calédonie a 1’exposition universelle de X889. Nouméa, 1889. 207

pg. 8°. (171)

i2Ó[902], Exposition universelle. Les merveilles de la Nouvelle Zélande. Paris,

1889. Illustré. 8°. (39)

i3i[9°7]- Welt-Ausstellung Paris 1889. Special-Katalog der Oesterreichisch-Unga-
rischen Section. Paris, 1889. 61 pg. 8°. (39)

i32[9o8]. Exposition universelle de 1889 de Paris. Catalogue officiel de la République
de Paraguay. Paris, 1889. 52 pg. 8°. (39)

1 33[9°9]- Catalogue officiel des sectio ns portugaises. Industrie-Agriculture-Colonies.

Exposition universelle de Paris en 1889. Paris, 1889. VI, 643 pg. 8°.
(39)

i34[9io]. Catalogue officiel de la section Russe. Exposition universelle de 1889.

Paris, 1889. 31 pg. 8°. (39)

i3Ó[9i2]. Exposicion internacional de Paris de 1889. Catalogo oficial de los pro-

ductos de la republica del Salvador. San Salvador. 1888. 123 pg. 8°. (39)

i 3 S[9 ix]. Catalogo de la sección espanola. Exposition universelle a Paris 1889.

Paris, 1889. 255 pg. 8°. (39)

ió4[892]. V. S. Aubert: La république Sud- Africaine. Situation économique
et commerciale en 1889. Paris, 1889. VIII, 204 pg. 8°. (39)

1 39[9 1 S]- Catalogue du Musée ethnographique et zoologique du S. O. de 1 ’Afrique.
Réunie par L. J. Goddefroy. Paris, 1889. 24 pg. 8°. (39)

I 37[9 I 3]- Catalogue officiel des section Suisses. Zürich, 1889. Exposition universelle.

Paris 1889. XLVIII, 114 pg. 8°. (39)

i38[9i4]. Exposition universelle de 1889 a Paris. Concours d’Animaux vivants.
Catalogue de la Section Suisse. Zürich, 1889. 7 pg. 8°. (39)

i4i[89o]. Expos. univers. de 1889 a Paris. Réponses aux questionnaires (Section VIII
Epargne) par les (Ministère des Finances et des Communications) de Tokio,
Japon. Paris, 1889. 31 pg. 8°. (39)

i27[903]. Liste des exposants néerlandais déja récompensés en 1878. Exposition

universelle de 1889. Paris, 1889. 8 pg. 8°. (39)

i2i[897]. Exposition universelle de X889. Colonies frangaises et pays de protec-

torat. Liste des récom penses. Paris, 1889. 110 pg. 8°. (39)

1. Chicago.

354[2o88]. Korambusu Sekai haburankuai = (Columbus-Welt-Ausstellung) bijutsuhiu
guafu. (Kunstsachen Bilderbuch) durch Kubota Beisen. 4 Teile. Illustriert. x

)

Tokio, 1893/94. 8°. (Sammlung Vogel.)

459 [
I 337 ]- G. Brown Goode: First draft of a system of classification for the
World’s Columbiaxx Exposition. (Reprinted from the Report U. S. N.
Museum, 1891.) Washington, 1893. pg. 649—735. 8°. (276)

1) In ’t Japansch, met zeer vele door Mumezawa Minohi’ehi in hout gesneden illustraties.

Verschenen bij den uitgever Okura Yasugorö te Tokio in ’t jaar Meiji 26/27. Vertaling

van den titel door Sh. H ara te Hamburg. [In Japanischer Sprache mit vielen, durch Mume-
zawa Minohi’ehi in Holz geschnittenen Abbildungen. Erschien im Verlag von Okura Yasu-
gorö zu Tokio im Jahr Meiji 26/27. Übersetzung des Titels durch Sh. Hara, zu Hamburg.
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m. Antwerpen 1894.

205[i223]. Wereldtentoonstelling te Antwerpen, 1894. Catalogus van de Nederlandsche
Koloniale Afdeeling. Amsterdam, 1894. 62 pg. 8°.

2o8[i24o]. Catalogue de la section de 1’état indépendant du Congo. ’) Bruxelles, 1894.
IX, 89 pg. 8°.

n. Philadelphia 1896.

24i[i40i], Stewart Culin: Catalogue of the Loan Exhibition of Objects used in Reli-

gious Ceremonies etc. 2
)
Philadelphia, 1896. 174 pg. 8°. (don. Univ. of Penna.)

243(1406]. Sara Y. Stevenson: The Exhibits of the Section of Egypt and the Me-
diterranean. Philadelphia, 1896. 12 pg. 8°. (don. Univ. of Penna.)

o. Brussel

.

249(1449]. Catalogue général officiel. 3 volumes. Bruxelles, 1897. Vol. I 536 pg. & II.

(i e part. 295 pg. & 2 e part. 135 pg.) 8°.

236(1388]. Th. Masui: Guide de la section de 1’état indépendant du Congo a 1’exposi-

tion de Bruxelles-Tervueren en 1897. 3

)
Bruxelles, 1897. X, 523 pg. ;

avec cartes

et illustrations. 8°.

248(1448]. Catalogue illustré de la Section de Bosnie-Herzégovine. Bruxelles,

1897. 102 pg. 8°.

p. Parijs 1900.

292(1779], 1’Exposition 1900 . Ses attractions. Paris, 1900. 104 pg., XV; illustré. 8°.

302(1803]. Catalogue des oeuvres d’art appartenant a M. L. Somzée. (Expos. univers.

de Paris. Pavillon de la Belgique). Bruxelles, 1900. 32 pg. 8°.

301(1801]. Catalogue of the Loan Collection and Exhibits in the British Royal
Pavilion, Paris Exhibition 1900. London, 1900. 8 pg. 8°.

294(1793]. Katalog; Amtlicher — der Ausstellung des Deutschen Reichs auf der

Weltausstellung in Paris 1900. Berlin, 1900. 440 pg. 8°.

295(1794]. Katalog der Deutschen B u c h g e w e r b e-Ausstellung. Paris, 1900. 151

pg. 8°.

305(1811], Le Costume en Egypte du IIIe au XIII e siècle par M. Al. Gayet. Paris,

1900. 251 pg, ;
illustré. 8°.

293(1780], Guide illustré. 1’Exposition coloniale; Trocadéro. Paris, 1900. CXV,
268 pg. 8°.

299(1798]. Catalogue de 1’Exposition historique installée dans le Pavillon de la Hon-
grie. Paris, 1900. 196 pg. 8°.

298(1797]. Guide pour la collection historique installée dans le Pavillon de la Hon-
grie. Paris, 1900. 36 pg. 8°.

304(1806]. Official Handbook and Catalogue of the Indian section; Paris Exhi-

bition. Paris 1900. 103 pg. 8°.

291(1761], Guide a travers la section des Indes Néerlandaises. Expos. univers.

intern, de Paris en 1900. Groupe XVII. La Haye, 1900. XI, 454 pg. 8°. (Avec

4 cartes.)

1) Een groote menigte der in dezen catalogus opgesomde voorwerpen ontving het R. E. M.
van de Regeering van den Congostaat ten geschenke. [Ein grosser Teil der in diesem Catalog

aufgezahlten Gegenstande wurde seitens der Regierung des Congostaates dem R. E. M. als Ge-

schenk überwiesen.] Ser. 1032.

2) Wegens de vele nauwkeurige toelichtingen betreffende de voorwerpen voor de geschiedenis

van den godsdienst zeer belangrijk. [Wegen der vielen guten Erklarungen für religionsgeschicht-

liche Studiën sehr interessant.]

3) Cfr. Globus LXXII (1897) N°. 7 [21 Aug.].
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296(1795]. Führer; Officieller — durch die Oesterreichischen Abtheilungen der
Weltausstellung za Paris 1900. Wien, 1900. 138 pg. & 54 pg. Illustriert. 8°.

297(1796]. Katalog der Oesterreichischen Abteilung. Gruppe I & III: Unterricht,
Hilfsmittel der Kunst und Wissenschaft. Paris, 1900. 180 pg. 8°.

3oo [
i 8oo], Catalogue général de la section Russe a 1’exposition universelle de 1900.
Paris, 1900. 492 pg. 8°.

3 io [
i 833], Catalogue raisonné de 1’Exposition de 1’administration générale des Apanages
impériaux de Russie. Paris, 1900. 367 pg., 1 planche. 8°. (38)

3 ii [
i 834], Description générale de la forêt des apanages Nolengsko-Kokovinskaia. Gou-
vernement d’Ark hangel, District de Chenkoursk. St. Petersburg, 1900. 103 pg.
et i carte. 8°. (38)

303[ i 8o 5], Schweden. Pavillon am Quai d’Orsay. Paris, 1900. 25 pg. 8°.

332[2oi2], H. Zillesen: Verslag der centrale commissie voor de Wereldtentoon-
stelling te Parijs in 1900. ’s-Gravenhage, 1902. 324 pg. 8°.

338[2042]. W. von Seidlitz: Die Kunst auf der Pariser Weltausstellung. Leipzig, 1901.
in pg. 8°.

t. Osaka (Japan) 1903.

379(2234], Netherlands-India at the Osaka-Exhibition. !

)
Kobe, Japan, 1903. 65

pg. 8°. (164)

10. Vak- en particuliere tentoonstellingen.

218(1295]. Amsterdam. C. M. Pleyte: Gids voor den bezoeker der tentoonstelling

van geweven stoffen uit den Oost-Indischen Archipel. 1894— 1895. 16 pg. 8°. (223)

322(1938]. Amsterdam. Gids voor den bezoeker van de Indische Tentoonstelling in

het Stedelijk Museum te — . Amsterdam, 1901. VIII, 108 pg. 8°.

472(2920]. Amsterdam. Catalogus van de Tentoonstelling van Ned. Indische kunst,

kunstnijverheid en huisvlijt in het Stedelijk Museum te — . 8 Augustus—8 Sept.

1906; te houden door de Afd. Amsterdam van de Vereeniging „Oost en West.”
Amsterdam, 1906. 100 pg. 8°. 2

)

349(2075]. Antwerpen. Catalogus der Tentoonstelling van Landkaarten, Volkenkunde
en Scheepvaart; en „Vollediging van den Catalogus.” 1902, (te zamen 367 pg.);
geïllustreerd. 8°.

206(1242]. Batavia. L. K. Harmsen: Catalogus der Tentoonstelling van Landbouw,
Veeteelt en Nijverheid. 1893. III, 323 pg. (106)

74(481]. Berlin. Sammlung Riebeck, ausgestellt im Kunstgewerbe-Museum zu
— . Winter 1883—'84. 21 Tafeln Lichtdruck. 1884. fol. (254)

110(17). Cincinnati. Fourth Annual Exhibition of the Cincinnati Art Club in

the Art Museum from May 17 to June 30, 1894. Illustrated. 1894 40 pg. 8°. (204)

436(2658]. Cincinnati. Exhibition of paintings and studies by the late Robert Fre-
derick Blum. 1905. 10 pg. 8°. (204)

358(2117]. ’s-Gravenhage. Catalogus van Oost- en West-Indisch Vlechtwerk, Weefsel-

versiering en Kaartweefsel. 1902. in pg. 8°. (310)

317(1869]. ’s-Gravenhage. Tentoonstelling van Indische Kunstnijverheid. Groep II:

Bewerkt metaal. Novb. 1900. 36 pg. 8°.

1) Met vertaling in ’t Japanscft. [Mit Übersetzung ins Japanische.]

2) Exempl. met Mscr. verbeteringen door [Exempl. mit Mscr.-Verbesserungen durch] Dr. II.

H. Juynboll.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 5
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324(1950], ’s-Gravenhage. G. P. Rouffaer: Catalogus der Oost-Indische Weefsels, Jav.

Batik’s en oud Oost-Indische meubelen. x

)
1901. 103 pg. 8°. (310)

204[i2is]. ’s-Gravenhage. L. Serrurier: Kleederdrachten in Nederl.-Indië, voorgesteld

door poppen. Geschenk van de Dames in Ned. Indië aan H. M. de Koningin.
i e & 2 e

,
verb. oplaag. April 1894. 32 & 33 pg. 8°.

264(1546], ’s-Gravenhage. Catalogus van de Nationale Tentoonstelling van vrouwen-
arbeid. 1898. 427 pg. 8°.

263(1545]. ’s-Gravenhage. Marie Sparnaay: Souvenir aan de Nationale Tentoonstel-
ling van vrouwenarbeid. Leiden, 1898. 159 pg. ;

geillustreerd. 8°.

277[i6o8]. Haarlem. Catalogus der Tentoonstelling der afgietsels van fragmenten
van eenige Hindoemonumenten op Midden-Java. 1899. 8 pg. 8°. (187)

444(2684], Hamburg. H. Haase: Ein Beitrag zur Kostümgeschichte der Vierlander.

(Ex: Die Vierlande. Sonderausstellung des Gewerbe-Museums zu Bremen). 1905.

61 pg. 8°.

4°3[ 238s]. Kristiania. Norsk Folke Museum. (Saerudstilling I. Nationaldragter), 1903.
8°. Illustreret Fprer og beskrivelse. 1902. 8°. (197)

394[233i], Madrid. Man u el M. de Peralta y Anastasio Alfaro: Catalogo razo-

nado de los objetos archéológicos de la Républica de Costa Rica. 1896. XXXII,
1x2 pg. 8°.

242(1402], Philadelphia. Addresses delivered at the opening ceremonies of the exhi-

bitum of objects used in Worship. 1892. 19 pg. 8°. (don. Univ. of Penna.)

2i7[i298]. Rio de Janeiro. Guia da Exposigao Anthr opologica Brazileira. Rea-
lizada pelo Museu nacional. 2

) 1882. 71 pg. 8°.

401(2376]. Rotterdam. J. A. Loebèr Jr. : Catalogus van de Vlechtwerk-Tentoonstel-

ling in het Museum v. Land- en Volkenkunde. 1904. 26 pg. 8°. (189)

211(2844]. Soerabaja. Verslag van de eerste Tentoonstelling- Jaarmarkt
te —

.

Bewerkt door J. E. Jasper. 3

)
Met 17 platen. Batavia, 1906. 48 pg. 8°.

309(1830], Stockholm. Hjalmar Stolpe: Utstallning of Arkeologiska och Etnografiska

Samlingar fran Central-Amerika. 1900. 13 pg. 8°. (291)

362(2149]. Berlin. Japanische Kunst-Ausstellung aus Berliner Privatbesitz. 1903.

42 pg. 4
0

. Illustriert.

70(454]. ’s-Gravenhage. L. Serrurier: De tentoonstelling van Japansche prenten in

den Haagschen Kunstkring. Augustus—September, 1893. Overgedrukt uit „Het

Vaderland”. 1893. 16 pg. 8°.

23(47], Leiden. Tentoonstelling van Japansche voortbrengselen en voorwerpen

van nijverheid. 1845. 23 pg. 8°.

1) Met Mscrpt.-aanteekeningen betr. de uit ’s R. E. M. aan die Tentoonstelling ter leen afge-

stane weefsels enz. [Mit handschriftl. Notizen betreffs der, in jener Ausstellung vorhandenen

Gewebe etc. aus dem R. E. M.]

2) De in dezen Gids opgesomde, aan de Markiezin Cavalcanti toebehoorende voorwerpen

uit Brazilië, waaronder een aantal zeer zeldzame stukken, kwamen in 1898 in bezit van ’s R. E. M.

[Die in diesem Führer vermeldden, teils sehr wertvollen, der Marquise Cavalcanti gehörenden

Gegenstande aus Brasilien, kamen 1898 in Besitz des R. E. M.] Ser. 1184.

3) Exempl. met Mscr. verklaring der platen door den auteur en Mscr. aanteekeningen op den

tekst door H. W. Fischer. — Voor de kennis der inlandsche nijverheid is dit geschrift van

groote waarde. [Exempl. mit Mscr.-Erklarung der Tafeln durch den Verfasser und Mscr.-Notizen

rücksichtlich des Textes durch H. W. Fischer. — Für das Studium des einheimischen Gewerbe-

fleisses ist diese Arbeit von grossem Wert.]



35[Vak- en partic. tentoonst. — Verslagen van Congressen enz.]

339 [
2 °54]- New York. E. F. Fenollosa: The Masters of Ukyoye. Japanese Paintings
and Color Prints of the genre school as shown in Exhibition at the Fine Art
Buildings. 1896. V, 115 pg. 8°.

377 [
2I ^9 ]- Paris. L. M. Gonse: Catalogue de 1’exposition rétrospective de 1 ’art japo-

nais. 1883. 495 pg. 8°.

4° 2
[
2379]. Rotterdam. Catalogus der Tentoonstelling van Japansche, Chineesche en
Indische Voorwerpen; ingezonden door de Firma Wed. C. G. Kleykamp. Deven-
ter, Leiden, 1904/05. 8°. (141)

ii. Verslagen enz. van Congressen, enz.

i9o[ii2i], A. Bogdanov: 1’Association russe pour 1’avancement des Sciences phisico-

chimiques, naturelles et biologiques. Rapports aux Congres internationaux de
Moscou. Moscou 1892. 10 pg. 4

0
.

433^649a\ Patronage, programme, comités etc. du 3
me Congrès international de

1’Art public. Liège, 1905. 22 pg. 8°.

433[2Ö49]. Eugène Broerman: 3
me Congrès international de 1’Art Public. Liège, 1905.

12 pg. gr. 8°.

i47[349]. Ben. Perley Poore: Congressional Directory compiled for the Use of congress.

2 nd ed., with Plate and map. Washington, 1882. 176 pg. 8°. (47 Congress, i
st session.)

4i4[25oo]. Liste der Teilnehmer a/d XXXV allgemeinen Versammlung der Deut-
schen Anthropologischen Gesellschaft zu Greifswald. Greifswald, 1904.
ii pg. 8°. (47)

35ó[2io3]. J. D. E. Schmeltz: Programm der Excursion nach Holland der Deutschen
Gesellschaft für Anthropologie, Ethnologie und Urgeschichte;
vom 9— 14 August 1902. 38 pg. Illustriert 8°.

Verslag over de Excursie van het Duitsch Anthropolog. Genootschap
naar Nederland. Leiden, 1902. 27 pg. 8°.

3Ó5[2iÓ2]. L. C. v. Panhuys: Verslag |van de i3 e zitting van het Internationale Ame-
rikanisten-Congres, gehouden te New York van 20—25 October, 1902. (Overgedr.

Nederl. Staatscourant 18 Maart 1903, N°. 65.) ’s-Gravenhage, 1903. 28 pg. 8°. (236)

441(2667]. Verslag van het i4de internationale Amerikanisten-Congres te Stutt-

gart, van 18— 23 Augustus 1904 gehouden. — (Bijvoegsel tot de Nederl. Staats-

courant v. 13 Septb. 1905. N°. 214). *) — ’s-Gravenhage, 1905. 13 pg. 8°.

4i3[248o]. Letter of the Duke of Loubat to Professor von den Steinen. Stutt-

gart, 1904. 8°. (46)

i73[974], C. M. : De Indische Inrichting te Leiden. (Overgedr. uit Tijdschr. voor

Nederl.-Indië.) Zaltbommel, 1886. 113 pg. 8°.

i 84[io86]. Verslag der colleges, gegeven in het studiejaar 1890— 1891. (Overgedr. uit

den Studentenalmanak.) Leiden, 1891. 8°.

9 i [67 5]. Rijkslandbouwschool te Wageningen. Programma van het Onderwijs gedu-

rende de jaren 1885—1890; 1904— 1907. Wageningen, 1885 sq. 8°.

1 7

5

Ü976 ]- S. Keyzer: Toespraak bij den aanvang der lessen van de Instelling voor

Onderwijs in de Taal-, Land- en Volkenk. van Nederl.-Indië te Delft. Delft,

1864. 20 pg. 8°.

1) Een tweede exemplaar met Mscr.-verbeteringen door [Ein zweites Exemplar mit hand-

schriftlichen Verbesserungen von] Jhr. L. C. van Panhuys.
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IV. Handleidingen voor het Verzamelen en
Waarnemen op reis en in ’t laboratorium.

i. Algemeene handboeken.

8[92i]. Dougl. W. Freshfield & W. J. L. Wharton: Hints toTravellers. 6 th Edition.
London, 1889. XII, 430 pg. 8°.

2Ó[i 209]. F. Galton: The art of travel, or shifts and contrivances avail-
able in wild countries. Seventh Edition. With illustrations. London, 1883.
VIII, 366 pg. 8°.

5[7 69]. D. Kaltbrunner u. E. Kollbrunner: Der Beobachter. Allgemeine Anleitung zu
Beobachtungen über Land und Leute für Touristen, Exkursionisten und For-
schungsreisende. Zweite, revidierte und vermehrte Auflage. Mit 270 Figuren, 26
Bildertafeln und einem System. Fragenverzeichnis über Beobachtungen auf Reisen.
Zürich, 1888. XIX, 904 pg. 8°.

2[28o], Ph. L. Martin: Die Praxis der Naturgeschichte. Theil I: Taxidermie,
VI, 216 pg. 8°. Theil II: Dermoplastik und Museologie, XVI, 295 pg. 8°. Mit
Atlas und 10 Tafeln. 2 e vermehrte und verbesserte Auflage. Weimar, 1876

—
’8o.

i[iÓ9]. G. Neumayer: Anleitung zu wissenschaftlichen Beobachtungen
aufReisen. Berlin, 1875. VI, 696 pg. Mit 56 Holzschnitten & 3 lithogr. Tafeln. 8°.

4[737]. —— Th. I & II.. 2 e Auflage. Mit zahlr. Holzschnitten

und 2 lithogr. Tafeln. Berlin, 1888. Bd. I, XII, 655 pg. Bd. II, 627 pg. 8°.

52^52 2]. F. Ratzel: Über Naturschilderung. Mit 7 Bildern in Photogravüre.
München u. Berlin, 1904. IV, 394 pg. 8°.

23[95 5]. Serrurier: De Pionier. Handleiding voor het verzamelen en waarnemen
op natuurkundig gebied, inzonderheid in tropische gewesten. Met 20 afbeeldingen

in den tekst, en eene kaart van het noordelijk en zuidelijk Halfrond des Hemels.
(Uitgegeven met voorkennis van de Commissie ter Bevordering van het Natuur-

kundig Onderzoek der Nederlandsche Koloniën). Leiden, 1891. 178 pg. 8°.

5ó[2946], 2 e geheel omgewerkte druk; door L. A. Bakhuis, L. F. de
Beaufort, L. Bolk, J. P. Lotsy, H. F. Nierstrasz, A. A. Pu 11 e, J. D.
E. Sch mei tz, J. P. v. d. Stok, C. E. A. Wichmann. Leiden, 1906. 188 pg. 8°.

2. AArdrijkskunde, Meteorologie, Zeevaartkunde.

24[ni4]. W. J. van Bebber: Die Wettervorhersage. Eine praktische Anleitung zur

Wettervorhersage auf Grundlage der Zeitungswetterkarten und Zeitungswetterbe-

richte für alle Berufsarten. Mit zahlreichen Beispielen und 103 Abbildungen.

Stuttgart, 1891. XII, 171 pg. 8°.

i2[8i9]. H. Blink: Onze Planeet. Grondbeginselen der Wis- en Natuurkundige Aard-

rijkskunde ten dienste van Hoogere Burgerscholen, Normaalscholen en tot zelf-

onderricht. Met 101 Platen en k Kaartjes in afzonderlijken Atlas. Groningen,

1885. 183 pg. 8°.

ï2[82o], H. Blink: Atlas der natuurkundige aardrijkskunde, behoorende bij

Onze Planeet, met XV Kaarten. Groningen, 1885. 8°.

ii [8 17]. D. J. Brouwer: Handleiding tot de theoretische en praktische Zeevaartkunde,

benevens eene beknopte verhandeling over de Hydrographie. Herzien door
E. Simon van der Aa. Met Platen en Kaarten. Deel I & II. Tweede druk.

Nieuwediep, 1880. XI, 448 pg.; VIII, 634 pg. 8°. (165)
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ii[8i8], D. J. Brouwer: Sterre- en Zeevaartkundige Tafelen, benevens eene korte ver-

klaring van hare inrichting en haar gebruik. Tweede druk. ’s-Gravenhage, 1887.

X, 424 pg. 8°. (165)

3Ó[i346]. C. Flammarion: Annuaire astronomique et météorologique pour

1897. Illustré de 56 hg., cartes et diagrammes. Paris, 1897. XVI, 204 pg. 8°.

2o[82 2]. A. Gautier: Notice sur le télémètre de poche; instrument destiné a la

mesure rapide des distances. 2 ième édition. Paris, 1875. 5 2 Pg- 8°. (272)

io[8i6]. Nautical Almanac and astronomical ephemeris for 1891. London. X, 530 pg. 8°.

2 2[947]. W. F. Wislicenus: Handbuch der geographischen Ortsbestimm rin-

gen auf Reisen. Mit 19 Figuren im Text. Leipzig, 1891. XI, 269 pg. 8°.

i4[8i5]. Zeemans-Alraanak voor 1888. Amsterdam, 1888. 128 pg. 8°.

38[i 576], Zeemansgids voor den Oost-Indischen Archipel.

Deel I. ’s-Gravenhage, 1899. XXIII, 485 pg. 8°.

Aanvullbl. N°. 1. ’s-Gravenhage, 1900. 15 pg. 8°.

Deel I, 2 e druk. ’s-Gravenhage, 1904. XXX, 491 pg. 8°.

Landverkenningen behoorende bij Deel I. ’s-Gravenhage, 1902. 31 pg. 8°.

Deel II. ’s-Gravenhage, 1900. XXX, 606 pg. 8°.

Aanvullbl. N°. 1. ’s-Gravenhage, 1903. 37 pg. 8°.

Landverkenningen behoorende bij Deel II. ’s-Gravenhage, 1902. 52 pg.

Deel III. ’s-Gravenhage, 1903. XXXI, 967 pg. 8°.

Aanvullbl. N°. 1. ’s-Gravenhage, 1904. 48 pg. 8°.

„ N°. 2. ’s-Gravenhage, 1904. 28 pg. 8°.

Landverkenningen beh. bij Deel III. ’s Gravenhage, 1903. 64 pg. 8°.

Deel II. ’s-Gravenhage, 1905. 2 e druk.

Deel IV. ’s-Gravenhage, 1906. XXVIII, 532 pg. 8°.

Landverkenningen beh. bij Deel IV. ’s-Gravenhage, 1906. 66 pg. 8°. (165)

3. Volkenkunde (Anthropologie, Ethnographie etc.).

4i[2ii4], H. Blink: Gids tot het doen van waarnemingen op het gebied
der Land- en Volkenkunde van Nederland. Leiden, 1902. XVIII, 100

pg. 8°.

1 5[8°7]. P. Broca: Instructions générales pour les recherches anthropo-
logiques a faire sur le vivant. IIième édition. Paris, 1879. XII, 289 pg. 8°.

i7[8o9]. E. Giglioli e A. Zanetti: Istruzioni per fare le osservazioni antropo-
logiche ed etnologiche. Roma, 1880. 44 pg. 8

3
. (89)

4o[2io5], W. H. Holmes & 0. T. Mason: Instructions to collectors of Histo-
rical An thropological specimens. Washington, 1902. 16 pg. 8°. (Pt Q. of

Buil. U. S. N. Mus. N°. 39 (276)

53[ 2 5 58]- Ales Hrdlicka: Directions for collecting information and speci-
mens for physical Anthr opology. Washington, 1904. 25 pg. & 8 color

standards. (Pt. R. of the Buil. of the U. St. Nat. Mus. N°. 39.) (276)

13(326). H. F. C. ten Kate: Over anthropologisch onderzoek op reis. Amster-
dam, 1882. 5 pg. 4

0
.
(Overd. „Aardrk. Weekblad”).

37[i 385]. F. von Luschan: Instruktion für ethn ographische Beobachtungen
und Sammlungen in Togo. Zusammengestellt von H. Seidel. (S. A. Mitth.

a/d deutschen Schutzgebieten. Bd. X. Heft 1.) Berlin, 1897. 64 pg. 8°. (154)

55 [258o], F. von Luschan: Anleitung für ethn ographische Beobachtungen
und Sammlungen in Afrika und Oceanien. 3

e Auflage. Berlin, 1904.
128 pg. 8°. (154)
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i8[i 84]. Notes and Queries on Anthropology, for the use of travellers and residents

in uncivilized lands. (Drawn up by a Committee appointed by the British Asso-

ciation for the Advancement of Science. Illustrated and with three plates of

Colour-types of M. Broca. London, 1874. XIV, 146 pg. 8°.

39[ i 688], Notes and Queries on Anthropology; edited for the British Association

for the Advancement of Science by J. G. Garson & Ch. H. Re ad. Illustrated.

3
vd Edition. London, 1899. XII, 252 pg. 8°.

21 [940]. Questionnaire de Sociologie et d’Ethnographie. 2ième edition. (Extr.

des Buil. de la Soc. d’Anthropologie.) Paris, 1889. 24 pg. 8°.

57(2639]. Questionnaire général. Enquête ethnographique et sociologique sur les peuples

de Civilisation inférieure (Société Beige de Sociologie). Rédigé par Joseph
Halkin. Bruxelles, 1905. 94 pg. 8°. (103)

i9[8io], G. de Rialle : Instructions anthropologiques pour 1 ’Asie centrale.
(Tirage apart du Buil. Soc. d’Anthrop.) Paris, 1874. 46 pg. 8°. (271)

i6[8o8]. Emil Schmidt: A nthropologische Methoden. Anleitung zum Beobachten
und Sammeln für Laboratorium und Reise. M.it Abbildungen im Text. Leipzig,

1888. IV, 336 pg. 8°.

2 5[98i]. Max Uhle: Über ethnologisches Reise n. (Separatabdruck aus „Aus-
land” N°. 52). München, 1884. VII, 8°.

4.

Ornamentik.

50(2360]. F. Eanitz: Katechismus der Ornamentik. 6 e Auflage. 137 Textabbil-

dungen. (Webers ill. Katechismen N°. 66.) Leipzig, 1902. XIV, 183 pg.

5i[237o], F. S. Meyer: Systematisch geordnetes Handbuch der Ornamen-
tik. 7

e Auflage. Mit 3000 auf 300 Tafeln gedruckten Abbildungen. Leipzig, 1903.

VIII, 615 pg. 8°.

5.

Moulage & Photographie.

6]8o3]. E. Egasse: Manuel de photographie ou gélatino-bromure d’argent.
Paris, 1888. 118 pg. 8°.

3[34i], F. Malepeyre & A. Brandely: Nouveau manuel complet du Mouleur
en platre, au ciment, a 1 ’argile, a lacire,alagélatine. (Encyclo-

pédie de Roret). Paris, 1875. IV, 387 pg. 8
3

.

9[nÓ3]. J. W. Scollick: On the making of gelatin casts. Washington, 1 pg. 8°.

(Ex. Proceedings Nat. Mus. Vol. XVI. N°. 926).

6.

Zoologie.

47(2156]. Salv. Lo Bianco: The methods employed at the Naples Zoologi-
cal station for the preservation of Marine animals. (Pt. M, Buil. of

the U. S. Nat. Mus. n°. 39. Washington, 1899, 42 pg. 8°. (213)

7(804], A. A. W. Hubrecht: Handleiding bij het opsporen en het verzamelen
van voorwerpen uit het dierenrijk. Leiden, 1879. 68 pg. 8°. (124)

48(2157]. G. S. Miller: Directions for preparing study specimens of small
mammals. (Pt. N, Buil. N°. 39 U. S. N. Mus.) Washington, 1901. 25 pg. 8°. (213)

31(1183]. R. Ridgway: Directions for collecting birds. (Pt. A, Buil. U. S. N.

Mus. N°. 39.) Washington, 1891. 27 pg. 8°. (275)
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3o[ii 82]. Ch. Bendire: Directions for collecting, preparing and preser-
ving birds’ eggs and nests. Pt. D, Buil. U. S. N. Mus. N°. 39). Washington,
1891. 10 pg. 8°. (275)

27(1179]. L. Stejneger: Directions for collecting Reptilesand Batrachians.
(Pt. E, Buil. IJ. S. N. Mus. N°. 39). Washington, 1891. 13 pg. 8°. (275)

33[ii 85]. F. A. Lucas: Notes on the preparation of rough skeletons. (Pt. C,

Buil. U. S. N. Mus. N°. 39). Washington, 1891. 11 pg. 8°. (275)

32[ii 84]. M. A. Riley : Directions for collecting and preserving insect s.

(Pt. F, Buil. U. S. N. Mus. N°. 39). Washington, 1892. 147 pg. 8°. (275)

49[2i58]. J. G. Needham: Directions for collecting and rearing dragon
flies, stone flies, and may flies. (Pt. O, Buil. U. S. N. Mus. N°. 39.)
Washington, 1899. 9 pg. 8°. (273)

4Ó[2i55]. T. D, A. Cockerell: Directions for collecting and preserving scale
insects (Coccidae). (Pt. L, Buil. U. S. N. Mus. N°. 39.) Washington, 1897.

9 Pg- 8°-
(
2 75 )

2 8[ii8o]. W. H. Dall : Instructions for collecting Mollusks and other use-
ful hints for the conchologist. (Pt. G, Buil. U. S. N. Mus. N°. 39).
Washington, 1892. 56 pg. 8°. (275)

7. Botanie.

43[2i52]. F. J. Coville : Directions for collecting specimens and informa-
tion illustrating the aboriginal use of plant s. (Pt. J, Buil. U. S. N.
Mus. N°. 39.) 8 pg. 8°. Washington, 1895. (275)

54[ 2 579]- J - G - Ballego: Bloemschikken en -binden. (Goedkoope Tuinbouw-
Bibliotheek N°. 4). Zwolle, 1905. 63 pg. 8°.

29[ii8i]. F. H. Knowlton: Directions for collecting recent and fossil plants.
(Pt. B, Buil. U. S. N. Mus. N°. 39). Washington, 1891. 46 pg. 8°. (275)

8. Mineralogie etc.

42[2i5i]. Ch. Schuchert: Directions for collecting and preparing fossils.

(Pt. K, Buil. U. S. N. Mus. N°. 39). Washington, 1895. 31 pg. 8°. (275)

44[2i53]. W. Tassin: Directions for collecting Minerals. (Pt. H, Bull.U. S.

N. Mus. N°. 39). Washington, 1895. 6 pg. 8°. (275)

45[2i54]. G. P. Merrill: Directions for collecting rocks and for the prepa-
ration of thin sections. (Pt. I, Buil. U. S. N. Mus. N°. 39). Washington,

i 895 - iS Pg- 8°-

V. Biographieën.

2i[i37i], Th. W. Beale: An oriental biographical dictionary. New Edition.

London, 1894. VII, 431 pg. 8°.

24[i704]. Biographisches Jahrbuch und Deutscher Nekrolog. Bd. I—IX. Berlin, 1897

—

1906; mit Portraits. 8°.



40 [Biographieën.]

7(568]. Naamlijst der in Japan geregeerd hebbende Opperhoofden sedert den 2 Juli

1609 tot 1846. Mscr. 8°.

22(1466]. F. Sosa: Biografias de Mexicanos distinguidos. Mexico, 1884.

XII, nis pg., 8 pg. 8°. (284)

n[i26]. Ed. Charton: Voyageurs anciens et moderne s. T. I—IV. Paris, 1854

—

'57. Illustré. 8°.

46(2656]. Wer ist’s? Zeitgenossenlexikon
;

zusammengestellt und herausgegeben von
Herrmann A. L. Degener. — Leipzig, 1905— 1906. 8°.

33[2i39], Wie is dat? Biographische naamlijst. Amsterdam, 1902. 520 pg. 8°.

37[238i]. J. D. E. Schmeltz: Fatsoen en Eerlijkheid. De Redactie van de Gids,
de Heer Rouffaer en de Heer Loebèr. Leiden, 1904. 15 pg. 8°.

i8[978]. J. K. W. Quarks van Ufford: Levensbericht van P. J. B. C. Robide van
der Aa. (Overgedr. uit Levensber. Maatsch. d. Letterkunde). Leiden, 1887. 36 pg. 8°.

2s[i 766]. W. van Nieuwenhoff

:

R. P. le Cocq d’Armandville. Levensbeschrijving.

Amsterdam, 1900. 172 pg. 8°.

44(2634]. Gedachtnisfeier für Adolf Bastian, am 11. Marz 1905. (Sonderabdruck a/d

Zeitschrift der Gesellschaft für Erdkunde. Jahrgang 1905 N°. 3.) — Berlin, 1905.
Mit Portrat. pg. 156— 183. 8°. (84)

49[2839], A biographical sketch of Alexander Melville Bell. (Ex: The Na-
tional Cyclopaedia of American Biography). With Portrait. New York, 1898.

2 pg. 8°. (315)

3(133]. L. C. D. van Dijk: Zes jaren uit het leven van Wemmer van Berchem.
Gevolgd door: Iets over onze vroegste Betrekkingen met Japan. Amsterdam, 1858.

XII, 120 pg. 8°.

1 5(743]. G. Schweinfurth und Dr. Fr. Ratzel: Emin Pascha. Eine Sammlung von
Reisebriefen. Leipzig, 1888. XVII, 550 pg. Mit Portrat.

16(926]. Alfred Kirchhoff

:

Stanley und Emin nach Stanley’s eigenem Werke. Mit

Emin’s Portrait. Halle a/S. 1890. 41 pg. 8\ (139)

27(1926]. Emilio A. Goeldi: Ensaio sobre o Dr. Alexandre R. Ferreira. Para,

1895. VII, 108 pg. 8
J

. (91)

39(2467]. C. J. Hering: Korte Beschrijving van Mr. H. C. Focke. Paramaribo, 1903.

8 pg. 8°. (236)

36(2350]. E. A. Göldi: Göldi, Göldli, Göldlin. Ein Beitrag zur Kenntnis der Ge-

schichte einer schweizerischen Familie. Zürich, 1902. 78 pg. und 14 Phototypien.

8°. (91)

45(2651]. Dr . J. Gronemaji: Beschuldiging of Verdachtmaking? (Bijlage XI.

Notulen Bat. Gen. v. K. & W. Deel XLII, afl. 4). — Batavia, 1904. pg.

LXXXVI—CL 8'. (100)

42(2536]. Anton Grassi: Herodot als Ethnologe. (Dissertation). Sulzbach i/O.,

1904. 78 pg. 8°.

8(661]. P. A. Leupe: Henry Hudson in Holland 1608—1609. 3 pg. 4
0

. (99)

9(100]. W. Macgillivray

:

The Travels and Researches of Alexander von Humboldt.
Met portret van Humboldt, titelplaat, kaart en 5 etsen. Edinburgh, 1832. 424 pg. 8°.

40(2470]. E. T. Hamy

:

Le centenaire du retour en E ur op e d’Alexandre
de Humboldt et d’Aimé Goujaud de Bonpland. (3 aoüt 1804). Angers, 1904.

18 pg. 8°. (46)



4i[Biographieën.]

48[2838]. Sarah Fuller : How Helen Keller was tought Speech. (Reprints of

useful Knowledge N°. 47). With Portrait. Washington, 1905. 11 pg. 8°. (315)

35[2 1 79]. J. Huizinga : Hendrik Kern. Overdruk uit: Mannen en Vrouwen van Be-
teekenis in Onze Dagen. Afl. 8. Haarlem, 1899, pg. 297—354. 8°.

38[242Ó]. Kleykamp: De Heer en Mevrouw —
.
(In: Hollandsche Revue 1904 Mei,

pg. 298—313). *) Haarlem, 1904. 8°.

43[ 2 S98]. K. Ch. Fr. Krause, als philosoph. Denker, gewürdigt von Herrn
Frh. von Leonhardi. Aus dem philosoph. Nachlass des Verfassers herausgegeben
von Dr. P. Hohlfeld & Dr. Aug. Wünsche. Leipzig. 1905. pg. 295—475. 8°.

23[ r 387]. J- D. E. Schmdtz

:

Joh. Stanislaus Kubary. Ein Wort der Erinnerung
dem entschlafenen Freunde. (S. A. aus: „Intern. Archiv f. Ethnographie,” Bd. X)
Leiden, 1897. 16 pg. 8°. mit Portrat.

26[ i 868]. Aufforderung zur Bildung eines Comité’s betreffend Kubary-
D en km al. Berlin, 1900. 15 pg, 8°,

2[ ii 6]. T. Bungencr

:

Lincoln. Lausanne, 1865. 160 pg. 8°.

i[io7]. Richard Andree: Livingstone, der Missionar. Buch der Reisen. Afrika II.

Mit einer Karte und Holzschnitten. Mit Portrat, über 100 Text-Abbildungen,
sechs Tondrucktafeln und einer Karte. Leipzig, 1868. X. 140 pg. 8°.

I 9 [979 ]- A. C. Vreede: Herinnering aan J. J. Meinsma. (S. A.

:

Bijdr. Taal-,

Land- en Volkenkunde van N. I. 5
e Volgr. II.) Den Haag, 1886. 6 pg. 8°.

42 [2'595]. L. M. van der Most. Biographie van —-. (Wereldkroniek N°. 19. 8 Aug.

1903). Rotterdam, 1903. 8°. Met Portret.

i2[98o], W. B. Bergsma: In memoriam Mr. S. C. J. W. van Musschenbroek.
(Overdr. Indische Gids. December). Amsterdam, 1883. 5 pg. 8°.

4i[25o8]. Rud. Kittel: Zu Friedrich Ratzels Gedachtnis. Grabrede. S. A. a. d.

Grenzboten. Leipzig, 1904. 8 pg. 8°.

47[274i]. Fr. Ratzel: Kleine Schriften. Ausgewahlt und herausgegeben von
F[ans Helmolt. Mit einer Bibliographie von Viktor Hantzsch. Er ster Band:
Mit einem Bildnis Friedrich Ratzels und zwei Tafeln. Zweiter Band: Mit
einem Bildnis Friedrich Ratzels und sechs Textskizzen. München und Berlin,

1906. XXV, 531 pg.; IX, 542 pg., LXII. 8°.

4Ó[2738]. Gedachtnisfeier der Gesellschaft für Erdkunde zu Berlin für Ferdinand
Freiherr von Richthofen. 28 October 1905. Mit Portrat. Berlin, 1905. 25 pg. 8°. (84)

32[2ioi]. Rumphius-G e d e n k b o e k 1702— 1902. Haarlem, 1902. VIII, 221 pg. 8°.

31J2072]. FF. ten Kate: Lindor Serrurier herdacht. Met portret. Tokyo, 1902.

20 pg. 8°. (137)

301(2063]. H. ten Kate: Erinnerungen an Philipp Franz von Siebold. (S. A. a. d.

Mittheilg. der Deutsch. Ges. f. Natur-und Völkerkunde Ostasiens. Bd. IX). 5 Tafeln.

Tokio, 1902. 6 pg. 8°. (137)

34[2i4o]. Alex. von Siebold: Ph. Fr. von Siebold’s letzte Reise nach Japan.
1859— 1862. Mit 2 Tafeln und Textabbildungen. Berlin, 1903. IX, 130 pg. 8°.

20(^522]. C. Leemans: H. N. Sieburgh en zijne oudheidkundige onderzoe-
kingen. (Overdr. u. d. Algemeenen Konst- en Letterbode. N°. 44, 45 en 46).

Leyden, 1846. 16 pg. 8°.

I 3 [3° 2 ]- Sourindro Mohun Tagore: A brief account of the Tagore Family.
Calcutta, 1868. 17 pg. 8°. (298)

4[25o]. The Tagores of Calcutta. (Ex. Indian mirror). Calcutta, 1880. V, 43pg.(298)

1 ) Met Mscr. verbeteringen der onderschriften bij de afbeeldingen van Japansche voorwerpen.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 6
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5(260]. Sourindro Mohun Tagore: List of titles and distinctions, com
ferred upon — . 1 Blatt fol. (298)

6[3o6], Sourindro Mohun Tagore: Public opinion and official Communi-
cations about the Bengal Musicschool and its president. Calcutta,

1876. V, 235 pg. 8°. (298)

1 7[97 7 ]- P' -d- van der Lith

:

Levensbericht van Mr. A. J. Duymaer van Twist.
(Levensber. der Maatsch. van Ned. Letterkunde). Leiden, 1891. 115 pg. 8°.

28[i99i], Prof. Dr. Althof

:

Der kleine Virchow. Berlin, 1901. 10 pg. 8°. (6)

29[2037], R. Virchow; Zur Erinnerung. Blatter des Dankes für meine Freunde.
(S. A. Archiv f. pathol. Anatomie und Physiologie und für klinische Medicin.

167 Bd.). Berlin 1902. 15 pg. 8
D

.

i4[ii02]. J. K. W. Quarks van Ufford: Biographie van Wilken. (Economist)-
Amsterdam, 1891. pg. 720—732. 8°. (don. auct.)

io[95Ó). Otto Tischler: Gedachtnissrede auf J. J. A. Worsaae. (S. A. a. d.

Schriften d. phys.-ökon. Gesellsch. XXVII.) Königsberg i/Pr. 1886. 11 pg. 4
0

.

VI. Ethnogr.-Anthropologische, e.a. Tijdschriften

(in het Nederlandsch).

3(200). Bijdragen tot de taal-, land- en volkenkunde van Nederl.-Indië. i
e Reeks.

4 deelen. Amsterdam, 1853— 1856. 8°. (126)

4(201], —— ——— Nieuwe (2
e
)
volgreeks. Deel 1—8. Amsterdam, 1858— 1864.

8°. (126.)

5(202]. Derde volgreeks. Deel I & III—XI. ’s-Gravenhage, 1866—

•

1876. 8°. (126)

6(203]. —•— Vierde volgreeks. Band I—III; IV (2 en 4 stuk); V—X.
’s-Gravenhage, 1877— 1882. 8°. (126)

7(573]. — Vijfde volgreeks. Deel I—X. ’s-Gravenhage, 1886—1894. Zesde
volgreeks Deel I—X. Zevende volgreeks. Deel I—V. Met Register op de eerste

50 deelen (1853— 1899) 120 pg. 8°. ’s-Gravenhage, 1895— 1906. 8°.

12(494]. Uitgegeven bij gelegenheid van het 6 e Orientalisten-Congres

te Leiden. 1883. 2 deelen. 8°. (126)

14(634]. W.(ijnmalen) : Systematische Inhoudsopgave van de Bijdragen tot de Taal-,

Land- en Volkenkunde van Nederl. Indië. i ste—

4

de volgr. Den Haag, 1886.

24 pg. 8°. (323)

2(1118]. Deli-Courant. 3 Febr.; 2 Maart; 7 April. N°. 10. 18. 34. (Inhoud: Stukken
betr. de reis van Claine onder de Karo-Battaks en Kritiek op Prof. Schlegels
mededeelingen er over.) Deli, 1892. 8°.

11(431]. De Gids. 48 Jaarg. 4
e Serie. 2 e Jaargang. September-aflevering. (Inhoud P. G.

van Schermbeek: De ontwikkeling van het tooneel in Japan). Amsterdam,
1884. 8°.

16(1053], Indische Gids. Staat- en letterk. maandschrift. Leiden/Amsterdam, 1892— 1896.8°.

i 3(338]. Mededeelingen van het Nederlandsch Zendelinggenootschap. Deel 1— 50. Rot-
terdam, 1858— 1906. 8°. (324)

8
(377 ]- Notulen der vergaderingen van het Bataviaasch Genootschap van Kunsten en

Wetenschappen over de jaren 1863— 1905. Batavia, 1864— 1906. 8°. en Register
op de Notulen over de jaren 1867 — 1878; 1879—1888; en 1889— 1898, door
Mr. J. A. van der Chijs. Batavia, 1879 en 1889, 1899. 8°. (80)
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1 5 [474]. Tijdschrift v/h. Aardrijkskundig Genootschap. Deel V N°. 1— 5. Deel VII N°. 1— 5.

4
0

. Bijbladen N°. 9— 12. II Ser. Deel I—XV. Amsterdam, 1884— 1898. 8°.

9[378]. Tijdschrift voor Indische Taal-, Land- en Volkenkunde, uitgeg. door het Batav.

Genootschap. Deel III—XLVIII. Batavia, 1854— 1905. 8°. (80)

IO[379]. Verhandelingen van het Bataviaasch Genootschap. Deel XX—LVI. Batavia,

1844—1906. 8°. (80)

1 7[ï 5°3]. Verslag. Eerste jaarlijksch — van het Geschied-, Taal-, Land- en Volken-
kundig Genootschap, gevestigd te Willemstad; Curagao. N u

. I—III; en V—VI.
Amsterdam, 1897— 1903. „De Nederlanders op de West-Indische Eilanden”; be-

nevens Documenten behoorende daarbij. Amsterdam, 1901 en 1903. 8°. (81)

1(1096]. Aardrijkskundig Weekblad. Red. Dr. Dozy. Nieuwe Serie. Jaarg. 1880— 1881.

Amsterdam, 413 pg. 8°. (272)

VIL Tijdschriften enz. van anthropol.-ethn. inhoud
(in vreemde talen.)

8 1(2780]. Anzeiger der Ethnographischen Abteilung des Ungarischen National-Museums.
Redigirt von Vilibald Semayer. Jahrgang III, Heft 1— 2. Budapest, 1905/06.
8°. (192)

3(433]. 1’Afrique explorée et civilisée. VI—XIV Année & XV N°. 1—8. Genève,
1885— 1894. 8°.

23(495], Congrès international des Américanistes. Compte Ren du de la V e

session Copenhague, 1884. VII, 436 pg. 8°. (272)—— de la 13 session. New York, 1904. LXVIII, 345 pg.
Vierzehnte Tagung in Stuttgart 1904. i

e & 2 e Halfte m. Erganzungsband.
Stuttgart 1906. 8°.

71(2481]. XIV Intern. Amerikanisten-Kongress. Verzeichnis der Mitglieder. Stuttgart,

1904. 4°. (46)

72(2482]. Verhandlungen. Stuttgart, 1904. 8°. (46)

27(2567]. Annales d’Afrique. i2 e—2oe Année. (1852— 1860). Paris, 1852— 1860. 4
0

.

(Manque Novembre et Décembre 1860).

18(791]. Anales del Museo national. Republica de Costa Rica. Tomé I. San José,

1887. 8°. (215)

51(1589]. Annales du Musée du Congo. Ser. III Ethnographie et Anthropologie. T. I.

X. Stamier: 1’Age de la pierre au Congo. Bruxelles, 1899. 24 pg. et 5 pl. —
Th. Masui: Les collections ethnographiques du Musée du Congo. Bruxelles

1889. 32 pg. et 8 pl. 4°. (190)

63(2141]. Annales du Musée du Congo. Notes analytiques sur les collections ethnographi-

ques. Ser. III Ethnographie et Anthropologie. Bruxelles, T902— 1906. 4
0

. (190)
T. I fascicule i: Les Arts (La Musique). Bruxelles, Nov. 1902. pg. 1— 144 et pl. 1—21.

„ 2 : La Religion. Bruxelles, Juillet 1906. pg. 145—316 et pl. 22—62.

Annexe aux Annales. Ser. IV L’Etat indépendant du Congo. Documents sur

les pays et ses habitants

:

fase. I & 2: L ’ h ab i t a t i o n. Bruxelles, 1903. pg. 1—60; illustré.

„ 3: Agri culture. Bruxelles, 1903. pg. 61—98; „

„ 4: Voies et moyens de communication. Bruxelles, 1904. pg. 99— 128; ill.

„ 5 ; Protection et moralisation des Indigènes. Bruxelles, 1904. pg. 129— 161; ill.

I [353] Annales du Musée Guimet. Tomé I—XXX. Paris, 1880— 1903. 4
0

. (191)
T. I. Mélanges. 8 planches hors texte. Paris, 1880. 386 pg.

„ II. Mélanges. Paris, 1881. 577 pg.

„ III. Em. de Schlagintweit: Le Bouddhisme au Tibet, traduit de Panglais

par de L. Milloué. 40 planches hors texte. Paris, 1881. XXXVIII, 292 pg.
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T. IV. Mélanges. Paris, 1882. 311 pg.

„ V. Fragments du Kan dj o ur, traduits du tibétain par L. Feer. Paris, 1883.
XIII, 572 Pg-

T. VI. Le Lalita-Vistara, ou Développement des jeux, contenant Phistoire du
Bouddha (Jakya-Mouni, depuis sa naissance jusqu’a sa prédication. I Traduction frangaise
par Ph. Ed. Foucaux. Paris, 1884. XIX, 406 pg.

T. VII. Mélanges. 6 planches hors texte. Paris, 1884. 507 pg.

„ VIII. P. L. F. Philastre: Le Yi-King, ou Livre des Changements de la dynastie
des Tscheou, traduit du chinois, avec les commentaires de Tsheng-Tse et de Tshou-hi et

des extraits des principaux commentateurs, Première partie. Paris, 1885. 489 pg.
4 . IX. E. Lefébure: Les Hypogées royaux de Thèbes. — Première division

:

Le tombeau de Séti i er
,

publié in extenso avec le concours de MM. N. Bou riant,
V. Lor et et Ed. Naville. 130 planches hors texte. Paris, 1886. 30 pg.

T. X. Mélanges. Illustré de dessins et de 24 planches. Paris, *887. 600 pg.

„ XI, XII. J. J. M. de Groot: La Religioh populaii ± des Chinois. — Les
fêtes annuellement célébrées a Emoui (Amoy). Traduit du hollandais, par C. G. Chavan-
nes. Illustrations par F. Regamey et héliogravures. 2 vol. 38 planches. Paris, 1886.
XXV, 399 pg. & 403—832 pg.

T. XIII. Ch. Schoebel: Le Ramayana, au point de vue religieux, philosophique
et moral. 1 vol. Paris, 1888. 232 pg.

T. XIV. E. Amélineau: Essai sur le Gnosticisme égyptien, ses développe-
ments, son origine égyptienne. Paris, 1887. 330 pg.

T. XV. C. de Harlez: Siao-Hio, La petite Etude ou Morale de la jeunesse.

Avec le commentaire de Tche-Sinen, traduit du chinois. Carte. Paris, 1889. 368 pg.
T. XVI. E. Lefébure: Les Hypogées royaux de Thèbes. En 2 fascicules avec

1
1 5 planches. Paris, 1889. XVII, 191 pg.
T. XVII. E. Amélineau: Monuments pour servir a 1 ’Histoire de 1 ’Egypte

chrétienne au IVe siècle. Histoire de saint Pakhomé et de ses communautés. Docu-
ments cpptes et arabes inédits, publiés et traduits. Paris, 1889. CXII, 711 pg.

T. XVIII. Léon Feer: Avadana £ataka. Cent legendes bouddhiques, traduites du
sanscrit. Paris, 1891. XXXVIII, 496 pg.

T. XIX. Ph. Ed. Foucaux: Le Lalita-Vistara, ou Développement des jeux. His-
toire du Bouddha (Jakya-Mouni. II. Notes, Variantes et Index. Paris, 1892. VI, 240 pg.

T. XX. C. de Harlez: Textes Taoistes, traduits des originaux et commentés.
Paris, 1891, 391 pg.

T. XXI, XXII, XXIV. James Darmesteter: Le Zend-Avesta. Traduction nou-
velle, avec commentaire historique et philologique. 3 vol. Paris, 1892/93. CIXX, 500 pg.
XXXII, 747 pg.; CVIT, 262 pg.

T. XXIII. P. L. F. Philastre: Le Yi-King, ou Livre des changements de la dy-
nastie des Tscheou, traduit du chinois, avec commentaires. Seconde partie. Paris, 1893. 608 pg.

T. XXV. E. Amélineau: Monuments pour servir al’ histoire de 1 ’Egypte
chrétienne. Histoire des monastères de la Basse-Egypte. Vies de saint Paul, saint An-
toine, saint Macaire. Vies des saint Maxime et Domèce, de Jean le Nain etc. Texte et

traduction frangaise. Paris, 1894. LXIII, 429 pg.
T. XXVI. I Chaillé Long-Bey: La Corée, ou Tchósen (la Terre du Calme ma-

tinal). Paris, 1894. 73' pg.
II Guide pour rendre propice 1’Etoile qui garde chaque homme et pour connaitre les

destinées de 1’année, traduit du coréen, par Hong-Tjyong ou Henri Chevalier, Paris,

1897. 123 pg.
III Gayet: 1 ’Exploration des ruines d’Antinoé et la découverte d’un temple

de Ramsès II enclos dans 1’enceinte de la ville d’Hadrien. 25 planches. Paris, 1897. 62 pg.
IV P. Lefèvre-Pontalis: Recueil de Talismans Laotiens, publiés et décrits

Paris, 1900. 107 pg.
T. XXVII. L. Fournereau: Le Siam Ancien. Archéologie, Epigraphie, Géographie.

Première partie. Richement illustré et accompagné de 84 planches. Paris, 1895. XI, 321 pg.
T. XXVIII, XXIX. E. Amélineau. Histoire de la Sépulture et des Funé-

railles dans 1 ’ancienne Egypte. I et II. 2 tomes. Illustrés et accompagnés de 112

planches. Paris, 1896. XXII, 336 pg.
T. XXX. I G. Legrain et Edm. Naville: L’aile nord du Pylöne d’Améno-

phis III a Karaak. 17 Planches. Paris, 1902. 22 pg.
II A. Gayet: L’exploration des Nécropoles Gréco-Byzantines d’Anti-

noë et les Sarcophages de Tombes pharaoniques de la ville antique. 20
planches. Paris, 1902. 50 pg.

III F. Nau: Plistoire de Th ais. — Al Gayet: L’exploration des Nécr o-
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poles de la Montagne d’Antinoë. — S. de Ricci: Inscriptions grecques
et coptes. — E. Guimet: Symboles Asiatiques. — Ed. Bonnet: Plantes

Antiques des Nécropoles d’Antinpë. — Illustré. Paris, 1903. 159 pg.

39[i 155] Annales du Musée Guimet. Bibliothèque d’études. Tomé I—XX. *) Paris, 1892

—

1906. 8°. (191)
Tomé I. Paul Regnaud: Le Rig-Véda et les origines de la mythologie indo-

européenne. Paris, 1892. VIII, 419 pg.
T. II. G. Strehlig: Les lois de Manon. Paris, 1893. XXIII, 402 pg.

„ III. L. de Milloué & S. Kawamoura: Coffre a trésor attrihué au Sho-
goun lyéyoshi (1838— 1853). Paris, 1896. XXV, 225 pg.

T. IV. Minayeff: Recherches sur le Bouddhisme. Traduit du russe par

Assier de Pompignan. Introduction par Em. Senart, de lTnstitut. Paris, 1894
XV, 315 pg.

T. V & VI: Etienne Aymonier: Voyage dans le Laos. Première et seconde

partie. 2 vol. Paris, 1895. 341 pg.
T. VIL D. Menant: Les Parsis. Histoire des Communautés Zoroastriennes de Pinde.

Paris, 1898. XXIV, 480 pg.
T. VIII. S. Kawamoura et L. de Milloué: Si-Do-In-Dzon. Gestes de Pofficiant

dans les cérémonies mystiques des sectes Tendaï et Singon (Bouddhisme japonais). Traduit

du japonais et annoté. Paris, 1899. XIX, 224 pg.
T. IX. Nathan Soederblom: La vie Future, d’après le magdéisme a la lumière

des croyances parallèles dans les autres religions. Etude d’eschatologie comparée. Paris,

1901. VIII, 447 pg.
T. XI & XII. H. Kern: Histoire du Bouddhisme dans Pinde. Traduit du

Néerlandais par Gédéon Huet. 2 vol. Paris, 1901/1903. III, 489 pg. ; 522 pg.
T. XIII. A. Benazet: Le Théatre au Japon, ses rapports avec les cultes locaux.

Paris, 1901. V, 302 pg.
T. XIV. A. Mor et: Le rituel du Culte divin journaiLr en Egypte, d’après

les papyrus de Berlin et les textes du temple de Séti i er a Abydos. Paris, 1902. III, 288 pg.
T. XV. A. Mor et: Du Ca r acté re religieux de la Royauté pharaonique.

Paris, 1902. VIII, 344 pg.
T. XVI. Charles Vellay: Le Culte et les Fêtes d’Adonis-Thammonz

dans POrient antique. Paris, 1904. XI, 304 pg.
T. XVII & XVIII. T. Levy: Le Népal, étude historique d’un royaume hindou.

Ouvrage illustré de Photographies. Paris, 1905. 394 pg. ;
410 pg.

T. XX. A. Leclèrc: Les livres sacrés du Cambodge. Paris, 1906. 340 pg.

29[i288], Anthropological Society of Washington. Special Papers. Washington,

1894. 8°. (276)
I. L. Ward: Status of the Mind Problem. 18 pg.
II. W. J. McGee: The earth, the home of man. 28 pg.

4[486]. Anthropological Society of Washington. Transacti ons. Vol. I—III. Washing-
ton, 1883 & 1885. 8°. (283)

n[77o]. The American Anthropologist. Vol. II—XI. New Series Vol. I, Nu
. 1 and 2.

Washington, 1888—1899. 8°. (283)

8o[2774], Anthropos. Internationale Zeitschrift für Völker- u. Sprachenkunde. Band I,

Heft 1. 2. Salzburg, 1906. 8°.

2 5 [77 2 ]- Archiv. Internationales •— für Ethn ogr aphie. Red. Dr. J. |D. E.

S c h m e 1 1 z. Band I—XVII mit Supplementen zu Band I, IV, V, VII, IX, XIII,

XIV, XVI. Leiden, 1888— 2904. 4
0

. (Bd. I—XIII don. Min. van Koloniën.)
In het tijdschrift zelf zijn de volgende opstellen naar aanleiding van in het R. E. M.

voorhanden verzamelingen of enkele voorwerpen opgenomen. De titels der Supplementen
zijn aan het einde der hieronder volgende lijst opgegeven. [In den Jahrgangen dieser Zeit-

schrift erschienen die Arbeiten und Beitrage auf Grund von im R. E. M. vorhandenen
Sammlungen oder einzelnen Gegenstanden. Die Titel der Supplemente folgen am Schluss

dieser Liste.] :

Bd. I. J. Büttikofer: Einiges über die Eingebornen von Liberia. Mit Taf. IV, V. (Ser.

671). — O. L. Helfrich; W. R. Winter; D. J. M. Schiff: Het Hasein-Hosein- of

1) Tomes X et XIX sous presse

!
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Taboetfeest te Benkoelen. Met Plaat XVII. (Ser. 630). — G. Schlegel: A Singapore
streetscene. With Plate IX. (Ser. 593)- — J. D. E. Schmeltz: Südsee Reliquien. Mit
Taf. VII & VIII. (Teile [Gedeelten] der Serien 61, 360, 454). — Idem: On a boomerang
ornamented with incised drawings. With 2 figures. (Ser. 642). — Idem: Steinerne Schlager
für Tapabereitung von Ost Neu Guinea. Mit 1 Abbildung. (Ser. 350). — L. Serrurier:
Versuch einer Systematik der Neu Guinea Pfeile. Tafel I & II. (Pfeile der Serien 1, 16,

53, 61, 66, 131, 150, 165, 176, 265, 300, 309. 350, 360, 370, 417, 435, 454, 532, 550,

553 i 602). — Idem: Dubbel masker met veerenkleed uit Cabinda. Taf. XV. (Ser. 650).
S. W. Tromp: Mededeelingen omtrent Mandaus. Taf. III. (Ser. 614).

Bd. II. F. Dri essen: Tie and Dye work manufactured at Semarang, Island Java. With
plate VI. (Ser. 638). — F. Grab owsky: Der Tod, das Begrabnis, das Tiwah oder
Todtenfest bei den Dajaken. Taf. VIII—XI. (Ser. 16, 781, 942). — G. Schlegel: Siame-
sische und Chinesisch-Siamesische Münzen. (Ser. 627). — J. D. E. Schmeltz: Ueber
Chinesische Nackenschemel nebst einigen vergleichenden Notizen. (Ser. 354, 360, 370,

458, 568). — Idem: Ueber Schilde von den Talaut- oder Nanusa-Inseln. (Ser. 653).
Bd. III. G. W. W. C. Hoëvell: Bijdragen tot de ethnographie van den Indischen

Archipel. Met PI. XVI. (Ser. 776). — D P. Jentink: Mededeeling omtrent een opium-
pijp met kop van een inktkruikje. Met afbeelding. (Ser. 769). — H. ten Kate: Zuni
fetiches. With Plate VIII & fig. 16—26. (Ser. 674). — J. D. E. Schmeltz: Indonesische
Prunkwaffen. Taf. IX & X. (Ser. 963, 982, 1050, 1089). — Idem: Beitrage z. Ethnographie
v. Borneo. Taf. XIX. (Ser. 761). — Idem: Ueber einen heiligen Krug v. Borneo. Mit 1

Abbildung. (Ser. 713). — S. W. Tromp: De kleeding eener Dajaksche vrouw. Taf. I.

(Ser. 614).

Bd. IV. J. J. M. de Groot: The wedding garments of a chinese woman. With Plate

XVI. (Ser. 1092.) — J. D. E. Schmeltz: Die Sammlungen aus Korea im ethnogr. Reich-
museum zu Leiden. Taf. I—III. (Ser. 1, 360, 666).

Bd. V. J. D. E. Schmeltz: Beitrage zur Ethnographie von Borneo. Mit Taf. XVII
& XVIII. (Ser. 761).

Bd. VI. A. L. v. Hasselt: Aanteekeningen omtrent de pottenbakkerij in de Res. Ta-
panoeli. Met Plaat IV. (Ser. 890). — G. W. W. C. van Hoëvell: Ueber das Abplatten
des Schadels und der Brast in Buool. (Ser. 944). — W. Joest: Allerlei Spielzeug. Taf.

XV. (Ser. 980). — J. D. E. Schmeltz: Masken in Niederlandisch Neu Guinea. Mit Abb.
(Ser. 738). — Idem: Eine Keule als Waffe der Frauen von Engano. Mit Abbildung. (Ser.

886). — W. Svoboda: Die Bewohner des Nicobaren-Archipels. Taf. I—III. (Ser. 816).
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Feuersalamander. Sal. caucasia Waga. — K. A. Satunin: Neue und wenig bekannte Sangetiere

aus dem Kaukasus und aus Transkaspien.
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25[274o]. Magazine of Fine Arts. The —. Vol. I. Vol. II, N°. 7. — London 1906. 8°.

In Vol. I, N°. I. Max Schmidt: Peruvian Potte ry, with designs representing

scenes from life and mythological lore.

In Vol. II, N°. 7 & 10. H. C. Shelley: Some Japanese Masks. — Egan Mew: The
Bennet Collection of Chinese Porcelain.

i9[209Ó]. Marien-Monatshefte. Monatshefte zu Ehren unserer lieben Frau vom hh. Herzen
Jesu. Jahrgang 13—22. J

)
Hiltrup, 1896— 1905. 8°.

24[2ÓÖ2] Monatshefte, Velhagen und Klasing’s -—. IX/8; X/6; XI/2 : XIV/4 & 9
und XVIII/8. Bielefeld und Leipzig 1894—1904. 8°.

Bd. IX, Heft 8. Hans von Spielberg: Japan in China. Eine strategische Be-

trachtung. Mit sieben Reproductionen japanischer Kriegsbilder.

Bd. X, Heft 6. Ernst von Hesse-Wartegg: Der Kaiser von Japan und sein Hof.
(Mit fünfzehn Abbildungen.)

Bd. XI, Heft 2. Die Toilette der Japanerin. (Mit zwölf Abbildungen aus einem japa-

nischen Originalwerk.)

Bd. XIV, Heft 4. Spiele und Festlichkeiten der japanischen Jugend. (Mit 8 Abbild.)

Bd. XIV, Heft 9. Japanische Blumenfeste. (Mit acht Abbildungen.)

Bd. XVIII, Heft 8. Paul Lindenberg: An Japans heiliger Statte. (Mit elf Abbil-

dungen nach Originalen).

22[2582]. Museumskunde. Zeitschrift für Verwaltung und Technik öffentlicher und pri-

vater Sammlungen. Herausgeg. von Dr. Karl Koetschau. Band I, II. Berlin,

1905-
—

’oó. 8°.

i3[i5óo]. Naturae Novitates. Bibliographie neuer Erscheinungen aller Lander auf dem
Gebiete der Naturgeschichte und der exacten Wissenschaften. Herausgeg. von
R. Friedlander & Sohn. Jahrg. I—XXVIII. Berlin, 1879— 1906. 8°.

io[25o6], Zu Friedrich Ratzel’s Gedachtnis. Geogr. u. ethnogr. Arbeiten seiner Schiller

geplant als Festschrift zum 6o ten Geburtstage. Mit 1 Titelbildnis, 1 Kartenbeilage

und 4 andern Tafeln, 4 Kartchen und 2 Abbildungen im Texte. Leipzig, 1904. 8°.

23[2ÓS9]. Revista de la Sociedade scientifica de Sao Paulo. — Sao Paulo, 1905.

68[2948]. Revue des Traditions Populaires. Recueil mensuel de Mythologie, Littérature

orale, Ethnographie traditionelle et Art populaire. (Société des Traditions popu-

laires au Musée d’Ethnographie du Trocadéro.) i re Année—20e Année. Tomé
I—XX. Paris, 1886— 1905.—— -—•— Paul Sébillot et A. Ta u sse ra t-Rad el

:

Table analytique et alpha-

bétique des dix premières Années de la Revue des Traditions Populaires (1886

—

1895). Paris, 1897. 102 pg. 8°.

io[i49o]. Die Umschau. Übersicht über die Fortschritte und Bewegungen auf dem Ge-
samtgebiet der Wissenschaft, Technik, Litteratur und Kunst. Red. Dr. J. H. Bech-
hold. Jahrg. I—X. Frankfurt a/M. 1897-—-1906. 4

0
.

9[2442]. Verhandlungen des Vereins für Naturwissenschaftliche Unterhaltung. Bd. XII.

Hamburg, 1904. 8°. (308)

IX. Algem. reisbeschrijvingen en reizen
om de wereld.

4[i28], George Anson: A voyage round the world in the years 1740— 1744. (The Uni-

versal Library Pt III. Voyages Vol. I, Pt. 1.) London, 1853. XII, 128 pg. 8°.

6[i53]. J. Arago: Voyage autour du monde. Bruxelles, 1840. 570 pg. 8°.

2 [83]. Steen Bille’s: Bericht über die Reise der Corvette Galathea um die Welt. 2 Teile

m. 7 Lithogr. und 1 Karte. Kopenhagen-Leipzig, 1852. 8°.

1) Hierin talrijke belangrijke mededeelingen omtrent de volkenkunde van Duitsch Nieuw-Guinea
enz. [Enthalt zahlreiche wichtige Mitteilungen über die Ethnographie van Deutsch Neu-Guinea etc.]
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9(659]. Lady Brassey: A voyage in the „Sunbeam”. Popular Edition. London, 1883.

64 pg. 8°. (99)

i4[2i8i]. Louis Ghoris: Voyage pittoresque autour du monde. Paris, 1822. fol.

i[i4i]. Charles Darwin: Journal of Researches into the Natural History and Geology
of the countries visited during the voyage of H. M. S. „Beagle” round the world.

Second ed., corr., with add. London, 1845. VIII, 519 pg. 8°.

14(2826]. With a biographical introduction. Ninth Edition. Illustrated.

London, New York and Melbourne, 1890. XIX, 381 pg. 8°.

15 [7 2]. Deutschland; Das überseeische — . Die deutschen Koloniën in Wort und
Bild. Nach dem neuesten Stand der Kenntnis bearbeitet von Hauptmann a. D.

Hutter, Dr. R. Büttner, Professor Dr. Karl Dove, Direktor A. Seidel,
Direktor C. v. Beek, H. Seidel, Dr. Reinecke, Kapitanleutnant Deimling.
Mit 6 farbigen Karten, 21 ganzseitigen Tafeln und 237 Textabbildungen nach
photographischen Aufnahmen. Stuttgart, Berlin, Leipzig, 1903. VIII, 679 pg. 8°.

5[i 52]. Dumont d’Urville: Voyage pittoresque autour du monde. 2 Vol. Paris, 1843. 8°.

IO
[79 S]- H. Guillemard: The cruise of the Marchesa. (With maps and numerous

woodcuts.) London, 1889. XVIII, 455 pg. 8°.

8[i 57]. Nederlandsche reizen. Deel I—XIV. Met platen. Amsterdam en Harlingen,

1784—1787. 8°.

3(103]. Sidney Parkinson: Voyage autour du monde. 2 vol. Paris, 1797. 309 pg. 8°.

ii [640]. J. v. Riebeek: Dagverhaal 1651. Utrecht, 1848. 87 pg. 8°. (99)

i2[ioi], Journaalen en Reyzen. Verscheiden— . Met houtsneegravures. Leyden, 1735. 12 0 .

7(156], Voyage en diverses parties de 1’Europe, de 1’Afrique et de 1’Amérique. 2 vol.

Paris, 1778. 4
0

.

X. Reizen naar de Poolstreken.

3[38i]. Ludwig Kumlien: Natural history of arctic America. (Buil. of the Unit. St. Nat.

Museum N°. 15). Washington, 1879. 179 pg. 8°.

4[ii45]. Fridtjof Nansen: A travers le Grönland. Ouvrage traduit du Norvégien par

Ch. Rabot. Paris, 1893. 170 gravures et 1 carte. IV, 395 pg. 8°.

2[6 io]. Polar Expedition to Point Barrow, Al as ka. Report of the intern. .

Washington, 1885. 695 pg. 4
0

.

i[i6s]- Vierden tocht van de Willem Barents, Verslag van den —
,
naar de Ijszee

in den zomer van 1881; met drie kaarten en platen, Haarlem, 1882. 146 pg.

3 kaarten. — 5
e tocht, met kaart en pl., 129 pg. — 6 e tocht, met kaart, pl. en

afb. — 7
e tocht, met kaart en platen; 66 pg. Haarlem, 1883— 1885. 8°. (277)

I

XI. Reizen en Monographieën betr. Europa,

2i[i952]. R. Andree: Braunschweiger Volkskunde. 2 e vermehrte Auflage. Mit
12 Tafeln und 174 Abbildungen, Planen und Karten. Braunschweig, 1901. XVIII,

531 Pg- 8°.

io[i 659], Maj. Dr. Badertscher: Die Marztage des Jahres 1798. Kriegsgeschicht-

liche Darstellung der Ereignisse im Kampfe Berns mit den französischen Armeen.
Mit zwei geographischen Übersichtskarten und den Truppenstellungen im Februar
und Marz 1798. Nebst einer Einleitung und einem Anhang, enthaltend verschie-

dene Berichte von Augenzeugen. Illustriert von Hans Beat Wiel and. Heraus-
gegeben von Hans Balm er. Bern, 1898. 133 pg. 4

0
.
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9[2i7i]. W. G. Bogoraz: Matériaux pour 1 ’étude de la langue et folklore
des Cukcen du district Kolyma. St. Petersbourg, 1900. XXXVI, 417 pg.
8°. Russisch. (193)

n[i799]. Bosnie-Herzégovine. La —
,

a 1’exposition intern, univers. de 1900 a Paris.

Vienne, 1900. 135 pg., 2 chromotypes, x planche en noir et 60 illustr. qu. 8°.

6[93]. Shirley Brooks: The Russians of the South. (The Traveller’s Library N°. 53).
London, 1854. 147 pg. 8°.

5[92]. J. R. McCulloch: Russia and Turkey. (The Traveller’s Library N°. 64).

London, 1854. 146 pg. 8°.

24[2<5o3]. Berm. Davidsen: Die Benennungen des Hauses und seiner Teile
im Französischen. Inaugural-Dissertation. Kiel, 1903. XVI, 108 pg. 8°.

29[28i3]. Paul Eudel: La Hollande et les Hollandais. Impressions de voyage.
Paris. 1906. 456 pg. 8°.

i2[i8o2]. Guide illustré de la cité de Bath. Angleterre. Paris, 1900. 40 pg. 8°.

i8[2iÓ3]. Carl Griese: Die Vierlande bei Hamburg. (50 Lichtdrucke). Text von
Dr. F. Voigt. Hamburg, 1894. 29 pg. quer folio.

i6[i92o]. J. Heierli: Urgeschichte der Schweiz. 4 Vollbilder & 423 Text-Illustra-

tionen. Zürich, 1901. XVI, 453 pg. 8°.

22[24Ó5]. Jul. Heierli: Die Schweizer-Trachten vom XVII—XIX Jahrhun-
dert nach Originalen dargestellt unter Leitung von — und auf photo-

mechanischem Wege in Farben ausgeführt. Serie I—VI. Zürich. fol.

3o[ 2863]. K. Henkelmann: Das Odenwalder Bauernhaus. Mit 8 Abbildungen und
Grundrissen. (Beilage z. Jahresbericht des Grossherzogl. Gymnasiums zu Bensheim.
Ostern 1906. Programm N°. 788.) Bensheim, 1906. 31 pg. 4

0
.

i9[223i]. Moriz Heyne: Körperpflege und Kleidung bei den Deutschen.
96 Abbildungen im Text. Leipzig, 1903. 373 pg. 8°.

7[ 1 13]. J. G. Kohl: Die deutsch-russischen Ostseepro vinzen. Band I & II.

Mit 8 Kupfertafeln. Dresden u. Leipzig, 1841. Band I, XII, 452 pg. Band II.

Mit 8 Kupfertafeln. VIII, 456 pg. 8°.

i3[i8o4], Thorvald Kornerup: Is lande. Monuments de 1’Antiquité. Nature. Illustré.

Copenhague, 1900. 30 pg. 8°.

1 5 [
x 777 ]. Alb. Kretschmer: Deutsche Volkstr achte n. 2 Aufl. 90 Tafeln in Chro-

molithographie. Leipzig, 1899. x66 pg. 4
0

. (319)

27[27xo]. E. Kück: Das alte Bauernleben der Lüneburger Heide. Studiën

zur niedersachsischen Volkskunde. Mit 41 Abbildungen, 24 Singweisen und einer

Karte. Leipzig, 1906. XVI, 279 pg. 8°.

1 7[2 133]. Joh. Kunze: Zur Kunde des deutschen Privatlebens in der Zeit
der Salischen Kaiser. Berlin, 1902. 125 pg. 8°.

4[88]. W. S. Landor: Letters of an American, mainly on Russia and Revo-
lution. London, 1854. 96 pg. 8°.

28[2 724]. R. Linde: Die Lüneburger Heide. Aus: Land und Leute. Monographien

zur Erdkunde. In Verbindung mit hervorragenden Fachgelehrten herausgegeben

von A. Sc o bel. XVIII. Mit 114 Abbildungen nach photographischen Aufnahmen
des Verfassers und einer farbigen Karte. Zweite Auflage. Bielefeld und Leipzig,

I 9° 5 - I 53 Pg- 8°.

8[x 54]- Baptistin Poujoulat: Voyage a Constantinople. 2 vol. Bruxelles, 1841.

234 & 304 pg. 8°.

3[5o]. J. K. W. Quarles van Ufford: Herinneringen uit Scandinavië. ’s-Graven-

hage, 1876. VII, 294 pg. 8°. (don. auct.)
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20L2232J. Alwin Schultz: Das hausliche Leben der Europaischen Kultur-
völker vom Mittelalter bis zur zweiten Halfte des XVIII Jahrhunderts. München,
1903. VIII, 432 pg. 8°.

i [637]. Gustav Radde: Die Chewsuren und ihr Land. Mit 13 Tafeln, vielen Holz-

schnitten und einer Karte. Cassel, 1878. VIII, 355 pg. 8°.

23[2502]. Lilly L. Stroebe: Die altenglischen Kleidernamen. Borna-Leipzig,

1904. VIII, 87 pg. 8°.

2Ó[2047], Franz Tetzner: Die Slawen in Deutschland. Mit 215 Abbildungen,
Karten und Planen, Sprachproben und 15 Melodien. Braunschweig, 1902. XX,
520 pg. 8°.

I4[i8i4], Giro Truhelka: Les restes illyriens en Bosnië. Paris, 1900. 15 pg. 8°.

2[Ó4Ó]. R. Virchow: Reise im Kaukasus. (Sep. Abdr. Verhandl. d. Gesellsch. f.

Erdkunde). Berlin, 1882. 12 pg. 8°.

2 5[2 535l- Fr - Widlak: Die aberglaubischen und heidnischen Gebrauche
der alten Deutschen nach dem Zeugnisse der Synode von Lifti-

nae im Jahre 743. (Jahrber. K. K. Gymn. in Znaim). Znaim, 1904. 63 pg. 8°.

XII. Reizen, Monographieën enz. betr. Azië.

a. Reisbeschrijvingen enz. in ’t algemeen.

i98[i372]. G. Kreitner: lm fernen Osten. Reisen des Grafen Bela Szécheni in

Indien, Japan, China, Tibet und Birma in den Jahren 1877—1880. Mit 200
Original-Holzschitten und drei Karten. Wien, 1881. VI, 1013 pg. 8°.

1 5Ü 1 7 5]- Rijendralala Mitra: Indo-Aryans: Contributions towards the Elucidation of

their ancient und mediaeval History. London, 1881. 2 vol. 1, XI, 443, Index:
XVIII pg.; 2, VI, 478, Index: XXVI pg. 8°.

i79[i2Ó7]. Henry Norman: The peoples and politics of the Far East. Travels
and Studies in the British, French, Spanish and Portuguese Colonies, Siberia,

China, Japan, Korea, Siam and Malaya. With 60 illustrations and four maps.
London, 1895. XVI, 608 pg, 8°.

397[283o]. A. Pfizmaier: Bericht über einige von Herrn Dr. Karl Ritter
von Scherzer eingesandte Chinesische und Japanische Münzen.
Mit 25 Abbildungen. — Darlegungen aus der Geschichte und Geogra-
phie Corea’s. — Die fremdlandischen Reiche zu den Zeiten der
Sui. — Die Classe der Wahrhaftigen in China. — Denkwürdig-
keiten von Chinesischen Werkzeugen und Gerathen. — Aufzeich-
nungen aus dem Reiche I-Se. — Die Sintoobannung des Ge-
schlechtes Naka-Tomi. — Das Haus eines Statthalters von Fari
Ma. ’) (Sep. Abdrücke aus den Sitzungs-Berichten der philos.-histor. Classe der
Akademie der Wissenschaften. Bd. 37, S. 45; Bd. 78, S. 89; Bd. 97, S. 411;
Bd. 98, S. 983; Bd. 72, S. 247; Bd. 83, S. 7; Bd. 82, S. 499; Bd. 87, S. 263.
Wien, 1861—’8i. 8°.

34i[252i]. Joh. de Rijke: Van Oost-Azië naar Nederland. Wageningen, 1904.
I35 Pg- 8°-

403[284Ó], A. von Scala: Sammlung von Abbildungen türkischer, arabi-
scher, persischer, centralasiatischerundindischerMetallobjecte.
Mit einleitenden Bemerkungen. Herausgegeben vom K. K. Österreichischen Han-
dels-Museum. Mit 46 Tafeln. Wien, 1895. 5 pg. fol.

1) Uit de boekerij van wijlen Prof. G. Schlegel. [Aus der Bibliothek von weiland Prof.

G. Schlegel].



5 6 [Reizen, Monographieën enz. betr. Azië: Arabië en Perzië.]

342[2523]. E. und L. Selenka: Sonnige Welten. Wiesbaden, 1904. Illustrirt, X,
490 pg. 8°.

i44[7 67 J. J. Singer: Sociale Verhaltnisse in Ostasien. Yortrag im K. K.
Handels-Museum zu Wien. Leipzig und Wien, 1888. 28 pg. 8°.

iÓ4[3X3]. F. A. R. v. Specht: Das Festland Asien-Europa und seine Volker-
st am me, deren Verbreitung und der Gang ihrer Kulturentwickelung mit beson-
derer Berücksichtigung der religiösen Ideen von Anbeginn bis zur Gegenwart.
Berlin, 1879. XII, 292 pg. lex. 8°.

ii[ii7]. Ludwig Storch: Des Wagners E. Ch. Döbel, Wanderungen im Mor-
genlande. Herausgegeben von Ludwig Storch. Fünfte Auflage. Bd. I. Mit
E. Ch. Döbel’s Bild. Bd. II. Mit Stahlstichen. Leipzig, 1845. 2 Bde. 1: VIII
266 pg., 2 Tf.; 2: XII, 257. ii Tf. 8°.

6[9o]. Urqhuart’s Recent Events in the East. London, 1854. VIII, 311 pg. 8°.

b. Arabië, Perzië, enz.

278[i3i2]. Adolf Büchler : Die Priester und der Cultus im letzten Jahrzehnt
des Jerusalemischen Tempels. Wien, 1895. 2°7 Pg- 8°.

429[29Öo]. Mirza Faradjollah Khan: Musique persane. Manuscrit, écrit a Teheran, Janv.

1898. 91 pg., avec deux photographies. gr. 4
0

, (21) *)

S[89]. James B. Fraser: An historical and descriptive Account of Persia.
Illustrated by a map, and thirteen engravings. Edinburgh, 1834. 422 pg. 8°.

i9oa[2 2 74«]. Dr. Paul Hom: Geschichte der Persischen Litteratur. — Dr. C. Brockel-
mann: Geschichte der Arabischen Litteratur. (Aus: Die Litteraturen des Ostens

in Einzeldarstellungen Bd. VI). Leipzig, 1901. 8°.

56[7 79]. C. Snouck Hurgronje; Mekka. Mit Bilderatlas. Bd. I. Die Stadt und ihre

Herren. Bd. II. Aus dem heutigen Leben. Herausgegeben von „Het Koninklijk

Instituut voor de Taal-, Land- en Volkenkunde van Nederlandsch-Indië” te

’s-Gravenhage. ’s-Gravenhage, 1888 & 1889. Bd. 1: XXIII, 228 pg.; Bd. 2 : XVIII,

397 Pg- 8°. Mit Bilderatlas enth. 40 Tf. 4
0

. (164)

7o[848]. C. Snouck Hurgronje: Bilder aus Mekka. 18 Tafeln mit kurzem erlautern-

dem Text. Leiden, 1889. kl. folio. (164)

iÖ3[2i74]. W. Jochelson: Les tribus nomades de la Tundra entre les riviè-

res Indyska et Kolyma. St. Petersbourg, 1900. 43 pg. (Russisch.) 8°. (193)

42 [57 5]- G- Kuyper Hz.: Assyrië. De assyrisch-iranische Mogendheid (1250—500 J.

v. Chr.). Amsterdam, 1856. 55 pg. br. 8°. (99)

387[275o]. Wilh. Freiherr v. Landau: Die Bedeutung der Phönizier im Völ-
kerleben. (Ex. Oriente Lux Bd. I, Heft 4). Leipzig. 1905. 43 pg. 8°. (146)

i2Ó[375]. R. Murdoch Smith: Persian Art. With map and woodcuts. London, 1876.

VIII, 103 pg. 8°.

io[iio]. J. N. Visino: Meine Wanderung nach Palestina. In Briefen an

einen Geistlichen der Diözese Passau. Mit Planen und Zeichnungen. Passau, 1840.

XIV, 495 S. 8°.

232[i68i]. Hugo Winkler: Die Völker Vorderasiens. (Der alte Oriënt, Jahrg. 1,

Hft. 1). Leipzig, 1899. 36 pg. 8°.

1) Met zeer mooi beschilderde en verlakte dekbladen. [Mit sehr schön bemalten und verlackten

Buchdeckeln.]
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i99[i397]. E. de Zichy: Voyages au Caucase et en Asie Centrale. La Migra-

tion de la Race Hongroise par le Comte Eugène de Zichy. La description

des Collections par les docteurs Jean Jankó et Béla de Pósta. Ouvrage
illustré de 150 planches hors texte et de nombreuses gravures. 2 Vol. Buda-Pest,

1897. 1: L, 322 pg.; 2: 323—613 pg. 4°.

c. Centraal- en Noord-Azië.

49[66o]. Fred. Burnaby: A ride to Khiva. People’s edition. With map. London, 1883.

56 pg. lex. 8°. (99)

27^22], Alex. Gastrén: Reiseerinner ungen aus den Jahren 1838/44. Heraus-
gegeben von A. Schiefner. Mit dem Bildnis des Verfassers und vier Samoje-
denportraits. St. Petersburg, 1853. XIV, 308 pg. 8°. (277)

28N23]. Alex. Gastrén: Rei seberichte und Briefe aus den Jahren 1845/49;
herausgegeben von A. Schiefner. Mit drei lithographirten Behagen. St. Peters-

burg, 1856. X, 527 pg. 8°. (277)

ii 8[4I9], Alex. Gastrén: Ethn ologische Vorlesungen über die Altaischen
Völker. Herausgegeben von A. Schiefner. St. Petersburg, 1857. XVIII,
2 57 Pg- 8°. (277)

ii9[42o]. Alex. Gastrén: Kleinere Schriften. (Nordische Reisen und Forschungen).

Herausgegeben durch A. Schiefner. St. Petersburg, 1862. X, 382 pg. 8°. (277)

9[ io 6]. A. v. Etzel & H. Wagner: Reisen in den Steppen und Hochgebirgen
Sibiriens. (Buch der Reisen Bd. VIL Asien II.) Leipzig, 1864. 352 pg. 8°.

d. Tibet en Mongolia.

382[27i7]. Sarat Chandra Das: Journey to Lhasa and Central Tibet. Edited by
the Hon. W. W. Rockhill. New Edition with Illustrations and Map. London,
1904. XVI, 368 pg. 8°.

39i[2783]. W. Filchner: Das Kloster Kumbum in Tibet. Ein Beitrag zu seiner

Geschichte. Mit 39 Tafeln, 3 Karten und Abbildungen im Text. Berlin, 1906.

XIV, 164 pg. 8°.

34o[252o], F. Grenard: Le Tibet. Paris, 1904. Avec une carte en couleur hors texte.

III, 387 pg- 8°.

8[9 8]. M. Huc: T ravels in Tartary, Tibet and China during the years
1844

—
'45
—

’
46 . Vol. I & II. Illustrated with 50 Engravings on wood. London.

VIII, pg. 9—293; X, pg. 13—304. 8°.

4i6[292i], N. E. Kozlow: Mongolia et Kam. Vol. I, N°. x & 2. Avec planches et cartes.

(Russisch). St. Petersbourg, 1905/06. X, 256 pg. ;
X, pg. 257—734. lex. 8°. (85a)

i87[i 289]. S. P. Langley: Diary of a journey through Mongolia and Tibet
in 1891 & 1892. With illustrations and a map. Washington, 1894. XX, 413 pg. 8°.

423[2949]. Ch. A. Sherring: Western Tibet and the British Borderland. The
sacred country of Hindus and Buddhists, with an account of the Government,
Religion and Customs of its peoples. With a chapter by T. G. Longstaff,
describing an attempt to climb Gurla Mandhata. With Illustrations and Maps.
London, 1906. XV, 367 pg. 8°.

3Ó7[2Ói 5]. G. Ts. Tsybikoff: Lhasa and Central Tibet. (Repr. from the Report
from the Smiths. Institution N°. 1534, pg. 727—746; with plates I—VII.) Washing-
ton, 1904. 8°. (276)

Cat. Rijks-Ethn, Mus. Deel III. 8



58 [Reizen enz. betr. Azië: Britsch Indië.]

424[295o]. G. Ts. Tsybikoff & 0 . Norzumov; 50 vergrösserte Abdrücke von Pho-
tographien, aufgenommen in Central Tibet wahrend der Reise
von — . Mit Erklarung in Russischer Sprache. *) St. Petersburg, 1904. qu. 4

0
. (850:)

e. Britsch Indië, Burma enz.

a. Reizen en werken van algemeene strekking.

262!201 2I* H. W. Bellew: An inquiry into the Ethnography of Afghanistan.
Woking, 1891. IV, 208 pg. 8°.

3o7[2284]. G. Ie Bon: Les Ci vilisations de 1’Inde. 352 héliogravures. Paris, 1900.
VII, 755 pg. 8°.

28o[2i37], Kurt Boeck: Durch Indien ins verschlossene Land Nepal. Ethno-
graphische und photographische Studienblatter. Mit 36 Separatbildern, einem
Panorama und 240 Abbildg. im Text. Leipzig, 1903. XV, 319 pg. 8°.

242[i898]. The British Burma Gazetteer. Vol. I & II. With photographs. Rangoon,
1879—1880. X, 716 pg., XXXV; 859, XVIII pg. 8°.

328[24i8], Census for India. 1901. Vol. I India. Pt. I: Report by H. H. Risley &
E. A. Gait. Calcutta, 1903. 8°. (95)

2o7[i523]. W. Crooke: The tribes and castes of the North-Western Pro-
vinces and Oudh. With Plates. Vol. I—IV. Calcutta, 1896. CCXVI, 294 pg.,

499 Pg-, 500 Pg-. 5 16 Pg- 8°-

25i[i94o]. E. F. Dalton: Descriptive Ethnology of Bengal. Illustrated by litho-

graph. Portraits copied from Photographs. Calcutta, 1872. VI, 327 pg. XXXVII Plates.

303[2 2i3], Frédéric Drew: The Jumboo and Kashmir Territories. A geogra-

phical Account. Illustrated. London. 1875. XIII, 568 pg. 8°.

2i3[i53o], J. A. Dubois: Hindu manners, customs. Edited by Henry Beau-
champ. Oxford, 1897. XXXVI, 730 pg. 8°.

243[i 899]. H. M. Elliot: Memoirs on the History, Folk-lore and distribu-
tion of the races of the North Western Provinces of India. Vol. I

& II. London, 1869. XX, 369; 396 pg. 8°.

3oo[2 2 o8], A. Fytchie: Burma past and present. With Illustrations. Vol. I & II.

London, 1878. XIV, 355; VIII, 348 pg. 8°.

2i6[t 588]. Hans Gehring: Süd-Indien. Land und Volk der Tamulen. Mit 91
Illustrationen und 1 Karte. Gütersloh, 2899. V, 246 pg. 8°.

5 1 [697]. Ernst Haeckel: Indische Reisebriefe. II te vermehrte Auflage. Mit Titel-

bild und einer Karte der Insel Ceylon. Berlin, 1884. 379 pg. 8°.

i36[4ix], J. Harmand: Birmanie. Paris, 1884. 81 pg. 8°.

302^22 1 o]. Framji Dosabhai Karaka: History of the Parsis, including their man-
ners, customs, religion and present position. Vol. I & II. With coloured and other

Illustrations. XXXIII, 332 pg. ;
VIII, 350 pg. London, 1884. 8°.

1) Hiervan werden op last van het Keizerl. Russisch Aardrijkskundig Genootschap, dat ook de

reis der bovengenoemde heeren bekostigde, slechts 24 exemplaren vervaardigd en 12 van deze

aan instellingen in het buitenland ten geschenke gegeven. In 1907 zal vanwege het R. E. M.,

met medehulp van den Heer A. Grigoriev, Oud-Secretaris van het genootschap, eene berede-

neerde toelichting der afbeeldingen, waarbij enkele reproducties zullen worden gevoegd, in het

Nederlandsch en het Duitsch verschijnen. [Von diesem Werk wurden für Rechnung der Kaiserl.

Russisch Geogr. Gesellschaft, die auch die Kosten der Reise der obengenannten Herren trug, nur

24 Exemplare verfertigt, wovon 12 an Anstalten im Ausland geschenkt wurden. Im Laufe von

1907 wird von Seiten des R. E. M., unterstülzt durch Herrn A. Grigoriev, ehedem Secretar

der genannten Gesellschaft, eine beschreibende Erlauterung der Abbildungen in hollandischer und
deutscher Sprache erscheinen, nebst Reproduktion einiger der Abbildungen].
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162(1092]. J. Lockwood Kipling: Beast and man in India. With illustrations. Lon-
don, 1891. 401 pg. 8°.

43[57ö]. Paul Mantegazza: In dien. Aus dem Italienischen von H. Meister. Jena,
1886. VIII, 368 pg. 8°.

2o6[i5o7]. William E. Marshall: A Phrenologist amongst the Todas, or the
study ofa primitive tribe in South India. London, 1878. IX, 271 pg. 8°.

3io[229o]. Martin Montgomery: The History, Antiquities, Topography and
Statistics ofEastern India. Vol. I: Behar (Patna City) and Shahabad. XIII,

560 pg., Appendix 53 pg. Vol. II : Bhagulpoor, Goruckpoor and Dinajepoor. V,

1019 pg., Appendix 30 pg. Vol. III: Puramirja, Ronggopoor and Assam. XXXII,
713 pg. London, 1838. 8°.

4i4[2904]. Severin Noti : Das Fürstentum Sardhana. Geschichte eines deutschen
Abenteurers und einer indischen Herrscherin. Mit 42 Bildern und einer Karte.

Freiburg i/B., 1906. VI, 146 pg. 8°.

41 1 [2898]. Papers. Miscellaneous -— relating to Indo-China and the Indian Archi-

pelago. Reprinted for the Straits Branch of the Royal Asiatic Society. Second
Series. Vol. I: VIII, 307 pg. ;

Vol. II: 312 pg. London, 1887. 8°.

33[48o], E. Riebeck: Die Hügelstamme von Chittagong. Ergebnisse einer Reise
im Jahre 1882. (VI) 13 pg., 16 Tafeln mit Text; 14 pg., 4 Taf.; 5 pg., 1 Taf.;

3 pg. Berlin, 1885. fol. (254)

i7[i98]. Horatio Bickerstaffe Rowney: The wild Tribes of India. With one map.
London, 1882. XV, 219 pg. 8°.

2ii[i527]. Edward Sachau: Alberuni’s India. An account of the religion, philo-

sophy, literature, chronology, astronomy, customs, laws and astrology of India

about A. D. 1030. London, 1887. XLI, Ho pg. 4°.

i8o[794]. G. Sartorius: Expedition to the Karen Hills, Upper Burmah.
(The Graphic N°. 990, vol. XXXVIII). London, 1888. fol.

i 78[x255]. Emil Schmidt: Reise nach Südindien. Mit 39 Textabbildungen. Leip-

zig, 1894. IV, 314 pg. 8°.

389[2772]. R. Schmidt: Liebe und Ehe in Indien. Berlin, 1904. 571 pg. 8°.

2
1 [268]. Shway-Yoe: The Burman. His life and notions. London, 1882. 2 vol. XIV,

370 pg.; VIII, 360 pg. 8°.

3oi[2 209]. R. Temple: Journals kept in Hyderabad, Kashmir, Sikkim and
Nepal. Vol. I & II. With maps and illustrations. London, 1887. XXVII, 314
pg-; 303 Pg- 8°.

350(2566]. Edw. Thornton: A Gazetteer of the countries adjacent to India
on the North—West. Vol. I & II. XXI, 422 pg.; 402 pg. London, 1844. 8°.

b. Bouwkunst
,
nijverheid

,
wapens

,
kunst

,
muziek

,
tooneel

,
godsdienst en literatuur.

308(2287]. G. Ie Bon: Les monuments de 1 ’Inde. 400 figures: héliotypies, dessins,

cartes et plans. Paris, 1893. 254 pg. 4
0

. (327)

311(2291]. J. Fergusson: History of Indian and Eastern architecture. With

394 illustrations. London, 1899. XVIII, 756 pg. 8°. (327)

309(2288]. A. Führer: The monumental antiquities and inscriptions in
the North Western Provinces and Oudh. (Archaeol. Survey of India.

Vol. II). Allahabad, 1891. II, 425 pg. 4
0

. (327)

122(361]. G. C. M. Birdwood: The industrial arts of India. With 76 plates.

London, 1880. XVI, 344 pg. 8°.
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304[22i4]. J. Watson Forbes: The textile manufactures and costumes of the
people of India. London, 1866. 173 pg. XI plates. 4

0
.

i35[4o8]. Th. Wardle: Handbook of the collection illustrative of the wild
silks of India in the Indian Section of the South Kensington Museum, with

a catalogue of the collection and numerous illustrations. London, 1881. 163 pg. 8°.

i2°[337]. W. Egerton: An illustrated handbook of Indian arms. Catalogue of

the arms exhib. at the India Museum. With map and ic plates. London, 1880.

162 pg. 8°.

3i4[23i7]. Harry L. Tilly : Glass Mosaics of Burma. With Photographs. 13 Plates.

Rangoon, 1901. 12 pg. 8°. (327)

99 [
2 S 7 ]. Sourindro Mohun Tagore: timHM ïjfrayr: 1 Samgitasar asahggraha. Lieder-

boek volgens oude sanskritsche muziek. Calcutta, jaartal ) (^rsfrT ) 1932. 273 pg.

8°. (298)

io 5 [
2 95 ]. Victoria Samrajyah, or Sanskrit stanzas (with a trans-

lation on the various dependencies of the British Crown). I & II edition. Cal-

cutta, 1876. 155 pg. 8°. (298)

iio[303]. —— —— Theory of Sanskrit Music, compiled from the ancient

authorities. Calcutta 1875. II, 273 pg. 8°. (298)

93 [
2 5 1 ]- Gitavali or a hindi manual of indian vocal music.
Calcutta, 1878. XXX, 108 pg. 8°. (298)

9o[247]. The eight principal Rasas of the H in dus. 9 plates.

Calcutta, 1880. 162 pg. 4°. (298)

88[245], —— Six principal Ragas, with a brief view of Hindu
Music. Second Edition. With 5 plates. Calcutta, 1877. 46, XIV pg. 4

0
. (298)

9Ó[254]. ——
• A few lyrics of Owen Meredith, set to Hindu Music.

Calcutta, 1877. 100 pg. 8°. (298)

94[2 52]. Hindu musical instruments, short notices of — . Cal-

cutta, 1877. 43 pg. i2°. (298)

xo2[2Ö2]. Short notices of Hindu musical instruments, for-

warded for submission to His Majesty the King of the Netherlands. 2
)

i blad. fol. Calcutta, 1879. (
2 9^)

io3[293l. —•— Hindu Music from various authors. 3
) Calcutta, 1873.

Part I. 308 pg. fol. (298)

61 [7 12]. —— Hindu Music from various authors. IInd Edition. Cal-

cutta, 1882. 423 pg. Illustrated. 8°. (208)

io4[294]. —— Hindu Music. (Repr. from the „Hindoo Patriot”). Calcutta,

1874. 43 pg. 8°. (298)

1) In de Samwat-jaar telling, die begint 57 v. C.
;
dus 1875 in onze jaartelling. — De gegevens

betreffende de hier volgende door Radja Tagore uitgegeven, meest in een of ander Indisch

schriftsoort (Nagari, Bengali etc.) gedrukte werken zijn door den Conservator bij ’s R. E. M.
Dr. H. H. Juynboll verstrekt. [In Samwat-Zeitrechnung, welche 57 v. C. beginnt, also 1875
der unseren entsprechend. — Die Angaben betreffs der Titel, Jahreszahl des Erscheinens etc. der

hier folgenden durch Radja Tagore herausgegebenen, meistens in der einen oder anderen Indi-

schen Schriftart (Nagari, Bengali etc.) gedruckten Werke, stammen von Dr. H. H. Juynboll,
Conservator am R. E. M.]

2) Deze verzameling was in 1883 op de Koloniale Tentoonstelling te Amsterdam tentoongesteld

en werd bij ’s R. E. M. ingelijfd. [Diese Sammlung war 1883 auf der Kolonial Ausstellung in

Amsterdam ausgestellt und wurde durch die Regierung dem R. E. M. überwiesen]. Ser. 252.

3) For private circulation only.
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i27[4oi]. Sourindro Mohun Tagore: The twenty principal kawyakaras of the
Hindus. !

)
Calcutta, 1883. 46 pg. 8°. (298)

58[26i]. The five principal musicians of the Hindus. With one

plate. Calcutta, 1881. IV, 28 pg. 4
0

. (298)

9i[248]. — — Eight Tunes. Calcutta, 1880. 18 pg. 8°. (298)

92[249]. Fifty Tunes. Calcutta, 1878. 57 pg. 8°. (298)

ioo[258]. A few specimens of indian songs. 2
)
Calcutta, 1879. 113

pg. 8°. (298)

ioi[ 259]. Yantra Kosha, or a treasury of the musical Instru-
ments of ancient and of modern India, and ofvarious other coun-
tries. Calcutta, 1875. XII, 296 pg. 8°. (298)

Ó5[7 x 8]. Damodara Misra, Sangita-darpana or the mirror of
music. Ed. by — . Part I. Calcutta, 1881. 107 blz. 8°. (298)

ii5[3ir]. sd^TO^rrfiPOTcFrq^örTSi’
1
Jatiya- Sangita - Wishayaka- Pra-

sta va; or a discourse on national music. Calcutta, zonder jaartal. IV, 75 pg. 4
0

. (298)

i48[309]. —— Harmonium-Sutra or a treatise on Harmonium. *)

Calcutta, 1874. VI, 79 pg. 8°. (298)

xo9[299], ïxrrT^T'TjTïT i Sankarachar y a Manasa Püjana, or a collec-

tion of Sanskrit Hymns. Edited by — . Calcutta, 1933.
3

) 18 pg. 8°. (298)

ii6[3I2]. A Vedic Hymn. Published by—

.

Calcutta, 1878. 6 pg. fol. (298)

98[2 56]. —-— Kavi-Rahasyam, or a root-lexicon within a poem. 2
)

Calcutta, 1879. VI, VII, 44 pg. 8°. (298)

107 [297]. —— Bhugola-o-itihasa ghatita brttanta. 4
)

2 nd Edition. Pt. 1

Europe. Second Edition. Calcutta, 1877. X, 60 pg. 12
0

. (298)

66[7i9]. TxnjirEcfnY 1 Rasawishkara Vrndaka. — Dramatische stukken,

waarin worden voorgesteld de acht voornaamste Rasas d. w. z. aandoeningen van
de Hindoes. Calcutta, jaartal 1287 (Hedjra). 30 pg. 8°. (298)

4
)

6o[7ii]. Sourindro Mohun Tagore: The dramatic sentiments of the Aryas. Cal-

cutta, 1881. 40 pg. 8°.

io8[298]. —-— JTTirrcTvrl RTfÈcFïT 1 Muktawali Natika. A Bengali Drama. Cal-

cutta, jaartal 1283 (Hedjra). 61 pg. 8°. (298)

rn[304]. Malabikagnimitra. A drama in five acts by Kalidasa.
Translated by — . Calcutta, 1877. XII, 166 pg. 12

0
. (298)

4
)

io6[29Ó]. Bharatiya Natya Rahasya, or a treatise on Hindu
drama. Calcutta, 1878. XXXVIII, 268 pg. 12 0

. (298)
4
)

95 [
2 53 ]- Venl-Sanhara Nataka, or the binding of the Braid.
A sanskrit drama. Calcutta, 1880. 72 pg. 8°. (298)

ix4[3o 8], Mridunga Munjoree. A treatrise on Mridunga. Calcutta,

T873. VIII, 186, XXIV pg. 8°. (298)

II 3 [3° 7 ]- Yantra Kshetra Dipika, or a treatise on the „Setar”.
Calcutta, 1879. XVI, 422, VIII pg. 8

3
. (298)

i49[3io]. Khetra Mohana Gosva’mi’: Kantha Kaumudi or a guide to vocal mu-
sic. 4

)
Calcutta, 1875. VIII, 403 pg. 8°. (298)

1) Met Engelsche voorrede.

2 ) For private circulation only.

3) Samwat=i876 van onze tijdrekening.

4) In Bengali-letters gedrukt.
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4i7[2922], R. Pischel: Das altindische Schattenspiel. (Sonderabdruck a. d. Sitzungs-

berichten der Königl. Preuss. Akademie d. Wissenschaften. XXIII). Berlin, 1906.

21 pg. 8°.

i67[ii2Ó]. H. H. Wilson: Theater der Hindus. (Aus der englischen Übertragung
des Sanskrit-Originals metrisch übersetzt von H. H. Wilson.) Theil I & II. Wei-
mar, 1828. XII, 382; 324 pg.

ii2[305], Sourindro Mohun Tagore: Mani-Mala, or a treatise on gems. Met Por-
tret van den schrijver. Calcutta, 1879. 506 pg. 8°. (298)

Ó3 [ 7
1 4]- Mani-mala or a treatise on gems. Vol. I, IV, 506 pg.;
II, X, 507—1046 pg. With 49 illustrations. Calcutta, 1879/1881. (298) ')

89(246]. Sourindro Mohun Tagore: The ten principal Avataras of the Hindus.
12 plates. Calcutta, 1880. 157 pg. 4

0
. (298)

62 [7 1 3]. Hara Kumara Tagore: Haratattva-Didhitih or a commentary on the
religious vyavasthas of the Hindus. Calcutta, 1881. 8, XX, 384, XIII

pg. 8°. (298)

59[7io], Hara Kumara Tagore: Purascharana-Bodhinf or instructions regarding
certain ceremonials. Part I. Calcutta, 1881. 2 X 52 pg. obl. 8°. (298)

84[86], Phillips: An account of the religion, manners and learning of
the people of Malabar in the East-Indies. 1 map. London, 17x7. 180

pg. 12°.

2io[i526]. The assemblies of Al Hariri. Translated from the Arabic with an intro-

duction and notes historical and grammatical. Vol. I by Th. Chenery, con-

taining the first twenty-six assemblies X. 540 pg. Vol. II by Dr. F. Steingass,
containing the last twenty-four assemblies; prefaced and indexed by F. F. Ar-
buthnoth. XI, 394 pg. 8°.

349(2564], Alfr. Hillebrandt: Das altindische Neu- und Vollmondsopfer.
Jena, 1880. XVII, 199 pg. 8°.

393[28i2]. V. Henry & W. Galand: 1 ’Agnistoma. Description compléte de la forme

normale du sacrifïce de Soma dans le culte védique. Tomé premier, avec quatre

planches. Paris, 1906. LVII, 256 pg. 8°. (don. auct.)

344(2547]. W. Crooke: The popular religion and folklore of Northern
India. Vol. I & II. New Edition. Westminster, 1896. 8°.

209(1525], E. B. Cowell and P. F. Thomas: The Harsa-carita of Bana. Translated

by
.
(Oriental Translation Fund. New Series II). (Ruil [Tauschj India Office).

London, 1897. XIV, 284 pg. 8°.

208(1524]. C. M. Ridding: The Kadambarï of Bana. Translated, with occasional

Omissions, and accompanied by a full Abstract of the Continuation of the Ro-

mance by the Author’s son Bhüshanabhatta. (Oriental Translation Fund. New
Series II.) London, 1896. XXIV, 231 pg. 8°. (Ruil [Tausch] India Office.)

189(1261]. Adolf Holtzmann: Das Mahabharata im Osten und Westen. Bd.

I—IV. Kiel, 1892— 1895. 196, 298, 112 & 245 pg. 8°.

188(1308]. Adolf Holtzmann: Ar
j
una. Ein Beitrag zur Reconstruction des Mahabharata.

Strassburg, 1879. 69 pg. 8°.

158(986], Edouard Lancerau: Pantchatantra ou les cinq livres, Recueil d’Apo-

logues et de Contes, traduit du Sanscrit. Paris, 1871. XXXI, 404 pg. 8°.

264(2030]. H. H. Juynboll: Pleyte’s Buddha-Legende. Recensie. (Indische Gids). (135)

1) In Bengali-letters gedrukt.
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i75[i23o]. F. Kittel: Über den Ursprung des Lingakultus in Indien. Man-
galore, 1876. 48 pg. 8'.

4o6[2855]. Immanuel M. Oasanowicz: The S. S. Howland Collection of Bud-
dhist Religious Art in the National Museum. (N°. 136, from the

Report of the United States National Museum for 1904 pages 735—744, with

17 plates.) Washington, 1906. 8°. (213)

394[28i8]. A. Führer: Monograph on Buddha Sakyamuni’s Birth-Place in
the Nepalese Tarai. (Archaeological Survey of Northern India, Vol. VI).

With VII plates. Allahabad, 1897. VI, 48 pg. 8°. (327)

3o6[228i]. John Griffiths: The paintings in the Buddhist Cave Temples of
Ajanta, Khandesh, India. Vol. I: Pictorial Subjects. With 91 Plates. 40 pg.
London, 1896. 8°. Vol. II: Decorative Details. Plates 92—159. 41—-46 pg. Lon-
don, 1897. fol. (327)

I 57 [9^ 5 ]-
'—— Primitive marriage in Bengal. (Ex. Pioneer Mail. 1 August

1886.) i bid.

f. Ceylon.

4S[578]. Heinrich Becker: Cinghala und die Cinghalesen. 2 e Auflage. Mit einer

Tafel in Lichtdruck. Frankfurt a/M. 29 pg. 8°.

67[i 1 1 7]. Emile Deschamps: Au pays des Veddahs. Ceylon. Avec 116 figures et

une carte. 1 vol. Paris, 1892. III, 492 pg. 8°.

272^097]. H. M. Hiller and W. H. Furness: Notes of a trip to the Veddahs of
Ceylon. 13 Phototypes. Philadelphia, 1902. 45 pg. 8°. (78)

i 68 [ii 3 o], Paul Sarasin und Fritz Sarasin: Die Weddas von Ceylon und die sie

umgebenden Völkerschaften. Ein Versuch, die in der Phylogenie
des Menschen ruhenden Rathsel der Lösung naher zu bringen.
Mit Atlas von 84 Tafeln. Lieferung 1— 6. Wiesbaden, 1892— 1893. 609 pg., 5 Tb.

202[i445], Emil Schraidt: Ceylon. Mit 39 Abbildungen und einer Karte. Berlin, 1897.

VIII, 323 pg. 8°.

244[i9oo]. R. Virchow: Über die Weddas von Ceylon und ihre Beziehun-
gen zu den Nachbarstammen. (Abh. d. Kgl. Akad. der Wissensch., Berlin,

1881; Physik. Klasse, Abhandlg. 1.) Berlin, 1881. 143 pg., 3 Tf. 4
0

.

g. Andamanen en Nicobaren.

i4i[2iÓ9]. C. Boden Kloss: In the Andamans and Nicobars. London, 1903.

XVI, 373 pg. 8°.

47[6°7]. E. H. Man: On the aboriginal inhabitants of the Andaman Is-

lands. With report of researches into the language of the South Andaman Islands,

by Alexander J. Ellis. (Reprinted from the Journ. of the Anthrop. Inst. of

Great Britain and Ireland). With one map. London (1883). XXVIII, 224 pg. 8°. (155)

8o[4o], E. H. Man: The arts of the Andamanese and Nicobarese. *) With
Observations by Maj.-gen. A. Lane Fox. (Repr. of Journ. of the Anthrop. Inst.

Vol. VIL) 5 Plates & 4 Woodcuts. London, 1878. 36 pg. 8°. (155)

57[542]. J. H. Quigley: Wanderings in the islands of Interview (Andaman,
Little and Great Coco.) Maulmain, 1850. 40 pg. 8°.

1) Het R. E. M. bezit als geschenk van den bovengenoemden auteur eene bijna volledige

verzameling voorwerpen van de inboorlingen der in den titel genoemde eilanden. [Das R. E. M.
besitzt als Geschenk des Verfassers obiger Arbeit eine fast vollstandige Sammlung Gegenstande

von den Eingeborenen der im Titel genannten Insein]. Ser. 816.
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i55[983]. Dr. Svoboda: Ein kurzer Besuch auf den Nicobaren. (Von derReise
S. M. Corvette „Aurora” nach Ostasien.) (Sep. Abdr. aus den Mittheil. K. K.
Geogr. Geselschaft in Wien. Bd. 31. 1888.) 26 pg. Mit 2 Tafeln & 1 Karte.
Wien, 1888. 8°. (don. auct.)

h. Siam.

44(577]- Carl Bock: I™ Reiche des weissen Elephanten. Vierzehn Monate im
Lande und am Hofe des Königs von Siam. (Deutsch durch F. M. Schrot er.)

Mit vielen Holzschnitten im Text, einem Farbendruck und Karte. Leipzig, 1885.
326 pg. 8°.

176(1235]. S. Chevillard: Siam et les Siamois. Paris, 1889. III, 298 pg. 8°.

152(946], Frédéric Garcin: Un an chez les Muongs. Enrichi de gravures et de
cartes. Paris, 1891, 285 pg. 8°.

399[2832]. Mgr. Pallegoix: Description du Royaume Thai ou Siam. T. I Sz: II.

Avec carte et gravures. Paris, 1854. 488 pg. ; 425 pg. 8°.

i66[752]. A. Schmitt: Inscription Siamoise du Vat Bovaranivet a Bang-
kok. Saigon, 1886. 10 pg. 8°.

i. Cochinchina, Annam, Tonkin, Cambodsja.

24i[i896]. Joh. Barrow: A voyage to Cochinchina in the years 1792 and
1793, containing a general view of the valuable productions and the political

importance of this flourishing kingdom; and also of such European settlements

as were visited on the voyage. With sketches of the manners, character, and con-

dition of their several inhabitants. To which is annexed an account of a journey,

made in the years 1801 and 1802, to the residence of the chief of the Booshuana
nation, being the remotest point in the interior of Southern Afrika to which
Europeans have hitherto penetrated. The facts and descriptions taken from a

manuscript journal. With a chart of the route. Illustrated and embellished with

several engravings, coloured after the original drawings. London, 1806. XVIII,

447 Pg- 4°-

30(436]. Cochinchine francaise. Excursions et reconnaissances N°. 7— 26, 28 & 29.

Saigon, 1881— 1887. 8°. (2840:)

8s[i2i]. De Croizier: L’art Khmer; suivi d’un catalogue raisonné du Musée Khmer
de Compiègne. Orné de gravures et d’une carte. Paris, 1875. 124 pg. 8°.

I 77[x 2 s6]. Otto E. Ehlers: lm Sattel durch Indo-China. 3. Aufl. Band 1 & 2.

Berlin, 1894. 1: 332 pg. 9 Tf.; 2: 301 pg. 10 Tf. 8°.

160(1067]. Hocquard: Une campagne au Tonkin. Deux cent quarante-sept gravu-

res et deux cartes. Paris, 1892. 539 pg. 8°.

2 2 [2 84]. J. Moura: Le royaume du Cambodge. Tomé I & II. Avec des cartes et

des illustrations. Paris, 1882. 518 pg.; VIII, 479 pg. 8°.

240(1788]. Pierre de Nicolas: Notices sur 1 ’Indo-Chine, Cochinchine, Cam-
bodge, Annam etc. Paris, 1900. 320 pg. 8°.

i7i[ii95]. Henri d’Orléans: Autour du Tonkin. Illustrations & cartes. Paris, 1894.

IV, 650 pg. 8°.

69(843]. C. Paris: Voyage d’exploration de Hué en Cochinchine paria
route mandarine. 12 gravures et 6 cartes. Paris, 1889. VI, 301 pg. 8°.

26(357]. Produits de 1’Annam. (Ex.: „Histoire des Rélations de la Chine avec 1’Annam.”)
Paris, 1880. Manuscript.

73(878]. E. Raoul: Annamites et Tonkinois. Paris, 1889. 23 pg. 8k
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j. Malakka.

305[222Ó]. Nelson Annandale and Herbert C. Robinson: Fasciculi Malayensis. Anthro-
pological and Zoological Results of an Expedition to Perak and the Siamese
Malay States, 1901—1902 undertaken by — . Part I Anthropology 190 pg. Part II

Zoology, with Appendix; 310 & VIII pg. IIa Anthropology 116 pg. Supplement:
Map and Itinerary, XLIV pg. Illustrated. Liverpool 1903/04. 8°.

22o[i6i 7]. F. Jagor: Singapore-Malacca- Ja va. Reiseskizzen. 24 Federzeichnun-
gen. Berlin, 1866. 252 pg. 8°.

2 4[33Ó]. X. Brau de Saint-Pol Lias: Sur la Rivière Pluss. (Ex.: Nouvelle Revue.

4
e année T. 16. Livr. 3.) Paris, 1882. pg. 533—589. 8°.

335[ 2 49_i]- w - w - Skeat : The wild tribes of the Malay Peninsula. (Ex.

:

Smithsonian Report). With Plates I, II. Washington, 1903. pg. 463—478. 8°. (276)

t t;6r984"!. A. W. P. Verkerk Pistorius: Een bezoek aan Singapore en Diohor.
’s-Hage, 1875. 47 pg. 8°.

k. China.

a. Reizen enz. in ’t algemeen etc. „

34[497], Conquètes de 1’Empereur de la Chine; Suite de seize estampes représentant

les — . Paris, 1755— 1774. XX et XXIV estampes en fol.

1 25[ 2 752]. J. Dyer Ball: Things Chinese or notes connected with China.
Fourth Edition; revised and enlarged. London, 1904. XII, 816 pg. 8°.

3i7[ 2 35ó]. D. Ch. Boulger: A short history of China. London, 1900. 436 pg. 8°.

i5o[noo]. Cl. Pellé: China, its scenery, architecture, social habits, etc.

(Ed. Frangaise.) Illustré par Th. Allom. 4 vol. 1: 67 & 26 pg. ; 2: 76 pg.;

3: 74 pg. ; 4: 76 pg. Londres et Paris. 4
0

.

i6i[io9i]. Robert Goltman: The Chinese. Illustrated with fïfteen Photo-Engravings.

Philadelphia and London, 1891. 212 pg. 8°.

7S[93°]. C. F. Gordon Cumming: Wanderings in China. New Edition. Illustrated

by the Author. Edinburgh & London, 1888. VI, 528 pg. 8°.

7[94]. J. F. Davis: La Chine, ou description générale des moeurs et des
coutumes etc. Avec des gravures. Paris, 1837. Vol. I & II. XIV, 397 pg.;
IX, 418 pg. 8°.

4°[553]. J. F. Davis: Schetsen en tafereelen uit China. Deel I & II. Met
Kaart. Groningen, 1843. 220 pg. ; 316 pg. 8°.

i69[ii48]. Robert K. Douglas: Chinese Stories. 1 vol. With Illustrations. Edinburgh
& London, 1893. XXXVII, 348 pg. 8°.

2Ó5[2o6i]. 0. Franke: Beschreibung des Jehol-Gebietes in der Provinz
Chihli. Mit einer Karte und 16 Illustrationen. Leipzig, 1902. XV, 103 pg. 8°.

369[2Ö29]. A. Genschow: Unter Chinesen und Tibetanern. Mit 189 Abbildun-

gen etc. und 5 lithogr. Spezialkarten in Farbendruck. 1 Übersichtskarte und
Portrat des Verfassers. Rostock i/M. 1903. VI, 385 pg. 8°.

2o[24o], H. A. Giles: Historie China and other sketches. London, 1882. VIII,

405 pg. 8°.

239[i879]. H. A. Giles: A history of chinese literature. London, 1901. VIII,

448 pg. 8°.

4
x [ 5 5 4] . Grossier. Description de la Chine. Vol. I

—

VIL Paris, 1818—1820. 8°.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 9
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190^2274]. Wilh. Grube : Geschichte der Chinesischen Litteratur. (Die

Litteratur in Einzeldarstellungen. Bd. VIII). Leipzig, 1902. XII, 467 pg. 8°.

i4[i66], Leopold Katscher: Bilder aus dem Chinesischen Leben. Mit beson-

derer Rücksicht auf Sitten und Gebrauche. Leipzig & Heidelberg, 1881. XVI,

367 pg. 8°.

296^ 204]. William B. Langdon: Ten thousand things relating to China and
the Chinese. Second Edition. Illustrated by numerous engravings. London,
x843 . XXIII, 265 pg. 8°.

%

72[854]. Ch. Lavallée: La Chine contemporaine. Paris, 1860. X, 358 pg. 8°.

386[2 746]. Archibald Little: Round about my Peking Garden. Illustrated. Second
Impression. London, 1905. 284 pg. 8°.

398^83 1]. A. J. Little: Through the Yang-Tse Gorges, or trade and travel
in Western China. Third and revised edition, with map and illustrations.

London, 1898. XIX, 315 pg. 8°.

35[537], D. B. deMalpiere: La Chine. Moeurs, usages, costumes etc. Paris, 1825/1827.

4

0
.

2 1 9[i 620]. W. H. Medhurst: China, its state and prospect s. Illustrated with

Engravings on Wood. London, 1840. XVI, 592 pg. 8°.

2 35[i 768]. B. Navarra: China und die Chinesen. Auf Grund eines 20-jahrigen

Aufenthaltes im Lande der Mitte geschildert. Ausgabe in einem Bande. Mit 5

Kunstbeilagen, 60 Bildertafeln nach Photographien, zahlreichen Text-Illustrationen

und einer Karte von China und Nachbarstaaten. Breinen, 1900. XXIV, n84pg. 8°.

2Óo[20o7]. A. van Otterloo: China; beschreven naar de nieuwste bronnen. (Vreemde
Landen en Volken. Deel 3). Met 24 Staalgravuren en eene kaart. Amsterdam,
1861. 392 pg. 8°.

i54[982]. Joh. Heinr. Plath: Über die hauslichen Verhaltnisse der alten
Chinesen. München, 1863. 48 pg. 8°.

28i[2i47]. Alb. de Pouvourville : 1 ’Empire du milieu. Paris, 1900. 189 pg. 8°.

282[2X48], : La Chine des Mandarins. Paris, 1901. 167 pg. 8°.

395[28 1 9]. Repository; The Chinese and Japanese — of Facts and Events in Science,

History, and Art relating to Eastern Asia. Vol. I, N°. 1— 12; Vol. II, N°. 13 &
16; Vol. III, N°. 25—29. London, 1863— 1865. 8°.

4oo[2 833]. J. W. Robertson-Scott : The people of China; their country, history,
life, ideas, and relations with the foreigner. With a map. London, 1900.

XI, 198 pg. 8°.

i6[i9o]. Léon de Rosny: Les peuples orientaux, connus des anciens Chi-
nois. (Accompagné de IX cartes). Paris, 1881. 109 pg. 8°.

55[75 9], Leon de Rosny: L es peuples orientaux connus des ancieixs Chi-
nois. Seconde Edition, revue et augmentée. Paris, 1886. 287 pg. pet. 8°.

234[i7Ó5], H. Arthur Smith: Chinesische Charakterzüge. (Deutsch von F. C.

Durbig.) Mit 28 Titelvignetten und 18 Vollbildern. Würzburg, 1900. VIII, 210 pg. 8
D
.

343[2 54Ó], Howard Taylor: Un lettréchinois. Culture et conversion d’un disciple

de Confucius. Genève & Paris, 1904. 209 pg. 8°.

68[84o]. Tcheng-ki-tong : Les plaisirs en Chine. Paris, 1890. III, 307 pg. 8°.

7 1 [853]. —— : Les Chinois peints par eux-mêmes. Paris, 1884. V, 29X pg. 8°.

i S9[i°S 5]. : Mon Pays. La Chine d’aujourd’hui. 1892. 294 pg. 8°.

2i4[i532]. J. Thomson: Illustrations of China and its people. 4 Vol. London,

1873/74- fok

5o[6Ó2]. J. A. B. Wiselius: Macausche toestanden. (Tijdschrift Aardrijksk. Ge-
nootschap. Dl. II). Met 3 Kaarten. Amsterdam. 15 pg. 4

0
. (99)
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b. Ethnographie (Kleeding
,
Bouwkunst

,
Munten

,
Gezag

,
Oorlog

,

Litteratuur en Godsdienst.)

277[2i32]. A. Conrady: Die chinesische Ausstellung in Leipzig. (Illustrirte

Zeitung 30 Octb. 1902, N°. 3096). Leipzig, 1902. 8% (152)

325[24o 6]. F. Hirth: Aus der Ethnographie des Tschau-Iu-kua. (Aus: Sitz.-

ber. d. kgl. Akad. d. Wissensch.) München, 1898. pg. 487—517. 8°.

298[2 2o6]. G. H. Mason: The Costum of China. Illustrated by sixty engravings

with Explanations in English and French. London, 1800. 4
0

.

20o[i42i]. H. Hildebrand: Der Tempel Ta-chüeh-sy bei Peking. Mit 87 Abbil-

dungen im Text, 8 Tafeln in Photolithographie und 4 Tafeln in Photogravure.

Berlin, 1897. 35 pg. fol.

83[8i]. Traité des Édifices, meubles, habits, machines et ustensiles des Chinois. Gravés

sur les originaux dessinés a la Chine. 20 planches. Paris, 177 6. 30 pg. 4
0

.

i85[i275]. C. Kainz: Die sogenannten Chinesischen Tempelmünzen. Ein
Beitrag zur chinesischen Medaillenkunde. Mit 101 Original-Abbildg. Berlin, 1895.

72 pg. 8°.

297[22c> 5]. Terrien de Lacouperie: Catalogue of Chinese Coins from the VII
Century B. C. to A. D. 621. London, 1892. LXXI. 443 pg. 8°.

79[2o], Willem Vissering: On chinese Currency, Coin and paper money.
Leiden, 1877. XV, 228 pg. 8°.

I94[i3i9]. Amiot: Art militaire des Chinois, ou recueil d’anciens traités sur la

guerre, composés avant 1’ère chrétienne p. différents généraux chinois. (Traduit

par P. Amiot et publ. p. Deguignes). Paris, 1772. Avec 33 pl. col. 397 pg. 4
0

.

425[i544], H. Dohrn: Die Strafen der Chinesen. Nach dem Englischen. Mit 21 Abbil-

dungen und 1 Titelbilde. Dresden, 1898. 8°. ’)

i32[77]. C. F. M. de Grijs: Geregtelijke geneeskunde. (Uit het Chineesch ver-

taald). Ernoi, 1862. 118 pg. 8°.

i43[Ö3 5]. Jos. Kohier-, Das chinesische Strafrecht. Würzburg, 1886. 51 pg. 8°.

299[22c>7]. Punishments; The — of China. Illustrated by twenty-two engravings with
Explanations in English and French. London, 1804. 4°.

i2i[358], Ordre du doublé dragon. 2 pl. Rapport du Tsongli-yamen et reglement. 4
0

. (163)

4o 7[2874], Henri Borel: Chineesche Kunst. Naar aanleiding van de tentoonstelling

gehouden te Batavia door den Nederlandsch-Indischen Kunstkring. 2
)
Geïllustreerd.

Amsterdam, 1906. 38 pg. 8°.

1) Eene groote reeks der Chineesche strafwerktuigen, gedeeltelijk in modellen, bezit het R. E. M
als geschenk van den Heer [Eine grosse Reihe Chinesischer Strafwerkzeuge, teils als Modelle
besitzt das R. E. M. als Geschenk des Herrn] B. Na var ra. Ser. 1193.

2) Viz. boven blz. 51, Groep VIII, N°. 27[2842].
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205[i5o4]. Friedrich Hirth: Über die einheimischen Quellen zur Geschichte
der Chinesischen Malerei von den altesten Zeiten bis zum 14. Jahrhun-
dert (XI. Internationaler Oriëntalisten Congres, Paris, September 1897). Mün-
chen, 1897. 40 pg. 8°.

2i5[i54i]. J. A. van Aalst: Chinese Music. II. (China, Imperial Maritime Customs.
Special Series. N°. 6.) Shanghai, 1884. 84 pg. 4

0
. (253)

i42[62i]. P. Dabry: La médécine chez les Chinois. Paris, 1863. XII, 580 pg. 8°.

1 33 [7^ 2 ]- Ernest Eitel : Handbook of Chinese Buddhism. Second Edition.

London, 1888. 231 pg. 8°.

2 1 7[t 590]. A. Forke: Blüthen Chinesischer Dichtung. Aus der Zeit der Han-
und Sechs-Dynastie. Mit 21 reproducierten chinesischen Original-Pinselzeichnun-

gen. Magdeburg, 1899. XVI, 148 pg. 8°.

I24[iio8]. J. J. M. de Groot: The Religious System of China, its ancient forms,

evolution, history and present aspect. Manners, customs and social institutions

connected therewith. *) Vol. I, Book I, Disposal of the Dead. Part I, Funeral
Rites. Part II, The Ideas of Resurrection. XXIV, 360 pg. Vol. II, Book I, Disposal

of the Dead. Part III, The Grave. (First Half.) pg. 361—827. Vol. III, Book I,

Part III, The Grave. (Second Half.) VI pg. 829— 1468. Vol. IV, Book II, On the

Soul and Ancestral Worship. Part I, The Soul in Philosophy and Folk-Conception.

X, 464 pg. Illustrated. Leyden, 1892— 1901. 8°.

32i[2375]. Ferd. Adalbert Junker v. Langegg: Krypto-Monotheismus in den Re-
ligionen der alten Chinesen und anderer Völker. Leipzig, 1892.

79 Pg- 8 °-

357 [
2 5 84]- Bruno Navarra: Chinesische Sinnsprüche. Heidelberg, 1905. VII,

79 Pg- 8°-

i82[22o]. Gustave Schlegel: Uranographie Chinoise. (Accompagné d’un Atlas de
VIII planches.) i e partie XIV, 646 pg.j 2 e partie VI, pg. 647—929. La Haye &
Leide, 1875. 8°-

l. Korea.

237[i829]. Ch. Aleveque: Souvenir de Séoul, Corée. Paris, 1900. 24 planches. 4
0

.

295[2203]. H. N. Allen: Korean Tales being a collection of stories translated from
the Korean Folk Lore together with introductory chapters descriptive of Korea.
New York & London, 1889. 193 pg. 8°.

54 [ 73 9]- w - R - Carles: L ife in Corea. With Illustrations and map. London, 1888.

XIV, 317 pg. 8°.

378[2Ó7o]. B. Kotê & S. Kanazawa: A catalogue of the romanized geographi-
cal names of Korea. Tokyo, 1903. VI, 88 pg. 8°. (232)

20i[i438]. Edw. S. Morse: Korean Interviews. Reprinted from Appleton’s Popular

Science Monthly for May 1897. New York, 1897. 16 pg. 8°. (172)

i23[948]. J. D. E. Schmeltz: Die Sammlungen aus Korea im ethn ographi-
schen Reichsmuseum zu Leiden. 2

)
(Sep. Abdr. a. d. „Intern. Archiv f.

Ethnographie” Bd. IV). Mit drei Tafeln und Illustrationen im Text. Leiden,

i89 !- 55 Pg- 4°-

1) De meeste in dit werk afgebeelde of beschreven voorwerpen bezit het R. E. M. [Die meisten
in diesem Werke abgebildeten oder besprochenen Gegenstande besitzt das R. E. M.] Cfr. vorne

pg. 23 N°. 359(2119]. Noot.

2) Gedeelten [Stücke] der Serien 1, 360, 412, 520, 679, 681.
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m. Japan.

a. Werken van algemeene strekking
,
reizen

,
enz.

38o[2688]. Hot Springs. — Hotel Yamamoto-Kan. Kusatsu, Joshu, Japan.

With 6 plates photographure. Yokohama. 8°. (232)

338[25i2], Unser Vaterland Japan. Ein Quellenbuch geschrieben von
Japanern. Leipzig, 1904. XXVI, 736 pg. 8°.

42o[2944]. Jules Adam : Au Japon. Les raconteurs publiés. Illustré. Tokio, Japan. z.j. (232)

39Ó[2823]. Album, The Century — of Beautiful womans. Tokyo, Japan. qu. 8°. (232)

294[2202], Rutherford Alcock: The Capital of the Tycoon: A narrative of a three

years’ residence in Japan. Vol. 1 & 2. With maps and numerous illustrations in

chromolithography and on wood. London, 1863. Vol. I: XXXI, 469 pg. Vol. II:

X, 539 Pg- 8 °-

i72[ii98]. G. Appert: Ancien Japon. (Avec la collaboration de M. H. Kinoshita).
Tokio, 1888. II, 252 pg. 8°.

293[22oi], Ohaplin Ayrton: Child life in Japan and Japanese Child Stories.
With many illustrations, including seven full-page pictures drawn and engraved

by Japanese artists. London, 1879. XIV, 125 pg. 8°.

392[28o4]. J. E. de Becker : The nightless city; or the History of the V oshiwara
Yükwaku. With numerous illustrations. Second Edition. Revised. Shanghai-

Yokohama-Bremen-London, 1905. XVI, 386 pg. gr. 8°.

4o8[2878]. M. Bickersteth : Japan as we saw it. With a preface by the Bishop of

Exeter. Illustrated. London, 1893. XVI, 354 pg. 8°.

i93[i3io]. L. E. Bertin: Les grandes guerres civiles du Japon. 1156— 1392.
Paris, 1894. III, 422 pg. 8°.

229[i 665]. Mrs. J. F. Bishop: Unbeaten Tracks in Japan. A record of travels in

the Interior, including visits to the aborigines of Yezo and the Shrines of Nikkö
and Isé. New Edition. With map and 56 Illustrations. London, 1900. XIV, 483 pg. 8°.

227[xö58]. B. : Reisindrukken. II. Japan. ’s-Gravenhage, 1899. 168 pg. 8°. (19)

42Ó[2952]. Cock-Blomhoff, Catalogus der verzameling — .
!

)
Mscr. 227 pg. fol. (326)

38[549], M. Breton: Le Japon, ou moeurs, usages et costumes des habitants de eet

empire. Ouvrage orné de 51 gravures. T. I vu, 187 pg. ;
T. II 231 pg. ;

T. III

226 pg. ;
T. IV 272 pg. i6°.

366[2Ói4]. F. Brinkley: Primeval japanese. (Ex. Report from the Smithsonian
Institution N #

. 1537). Washington, 1904. pg. 793—804. 8°. (296)

289[2i97], Otakesan Bushicrosan: Japan, past and present; the manners and
customs of the Japanese; also a description of the Japanese Native Village.

London, z. j. 16
1 pg. 8°.

279[2i3Ó]. Basil Hall Ghamberlain : Things Japanese. 4* Edition. London, 1902.
VI, 545 Pg- 8°-

33o[243o]. E. W. Clement: A Handbook of modern Japan. With two new maps
and 60 illustrations. London, 1904. XIV, 395 pg. 8°.

275[2ii8]. Fr. V. Dickins: Fugaku Hiyaku-kei
,
or a hundred views of Fuji

(Fusiyama) by Hokusai. London, 1880. XXVIII, 70 pg. 8°.; & 6 deelen

:

Hundred views of Fuji with original description in Japanese.

4io[289Ó]. A. Herbage-Edwards : Kakemono. Japanese Sketches. London, 1906. VIII,

300 pg. 8°.

1) Door Cock-Blomhoff zelf geschreven; de verzameling is bij ’sR. E. M. onder Serie 360
ingelijfd. [Originalhandschrift

;
die Sammlung bildet im R. E. M. einen Teil der Serie 360.]
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53[73°]. J. F. van Overmeer Fisscher : Bijdrage tot de kennis van het Japansche
rijk. Met Platen. Amsterdam, 1833. VII, 320 pg. 4

0
. (31a)

427[295i]. : Japansche verzameling. ‘) Mscr. + 310 pg. 4
0

. Gedateerd 1 Mei
1831. (326)

2 5 [339]. A. J. C. Geerts: Voyage du Yacht hollandais „Grol” du Japon au
Tonquin. 31 Janv. 1637—8 aoüt 1637. Saigon, 1882. 52 pg. 8°.

29^24]. E. Guimet: Promenades japonaises. Tokio—Nikko. Dessins par Félix
Régamey. Paris, 1880. 286 pg. 4

0
. (102a)

i86[ioo9], Lafcadio Hearn: Glimpses of unfamiliar Japan. Vol. I & II. London,
1894. X, 699 pg. 8°.

334[24Ó2]. : Kottö

;

being Japanese curios, with sundry cobwebs.
(With Illustrations by Genjiro Yeto). New York, 1902. 251 pg. 8°.

337 [
2 5° 7 ]. : Kwaidan. Stories and studies of strange things. London, 1904.

240 pg. 8°.

3S6[258i]. : Japan. An interpretation. New York, 1905. 549 pg. 8°.

24Ó[i925]. J. Hitomi: Le Japon. Essai sur les moeurs et les institutions. 74 photo-

gravures. Paris, 1900. 306 pg. 8°.

376[2Ö68]. H. Hotta: Up-to-date guide for the Land of the Rising Sun.
i st Edition. With maps and numerous pictures. Kobe, 1902— 1903. 3 2 5 Pg- 8°. (232)

33i[2435]. Gustav Jacoby: Die Ausstellung ostasiatischer Kunst aus Ham-
burgischem Privatbesitz. (Zeitschrift f. Bildende Kunst. Jahrg. 39 N. F.

XV). Berlin, 1904. Pg. 219—224. 8°.

339[ 2 5i8]. Jahrbuch; Finanzielles und wirtschaftliches — für Japan. Herausgegeben
vom Kaiserl. Finanzministerium. 4 Jahrgang. Tokio, 1904. 153 pg. 8°. (168)

23 [333 ]- W- Joest: Aus Japan nach Deutschland durch Sibirien. Mit fünf

Lichtdrucken und einer Karte. Köln, 1882. VII, 328 pg. 8°. (133)

1 5 1 [856]. Engelbert Kaempfer: De beschrijving van Japan. Met Platen in Koper.
Amsterdam, 1733. 500 pg. kl. fol.

3Ó4[2Óo8]. M. von Kaisenberg: Vom Gesandtschaftsattaché. Briefe über Ja-
pan und seine erste Gesellschaft. Hannover, 1899. XIV, 318 pg. 8°. (232)

3Ó8[2Ó27]. Leopold Ratscher: Japan. Interessantes aus dem Mikadoreich. Berlin, z. j.

141 pg. 8°. (232)

37[548]. M. Klaproth: Fookoua siriak ou traité sur 1 ’origine desrichesses au
Japon. (Extrait du nouveau journal asiatique.) Paris, 1822. 24 pg. 8°.

74^29]. Hugo Kleist: Bilder aus Japan. Mit dreissig Abbildungen. Leipzig, 1890.

XXV, 275 pg. 8°.

3i9[23Ö3]. W. Koch: Japan. Geschichte nach japanischen Quellen und
ethnographische Skizzen. Dresden, 1904. V, 410 pg. 8°.

52[729]. F. A. Junker v. Langgeg: Segenbringende Reisahren. Nationalroman
und Schilderungen aus Japan. Vol. I— III. Bd. 1. Vasallentreue. (Chiu-schin-gura-

no-bu). Bd. 2 & 3 Schilderungen aus Japan (Zatsu-roku-no-pu). Leipzig 1880. X,

3 20; VI, 417; VI, 473 pg. 8°.

I92[i309].
: Japanische Thee-Geschichten, Fa-Só Chd-Wa. Volks-

und geschichtliche Sagen, Legenden und Marchen der Japaner. Erster Cyclus.

Wien, 1884. XXXII, 364 pg. 8°.

1) Door van Overmeer Fisscher zelf geschreven. De verzameling is bij ’s R. E. M. onder

Serie 360 ingelijfd. [Durch Van Overmeer Fisscher selbst geschrieben. Die Sammlung ist

dem R. E. M. einverleibt als ein Teil der Serie 360.]
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x[x]. Graaf van Lijnden: Souvenir du Japon, vues d’après nature avec
texte. Livraison i— io. 20 planches. La Haye, 1860—1866. fol.

351 [2568]. N. McLeod: Epitome of the ancient history of Japan with illu-

strations of the principal historical personages. With Illustrations.

Osaka, 1878. 165 pg. 8°. (232)

352[25Ó9]. •—-— : Illustrations to the Epitome of the ancient history of
Japan. 2 nd Edition. Kiyoto, 1878. obl. 8°. (232)

39[5S 2 ]. Arn. Montanus: Gedenkwaerdige Gesantschappen aen de Kaisa-
ren van Japan. Vergiert met een groot getal Afbeeldsels in Japan geteikent.

Amsterdam, 1669. 456 pg. kl. fol.

385^ 745]. 0. Nachod: Geschichte von Japan. Erster Band. Erstes Buch: Die
Urzeit (bis 645 n. Chr.). [Geschichte der Aussereuropaischen Staaten. Heraus-

gegeben von K. Lamprecht. Erstes Werk.] Gotha, 1906. XXiX, 426 pg. 8°.

2i8[i59i]. C. Netto: Papier-Schmetterlinge aus Japan. Illustrirt. Leipzig, 1888.

XIII, 266 pg.. 4°.

3Ö2[26o 6], K. Ogawa: Sights and scenes on the Tökaidö. XX plates in collo-

type. With descriptive text by James Murdoch. Tokyo, IV. pg. fol.

2Ói[20o8]. A. van Otterloo: Japan. Beschreven naar de nieuwste Bronnen. (Vreemde
Landen en Volken, Dl. II: Japan.) Met 24 platen en eene Kaart. Amsterdam,
1860. IV, 398 pg. 8°.

4[79], A. Pfizmaier : Zwei Reisen nach dem Westen Japans in den Jahren 1369
und 1389 n. Chr. (Ex. XXXII Bd. d. Denkschrift, d. philos.-histor. Classe d.

Kaiserl. Akademie d. Wissenschaften). Wien, 1881. 98 pg. 4
0

.

I 3[ I 5°]. '• Ueber japanische geographische Namen. (Ex. Sitzungsber.

d. phil.-hist. Classe d. kaiserl. Akad. d. Wissenschaften. Bd. 82). Wien, 1875. 80 pg. 8°.

I2[i49]. : Ueber japanische geographische Namen. II. Abteilung. (Ex.

Sitzungsber. d. phil. histor. Classe d. Kaiserl. Akademie d. Wissenschaften Bd. 82).

Wien, 1876. 66 pg. 8°.

358[2588]. J. J. Rein: Japan. Band I. 2 e Auflage. Mit 2 Abbildungen im Text, 26

Tafeln und 4 Karten. Leipzig, 1905. XIV, 749 pg.

4oi[284i]. Frank Rinder: Old-world Japan. Legends of the Land of the Gods.
With Illustrations by T. H. Robinson. London, 1895. XII, 195 pg. 8°.

29o[2i98]. Thomas Rundall: Memorials of the Empire of Japan in the XVI
and XVII Centuries. London, 1850. XXXVIII, 186 pg. 8°.

383[2723]. Rupprecht, Prinz von Bayern: Reise Erinnerungen aus Ostasien.
Mit 33 Abbildungen. München, 1906. XII, 441 pg. 8°.

3[i5]. L. Serrurier: Een en ander over Japan. Leiden, 1877. 72 pg. 8°.

36[538]. F. de Siebold: Voyage au Japon, exécuté pendant les années 1823 a 1830.

Paris, 1838—-1840. Tomé I & V. 8°.

428[2459]. Ph. Fr. von Siebold: Nippon. Archiv zur Beschreibung von Japan. Leiden,

1832— 1852. Mit Tafeln und Karten. gr. 4
0

. (326)

De volgende deelen zijn voorhanden

:

I. Entdeckung, Lager, Grosse etc. Reisen 1823. — II. a & b. Anthropologie. — c. Volk
und Staat. Waffen, Waffenübungen und Kriegskunst. d. Landschaften, e. Kleidung (nur

Tafeln). ƒ. Hausrath (nur Tafel 1— 12). g. Gesellschaftliche Sitten und Gebraucbe (nur

Tafel x— 12). h. Feste (nur Tafel 1

—

15). i. Baukunde (nur Tafel 1— 15). k. Falkenjagd
(nur Tafel 1

—

5). — III. Geschichte und Archaologie. — IV. Künste und Wissenschaf-
ten. — V. Pantheon von Nippon. — VI. Landwirtschaft, Kunstgewerbe, Handel. —
VIL Die Neben- und Schutzlander van Japan.

Ferner: C. J. Temminck & G. Schlegel: Fauna Japonica (Mammalia — Aves —
Chelonii — Reptilia — Pisces. — W. de Haan: Crustacea). — Dr. J. G. Zuccarini:
Flora Japonica. Vol. I & II.
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I97 [
I 353]- Ph- F. V. Siebold: Nippon. ‘) Archiv zur Beschreibung von Japan. Band
1 & II. 2 e Auflage. Würzburg und Leipzig, 1897. XXXV, 421 pg. VII, 342 pg. 8°.

42i[2945]. Douglas Sladen: The Japs at Home. With eight full page illustrations.

London, z. j. 220 pg. 8°. (232)

3x 8[23Ó2]. : Queer Things about Japan. With seven coloured pages and
end papers and thirty full-page illustrations by the celebrated Hokusai. London,
1903. XXXV, 443 pg. 8°.

32Ó[2409]. — -—
:
Japan in Pictures. London, 1904. qu. 8°.

373[2Ó55]. & Norma Loriraer: More queer things about Japan. With Fron-
tispiece and four double-page illustrations by the celebrated Hokusai and
fourteen other double-page illustrations by Japanese Artists. London, 1904. XL,
484 pg. 8°.

4i2[297o], Mrs. W. H. Smith: The Children’s Japan. Second Edition. Illustrated.

Tokio, z. j. 20 pg. 8°. (232)

2 7 6[2 1 24]. C. H. Stratz: Die Körperformen in Kunst und Leben der Ja-
pan er. Mit 112 in den Text gedruckten Abbildungen und 4 farbigen Tafeln.

Stuttgart, 1902. X, 196 pg. 8°.

3Ó3[26o7]. S. Tabashima: The Hanami (Flower-Picnic), described by —
;
reproduced

and published by K. Ogawa. Tokyo, 1897. qu. folio.

86[i38]. Titsingh: Bijzonderheden over Japan, behelzende een verslag van de
huwelijksplechtigheden, begrafenissen en feesten der Japanezen, de gedenkschrif-

ten der laatste Japansche keizers en andere merkwaardigheden nopens dat rijk.

2 Deelen. Uit het Engelsch. Met gekleurde platen naar Japansche Originelen.

’s-Gravenhage, 1825. XVI, 250 pg. 8°.

I 40[SS 1 ]. Titsingh: Illustrations of Japan. With coloured plates. London, 1822.

XVI, 325 pg. 4°.

259[2oo5]. I. Titsingh: Nipon o dal itsi ran
,
ou Annales des Empereurs du

Japon. Traduites par — . Paris, 1834. 458 pg. 4
0

.

i46[93Ó]. L. Ussèle: A travers le Japon. Orné de 90 vignettes et carte. Paris,

1891. VIII, 172 pg. 8°.

i8i[i2Ó3]. F. von Wenkstern: A Bibliography of the Japanese Empire, being a

classified list of all books, essays, and maps in european languages relating to

Dai Nikon. Leiden, 1895, XIV, 338 pg. 8°.

347[255ö]. Walter Weston: Mountaineering and exploration in the Japa-
nese Alps. With maps and 36 illustrations. London, 1896. XVI, 346 pg. 8°.

285[2i93]. K. Yammoto: Celebrated places in Kiyoto and the surrounding

countries for the foreign visitors, translated into the English by —-. Kiyoto, 1873.

47 PK illustrated. 8°.

b. Ethnographie
,
Kleeding

,
Bouwkunst, Landbouw, Handel, Nijverheid (.

Potten-

bakkerij
,
Metaalbewerking enz.), Samenleving en gezag, Kunstnijverheid

(Prent- en schilderkunst enz.), Godsdienst.

204[i488]. Charlotte M. Salwey: Fans of Japan. With introduction by W. Ander-
som 2

)
With ten full-page coloured plates, and 39 illustrations in black and white.

London, 1894. XIX, 149 pg. 4
0

.

1) Dit is volstrekt geen 2 e „aangevulde” uitgaaf, zooals in het voorwoord blz. X wordt gezegd.

[Dies ist durchaus keine zweite „erganzte” Auflage, wie solches im Vorwort pg. X gesagt wird.]

2) De meeste van de in dit werk afgebeelde en beschreven waaiers zijn in ’s R. E. M. aanwezig.

[Die meisten der in diesem Werk beschriebenen nnd abgebildeten Facher besitzt das R. E. M.]
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i7o[ii93]. Christopher Dresser: Japan, its Architecture, Art and Artmanu-
factures. With Illustrations. London, 1882. XI, 467 pg. 8°.

322[2387]. F. Baltzer: Das Japanische Haus. Eine bautechnische Studie. Mit 150

Abbildg. 9 Tafeln. Berlin, 1903. 72 pg. fol.

i73[i2ii]. M. Fesca: Beitrage zur Kenntniss der Japanischen Landwirt-
schaft. I. Allgemeiner Teil. Mit 2 Tafeln & 3 Karten. Berlin, 1890. VII, 277 pg.
II. Specieller Teil. Mit 12 Tafeln. Berlin, 1893. IX, 929 pg. 8°.

81J52]. J. J. Hoffmann: De rijstbier- of Sakebrouwerij in Japan, naar Japan-
sche bronnen, z. j. 16 pg. 8°.

286[2i94]. Adolph Weyl: Gold- und Silber-M ünzen Japan’s bis auf die Neu-
zeit. Mit 9 Tafeln. Berlin, 1888. 30 pg. 8°.

409[2879]. Aug. ¥. Franks: Japanese Potte ry, being a native report with an
introduction and catalogue. ') With illustrations and marks. Second Edition.

London, 1906. XV, 119 pg, 8°.

82[57]. J. Hoffmann: Notice sur les principales Fabriques de Porcelaine
au Japon. (Extr. du N°. 1 de 1’année 1855 du Journal asiatique). Paris, 1855.

23 pg. 8°.

78[6]. A. H. van der Boon-Mesch: Over eene Japansche Kleurstof. Haarlem,

1863. 13 pg. 8°.

283[2ió7]. Hans Spörry: Die Verwendung des Bambus in Japan, und Katalog

der Spörry’schen Bambus-Sammlung. Mit einer botanischen Einleitung von Dr.

C. Schröter. Mit 8 lithogr. Tafeln und etwa 100 Textbildern. Zürich, 1903.

XII, 198 pg. 8°. (286)

i84[ï 276]. Ouéda Tokounosouké : La Céramique japonaise. Les principaux centres

de fabrication céramique au Japon. Avec une préface relative aux „Cérémonies

de thé” au Japon et a leur influence par E. Deshayes. Paris, 1895 LXVIII,

123 pg. 8°.

353 [
2 57 1 ]- Emil Treptow: Der altj apanische Bergbau und Hüttenbetrieb,
dargestellt auf Rollbildern (Sonder-Abdr. a. d. Jahrbuch für das Berg- und Hüt-
tenwesen im Kgrch. Sachsen, Jahrgang 1904). Mit 6 Abbildungen und 3 grossen

farbigen Tafeln. Freiberg i/S. 1904. 12 pg. 8°.

i38[42Ó]. M. Weher: Die japanische Metallindustrie. (Sond.-Abdr. aus „Deut-

sche Uhrmacherztg.” 1885, N°. 6 & 7), Leipzig, 1885. 8°.

i37[4i4]. James Bowes: Japanese Marks and Seals. London, 1882. IX, 379 pg. 8°.

2s8[2oo4]. Douglas Sladen: A japanese Marriage. 2 nd Edition. London, 1895.
VIII, 401 pg. 8°.

37o[2Ó4Ö]. Marriage customs in Japan. Yokohama, II, 46 pg. 8°. (232)

2Ö2[2oo9]. Hans Spörry: Das Stempelwesen in Japan (S. A. aus „Schweiz. Archiv

f. Heraldik.” Separatheft, Jahrg. 1901). Mit 2 Tafeln und zahlreichen Textbildern.

Zürich, 1901. 66 pg. 8°.

4i8[2925]. Hugo Gerard Ströhl: Japanisches Wappenbuch „Nikon Moncko”. 2
)

Ein Handbuch für Kunstgewerbetreibende und Sammler. XIII Tafeln in Schwarz-

und Buntdruck nebst 692 Text-Illustrationen. Wien, 1906. IX, 250 pg. 8°.

ï) Vergelijk hieronder het werk van [Siehe weiter linten das Werk von] Ouéda Tokouno-
souké. N n

. i84[i27ó].

2) Vergelijk deel III van de [Siehe auch Band III der] „Bibliothèque d’études”, hier voren blz. 45.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 10



74 [Japan: b. Ethnographie.]

22i[xÓ37]. William Anderson: Japanese Wood Engravings. Their History, Tech-
nique and Characteristics (Ex. „The Portfolio”). London, 1895. 80 pg.

404J2847]. Bing. Collection — . Objets d’art et peintures du Japon et de la Chine.

Livraison 1—6. Sculptures, Laques, Inro, Peignes, Porcelaines et Grès de la Chine,

de la Corée et du Japon. — Bronzes, Fer, Métaux divers, Accessoires d’armes

et d’armures — Netsuké, Etuis de pipe, Kanamono, Eventails, Étoffes— Pein-

tures. Illustré. *) Paris, 1906. kl. fol.

223[24Óo], J. B. : Die Versteigerung der Sammlung Gillot in Paris („Der Kunstmarkt”,

Jhrg. 1, N°. ix & 24). Leipzig, 1903/1904. 8°.

252[i94i]. Justus Brinckmann: Kunst und Handwerk in Japan. I er Band mit 225
Illustrationen. Leipzig, 1889. X, 300 pg. 8°.

402[2i9i], Kunst und Kunstgewerbe in Japan. Hamburg, 1883. 8°.

33Ó[2 5o5]. : Einführung in die altjapanische Kunst. Sammlung Oeder,
auf der Düsseldorfer Ausstellung. Düsseldorf, 1904. 39 pg. 8°.

38i[2707]. Albert Brockhaus: Netsuke. Versuch einer Geschichte der Japanischen

Schnitzkunst. Mit 272 schwarzen und 53 bunten Abbildungen. Leipzig, 1905.

XIV, 482 pg. 8°. (2 6a)

245[i934]. Catalogue de 1’exposition de la gravure japonaise. Paris, 1890. IX, 108 pg. 8°.

35S[ 2 578]- Stewart Dick: Arts and crafts of old Japan. With Illustrations. Lon-
don, 1904. 153 pg. 8°.

332[294i]. Edward Dillon : The Arts of Japan. With forty-one illustrations. London,
1906. XIII, 212 pg. 8°.

2 55[ I 959]. Théod. Duret: Livres et Albums illustrés du Japon. Paris, 1900.

322 pg. 8°. (62)

29i[2i99]. John la Farge: An artist’s letters from Japan. New York, 1897.

293 pg. 8°.

23i[iÓ7o]. Adolf Fischer : Wandlungen im Kunstleben Japan’s. Mit Voll- und
Text-Bildern. Berlin, 1900. 106 pg. 8°.

333[24Öi], 0 . Franck: Altjapanische Kunst auf der Düsseldorfer Ausstel-
lung (Sammlung Oeder). (Ex.: 2 tcs Ausstellungsheft der „Rheinlande”) Düssel-

dorf, 1902. pg. 5—51. 8°.

248[i93i]. E. de Goncourt: Hokusaï. 1’Art japonais du XVIIIe siècle. Paris, 1896.

XIX, 386 pg. 8“.

2 5°[ I 934]- : Outamaro; le peintre des maisons vertes. 1’Art japonais du
XVIIIe siècle. Paris, 1891. III, 265 pg. 8°.

4i9[2943]. Richard Graul: Ostasiatische Kunst und ihr Einfluss auf Europa. Mit

49 Abbildungen im Text und einer Doppeltafel. (Aus: „Natur und Geisteswelt.”

Sammlung wissenschaftlich-gemeinverstandlicher Darstellungen. 87. Bandchen).
Leipzig, 1906. VI, 88 pg. 8°.

2 74[2 1 r 5]. Shinkichi Hara: Die Meister der Japanischen Sch we rtzierathen.
Einleitung zu— von Justus Brinckmann. Hamburg, 1902. XLIII pg. 8°. (90)

327[24io]. S. Hartmann: Japanese Art. Illustrated. London. 1904. VIII, 288 pg. 8°.

247[i93o]. Hokusai’s Werke, ausgestellt im K. K. Österr. Museum für Kunst u. Industrie.

Wien, 1901. 35 pg.

2 2 2 [1 638]. C. J. Holmes: Hokusai. XX Plates. London, 1900. VIII, 48 pg.

324[2398]. Charles Holme: Japanese Flower Painting. (Ex: The Studio Vol. 31,

N°. 133). 28 Illustrations. London, 1904, pg. 191—206. 8°.

1) Vente a Paris le 6— 12 mai 1906.
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64(2756]. Gustav Jacoby: Die Schwertzieraten der Provinz Higo. Bearbeitet

nach dem japanischen Werke Higo Kinkoroku des S. Nagaya. Mit 67 Ab-
bildungen und einem Anhang: Die Bezeichnungen der Higo-Meister. (5. Beiheft

zum Jahrbuch der Hamburgischen Wissenschaftlichen Anstalten. XXII, 1904.)
Hamburg, 1905. 62 pg. 8°. (129a)

388(2762]. : Metal Ornaments of the Japanese Sword. Kokka N°. 182.

(Ost-Asien VIII. Jahrgang (1 1) N°. 95. Februar). Berlin, 1906. pg. 459—461. 8°. (129^)

292[220o]. J. J. Jarves: A glimpse at the art of Japan. New York, 1876.

216 pg. 8°.

273[2io4]. Karl Madsen: Japansk Malerkunst. Med talrige illustrationer i traesnit.

Kjobenhavn, 1885. 155 pg. 8°.

371(2648]. Gaston Migeon: Chefs d’oeuvre d’Art japonais. 100 planches. Paris,

1905. 27 pg. fol.

76[253o], Osc. Münsterberg : Japanische Kunstgeschichte. Ier Teil: Bildhauerei,

Malerei und Ornamentik. 108 Abbildungen im Text und 14 Tafeln. Braunschweig,

1904. XXIV, 136 pg.; IIer Teil: Architektur, Lack, Bronze, Zellenschmelz, Tanz,
Masken, Theater, Stofïe. — Schwarze und farbige Abbildungen: 212 im Text
und 23 Tafeln nach etwa 438 Objekten. Braunschweig, 1905. XVI, 263 pg. 4

0
.

195(1340], ; Die japanische Kunst und das japanische Land. Ein
Beitrag zur Kunstwissenschaft. Mit 27 Textillustrationen und 1 Heliogravüre.

Leipzig, 1896. VII, 56 pg. 8°.

3i5[234o]. F. Perzynski: Der japanische Farbenholzschnitt. (Die Kunst,

i3ter Band). Mit zwei farbigen Kunstbeilagen und acht Vollbildern in Tonatzung.

Berlin, 1903. 93 pg. 8°.

323[239i]. : Ho kus ai. Mit 97 Abbildungen und 6 farbigen Einschaltbildern.

Bielefeld und Leipzig, 1904. 96 pg. 8’.

I74[i2i8]. F. T. Piggott: The music and musical Instruments of Japan. With

16 plates and textillustrations. London, 1893. XVIII, 230 pg. 4
0

.

196(1345]. Michel Revon: Etude sur Hoksaï. Thèse présentée a la faculté des let-

tres de Paris. Paris, 1896. 362 pg. 8°.

405(2849]. Ernest P. Romada: Über japanische Malerei und ihr Verha.lt nis
zu europaischen Meistern. (Die Kunst unserer Zeit. 17. Jahrgang, Liefe-

rung 6.) München, 1906; pg. 83— 102. 4
0

.

375(2664]. Ernst Schur: Von dem Sinn und von der Schönheit der japani-
schen Kunst. Leipzig, 1901. 37 pg. 8°. (232)

203(1482], W. v. Seidlitz: Geschichte des Japanischen Farbenholzschnit-
tes. ‘) Mit 95 Abbildungen. Dresden, 1897. XVI, 220 pg. 8°.

224(1655]. A. Seemann: Japanische Farbeschablonen. 2
)

100 Tafeln. Leipzig,

1899. fol.

345(2548]. Stencils of old Japan; from the originals in the collection of Ernest Hart.

50 plates. London, 1895. 8 pg. 4
0

. obl.

266(2087]. Edward F. Strange: Japanese Illustration. London, 1897. XX, 155 pg.

Illustrated. 8°.

1) Het R. E. M. bezit eene volledige reeks van alle bij het drukken van kleurenprenten in

Japan gebruikte gereedschappen, enz. [Das R. E. M. besitzt eine vollstandige Reihe aller für

das Drucken der Farbenholzschnitte benutzten Gerate, etc.]. Ser. 1484.

2) Zie ook den arbeid van [Siehe auch die Arbeit von] Prof. J. Brinckmann in Fernschau

5
ter Band. 1892, p. 1—36. Cfr. hier voren pg. 48.
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329(2428]. Edward F. Strange: Japanese Illustration. Illustrated. 2 nd Edition.
Londoh, 1904. XXVI, 155 pg. 8°.

41 5T 2907]- Tei-San: Notes sur 1 ’Art japonais. La peinture et la gravure. La
Sculpture et la Ciselure. (2

e Edition). Paris, 1905/06. 331 pg. 8°.

34Ö[2 549], Andrew W. Tuer: Das Buch reizender und merkwürdiger Zeich-
nungen, bestehend in einhundert Facsimile-Reproductionen von Kunstwerken
Japanischer Schablonenschneider, mit welchen den freundlichen Leser ein ge-
wisser Andrew W. Tuer, der aber nichts von alledem versteht, bekannt machen
will. (Mit deutschem, französischem und englischem Text, 24, 28, 26 pg.). Lon-
don, Paris, Leipzig. z. j. obl. 8°.

3i6[234ó]. R. W. P. de Vries Jr.: Japansche Prentkunst. (Het Boek in 1903).
Amsterdam, 1903. 7 pg. 4

0
. (316)

348(2559]. : Japansche Prentkunst. (Onze Kunst, 4
e jaargang, N°. 1). Ant-

werpen & Amsterdam, 1905, pg. 17—26. 4
0

.

430(1146]. Bunyiu Nanjio: A catalogue of the chinese translation of the Buddhist Tri-

pi^aka, the sacred canon of the Buddhist in China and Japan, compiled by order
of the Secretary of State for India. Oxford, 1883. XXXVI, 479 pg. 4

0
.

191(1329], George A. Cobbold: Religion in J apan, Shintoism, Buddhism, Christianity.

With Illustrations. London, 1894. 113 pg. 8°.

320(2373]. W. E. Griffis: The Religions of Japan from the dawn of History
to the Era of Méiji. London, 1895. XIII, 457 pg. 8°.

131(35]. J. Hoffmann: Mededeeling betreffende: Alex. Fatarinoo; Catalogus
medicamentorum. *) (Ex: Versl. en Meded. der Koninkl. Akad. v. Wetenschap-
pen Afd. Letterkunde, Dl. V, pg. 68 sq.). Amsterdam, z. j. 8°.

183(266], : Vier Almanakken voor de jaren 1823— 1826. Handschrift. 8°.

134(122]. A. J. C. Geerts: Les produits de la nature japonaise et chinoise.
Partie I & II. Illustré. Yokohama, 1878. XI, 662 pg. 8°.

253(1942]. J. Matsumura: Nippon Shokubutsicmeii

;

or Nomenclature of Japanese plants

in Latin, Japanese and Chinese. Supervised by R. Yatabe. Tokyo, Japan, 1884.

209 pg. XCIII & III. 8°.

c. Literatuur in ’t algemeen
,
Drama's

,
Legendes enz.

228(1664], W. G. Aston: A History of Japanese Literature. London, 1899.'

VIII, 408 pg. 8°.

287(2195]. David Brauns: J apanische Marchen und Sagen. Leipzig, 1885. XXIV,
439 Pg- 8°-

428(2957]. Frederick Victor Dickins : Primitive and Mediaeval Japanese Texts.
Translated into English with Introductions, Notes and Glossaries. Illustrated from
Japanese Sources; with a companion Volume of Romanized Texts. With Map
and Illustrations. Oxford, 1906. CVIII, 419 pg. 8°.

97(2956], : Primitive and Mediaeval Japanese Texts. Transliterated

into Roman with Introductions, Notes and Glossaries. With a companion volume
of Translations. Oxford, 1906. XXXVIII, 338 pg. 8°.

190(2274], K. Florenz: Geschichte der japanischen Litteratur. (Aus: Die
Litteraturen des Ostens in Einzeldarstellungen Band X). Leipzig, 1903—1906.
X, 642. 8°.

1) Exemplaar met verbetering van de hand van den schrijver. [Enthalt eine Reihe Verbesse-
rungen von der Hand des Verfassers].
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225[ió56]. K. Florenz: Dicht ergrüsse aus dem Osten. Japanische Dichtungen.

6 e Auflage. Mit Illustrationen. Leipzig, 1897. 96 pg. 8°.

22Ó[i 657]. : Japanische Dichtungen. Weissaster. Ein romantisches Epos,

nebst anderen Gedichten. 3
e Auflage. Illustrirt. Leipzig, 1898. 80 pg. 8°.

238[i 835]. : Japanische Dramen. Terakoya und Asagao. Leipzig-Tokyo.

88 & 37 pg. 8°.

249[i932]. : Scènes du Théatre japonais. L’école de village (Terakoya). Drame
historique en un acte. l

)
Illustré. Tokyo, 1900. IV & 41 pg. 8°.

288[2i9Ó]. B. H. Gausseron: Les fidèles B.onins. Illustré par Kei-sai yen-sen.
Paris, 1882. 370 pg. 8°.

2Ó8[209o], Dr. A. Groth; Saru-Kani-Kassen

:

Der Kampf der Krabbe mit dem
Affen. Deutsch von — . Illustrirt. 15 pg. kl. 8°.

3Ö5[26o9]. Riotaro Hata: Gedanken eines Japaners über die Frauen, ins-

besondere die japanischen. Wien-Pest-Leipzig, 1896. VI, 127 pg. 8°. (232)

379[2Ó74]. Otto Hauser: Die japanische Dichtung. (Ex: Die Literatur, herausgeg.

v. G. Brandes). Mit 2 kolorierten Kunstbeilagen und 12 Vollbildern in Tonatzung.
Berlin, 1905. 68 pg. 8°.

422[2947]. Clive Holland: Musumé; the story of an Anglo-Japanese Marriage. Cheap
and Revised Edition. London, z. j. 112 pg. 8°. (232)

2Ö7[2o89]. Hanasaki Jiji: Vom alten Mann, der verdorrte Baume zum
Blühen bracht e. (Japanische Marchen. Deutsch von Hedwig Schipplock).
Tokio. z. j. 15 pg. 8°.

269[209i]. Momotaro oder Pfirschling (Japanische Marchen). Deutsch von Hed-
wig Schipplock. Illustrirt. Tokio, z. j. 18 pg. 8°.

37 7[2ÓÓ9]. Inazo Nitobé: Bushido, die Seele Japans. Eine Darstellung des Japa-
nischen Geistes. Ins Deutsche übertragen von Ella Kaufmann, Tokyo, 1901.

III, 141 pg. 8°. (232)

39o[2779]. : Bushido, the soul of Japan. An exposition of Japanese thought.
With an introduction by W. E. Gr i ff is. Tenth revised and enlarged edition.

New York and London, 1905. VII, 203 pg. 8°.

23o[i6Ó9]. Tomitsu Okasaki: Geschichte der japanischen Nationallitteratur.
Leipzig, 1899. IX, 153 pg. 8°.

3^4[
2 739 ]- Okakura-Yoshisaburo : The Japanese Spirit. With an Introduction by
George Meredith. London, 1905. 132 pg. 8°.

i28[544]. A. Pfizmaier: Ein Donnertier Japans. (Ex: Sitzungsberichte d. phil.-

hist. Classe der kais. Akademie d. Wissenschaften, Bd. 86). Wien, 1877. 72 pg. 8°.

I29[54Ö]. —-— : Die Einkehr in der Strasse von Kanzak i. (Ex: Sitzungsber.
d. phil.-hist. Classe d. kais. Akademie der Wissenschaften, Bd. 83). Wien, 1876.

84 pg. 8°.

J 3°[547 ]- : Auf den Bergen von Sagami. (Ex: Sitzungsber. d. phil.-histor.

Classe der kais. Akademie der Wissenschaften, Bd. 86). Wien, 1877. 80 pg. 8°.

284[2i92]. : Sechs Wandschirme in Gestalten der verganglichen
Welt. Ein japanischer Roman im Originaltexte sammt den Facsimilen von 57
Jap. Holzschnitten. Wien, 1847. XIV, 40 pg. Deutscher Text. 8°.

7

7

[953 ]* k. Serrurier: Kasira gaki zou vo kïn mou dzu wi taï séi. Encyclopédie japo-

naise: Le Chapitre des Quadrupèdes. Leiden, 1875. 1 vol., VIII, 60 pg. et 1 vol.

planches. lex. 8°.

ï) Vergelijk betr. het Japansche tooneel den arbeid van [Vergleiche über das Japanische
Theater die Arbeit von] A. Benazet in Bibliothèque d’études T. XIII. Cfr. hier voren pg. 45.
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27o[2092l. Shitakiri Suzume: Der Sperling mit der geschlitzten Zunge.
Tokio. z. j. 17 pg. 8°.

233 [
x 7° 5 ]- Kitasato Takeshi: Fumio, ein japanisches Originalschauspiel.
Dresden & Leipzig, 1900. 81 pg. 8°.

d. Archaeologie.

3i2[23i5]. Romyn Hitchcock: Some ancient relics in Japan. (Ex: Report U. .S

Nat. Museum, 1891). Washington, 1893. pg. 525—526. 8°.

3i3[23i6]. : The ancient burial mounds of Japan. (Ex: Report of the

U. S. Nat. Museum, 1891). Washington, 1893. pg. 51 1—523. With Plates. 8
8

.

ió5[428], Edw. S. Morse: Shell-mounds of Omori. (Ex: Memoirs of the Science
Depmt University of Tokio). Vol. I, Pt 1. 18 Plates. Tokio, 1879. IV, 36 pg.
lex. 8°. (172)

i8[i99]. L. de Rosny: Questions d’archéologie japonaise. (Ex: Comptes
rendus de 1’Académie des Inscriptions et belles Lettres). Paris, 1882. 19 pg. 8°.

e. Formosa, Yezo, Liu-Kiu.

23Ó[i7Ó9]. Adolf Fischer : Streifzüge durch F o rm o s a. Mit einer Karte und über
hundert Abbildungen nach Naturaufnahmen des Verfassers. Buchschmuck von
dem Japanischen Künstler Eisaku Wada. Berlin, 1900. 382 pg. 8°.

i47[iio6], John Batchelor: The Ainu of Japan. 1 vol. With 80 Illustrations. Lom
don, 1892. 336 pg. 8°.

359[2589]. : The Ainu and their Folk-Lore. With 137 Illustrations.

London, 1901. XXVI, 604 pg. 8°. (232)

2[io]. J. Hoffmann: Blikken in de Geschiedenis etc. van het eiland „Groot-
Lioe-Kioe.” (Overdruk uit de Bijdragen tot de Taal-, Land- en Volkenkunde
v. N. I. IIP volgreeks, i

e deel, 3
e stuk). Den Haag. 23 pg.

1 1 7[3 x 5]. A. Pfizmaier: Erörterungen und Aufklarungen über Aïno. [Ex:

Sitzungsberichte der philos.-histor. Classe der kais. Akademie d. Wissenschaften,

C Bd., II. Hft., S. 1023 sq.] Wien, 1882. 82 pg. 8°.

i9[207], P. A. Lenpe: Reis naar de eilanden ten N. en O. van Japan door

Mrt. Gerr. Vries in 1643, naar het Handschrift, met bijlagen uitgegeven door

—
,
met aanteekeningen over Japan en de Aino-Landen, en Zeemansgids naar de

Kurilen door Jhr. P. F. von Si eb o ld. (Werken v. h. Koninkl. Instituut voor

Taal-, Land- en Volkenkunde v. N. I.) Met Kaart en Facsimiles. Amsterdam,

1858. 440 pg. 8°.

n. Philippijnen.

257[ï975]. F. Blnmentritt : List of native tribes of the Philippines and of

the languages spoken by them. (From the Smithsonian Report for 1889).

With plates I—X. Washington, 1901. pg. 527—547. 8°. (275)

87[ 237]. : Versuch einer Ethnographie der Philippinen. (Mittheil.

aus J. Perthes’ geogr. Anstalt. Erganzungsheft N°. 67). Mit einer Karte.

Gotha, 1882. 69 pg. 4°.

372[2Ó53]. Census of the Philippine Islands. Vol. I—IV. Vol. I: Geography, History and

Population, 619 pg. Vol. II: Population, 1048 pg. Vol. III: Mortality, Defective

classes, Education, Families and Dwellings, 740 pg. Vol. IV : Agriculture, Social

and Industrial Statistics, 637 pg. Washington, 1905. 8°. (97)

3 1 [47 1]. Filipinas. Memoria hist. estad. sobre la ensenanza sec. y sup. en . Ma-

nila, 1883. 79 pg. 8°.
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374[2Ó6o]. D. Folkmar: Album of Philippine Types. Manila, 1904. 80 Plates.

obl. 8°. (97)

354[ 2 57ó]. Kurt Kaulen: Die Bewohner der Phil ippinen-Insëln. (Über Land
und Meer 1905, N°. 15). Stuttgart, 1905. pg. 390 & 391. 8°.

32[472]. Memoria sobre la influencia del Catolicismo etc. de los pueblos del

Archip. Filipino. Manila, 1883. 23 pg. 8°.

1 53[950]- A. B. Meyer & A. Schadenberg : Die Philippine n. I. Nord Luzon : Tingianen,
Banaos, Ginaanen, Sih'panen, Apoyaos, Kianganen, Igorroten, Irayas und Ilocanen.

(Publ. a/d. Kgl. Ethn. Museum VIII) 24 pg., 18 Lichtdrucktafeln und 6 Holz-
schnitten. Dresden, 1890. — II. Negritos. (Publ. a/d. Kgl. Ethnogr, Museum IX).

92 pg., 10 Lichtdrucktafeln und xo Holzschnitten. Dresden, 1893.

254[i95 5]. A. B. Meyer: Negritos; The distribution of the — in the Philippine
Islands and elsewhere. Dresden, 1899. 92 pg. 8°.

3Óo[259o]. Report of the War Department 1901. Philippine Commission Part 8 & 9.

(Report of the Philippine Commission Pt 1 & 2). Washington, 1901. 8°. (97)

361I/2591]. Report of the Philippine Commission to the President. Vol. I—IV. Washing-
ton, 1900— 1901. 8°. (97)

4i3[290o], F. H. Sawyer: The Inhabitants of the Philippine s. Illustrated.

London, 1900. XXVIII, 422 pg. 8°.

4ó[6o6]. C. Semper: Die Philippinen und ihre Bewohner. Sechs Skizzen.

Mit 2 Karten. Würzburg, 1869. 143 pg. 8°.

25ó[i974]. Rudolf Virchow : The peopling of the Philippines. (From the Smith-
sonian Report for 1899). With Plates I—III. Washington, 1901. pg. 509—526. 8°.

XIII. Reizen, Monographieën, enz. betr.

Nederlandsch-Indië.

a. Nederlandsch-Indië in ’t algemeen.

ii9[iÓ24]. Chineesche Aanteekeningen omtrent Nederlandsch-Indië.
’s-Gravenhage, 1858. 47 pg. 8°.

2Ö[58o]. —— Landschappen en Volkstypen van Nederlandsch-Indië.
Met 129 Platen. Haarlem, 1883. VIII. 8°.

8[99]. A. J. van derAa: Nederlandsch Oost-Indië, beschrijving der Neder-
landsche bezittingen in Oost-Indië. Deel 1 & 2. Voorafgegaan van een
beknopt overzigt van de vestiging en uitbreiding der magt van Nederland aldaar.

Met platen en kaarten. Amsterdam, 1846— '49. VIII, IV, 428 pg.; VIII, 383 pg. 8°.

i84[29ii], P. Adriani: De voeding in Nederlandsch Oost-Indië (in verband
met die in andere tropische en sub-tropische gewesten). Eene sociaal-economische
beschouwing. Amsterdam, 1906. 42 pg. 8°.

i83[2897]. John Allan: Battack *) Printing in Java, with Notes on the
Malay Kris and the Bornean Sumpitan and Upas Poison. (From
Volume 50, Part II, of „Memoirs and Proceedings of the Manchester Literary

and Philosophical Society,” Session 1905— 1906. April 7
th

, 1906). Manchester,

1906. 13 pg. 8°.

45[4°5]. A. Bastian: Indonesien oder die Insein des Malayischen Archi-
pels. Lfg. 1: Die Molukken. Mit 3 Tafeln. 1884. Lfg. 2: Timor und umliegende

1) Natuurlijk is hier het „batikken” bedoeld. [Natürlich muss es hier heissen „Batik” und
nicht „Battack”].
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Inseln. Mit Tafel IV—V. 1885. Lfg. 3: Sumatra und Nachbarschaft. Mit Tafel
I—III. 1886. Lfg. 4: Borneo und Celebes. Mit 3 Tafeln. 1889. Lfg. 5: Java und
Schluss. Mit 15 Tafeln. 1894. Berlin, 1884— 1894. XII, 166 pg.; LXXIV, ii4pg •

XXVIII, 132 pg.; CVIII, 74 pg.; VII, 135 Pg-
8°.

i46[23Ó6]. T. J. Bezemer: Volksdichtung aus Indonesië n. Sagen, Tierfabeln
und Marchen übersetzt von — . Mit Vorwort van Prof. H. Kern. ’s-Gravenhage,

1904. VIII, 429 pg.

i66[27o 3], : Door Nederlandsch Oost-Indië. Schetsen van LandenVolk.
Met een inleiding van J. F. Niermeyer, en ongeveer 300 illustraties en kaar-
ten, afl. i—8. Groningen, 1906. XV, 1— pg. 8°. (322d)

i43[22i5]. A. S. Bickmore: Travels in the East Indian Archipelago. With
maps and illustrations. London, 1868. 555 pg. 8°.

i2i[i635]. H. Breitenstein : 21 Jahre in Indien. Aus dem Tagebuche eines Militar-

arztes. Th. I: Borneo. Mit 1 Titelbild und 8 Illustrationen im Text. Th. II: Java.

Mit i Titelbild und 29 Abbildungen. Th. III: Sumatra. Mit 1 Titelbild und 26

Abbildungen. Leipzig, 1899—-1902. 3 Bde. : VIII, 264 pg.; XII, 407 pg. ;
VIII,

232 pg. 8°.

i32[i748]. J. ten Brink: Holland-Krakatau. Uitgegeven ten voordeele der slacht-

offers van den ramp op Java. ’s-Gravenhage, 1883. IV, 24 pg. fol.

i28[i743]. S. A. Buddingh: Nederlandsch Oost-Indië. Reizen over Java, Madura,
Makasser, Saleyer, Bima, Menado, Sangier-eilanden, Talau-eilanden . . . .; gedaan
gedurende het tijdvak van 1852— 1857. Met Platen. Tweede uitgave. Leiden,

1867. 3 Deelen: 415 pg.; 415 pg.; 445 pg. 8°.

8o[io77], John Crawfurd: History of the Indian Archipelago. Containing an
account of the manners, arts, languages, religions, institutions, and commerce of

its inhabitants. With maps and engravings. Vol. 1. 2. 3. Edinburgh, 1820. 3 Vol.:

VIII, 520 pg.; VI, 563 pg.; VI, 554 pg. 8°.

io4[i2 58]. Encyclopaedie van Nederlandsch-Indië met medewerking van ver-

schillende ambtenaren, geleerden en officieren samengesteld door P. A. van
der Lith, A. J. Spaan, F. Fokkens, Joh. F. Snelle man. Bd. 1— 4.

Bd. I: AA—Gijak-Gijak. XI, 619 pg. Bd. II: Haai—Myzomela. 662 pg. Bd. III:

Naaktslakken—Soekapoera. VIII, 647 pg. Bd. IV: Soekapoera-Kolot—Zijdeplanten.

VIII, 848 pg. — Leiden, 1894—1905. 8°.

i5i[2427]. J. Groneman: Over Zee. Van Amsterdam naar Nederlandsch-Indië. Gids

voor reizigers met de Stoomvaartmaatschappij „Nederland”. Met Illustraties.

Amsterdam, 1904. 165 pg. 8°.

82[io85]. J. J. M. de Groot: Over het belang der kennis van China voor
onze Koloniën. Leiden, 1891. 35 pg. 8“. (102)

i27[i742]. P. Keering: Indische Schetsen. Leiden, 1886. 250 pg. 8°.

i35[2oo2]. Ernst Haeckel: Aus Insulinde. Malayische Reisebriefe. Mit 72 Abbil-

dungen, 4 Karten im Text und 8 ganzseitigen Einschaltbildern. Bonn, 1901.

XI, 260 pg., 8 Tafeln, 1 Karte. 8°.

I 3[ I 9i]- 'J- de Hollander: Handleiding bij de beoefening der Land- en
Volkenkunde van Nederlandsch-Indië. 3

e omgewerkte Uitgave. Band
I & II. Breda, 1874. XX, 890 pg. ;

XX, 737 pg. — 4
S omgewerkte Uitgave.

Band I & II. Breda, 1884. XIX, 877 pg., XIX, 684 pg. — 5
e druk. om- en

bijgewerkt door R. van Eek. Deel I. Breda, 1895. XVIII, 873 pg. 8°.

t[7]. De Indische Archipel. Tafereelen uit de Natuur en het Volksleven in Indië naar

teekeningen en schilderijen. Met tekst van S. v. Deventer, A. P. Godon,
D. W. Schiff, A. W. P. Weit zei. 24 Platen. ’s-Gravenhage, 1865

—
'76. fol.

i52[244o]. H. H. Juynboll: Tooneel. (Ex: Encyclopaedie van Nederlandsch-Indië).

Leiden, 1904. pg. 402—410. 8°. (135)
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ii7[i6i9]. F. Jungïmhn; Terugreis van Java naar Europa, met de zoogenaamde
Engelsche overlandpost in de maanden September en October 1848. Met Platen.

Zalt-Bommel, 1851. 127 pg., 2 pg. 8°.

9Ó[i2i9]. S. Kalff: Uit Oud en Nieuw Oost-Indië. Haarlem, 1894. 292 pg. 8°.

i98[484]. Koloniaal Verslag over de jaren 1882— 1905. ’s-Gravenhage, 1883— 1906. fol. (164)

i99[2io7], . Nederlandsch-Indië. Mededeelingen van Staatkundigen en alge-

gemeenen aard. — Landbouw, Boschwezen, Veeteelt, Mijnwezen, Handel en
Nijverheid. ’s-Gravenhage, 1902— 1906. 8°. (164)

X39]2i3i], Koloniaal Weekblad. Jaargang 1—6. ’s-Gravenhage, 1901—1906. fol.

89[ii42]. P. A. van der Lith: Nederlandsch Oost-Indië. Beschreven en afgebeeld

voor het Nederlandsche Volk. Tweede geheel omgewerkte druk met 32 platen,

waarvan 24 in lichtdruk en 8 in kleurendruk. Twee deelen. I: VIII, 548 pg.;
II: VI, 544 pg. — Alphabetisch Zaak- en Plaatsregister. 6, 50 pg. Leiden,
1893—

’

94 - 8°. (24)

33[ï 67]. A. B. Meyer: Bilderschriften des Ostindischen Archipels und
der Südsee. I. Mit 6 Tafeln in Lichtdruck. Herausgegeben mit Unterstützung

der Generaldirection der Kgl. Sammlungen für Kunst und Wissenschaft zu
Dresden. — Leipzig, 1881. 8 pg. fol. (161)

35[2 1 5]. H. C. Millies: Recherches sur les monnaies des indigènes de
1 ’ Archipel Indien et de la Péninsule Malaie. Ouvrage posthume, pu-
blié par 1’Institut Royal pour la Philologie et 1’Ethnographie de Pinde Néerlan-
daise. La Haye, 1871. VIII, 179 pg. 26 PI. 4

0
.

i 6[2 o 6]. Salomon Müller: Reizen en onderzoekingen in den Indischen Ar-
chipel gedaan op last der Nederlandsche Indische Regeering tusschen de jaren

1828 en 1836. Nieuwe Uitgave, met verbeteringen door den schrijver, uitgegeven
van wege het Koninkl. Instituut voor de Taal-, Land- en Volkenkunde van
NederL-Indië. i

e & 2 e Deel. Met Kaarten en Platen. Amsterdam, 1857. VIII,

326 pg.; VIII, 350 pg. 8°.

2i[23i]. : Land- en Volkenkunde van Nederlandsch-Indië. 1

)
(Ver-

handelingen over de natuurlijke geschiedenis der Nederl. Overzeesche Bezittingen

door de Leden der Natuurk. Commissie in Indië en andere schrijvers. Uitgegeven
op last van den Koning door C. J. Temminck). Land- en Volkenkunde. Met
86 Platen en 2 Kaarten. Leiden, 1839. VIII, 472 pg. fol.

i26[i74i], M. T. H. Perelaer : Nederlandsch-Indië. Met teekeningen van Jhr. J.

C. Rappard. 3 deelen: Buitenzorg: met 25 Platen, 206 pg.; Java: met25 Platen,

200 pg. ;
Buitenbezittingen: met 25 Platen, 200 pg. Leiden, 1883. fol.

2 5 [ 5 79 ]- Entjik Pemboenji: De Oost te kijk voor Oud en voor Jong op de
Nederlandsch-Indische prenten. Leiden, 1881. 123 pg. 8°.

i4o[2i34]. A. Pflüger: Smaragdinseln der Südsee. Reiseeindrücke und Plaude-
reien. Mit 5 Karten und 144 Abbildungen im Text, 8 Einschaltbildern und einer

Uebersichtskarte. Bonn, 1901. IX, 244 pg., 8 Tafeln, 1 Karte. 8°.

31 [23 18]. C. M. Pleyte : Die Schlange im Volksglauben der Indonesiër.
(Globus Bd. LXV, N°. 6 u. 11). Braunschweig, 1894. 13 pg. 4

0
.

i2 5[i74o]. W. A. van Rees: Nederlandsch-Indië. Batavia. Met 28 Platen. Leiden,

1881. 202 pg. fol.

17 [208]. C. G. C. Reinwardt: Reis naar het Oostelijk gedeelte van den Indi-
schen Archipel in het jaar 1821. Uit zijne nagelaten aanteekeningen
opgesteld met een levensberigt en bijlagen vermeerderd door W. H. de V r i e s e.

1) Alle door Sal. Müller en zijn reisgezel Korthals verzamelde ethnographische voorwer-
pen berusten in ’s R. E, M. [Alle durch S. Müller und seinen Reisebegleiter Korthals ge-

sammelten ethnographischen Gegenstande kamen in Besitz des R. E. M.]. Serie 16 & 659.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. II
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Uitgegeven van wege het Koninkl. Instituut voor de Taal- Land- en Volkenkunde
van Nederl.-Indië. Met 19 Platen. Amsterdam, 1858. XVI, 646 pg. 8°.

7 2[999]. J. G. F. Riedel: Les idéés spécifiques du droit de propriété fon-
cière chez les Indonésiens (Overdruk : T’oung Pao). Leiden, 1890. 20 pg. 8°.

131(1747]. H. von Rosenberg: Der Malayische Archipel. Land und Leute in

Schilderungen, gesammelt wahrend eines dreissigjahrigen Aufenthaltes in den
Koloniën. Mit zahlreichen Illustrationen zumeist nach den Originalen des Ver-
fassers und einem Vorwort von P. J. Veth. i

e—

3

e Abteilung. 2 Karten. Leipzig,

1878. XVI, 615 pg. 8°.

8 i[io78 ]. : Der Malayische Archipel. Land und Leute in Schilderungen.
Mit zahlreichen Illustrationen und einem Vorwort von Prof. P. J. Veth. i

e und
2 e Abteilung. Leipzig, 1878. VI, 407 pg. 8°.

43[7Ö8], L. Serrurier: Ethnologisch e feiten en verwantschappen in Ocea-
nië. N°. 1. (Tijdschrift van het Aardrijkskundig Genootschap). Met 2 Platen.

Amsterdam, 1885. 21 pg. — N°. 2. Met eene pl. Leiden; 1885. (Niet in den
handel). 11 pg. 8°. (272)

175(2801$]. Joh. F. Snelleman : Klapperraspen. (De Aarde en haar Volken: Op den
Uitkijk. 42 e Jaargang, 17 Maart 1906, N°. 16, pg. 95). Met afbeelding. Haarlem,
1906. 8°. (277a)

186(29 15]. Tentoonstelling van Indische Kunst, Kunstnijverheid en Huisvlijt in het Stedelijk

Museum te Amsterdam. (Wereldkroniek N°. 21, 18 Augustus 1906). Met eene
afbeelding. Rotterdam, 1906. 8°.

180(2867]. Aeg. W. Timmerman: Voorwerpen van Indische Kunstnijverheid
(Metaalwerk) op de tentoonstelling van de Vereeniging „Oost en

West.” Met twee en dertig illustratiën. (Elsevier’s geïllustreerd Maandschrift.

n e jaargang, N°. 2). Amsterdam, 1901. pg. 95-— 103. gr. 8°.

111(1320]. Albert Tissandier: Cambodge et Java. Ruines Khmères et Javanaises.

1893—-1894. 30 planches hors texte et 1 carte. 52 gravures et plans. Paris, 1896.

VI, 160 pg. 4°.

105(1250], P. J. Veth: Het paard onder de volken van het Maleische ras.

(Bijvoegsel tot Deel 7 van „Internationales Archiv für Ethnographie”). Leiden,

1894. VIII, 176 pg. 8°. (164)

129(1745]. A.R. Wallace: Der Malayische Archipel, die Heimath des Orang-
Utang und des Paradiesvogels. Autorisierte deutsche Ausgabe von Adolf
Bernhard Meyer. In zwei Banden. Mit 51 Originalillustrationen in Holz-

schnitt und 9 Karten. Braunschweig, 1869. Bd. I: XX, 435 pg. Bd. II: X, 490 pg. 8°.

109(2321]. A. Weber-van Bosse: Een jaar aan boord van H. M. Siboga. Met
kaart en illustraties. Leiden, 1904. XI, 337 pg. 8°.

159(2527]. Max Weber: Siboga Expeditie. Introduction et Description
de 1 ’Expédition. Monographie I: De Uitkomsten op Zoölogisch, Botanisch,

Oceanographisch en Geologisch gebied verzameld in Nederlandsch Oost-Indië

1899— 1900, aan boord van H. M. Siboga onder Commando van Luitenant ter

Zee i e kl. G. F. Tydeman. Met kaarten en figuren in den tekst en zes kaarten.

Leiden, 1904. 159 & 16 pg. 8°.

b. Java en Madoera.

a. Geschriften van algemeene strekking.

185(2912]. J. H. Abendanon: Die middelen welke van Staatswege in het werk zouden

zijn te stellen om in de inlandsche maatschappij op Java en Madoera nijverheid

en handel tot bloei te brengen en daarnaast ook de uitoefening van kunst en

nijverheid te bevorderen. (Overgedrukt uit „De Indische Mercuur” van 24 Juli

1906). Amsterdam, 1906. 27 pg. 8°.
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i54[2458]. Bijdragen, Koloniaal-Economische — . I. Mr. C. Th. van Deven-
ter: Overzicht van den Economischen toestand der Inlandsche Bevolking van
Java en Madoera. Met Aanhangsel. Ia . G. P. Rouffaer: De voornaamste In-

dustrieën der Inlandsche Bevolking van Java en Madoera. II. E. B. Kielstra:
De Financiën van Nederlandsch-Indië. III. D. Fock: Beschouwingen en voor-

stellen ter verbetering van den Economischen toestand der Inlandsche Bevolking
van Java en Madoera. (Uitgegeven in opdracht van den Minister van Koloniën).

4 Deelen. ’s-Gravenhage, 1904. VIII, 261 pg. ;
VI, 128 pg. ;

80 pg. met bijlagen

A—Q; 1 33 Pg-
8°.

1 76(2958]. W. Detraer: Botanische und lan dwirtschaftliche Studiën auf
Java. Mit einer Tafel. Jena, 1907. 124 pg. 8°.

20(213]. 8. van Deventer J.Szn.: Bijdragen tot de kennis van het landelijk
stelsel op Java. Alphabetisch Overzicht van het werk door J. Boudewijnse.
(Uitgegeven door het Koninkl. Instituut voor Taal- Land- en Volkenkunde van
Nederl.-Indië). ’s-Gravenhage, 1868. 125 pg. 8°.

ii8[i 623]. E. A. Engelbrecht : Voorheen en thans. Naar aanleiding van een land-

bouw-reisje. Batavia, 1880. 93 pg. 8°.

1 73(2781]. Onderzoek naar de mindere welvaart der Inlandsche Bevolking
op Java en Madoera. Overzicht van de uitkomsten der gewestelijke onder-

zoekingen naar de Vischteelt en Visscherij en daaruit gemaakte gevolgtrekkingen.

i
e deel: Tekst; 2 e deel: Bijlagen. Met 15 afzonderlijke Residentie-Rapporten.

Lr. Voorstellen der Welvaartcommissie in zake Vischteelt en Visscherij. Batavia,

1905/06. fol. (164)

174(2782]. Overzicht van de uitkomsten der gewestelijke onder-

zoekingen naar de Pluimveeteelt en daaruit gemaakte gevolgtrekkingen. Met 15
afzonderlijke Residentie-Rapporten. Ilb. Voorstellen der Welvaartcommissie in

zake Pluimveeteelt. Batavia, 1905/06. fol. (164)

155(2483]. Rapport van den Directeur van Onderwijs, Eeredienst en Nij-

verheid betreffende de maatregelen in het Belang van de Inland-
sche N

ij
verheid op Java en Madoera in verband met de door het

Moederland voor dit doel beschikbaar te stellen fondsen. I. Bata-

via, 1904. VII, 172 pg. II. Verslag der vergaderingen en daarbij behoorende
bijlagen. Batavia, 1904. VI, 364 pg. 8°. (164)

b. Geschriften betr. de volkenkunde
,
de litteratuur

,
den godsdienst

,
enz.

61(988]. L. W. C. van den Berg: De Mohammedaansche geestelijkheid en
geestelijke goederen op Java en Madoera. (Herziene overdruk uit het

Tijdschrift voor Indische Taal- Land- en Volkenkunde van het Bataviaasch Ge-
nootschap van Kunsten en Wetenschappen. Djsel XXVII). Batavia, 1882. 47 pg. 8°.

62(989]. Mr. W„ B. Bergsma: Kennis van het Mohammedanisme. (Overgedrukt
uit de „Indische Gids”, Januari 1884.) Leiden, 1884. 6 pg. 8°.

73(1000], : Eene opmerking betreffende de theorie welke twee
eeuwen geleden op Java voor landeigendom gold. (Overgedrukt uit

de „Ind. Gids”, Juli 1881). Leiden, 1881. 2 pg. 8°.

70(997]. L. W. C. van den Berg: Mohammedaansch recht en adat. (Overgedrukt
uit het Tijdschrift „Het Recht in N.-I.” XLIII). Batavia, 1884. 19 pg. 8°.

48(728]. : De inlandsche rangen en titels op Java en Madoera.
Uitgegeven op last van Z. E. den Gouverneur-Generaal van Nederlandsch-Indië.
Batavia, 1887. VIII, 112 pg. 8°. (164)

136(2036]. : De inlandsche rangen en titels op Java en Madoera.
2 e herziene druk. Uitgegeven op last van Z. E. den Minister van Koloniën.

’s-Gravenhage ) 1902. VIII, 129 pg. 8°. (164)
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5ó[275i], Engelbert van Bevervoorde: De Vlecht-Industrie in de Residentie
Jogjakarta. Met toelichtingen en platen door J. E. Jasper. (Overgedr. uit het

Tijdschrift voor het Binnenlandsch Bestuur, deel XXIX, afl. 1— 2.) Batavia, 1905.

77 pg. 8°. (131)

16CJ2587]. Bijdragen tot de kennis van het gebruik van sirih in Nederl.
Oost-Indië. Met 13 platen en vele afbeeldingen in den tekst. (Bulletin van
het Koloniaal Museum te Haarlem N°. 32. Februari 1905). 173 pg. 8°. (186)

4[Ö9]. A. H. G. Blokzeijl: Hollandsche vertaling van het Kawi-wetboek
D éwa-Danda. (Overdruk uit: Tijdschrift voor Indische Taal- Land- en Vol-
kenkunde. Bd. XVIII, pg. 295—-310). Batavia, 1871, 15 pg. 8°.

solVog]. Rol. Bonaparte: Le théatre javanais (La Nature N°. 623. 23 mai 1883).

Paris, 1885; pg. 390—394. 4°. (20)

4o[2 24]. W. Palmer van den Broek: Javaansche vertellingen, bevattende de lot-

gevallen van een Kantjil, een Reebok en andere dieren. (Uitgegeven door het

Koninkl. Instituut voor de Taal- Land- en Volkenkunde van Nederl.-Indië).

’s-Gravenhage, 1878. VIII, 132 pg. (126)

i47[23Ó7], Catalogus der Photographiën naar Oudheden van Java; genomen
door J. van Kinsbergen. 1

)
XXXIV pg. 8°.

79[io66], J. Groneman: Bladen uit het dagboek van een Indisch Genees-
heer. Met eene Voorrede van Dr. P. J. Veth. Met MS. aanteekeningen.
Groningen, 1874. 340 pg. 8°. (100)

3 2 [8S7]. : In den Këdaton te Jogjakart&. Oep§,tjar&, Ampilan en
tooneeldansen. Met Fotogrammen van Cephas. Leiden, 1888. 69 pg.

59[9Ós]. : Uit en over Midden-Java. Schetsen over opiumpacht, Chineezen-
woeker en andere Javaansche belangen. Zutphen, 1891. 319 pg. 8°. (100)

io8[i272]. : De Garëbëg’s te Ngaj ogy akartü. Met photogrammen van
Cephas. (Uitgegeven door het Koninklijk Instituut voor de Taal- Land- en
Volkenkunde van Nederl.-Indië). 26 platen. ’s-Gravenhage, 1895. 87 pg. 8°.

i53[2444]. : Pamor-Smeedkunst. Nikkel als Pamor. (Overgedrukt uit de
Javabode, 29 Juni en 12 Juli 1904). Jogja, 1904. 19 pg. en 5 pg. 8°. (100)

i5ó[25i7]. ——-: „N ikkelpamor.” Met eene Plaat. (Overdr. u. h. Weekblad voor

Indië N°. 24). Soerabaya, 1904. 2 pg. 4°. (100)

I 57 [
2 5 I 9]- : Over pamor en pamorsmeedkunst. (Overgedr. uit „Weekblad
voor Indië” N°. 14). Soerabaya, 1904. pg. 169—171. 4

0
. (100)

i6i[2599]. : Pamor-Loewoe en nog wat. (Weekblad voor Indië N°. 42).

Met Plaat. Soerabaja, 1904. 4
0

. (100)

66[993]. B. Th. W. van Hasselt: Iets over den islam en het javaansche volk.
(Overgedrukt uit: Geloof en Vrijheid. 21 jaargang, afl. 1). Rotterdam, 1887. 30 pg. 8°.

98[i228]. H. A. van Hien: De Petangan’s of tellingen der Javanen. I. „De
Primbon’s” Met eene uitslaande plaat. Batavia, 1894. XIV, 189 pg. 8°.

I 33 [
I 947 ]-

‘—

—

: De Javaansche geestenwereld en de betrekking, die tusschen

de geesten en de zinnelijke wereld bestaat verduidelijkt door Petangan’s of tel-

lingen bij de Javanen in gebruik. I. Primbon’s, XII, 244 pg. II. De Tëngërang’s,

VII, 174 pg. III. De Woekoe’s, 223 pg. -j- 6 pg. IV. De Ngelmoe’s, 173 -J- 3 pg.
Semarang, 1896. 8°. ( x x 6)

39[223]. H. C. Humme: Mi&s&, een Javaansch tooneelstuk (Wajang), met Hol-
landsche vertaling en toelichtende nota. (Uitgegeven door het Koninkl. Instituut

voor de Taal-, Land- en Volkenkunde van Nederlandsch-Indië). ’s-Gravenhage,

1878. IV, 148 pg. 8°.

1) De photo’s bezit het R. E. M. eveneens. [Die hierin verzeichneten Photographiën besitzt

das R. E. M. gleichfalls].
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S^[93 2 ]- -M- Jaco^s en J- Meijer: De Badoej’s. (Uitgegeven door het Koninklijk

Instituut voor de Taal-, Land- en Volkenkunde van Nederl.-Indië). ’s-Gravenhage,

1891. 175 pg. 8°.

i48[2377]. J. E. Jasper: Het een en ander over bevordering van Inland-
sche Koperindustrie. (Overgedr. uit het Soerabajasch Handelsblad van 11

en 12 Januari 1904). Soerabaja, 1904. 8°. (131)

i8i[289i]. —— Een kijkje in de werkplaatsen van Pak Aminah. (Over-

gedrukt uit het Tijdschrift voor het Binnenlandsch Bestuur. Deel 24, afl. 4).

Batavia, 1903. pg. 238—252. 8°. (131)

i97[2975]. : Het Eiland Bawean en z ij ne b e won er s. (Overgedrukt uit

het Tijdschrift v. h. Binnenl. Bestuur Dl. XXXI. 1906). Met illustraties. Batavia,

1906. pg. 231—280. 8°.

ii6[i6i8]. F. W. Junghuhn: Licht- en schaduwbeelden uit de binnenlanden
van Java. Over het karakter, de mate van beschaving, de zeden en gebruiken

der Javanen Verhalen en gesprekken der gebroeders Dag en Nacht; ver-

zameld op reizen door gebergten en bosschen, in de woningen van armen en
rijken. Vijfde herziene en vermeerderde druk. Amsterdam, 1867. 444 pg. 8°.

I23[i654]. H. H. Juynboll: Het oud Javaansche gedicht Sumnasantaka. (Over-

gedrukt uit de Bijdragen tot de Taal- Land- en Volkenkunde van Nederl.-Indië,

6 Volgr., Deel VI). ’s-Gravenhage, 1904. 10 pg. 8°. (135)

37[22i]. H. Kern: Wrtta-sanc ’aya. Oudjavaansch Leergedicht over Versbouw, in

Kawi-tekst en Nederlandsche Vertaling. (Uitgegeven door het Koninkl. Inst. voor

de Taal-, Land- en Volkenkunde van Ned.Tndië). Leiden, 1875. 207 pg. 8°. (126)

H2[i5i9]. R. A. Kern: Geschiedenis der Preanger Regentschappen. Kort
Overzicht. Bandoeng, 1898. 55 pg. 8°. (252)

n[i37]. R. J. L. Kussendrager : Natuur- en aardrijkskundige beschijving van
het eiland Java. Groningen, 1841. XIV, 327 pg. 8°.

6o[987]. C. J. Leendertz: Ethnograpische bijzonderheden der Javanen.
Overdruk. Leiden, 1887. 8°.

i i4f 1C47I L. Th. Mayer: De Javaan als landbouwer en veefokker. Batavia,

1898. VIII, 187 pg. 8°.

3Ö[2i8]. J. J. Meinsma: Babad Tanah Djawi in proza. Javaansche geschiedenis

loopende tot het jaar 1647 der Javaansche jaartelling. Met aanteekeningen van
—

.
(Uitgegeven door het Koninkl. Inst. voor de T.-, L.- en Volkenk. van Nederl.-

Indië. 2 e Stuk). Aanteekeningen. ’s-Gravenhage, 1877. II, 109 pg. 8°.

4ó[s55]. H. C. Millies: Opmerkingen over den Oud-Javaanschen dieren-
riem. (Overdruk uit verslagen en mededeelingen der Koninkl. Akademie v.

Wetenschappen, Afdeeling Letterkunde. Dl. VII). Met eene plaat. Amsterdam,
1863. 33 Pg- 8°.

*

76[ioo3]. S. C. J. W. van Musschenbroek: Iets over de inlandsche wijze van
katoenverven op Midden-Java (Batikken) en over de daarbij ge-
bruikte grondstoffen. Naar Javaansche bronnen bewerkt en met aanteeke-

ningen voorzien. Leiden, 1878. 70 pg. 8°.

no[i3oo]. Muziek. Beschrijving van Javaansche — . Manuscript. (147)

i24[2352]. Naamlijst der poppen van de Wajang Poerwa. Manuscript. Met eene

doos bevattende 55 platen afbeeldingen der poppen, in kleuren geteekend. Ba-

tavia, 1895, fol. obl.

x64[2Ó72]. J. Th. Petrus: De Madoerees en zijne wapens. (Weekblad voor Indië,

2 e Jaargang, N°. 4. 21 Mei 1905). Met een photo. Soerabaja, 1905. pg. 59—62.

4°. (303)

9i[i093]. L. W. G. de Roo: De verkoop van opium op Java. Open brief van —
aan Dr. H. J. A. M. Schaepman. Nijmegen, 1892. 175 pg. 8°.
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99[ii2o]. M. Ruys: Batavia, Buitenzorg en de Preanger. Gids voor bezoekers
en toeristen. Met kaart. Batavia, 1891. X, 158 pg.

34(214]. T. Roorda: De Wajang-verhalen van Pala-Shra, Pandoe en Raden
Pandji, in het Javaansch, met Aanteekeningen. (Uitgegeven door het Koninkl.
Inst. voor de Taal-, Land- en Volkenkunde van Nederl.-Indië). ’s-Gravenhage,

1869. VI, 536 pg. 8°.

i75[28oi]. Joh. F. Snelleman: Javaansch koperwerk. Met afbeelding. (Op de
Hoogte, 3

e Jaargang, N°. 4). Amsterdam, 1905. (277a)

2 3 [43 °]- P- J. Veth: Java, geogr., ethnol. en historisch. Deel 1. 2. 3. Met Register en
Verbeteringen. Haarlem, 1875— 1884. VIII, 672; X, 703; X, 1100; VIII, 86 pg. 8°.

1 1 5[x 3 1 5]. : Java, geographisch, ethnologisch, historisch. Deel I—III. 2 e druk.

Bewerkt door Joh. F. Snelleman en J. F. Niermeyer. Deel I : Oude Ge-
schiedenis. (Met drie kaarten). VII, 396 pg. Deel II: Nieuwe Geschiedenis.

438 pg. Deel III. Geographie. VII, 602 pg. Haarlem, 1896— 1903. 8°.

38[222], A. C. Vreede: Tjarita Brakaj. Madoereescbe Dongeng met Madoereesch-
Javaansch-Nederlandsche Woordenlijst en Aanteekeningen. Leiden, 1878. VIII,

15° Pg- 8 °-
(
I26

)

io 7 [33 2 ]- Dr. G. J. Wienecke: Notto-Prodj o; Almanak der Tengereezen. Drie bladen.

Handschrift. Toempong, 1868. fol.

158(2526]. Aug. de Wit: Java. In het Nederlandsch overgezet door Corn. van Oos-
terzee. Met 160 illustratiën. J

)
’s-Gravenhage, 1905. 299 pg. 8°. (290)

9o[ii44]. W. Basil Worsfold: A visit to Java. With an Account of the founding of

Singapore. With Illustrations. London, 1903. X, 283 pg. 8°.

c. Bali en Lombok.

ioi[i232]. Eenige Aanteekeningen betreffende Lombok. Met drie Kaarten. (Uitgegeven met
toestemming van Z. E. den Minister v. Koloniën naar de uitgave van de Lands-

drukkerij te Batavia). ’s-Gravenhage, 1894. 22 pg. 8°.

io2[i233], —— Een en ander over Lombok. (Rotterdamsch Nieuwsblad 10 Sept. 1894).

(Met afbeeldingen van voorwerpen uit ’s R. E. M.). Rotterdam, 1894. 8°. (297)

47[Ó73]. Hoos: Het aanleggen van waterleidingen en het gebruik van
een daarbij aangewend Bal in ee sch water pas-instru ment. (Overge-

drukt uit het Tijdschrift van Nijverheid en Landbouw. Februari-Aflevering). Met
i plaat. Batavia, 1885. 4 pg. 8°. (123)

i8 7 [
i S35 ]- Julius Jacobs: Eenigen tijd onder de Baliërs. Eene reisbeschrijving

met aanteekeningen betreffende Hygiëne, Land- en Volkenkunde van de eilanden

Bali en Lombok. Met eene kaart en titelplaat. Batavia, 1883. VIII, 253 pg. 8°.

ioo[i23i]. C. J. Leendertz: De Débacle van Lombok. Leiden, 1894. 24 pg. 8°.

i62[26oi], W. 0. J. Nieuwenkamp: Schetsen van Bali en Lombok. (Eigen Haard
N°. 1, 5, 6, 10, 16). Met afbeeldingen. Haarlem, 1905, 4

0
.

i79[2866]. : Bali en Lombok. Uitvoerige geïllustreerde reisherinneringen en

studies omtrent Land en Volk, Kunst en Kunstnijverheid. Tweede Zwerver-

Uitgave. i
e gedeelte. Geïllustreerd. Edam, 1906. 80 pg. dw. fol.

68(995]. 0. J. H. Graaf van Limburg Stirum: Reisindrukken van Bali. (Tijdschrift

Nederl. Aardrijksk. Genootschap). Amsterdam, 1887. 30 pg. 8°.

1) Gedeeltelijk naar voorwerpen uit ’s R. E. M. [Teils nach Gegenstanden aus dem R. E. M.]
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d. Sumatra en omliggende eilanden.

93[i2o6], Joachim Freiherr vonBrenner: Besuch bei den Kannibalen Sumatras.
Erste Durchquerung der unabhangigen Battak-Lander. Illustrirt. Würzburg, 1894.
IV, 388 pg. 8°. (23)

i4[204]. J. H. Croockewit Hz.: Banka, Malakka en Billiton. Verslagen aan het

Bestuur van Nederlandsch-Indië in de jaren 1849 en 1850. (Uitgegeven van wege
het Koninkl. Instituut voor de Taal-, Land en Volkenkunde van Nederlandsch-
Indië). ’s-Gravenhage, 1852. VIII, 139 pg. 8°. (49d)

i7o[2728]. Deli in Woord en Beeld. Met platen. Amsterdam, 1905. dw. folio.

i93[298o], A. Fehr: Der Niasser im Leben und Sterben. Illustrirt. (Rheinische

Missions-Traktate N°. 115). Bannen, 1901. 57 pg. 8°.

i9i[2978]. W. Frickenschmidt: Erinnerungen aus Pulu-Tello. Illustrirt. (Rhei-

nische Missions-Traktate N°. 68). Barmen, 1895. 23 pg. 8°.

64(99 1]. F. P. Graafland: De verbreiding van het Matriarchaat in het
Landschap Indragiri. (Overgedr. uit: „Bijdragen van het Instituut voor de
Taal- Land- en Volkenkunde van Nederl.-Indië. 5

e Volgreeks, Ve Deel). ’s-Graven-

hage, 8 pg. 8°.

271738], C. de Groot: Herinneringen aan Blitong, Historisch, Litholo-
gisch, Mineralogisch, Geographisch, Geologisch en Mijnbouw-
kundig. Met eene geologische kaart en vier platen. ’s-Gravenhage, 1887. XV,
549 Pg- 8°. (101)

i3o[i746], Pruis van der Hoeven: Het laatste nieuws uit Atjeh. ’s-Gravenhage,

1896. 16 pg. 8°.

95[i2i2], Julius Jacobs: Het Familie- en Kampongleven op Gr oot- Atj eh.

Eene Bijdrage tot de Ethnographie van Noord-Sumatra. Deel I & II. Met XXXI
platen. (Uitgegeven vanwege het Kon. Nederl. Aardrijksk. Genootschap). Deel I.

406 pg. ;
Deel II. 268 pg. 8°. (163)

16312642]. J. C. J. Kempees: De Tocht van Overste van Daalen door de
Gajo-, Alas- en Bataklanden. 8 Februari— 23 Juli 1904. Met 29 platen.

Amsterdam, 1905. 265 pg. 8°.

190I2977]. Aug. Lett: lm Dienst des Evangeliums auf der Westküste von
Nias. I. Ein Vorbereitungs- und Reisejahr. II. Aus den Tagen der Anfange.
III. Ernste und heitere Erlebnisse. IV. Durch Kampf zum Sieg. Mit Illustrationen.

Fe ter o oder Der goldene Faden der vorbereitenden und berufenden Gnade
Gottes. Barmen, 1901. 101 pg.; 79 pg.; 92 pg.; 105 pg.; 38 pg. 8°,

172I2778]. Alfred Maass: Bei liebenswürdigen Wilden. Ein Beitrag zur Kenntnis
der Mentawei-Insulaner, besonders der Eingeborenen von éi Oban auf Süd Pora
oder Tobo lagai. Nebst 30 Textbildern, 6 Lichtdrucktafeln, zwei farbigen litho-

graphischen Tafeln uud einer Karte. Nach Tagebuch-Blattern. Berlin, 1902.

256 pg. 8°.

196I2968]. : Die primitive Kunst der Mentawai-Insulaner. Mit Tafel

VII—IX. (Sonderabdruck aus Zeitschrift für Ethnologie. Jahrgang 1906. Heft 4
und 5.) Mit i Blatt Errata. Berlin, 1906. pg. 433—455.

78[io 54]. J. van Meurs: Pesemah oeloe Manna op het eiland Sumatra. (Ex:

Studiën op godsdienstig, wetenschappelijk en letterkundig gebied. 3 afleveringen

N°. 2. 3. 5.) Utrecht, 1891. 8°.

10I136]. S. Müller & L. Horner: Reizen en Onderzoekingen in Sumatra. (Uit-

gegeven vanwege het Koninklijk Instituut voor de Taal- Land- en Volkenkunde
van Nederl.-Indië. ’s-Gravenhage, 1855. 201 Pg- 8°.
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i2[i39]. Salomon Müller: Bijdragen tot de Kennis van Sumatra, bijzonder in

geschiedkundig en ethnographisch opzigt. Met eene kaart en twee platen. Leiden,
1846. XIV, 192 pg. 8°.

7(76]. J. T. Nieuwenhuisen & H. C. B. von Rosenberg: Het eiland Nias en deszei fs

bewoners. Verslag.’) (Verhandelingen van het Bataviaasch Genootschap van
Kunsten en Wetenschappen, Dl. XXX). Batavia, 1857. 153 pg. 1 kaart. 4

0
.

77(4004]. H. J. A. Raedt van Oldenbarneveldt : Tochten in het stroomgebied van
de Beneden-Ketaun; en een vierdaagsch uitstapje in de Lebong. (Overgedr.
uit Tijdschr. v. h. Nederl. Aardr. Gen. Meer uitgebr. artikelen. Jaarg. 1888.) Met
eene plaat en eene schetskaart. Leiden, 1888. 35 pg. 8°.

122(4336]. C. M. Pleyte: Zur Kenntnis der religiösen Anschauungen der
Ba taks. Mit Illustrationen. (Ex: Globus Bd. LXVII, N°. 5). Braunschweig,

1895. 4 Pg- 4°-

175(4801^]. Joh. F. Snelleman: Tabakspijpen van de Koeboe’s aan de boven
Moesi-rivier (Sumatra). (De Aarde en haar Volken. 42 e Jaargang, N°. 24.

12 Mei 1906. pg. 151.) Met afbeelding. Haarlem, 1906. 8°. (277a)

94(4207]. C. Snouck Hurgronje: De Atjehers. Deel I & II. (Uitgegeven op last der
Regeering.) Met kaart en Atlas met platen. Batavia-Leiden, 1803—i8qc. XX,
512 pg.; XV, 438 pg. 8°. (164)

145(4270]. : Het Gajöland en zijne bewoners. Met een overzichtskaart

van de Gajö- en Alas-landen en platen in Phototypie. Batavia, 1903. XX, 432
pg. 8°. (164)

192(4979]. J. W. Thomas: Drei Jahre in Süd Nias. Illustrirt. (Rheinische Missions-

Traktate N°. 46.) Bannen, 1892. 52 pg. 8°.

5[74], P. J. Veth: Schets v an het eiland Sumatra. (Overgedr. uit het Aardrijksk.

en Statistisch Woordenboek van Nederlandsch-Indië). Niet in den handel. Am-
sterdam, 1867. 137 pg. 8°.

Ö7[994]. : Devolksinstellingen der Padangsche Boven landen. (Over-

gedrukt uit Tijdschrift Ned. Aardr. Genootschap), z. j. 8°.

3(47], : Midden-Sumatra. Reizen en onderzoekingen der Sumatra-Expeditie,

uitgerust door het Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1877— 1879. Beschreven door

de leden der expeditie, onder toezicht van Prof. P. J. Veth. Leiden, 1881— 1887.

7 Deelen. 8°. en fol.
2

)

Deel I: Reisverhaal. i e Gedeelte, beschreven door A. L. van Hasselt en Joh. F-

Snelleman. 1881. 432 pg. — 2 e Gedeelte, beschreven door C. H. Co melissen, A-

L. van Hasselt en Joh. F. Snelleman. 1882. 318 pg.
Deel II: Aardrijkskundige beschrijving van Midden-Sumatra met Atlas, door D. D.

Veth. 1882. 168 pg.
Deel III: Volksbeschrijving en taal. i e Ged., Afd. 1. Volksbeschrijving door A. L. van

Hasselt. 1882. VIII, 429 pg. Afd. 2. Ethnographische Atlas van Midden-Sumatra, met

verklarenden Tekst door A. L. van Hasselt. 1881. 63 pg., 128 pl. — 2 e Ged. De talen

en letterkunde van Midden-Sumatra, door A. L. van Hasselt. 1881. VI, 180 pg.

Deel IV : Natuurlijke Flistorie. i e Ged. Bijdragen tot de kennis der Fauna door J. F.

Snelleman, met medewerking van verschillende geleerden, 2 Deelen. 1887. VII, 120 pg.,

20 pl. & VII, 283 pg., 16 pl. — 2 e Ged. Bijdragen tot de kennis der Flora, door A. L.

van Hasselt en J. G. Boerlage. 1884. 96 pg., 7 pl.

1) De gedurende zijn bezoek aan Nias en naburige eilanden verzamelde ethnographische voor-

werpen werden door v. Rosenberg aan ’s R. E. M. geschonken. [Die wahrend seines Besuches

der Insel Nias und der benachbarten Insein gesammelten ethnographischen Gegenstande wurden

durch v. Rosenberg dem R. E. M. geschenkt.] Ser. 79.

2) De gedurende deze expeditie verzamelde ethnographische voorwerpen werden door het Kkl.

Nederl. Aardrijksk. Genootschap aan het R. E. M. geschonken. [Die wahrend dieser Reise ge-

sammelten ethnographischen Gegenstande schenkte die Kgl. Niederl. Geogr. Gesellschaft dem

R. E. M.] Serie 268.
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42 [3 16]. Dr. G. J. Wienecke: Oendang Oendang Siemboer Tjaya . Verzameling van
adats in gebruik in de binnenlanden van de Assistent-Residentie Benkoelen.

Handschrift. 1865 (?) fol.

e. Borneo.

H3[i542]. P. Adriani: Herinneringen uit en aan de Chineesche Distric-
ten der Wester-Afdeeling van Borneo 1879—1882. Schetsen en In-

drukken. Amsterdam, z. j. 290 pg. 8°.

i95[2857]. Dorothy Cator: Everyday life among the Head-Hunters. With 34
illustrations from photographs. New York and Bombay, 1905. XIV, 212 pg. 8°.

2

2

[3 59 ]- Bock: Reis in Oost- en Zuid-Borneo van Koetei naar Banjer-
massin, ondernomen op last der Indische Regeering in 1879 en 1880. Met
aanteekeningen en bijlagen van P. J. B. C. Robidé van der Aa, eene histo-

rische inleiding over Koetei en de betrekkingen van dit leenrijk tot de Regeering

van Nederlandsch-Indië, door S. W. Tromp, en een atlas van 30 ethnographische

platen in kleurendruk en schetskaart. (Uitgegeven door het Kon. Instit. voor de

Taal- Land- en Volkenkunde van Nederl.-Indië.) ’s-Gravenhage, 1881, 2 deden;
i e

: LXXI, 129 pg. 2 e
: 30 PI. 4

0
. (126)

I34[i96i]. J. J. K. Enthoven: Bijdragen tot de Geographie van Borneo’s
Wester-Afdeeling. Deel 1 en 2. Met kaarten. (Supplement bij het Tijdschrift

van het Koninkl. Nederl. Aardrijksk. Genootschap). Leiden, 1903. XIX, 454 pg.;

455
—

9 22 Pg- 8 °-

i4i[572]. J. J. M. de Groot: Het Kongsiwezen op Borneo. Eene verhandeling

over den grondslag en den aard der Chineesche politieke vereenigingen in de
Koloniën, met eene Chineesche geschiedenis van de Kongsi Lanfong. (Uitgegeven

door het Koninklijk Instituut voor de Taal- Land- en Volkenkunde van Neder-
landsch-Indië). ’s-Gravenhage, 1885. VIII, 193 pg., 2 Kaarten. 8°.

Ó5[i 159]. Handbook of British North Borneo. (Colonial and Indian Exhibition).

With an Introduction by R. Alcock. With maps. London, 1886. 159 pg. 8°. (272)

52[845]. A. R. Hein: Orna mente der Dajaks. Vortrag gehalten in der Haupt-
Versammlung des Vereines oesterreichischer Zeichenlehrer, am 15 December 1883.

Mit 10 Tafeln und 8 Original-Illustrationen (Sonderabdruck a. d. Zeitschrift des

Vereines österreichischer Zeichenlehrer. XV. Jahrgang 1889.) Wien, 1889. 28 pg. 8°.

53[8s 8], -: Die bildenden Künste bei den Dayaks auf Borneo. Ein
Beitrag zur allgemeinen Kunstgeschichte. Mit einem Titelbilde, zehn Tafeln,

neunzig Text-Illustrationen und einer Karte. Wien, 1890. XIV, 228 pg. 4
0

.
[113a)

169IT715]. W. Howell & R. Shelford: A sea-dyak love philtre. (Repr. from the

Journal of the Anthropol. Inst. Vol. XXXIV, July—December, 1904). London,

1904. pg. 207—210. 8°. (273)

i44[22i6]. Frank S. Marryat: Borneo and the Indian Archipelago. With
drawings of costume and scenery. London, 1848. VIII, 232 pg. 8°.

1491)2389]. A. W. Nieuwenhuis : Quer durch Borneo. Ergebnisse seiner Reisen in

den Jahren 1894, 1896—1897 und 1898— 1900. Unter Mitarbeit von Dr. M.
Nieuwen huis—von Üxküll-Güldenbandt. *) Erster Teil. Mit 97 Tafeln

in Lichtdruck und zwei Karten. Leiden, 1904. XV, 493 pg. 8°. (164)

1671)2713]. R. Shelford: A provisional classification of the swords of the
Sara wak tribes. With plates XVI, XVII. (Ex: Journal of the Anthropological

Institute. Vol. XXXI). London, 1901. pg. 219—228. 8°. (273)

1) Het grootste gedeelte van de door den schrijver gedurende zijne reizen bijeengebrachte

ethnographische verzamelingen werd aan het R. E. M. geschonken. [Die ethnographischen, wahrend

der Reisen des Verfassers, zusammengebrachten Sammlungen, gelangten zum grössten Teil in

Besitz des R. E. M.] Ser. 1219 & 1308.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 12
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i68[27I4]. R. Shelford: On two medicine-baskets from Sarawak. With Plate

XVI. (Repr. from the Journal of the Anthrop. Institute, Vol. XXXIII). London,
I 9°3 - 8 Pg- 8°-

(
2 73 )

i82[2894]. J. E. Tehupeiorij: Onder de Dajaks in Centraal-Borneo. Een Reis-

verhaal. Met 15 afbeeldingen en twee kaarten. Batavia-Leiden, 1906. XVI, 219 pg. 8°.

6^[gg6], S. W. Tromp: Een reis naar de Bovenlanden van Koetei. (Ex: Tijd-

schrift voor Ind. Taal-, Land- en Volkenk. van Ned.-Indië, XXXII, pg. 273 sq.).

Batavia, 1885. 8°.

9[ii8]. P. J. Veth: Borneo’s Wester-Afdeeling; geographisch, statistisch,
historisch. Voorafgegaan door eene algemeene schets des gan-
schen eiland s. Met platen. Zalt-Bommel, 1854 en 1856. Deel 1 & 2. XCVIII,

38 5 Pg-i XI
>
656 pg- 8°.

/. Celebes.

177^2845]. N. Adriani en Alb. C. Kruyt: Geklopte boomschors als kleedingstof
op Midden-Celebes, en hare geographische verspreiding in Indonesië. Met
Aanteekeningen, Register, Aanvullingen en Verbeteringen van Dr. J. D. E.

Schmeltz. Met 6 platen en afbeeldingen in den tekst.. (Overgedrukt uit: Intern.

Archiv für Ethnographie Bd. XIV & XVI). Publicaties uit ’s Rijks Ethnogr. Mus.
Serie II, N°. 4. Leiden, 1905. 78 pg. 4

0
.

i38[2099]. N. Graafland: De Minahassa. Haar verleden en haar tegenwoordige toe-

stand. Deel I—II. Met Appendix behoorende bij „De Minahassa” van N. Graaf-
land, bevattende eene korte beschrijving van de meeste bekende dieren en
planten in de Minahassa. CXXX1X. Met kaart. Haarlem, 1898. XIII, 544 pg.;
VIII, 424 pg. 8°.

1 5[ 2 °5]. G. van der Hart: Reize rondom het eiland Celebes en naar eenige
der Moluksche eilanden, gedaan in den jare 1850 door Z. M. Schepen
van Oorlog A r g o en Bromo. Met platen en kaarten. (Uitgegeven van wege het

Koninkl. Instituut voor de Taal- Land- en Volkenkunde van Nederl.-Indië).

Nieuwe uitgave. ’s-Gravenhage, 1855. XIV, 276 pg. 8°.

83[io88], G. W. W. C. baron van Hoëvell: Todjo, Posso en Saoesoe. (Overgedr.

van het Tijdschrift voor Indische Taal- Land- en Volkenkunde. Deel XXXV).
Batavia, 1891. 17 pg. 8°. (119)

84[io89]. : Saoesoe. (Overgedr. van het Tijdschrift voor Indische Taal-

Land- en Volkenkunde. Deel XXXV). Batavia, 1891. ri pg. 8°. (119)

74[io9o]. : Posso. (Overgedr. van het Tijdschrift voor Indische Taal-

Land- en Volkenkunde. Deel XXXV). Batavia, 1891. 19 pg. 8°. (119)

28[789]. B. F. Matthes: Kort verslag aangaande alle mij in Europa be-

kende Makassaarsche en Boegineesche handschriften, vooral die

van het Nederlandsch Bijbelgenootschap te Amsterdam. (Uitgegeven voor Reke-
ning van het Nederlandsch Bijbelgenootschap). Amsterdam, 1875. VIII, 101 pg.

8 °- (i 57 )

3o[22Ó4]. : Vervolg op het „Kort verslag” — . Amsterdam, 1881. IV, 24 pg.

8°- (i 57 )

4i[3i4]. : Over de Bissoe’s of heidensche Priesters en Priesteres-
sen der Boegineezen. Met vier Platen. *) (Uitgegeven door de Koninklijke

Akademie v. Wetenschappen te Amsterdam). Amsterdam, 1872. 50 pg. 4
0

. (1)

1) De in dezen arbeid beschreven en afgebeelde, door den schrijver zelf verzamelde voorwer-

pen, berusten in ’s R. E. M. [Alle in dieser Arbeit beschriebenen und abgebildeten durch den
Verfasser selbst gesammelten Gegenstande befinden sich im R. E. M.] Ser. 131.
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44[788]. B. F. Matthes: Bijdragen tot de ethnologie van Zuid-Celebes.
’s-Gravenhage, 1875. 169 pg. 8°. (157)

5 1[793], : Einige Eigenthümlichkeiten in den Festen und Ge-
wohnheiten der Makassaren und Buginesen. (Tiré du vol. II des
Travaux de la 6 e session du Congrès international des Orientalistes a Leide.)

Leide, 1884. 27 pg. 8°. (157)

57[2 32]. : Ethnographische Atlas bevattende afbeeldingen van
voorwerpen uit het leven en de huishouding der Makassaren, ge-

teekend door C. A. Schröder Jr. en Nap Ei Iers; hoofdzakelijk dienende tot

opheldering van het Makassaarsch Woordenboek. *) (Uitgegeven voor rekening
van het Nederl. Gouvernement). ’s-Gravenhage, 1859/85. 17 Platen. III pg. (164)

97[i22i]. —— : De Makassaarsche en Boegineesche Kottika’s. Met 16

platen. Makassar, z. j. 38 pg. 8°. (157)

i5o[24oo], A. B. Meyer und 0 . Richter: Celebes I: Sammlung der Herren Dr. Paul
und Fritz Sarasin aus den Jahren 1893— 1896. Anhang: Die Bogen-, Strich-,

Punkt- und Spiralornamentik von Celebes. Mit 29 Tafeln, 17 Textabbildungen
und i Karte. Dresden, 1903. XII, 140 pg. fol.

a [8]. C. B. H. von Rosenberg: Reistogten in de Afdeeling Gorontalo gedaan
op last der Nederlandsch-Indische Regeering. 2

)
Amsterdam, 1865. VIII, 162 pg.

8°. (don. auct.)

i65[2Ó96]. P. und F. Sarasin: Reisen in Celebes, ausgeführt in den Jahren
1893—1896 und 1902—1903. Band I & II. Mit 240 Abbildungen im Text;
12 Tafeln in Heliogravure und Farbendruck, 11 Karten. Wiesbaden, 1905.

XVIII, 381 pg.; X, 390 pg. 8°.

1 7 1[ 2 747].
— Versuch einer Anthropologie der Insel Celebes.

Erster Teil: Die Toala-Höhlen von Lamontjong. (Materialien zur Naturgeschichte

der Insel Celebes, V Band, I Teil. Mit 6 Tafeln in Lithographie und Lichtdruck.

Wiesbaden, 1905. 62 pg. 4
0

.

6[7s]. H. Zollinger: Verslag van eene reis naar Bima en Soembawa, en

naar eenige plaatsen op Celebes, Saleyer en Flores, gedurende de maanden Mei
tot December 1847. (Verhandelingen van het Bataviaasch Genootschap van Kun-
sten en Wetenschappen, Deel 23, 1850). Batavia, 1850. 224 pg. 4

0
.

g. Ambon, Zuidwester en Zuidooster-eilanden, Timor, enz.

i42[rÓ99]. W. Foy und 0 . Richter: Zur Timor-Ornamentik. (Abhandl. u. Berichte

des Kgl. Zoolog. und Anthropol.-Ethnogr. Museums zu Dresden (Festschrift) 1899,
N°. 3). Mit 38 Textabbildungen in Autotypie. Berlin, 1899. 14 pg. 8°.

55[86o]. G. W. W. G. baron van Hoëvell: Ambon en meer bepaaldelijk de
Oeliasers. Met eene kaart der Oeliasers. Dordrecht, 1875. VIII, 234 pg. 8°.

i9[2i2]. E. W. A. Ludeking: Schets van de Residentie Amboina. ’s-Gravenhage,

1868. 273 pg. 8°.

I 37 [
20 5 1 ]- H. Gottfr. Langen: Die Key- oder Kii-Inseln des O. I. Archipelago.
Aus dem Tagebuche eines Colonisten. Mit einer Karte und 18 Abbildungen im
Texte, darunter drei Reproductionen von Zeichnungen von Key-Bewohnern.
Wien, 1902. 69 pg. 8°.

1) Alle afgebeelde voorwerpen worden in ’s R. E. M. bewaard. [Alle abgebildeten Gegenstande
befinden sich im R. E. M.] Ser. 37.

2) De gedurende deze reis verzamelde ethnographische voorwerpen bezit ’s R. E. M. [Die

wahrend dieser Reise gesammelten ethnographischen Gegenstande besitzt das R. E. M.] Ser. 279.
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io3[i2 5i]. K. Martin: Reisen in den Molukken, in Ambon, den Uliassern.
Seram (Ceram) und Buru. (Herausgegeben mit Unterstützung der Nieder-

landischen Regierung). l

)
i : Eine Schilderung von Land und Leuten. Mit einer

Karte und 18 Textbildern und einem Bande mit 50 Tafeln. Leiden, 1894. XVIII,

404 pg. 8°. 2: Geologisch er Theil. Mit 6 Karten, 1 Profillinie, 15 Tafeln

und 42 Textbildern. Leiden, 1903. 296 pg. 8°. (164)

75[ioo2], A. B. Meyer: Referat über: J. G. F. Riedel: „De sluik- en kroes-
harige rassen tusschen Selebes en Papua.” (Seperatabdruck aus der

„Revue Coloniale Internationale”, Vol. IV, N°. 3. Marz 1887). Amsterdam, 1887.

Pg- 239—249. 8°.

io6[i264], C. M. Pleyte: Ethnographische Atlas van de Zuidwester- en
Zuidooster-Eilanden, meer bepaaldelijk der eilanden Wetar, Leti, Babar en
Dama, alsmede der Tanimber-, Timorlaut- en Kei-Eilanden, tezamengesteld op last

van het Koninklijk Nederlandsch Aardrijkskundig Genootschap. Leiden, 1893. fol.

24[574]. J. G. F. Riedel: De sluik- en kroesharige rassen tusschen Selebes
en Papua. 2

)
Met platen en schetskaarten. (Uitgegeven door tusschenkomst van

het Nederlandsch Aardrijkskundig Genootschap). ’s-Gravenhage, 1886. VI, 485
pg. lex. 8°. (164)

7i[998]. —-— : Der Aaru-Archipel und seine Bewohner. (Aus den Verhand"
lungen der Gesellschaft für Erdkunde zu Berlin. 1885, N°. 3). Mit einer Karte-

Berlin, 1885. 15 pg. 8°.

i2o[xÖ25]. : Die Landschaft Dawan oder West-Timor. (Separat-Abdr.

aus Deutsche Geographische Blatter. Bd. X, Heft 3 & 4). Mit einer Karte.

Bremen, 1887. 8°.

i8[2ii]. C. B. H von Rosenberg: Reis naar de Zuidoostereilanden, gedaan in

1865 op last der Regeering van Nederlandsch-Indië. 3
)
(Werken van het Koninkl.

Instituut voor de Taal- Land- en Volkenkunde van Nederlandsch-Indië). ’s-Gra-

venhage, 1867. XXXVII, 125 pg. 7 pl. 8°.

Ó3[99°]. J. H. Tobias: Iets over het Rijk van Batjan. Met kaart. z. j. 55 pg. 8°.

h. Ternate, Nederl. Nieuw-Guinea.

29[225], P. J. B. C. Robidé van der Aa: Reizen naar Nederlandsch Nieuw-
Guinea, ondernomen op last der Regeering van Nederlandsch-Indië in de jaren

1871, 1872, 1875— 1876 door de Heeren P. van der Crab en J. E. Teys-
mann, J. G. Coorengel en A. J. Langeveldt van Hemert en P. Swaan.
Met geschied- en aardrijkskundige toelichtingen. (Uitgegeven door het Koninkl.

Instituut voor de Taal-, Land- en Volkenkunde van Nederlandsch-Indië). Met
kaarten. ’s-Gravenhage, 1879. XLII, 480 pg., 2 kaarten. 8°. (don. auct.)

87N21]. Roland Bonaparte: Les dernières voyages des Neerlandais a la

Nouvelle Guinée. Avec une carte. Versailles, 1885. 40 pg. 8°. (20)

1) De door den schrijver gedurende zijne reis bijeengebrachte ethnographische voorwerpen,
werden door hem aan ’s R. E. M. afgestaan. [Die durch den Verfasser wahrend seiner Reise

gesammelten ethnographischen Gegenstande wurden durch denselben dem R. E. M. übergeben.]

Ser. 1030.

2) Een groot gedeelte der in dit werk afgebeelde voorwerpen werd door den schrijver aan
’s R. E. M. geschonken. [Ein grosser Teil der in diesem Werke abgebildeten Gegenstande wurde
durch den Verfasser dem R. E. M. geschenkt]. Ser. 355.

3) De meeste gedurende deze reis verzamelde ethnographische voorwerpen verkreeg ’s R. E. M.
ten geschenke. [Die meisten wahrend dieser Reise gesammelten ethnographischen Gegenstande
empfing das R. E. M. als Geschenk]. Ser. 66.
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54[92o]. F. S. A. de Clercq: Bijdragen tot de kennis der residentie Ternate.
Met platen en schetsen. ]

)
Leiden, 1890. XXI, 359 pg. 8°. (33)

88[iï4o]. : Ethnographi sche beschrijving van de West- en Noord-
kust van Nederl. Nieuw-Guinea, met medewerking van J. D. E. Schmeltz. 2

)

Met bijvoeging eener schets der ethnographie van Duitsch- en Britsch Nieuw-
Guinea. Met 42 platen en 51 tekstillustraties. (Uitgegeven met ondersteuning van het

Min. van Koloniën). Leiden, 1893. XV, 300 pg. 42 Platen, 1 Tabel, 1 Kaart. 4
0

. (164)

92[ii9i], D. W. Horst: De Rum-Serams op Nieuw-Guinea of het Hin-
duisme in het Oosten van onzen Archipel. (Uitgegeven ten voordeele

der zending onder de Papuas). Leiden, 1893. IX, 200 pg. 8°.

i94[2 77o]. J. E. Jasper: Een boek over de Tugeri’s en Toro’s van Zuid-
Nieuw-Guinea. Met afbeeldingen. (Weekblad voor Indië. Tweede jaargang,

N°. 38, 14 Januari 1906). Soerabaja, 1906. pg. 682— 685. 8°. (131)

178IA694]. H. A. Lorentz: Eenige maanden onder de Papoea’s. Met Illustra-

tiën. Leiden, 1905. VIII, 310 pg. 8°.

85[2a-\-b\ Nieuw-Guinea, ethnographisch en natuurkundig onderzocht en beschreven in

1858 door een Nederlandsch-Indische Commissie. Met Bijlagen, 26 Platen en
Atlas met 7 Kaarten. 3

)
(Uitgegeven door het Koninkl. Instituut voor de Taal-,

Land- en Volkenkunde). Amsterdam, 1862. XII, 233 pg. 8°.

86[2i9]. C. B. H. von Rosenberg: Reistochten naar de Geelvinkbaai op Nieuw-
Guinea in de jaren 1869 en 1870. 4

)
(Uitgegeven door het Koninkl. Instituut

voor de Taal-, Land- en Volkenkunde van Nederlandsch-Indië). Met kaarten en
afbeeldingen. 18 platen, 3 kaarten. ’s-Gravenhage, 1875. XXIV, 153 pg. 8°.

i75[28oi]. Joh. F. Snelleman: Meisjes en jongens van Doreh. Met afbeelding.

(De aarde en haar volken. Op den Uitkijk, N°. 37, 42 e Jaargang. 11 Aug., p. 239).
Haarlem, 1906. 8°. (277a)

ï75[28oi]. : Steenen en houten korwars van noordwestelijk Nederl.
Nieuw-Guinea. Met afbeelding. (De aarde en haar volken. Op den Uitkijk.

42 e Jaargang. 3 Maart 1906, N°. 14, pg. 83. Haarlem, 1906. (277 a)

i75[28oi], : Een roem sëram te Windes i. (De aarde en haar volken. Op
den Uitkijk. 42*= Jaargang. 4 Aug. N°. 36, pg. 231.) Haarlem, 1906. 8°. (277 a)

ï75[28oi]. : Eene begrafenis te Windesi, Nieuw-Guinea. Met afbeel-

ding. (De aarde en haar volken. Op den Uitkijk. 42*= Jaargang. 7 April 1906,
N°. 19, pg. ii 5). Haarlem, 1906. 8°. (277 a)

i75[294o]. —— : Siermotieven van de Geelvinckbaai. Met 6 afbeeldingen.

(Elsevier’s Geïllustreerd Maandschrift. i6 e Jaargang, N°. 10, October, 1906.) Am-
sterdam, 1906. pg. 252— 256. 4°.

i75[28oi d], : Een schedel-korwar uit Nederl. Nieuw-Guinea. Met
afbeelding. („Op de Hoogte”. 3

e Jaargang, N°. 3). Amsterdam, 1906. 8°. (27712)

i75[28oi]. ; Primitief gereedschap van Nieuw-Guinea. Met afbeel-

ding. („Op de Hoogte”. Amsterdam, Juli 1906). (27712)

1) De in dit werk beschreven en afgebeelde ethnographische voorwerpen ontving ’s R. E. M.
van den schrijver ten geschenke. [Die im diesen Werk beschriebenen und abgebildeten ethno-

graphischen Gegenstande erhielt das R. E. M. vom Verfasser zum Geschenk], Ser. 793.

2) De geheele in dit werk beschreven verzameling werd door ’s R. E. M. aangekocht. [Die
ganze in diesem Werk beschriebene Sammlung wurde für das R. E. M. angekauft]. Ser 929.

3) De in dit werk afgebeelde ethnographische voorwerpen, werden door wijlen F. G. Beek-
mann, gep. Kapt. O. I. L. in 1865 aan Z. M. den Koning ten geschenke aangeboden en door
dezen aan ’s R. E. M. toegewezen. [Die in diesem Werk abgebildeten ethnographischen Gegen-
stande wurden 1865 durch weil. den pens. Kapt. der Ind. Armee F. G. Beekmann, S. M.
dem König als Geschenk angeboten und durch diesen dem R. E. M. überwiesen]. Ser. 53.

4) De gedurende deze reizen bijeengebrachte ethnographische voorwerpen werden door den
schrijver aan ’s R. E. M. geschonken. [Die wahrend dieser Reisen gesammelten ethnographischen
Gegenstande wurden durch den Verfasser dem R. E. M. geschenkt]. Ser. 121 & 117.
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XIV. Reizen, Monographieën enz. betr. Afrika.

a. Reizen en werken van algemeene strekking.

io4[24Ö4]. Actinus. Camera Pictures of the Gold Coast. Part I. From the col-

lection of negatives taken by „Actinus” during four years’ travel through the
Gold Coast and Hinterland. Haarlem, 1904. fol.

44[87i]. Algérie. De la colonisation en Algérie. Alger, 1889. 30 pg. 8°. (322)

38[873]. 1 ’Agriculture en Algérie. Alger, 1889. 77 pg. 8°. (322)

35[868]. La navigation maritime et la pêche cotière en Algérie.
Alger, 1889. 62 pg. 8°.

3Ö[8Ó9]. Les forêts de 1 ’ Algérie. Alger, 1889. 72 pg. 8°. (322)

34[867]. Plantes médicinales, essences et parfums. Alger, 1889. 39
pg. 8°. (222)

9o[2043]. T. J. Alldridge: The Sherbro and its Hinterland. With 76 photo-
graphs and map. London, 1901. XVI, 356 pg. 8°.

8i[i9o6], The Antananarivo Annual and Madagascar Magazine. (A reprint of

the first four numbers). Revised and re-edited by J. Sibree and R. Baron.
Antananarivo, 1885. VIII, 541 pg. 8°.

9Ó[22i7], Samuel W. Baker: The Nile Tributaries of Abyssinia and the Sword
Hunters of the Hamran Arabs. Second Edition. Illustrated. London, 1868. XXII,

596 pg. 8°.

2i[74o]. P. Barret: 1 ’Afrique occidentale, la nature et 1 ’homme noir. Séné-

gambie et Guinée. La région gabonaise. Tomé I—II. Avec 2 cartes. T. I: XIII,

402 pg. T. II: 436 pg. Paris, 1888. 8°.

i[87]. Charles Barter: The Dorp and the veld, or six month in Natal. London,
1852. VII, 264 pg. 8°.

io8[2093]. F. de Bas: Een Nederlandsch reiziger aan den Congo. (Vervolg).

(Ex: Tijdschrift v. h. Nederl. Aardrijksk. Genootschap). Amsterdam, 1887. pg.

74-87 .
8°.

A. Bastian: Afrika’s Osten mit dort eröffneten Ausblicken. Heft 1. Berlin,

1885. 64 pg. 8°.

2 5 [
8° 5 ]- Ch. S. L. Bateman: The first ascent of the Kasai, being some records of

service under the Lone Star. With fifty-seven Illustrations and two maps repro-

duced from the author’s original drawings. London, 1889. XX, 185 pg. 8°.

2 2(^742]. Oscar Banmann: Eine afrikanische Tropen-Insel, Fernando Póo und
die Bube. Dargestellt auf Grund einer Reise im Auftrage der K. K. Geographi-

schen Gesellschaft in Wien. Mit 16 Illustrationen von Ludwig Hans Fischer
und Franz Zimmerman, nach Skizzen des Verfassers und einer Originalkarte.

Wien und Olmütz, 1888. IX, 150 pg., 1 Taf. 8°.

5i[i2i7]. : Durch Massailand zur Nilquelle. Reisen und Forschungen

der Massai-Expedition des deutschen Antisklaverei-Komite in den Jahren 1891

—

1893. 386 Seiten Text mit 27 Vollbildern und 140 Text-Illustrationen in Helio-

gravure, Lichtdruck und Autotypie nach Photographien und Skizzen des Verfassers

von Rud. Backer und Ludwig Hans Fischer in Wien und einer Original-

karte in 1:1,500,000 reduciert von Bruno Hassenstein. Berlin, 1894. XIV,
386 pg. 8°.

1 7[Ó42]. Beelitz: Die deutschen Colonisationen an der Westküste Afri-

ka’s, nach ihren Vorgangen und ihrer Bedeutung. Ein Vortrag gehalten am
5 Februar 1885 vor dem Offizier-Corps der Garnisonen Köln-Deutz. Mit einer

Spezialkarte der Guineaküste mit Nebenkarten. Köln, 1885. 30 pg. 8°.
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54[i24s]. Theodore J. Bent: The sacred city of the Ethiopians, being a record

of travel and research in Abyssinia in i893;rwith a chapter by Prof. H. D.
Müller on the Inscriptions from Yehu and Aksum and an appendix on the

Morphological character of the Abyssinians by J. G. G a r s o n. With map and
illustrations. London, 1893. XV, 309 pg. 8°.

55[i243]. P. Brunache: Le centre de 1 ’Afrique. Autour du Tchad. (Bibliothèque

scientifique internationale). Illustré de 45 gravures, d’après des dessins de 1’auteur

et d’une carte hors texte. Paris, 1894. 340 pg. 8°.

79[i 839]. L. Brunet & Louis Giethlen: Dahomey et Dépendances. (Exposition uni-

verselle de Paris). Illustré. Paris, 1900. XI, 535 pg. 8°.

33[84i]. J. Büttikofer: Reisebilder aus Liberia. Band I & II. Resultate geogra-

phischer, naturwissenschaftlicher und ethnographischer Untersuchungen wahrend
der Jahre 1879—1882 und 1886—-1887. Mit Karten, Lichtdiuck- und chromoli-

thographischen Tafeln, nebst zalhreichen Textillustrationen. Bd. I: Reise- und
Charakterbilder. XV, 440 pg. Bd. II : Die Bewohner Liberia’s.— Thierwelt. VIII,

510 pg. Leiden, 1890. 8°.

ioi[24oi]. p. J. J. M. van der Burgt: Un grand peuple de 1 ’Afrique équato-
riale. Elements d’une Monographie sur 1’Urundi et les Warundi. Série de 196
articles ethnologiques sur le pays, les moeurs, les coutumes, la religion, les métiers,

etc., etc., de cette intéressante tribu africaine de 1’Afrique oriëntale allemande.

Ouvrage précédé d’une introduction et illustré d’une carte, de 252 gravures hors
texte et de 7 dans le texte. (Tiré du Dictionnaire Frangais-Kirundi du même
auteur). Bois-le Duc, 1904. CXI, 197 pg. 8°.

66[iÖ9o]. R. F. Burton: Abeokuta and the Camaroons Mountains. An Explo-
ration. Vol. I: XVI, 333 pg. Vol. II: V, 306 pg. With map. London, 1863. 8°.

88[2oo 6]. Josef Chavanne: Die Sahara oder von Oase zu Oase. Bilder aus dem
Natur- und Volksleben in der grossen afrikanischen Wüste. Mit 7 Illustrationen in

Farbendruck, 64 Holzschnitten und einer Karte der Sahara. Wien, Pest, Leipzig,

1879. XVI, 639 pg. 8°.

53[i229]. A. Chapaux: Le Congo. Historique, diplomatique, physique, économique,
humanitaire et colonial. Ouvrage contenant une grande carte en quatre feuilles,

tirée en couleurs; 6 cartes, croquis et plans, intercalés dans le texte. 163 por-

traits, types d’indigènes, vues etc. Bruxelles, 1894. IX, 887 pg. 8°.

48[ii49]. E. J. Clave: Six years of Adventure in Congoland. With an intro-

duction by H. M. Stanley. Illustrated. London, 1893. 247 pg. 8°.

23[744], C. Coquilhat: Sur le Haut-Congo. Illustré. Bruxelles, 1888. VIII, 533 pg. 8°.

iii[25Ó5]. John Duncan: Travels in Western Afrika in 1845 & 1846, comprising
a journey from Whydah, through the kingdom of Dahomey to Adofoodia in the

interior. Second Edition. Vol. I: VII, 304 pg. Vol. II: IX, 314 pg. London, 1847. 8°.

29[83o], A. B. Edwards: A thousand miles up the Nile. Second edition, revised

by the author. With upwards of seventy illustrations engraved on wood by G.
Pearson, after finished drawings executed on the spot by the author. London,
1889. XXVII, 499 pg. 8°.

86[i944], A. B. Ellis: The Ewe-speaking peoples of the Slave Coast of West
Africa, their religion, manners, customs, laws, languages etc. London, 1870. VIII,

331 pg. 8°.

84[i933]. : The Tshi-speaking peoples of the Gold Coast of West Africa,

their religion, manners, customs, laws, languages, etc. London, 1887. VII, 343 pg. 8°.

94[i84i]. M. Famechon: Notice sur la Guinée frangaise. (Exposition universelle.

Colonies et Pays de Protectorats). Illustré. Paris, 1900. 229 pg. 8°.

i4[582]. G. A. Fischer: Das Massai-Land. Ost-Aequatorial-Afrika. Bericht über die im
Auftrage der Geographischen Gesellschaft in Hamburg ausgeführte Reise von
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Pangani bis zum Naiwascha See. Mit einer Original-Routenkarte von L. Frie-
drichsen, 3 ethnographischen Tafeln und 6 Autotypien. (Sep, Abdr. aus den
Mittheil. der Geogr. Gesellschaft in Hamburg, 1882—83). Hamburg, 1885. 155 pg. 8°

.

64[ió4o], Rudolf Fitzner : Der Kagera-Nil. Ein Beitrag zur Physiographie Deutsch-
Ostafrikas. Mit 1 Karte. Berlin, 1899. II, 83 pg. 8°.

8o[i84o]. J. Fonssagrives : Notice sur le Dahomey. Section du Dahomey et Dépen-
dances. (Publiée a 1’occasion de 1’Exposition universelle de 1900). Illustré. Paris,

1900. 406 pg. 8°.

73[ x 78 1]- A. G. Garsault: Notice sur la Réunion. (Exposition universelle de 1900.

Colonies frangaises). Paris, 1900. 308 pg. 8°.

75[i 783]. Marcel Guillemet: Notice sur le Congo frangais. Paris, 1900. 158 pg. 8°.

28[829]. Leon Guiral: Le Congo frangais du Gabon a Brazzaville. Préface par

J. Künckel d’Herculais. Ouvrage orné de gravures et d’une carte. Paris,

1889. XVI, 322 pg. 8°.

2o[7oo]. R. R. Gurley: Report on Liberia. Washington, 1850. 8°.

43[io5ó]. R. G. Haliburton: The dwarfs of Mount Atlas. Statements of Natives of

Morocco and of European residents there as to the existence of a dwarf race

south of the Great Atlas with Notes as to dwarfs and dwarf worship. London,

1891. 41 pg. 8°.

i8[67ó]. R. Hartmann: Madagaskar und die Insein Seychellen, Aldabra, Komoren
und Maskarenen. Mit 23 Vollbildern und 28 in den Text gedruckten Abbildungen.
Leipzig und Prag, 1886. II, 152 pg. 8°.

24[745]. Paul Heichen: Afrika. Hand-Lexikon. Ein Nachschlagebuch für Jedermann.
Mit vielen Abbildungen und Karten. Leipzig, (1885). 3 Teile. IV, 1344 pg. 8°.

89[2028]. Georg Henning : Samuel Braun, der erste deutsche wissenschaftliche Afrika-

reisende. Beitrag zur Erforschungsgeschichte von West-Afrika. Mit Karte. Basel,

1900. 143 pg. 8°.

62[iÖ2i]. Anna Hinderer: Seventeen years in the Yoruba country. Memorials

gathered from her journals and letters. With an introduction by Richard B.

Hone. London, 1872. XIII, 342 pg. 8 pl. 8°.

47[ii47]. Ludwig von Höhnel: Zum Rudolph See und Stephanie See. Die For-

schungsreise des Grafen Samuel Teleki in Ost-Aequatorial-Afrika 1887—1888;

geschildert von seinem Begleiter. Mit 179 Original-Illustrationen und 2 grossen

Karten in reichem Farbendruck. Wien, 1892. XVIII, 8°.

93[2io6]. C. W. Hobley: Uganda, an Ethnological Survey. (Anthropological Institute.

Occasional Papers N°. 1). With map and five plates in collotype. London, 1902.

95 Pg- 8 °-

2 7[827]. Abel Hovelaque: Les Nègres de 1 ’Afrique suséquator iale (Sénégam-

bie, Guinée, Soudan, Haut Nil). Avec 33 figures intercalées dans le texte. Paris,

1889. XIV, 468 pg. 8°.

9i[2044]. Franz Hutter: Wanderungen und Forschungen im Nord-Hinter-
land von Kamerun. Mit 130 Abbildungen, zwei Tafeln und zwei Karten-

beilagen. Braunschweig, 1902. XIII, 578 pg. 8°.

i 6[584]. H. H. Johnston: Der Kilima-Nd'j aro. Forschungsreise im östlichen Aequa-

torial-Afrika. Autorisirte deutsche Ausgabe. Aus dem Englischen von W. v o n

Fr e eden. Mit Portrat, über 80 Abbildungen und 4 Karten. Leipzig, 1886.

XIV, 534 pg. 8°.

68[i7i2]. H. H. Johnston: A Journey to Mount Kilima-Njaro. Africa. Life at

Moshi. Part II—IV. (The Graphic, June 20, 1885). London, 1885. fok

6i[i6i4]. D. van der Keilen: Brieven uit Afrika, medeged. door P. J. Veth.
(Overgedr. uit het Tijdschrift v. h. Koninkl. Aardrijksk. Genootsch. Verslagen en

Aardrijksk. Mededeelingen). Leiden, 1886, ’88, '89. 32 pg. m. kaart; 17 pg. ;
16 pg. 8°.
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io 7[2834]. C. Keiler: Madagascar, Mauritius and the other East-African Islands.

With 3 coloured maps and 64 illustrations. London, 1901. XIII, 242 pg. 8°.

ic>9[2509]. Dennis Kemp: Nine years at the Gold Coast. With map and illustra-

tions. London, 1898. XV, 279 pg. 8°.

ó7[i7oo]. H. Klose: Togo unter Deutscher Flagge. Reisebilder und Betrachtun-

gen. Mit 23 Lichtdrucktafeln und 69 Text-Illustrationen, hauptsachlich nach
Originalphotographien. 1 Karte. Berlin, 1899. XXII, 561 pg. 8°.

5[ 144]. F. de Lanoye: Le Niger et les explorations de 1 ’Afrique Centrale
depuis Mungo-Park jusqu’au Docteur Barth. 1 carte. Paris, 1858.

620 pg. 8°.

ii2[297i]. Arthur Glyn Leonard: The Lower Niger and its Tribes. With map.
London, 1906. XXII, 564 pg. 8°.

7ó[x 784]. Dedjaz N. de Leontieff: Provinces équatoriales d’Abyssinie. Paris,

1900. 106 pg. 8°.

7o[i754]. F. D. Lugard: The rise of our East African Empire, early efforts
in Nyasaland and Uganda. With 130 illustrations from drawings and photo-

graphs under the personal superintendence of the author; also 14 specially pre-

pared maps. Edinburgh and London, 1893. 2 vol. XIX, 563 pg.; IX, 682 pg. 8°.

8[2 7o]. J. J. Monteiro: Angola and the river Congo. With map and illustrations.

London, 1875. 2 vol.: IX, 305 pg., 9 pl.; V, 340 pg., 7 pl. 8°.

4Ó[ii29]. Curt Morgen: Durch Kamerun von Süd nach Nord. Reisen und
Forschungen im Hinterlande. 1889 bis 1891. Mit 19 Separatbildern und 50 Ab-
bildungen im Text von R. Hellgrewe, einem Portrat und einer Karte. Leipzig,

1893. X, 390 pg. 8°.

58[r 389]. A. Mouliéras: Le Maroc inconnu. i
e Partie. Exploration du Rif (Maroc

septentrional). Paris, 1895. 204 pg. 8°.

ii3[26i 6]. Oscar Neumann: From the Somali Coast through Ethiopia to the
Sudan. (From the Smithsonian Report for 1903, N°. 1536). Washington, 1904.

Pg- 775
—

79 2 - 8°-
(
2 76 )

3[i34]. Mungo Park: Tweede of laatste reis in de binnenlanden van Afrika,
mitsgaders een beknopt verhaal van deszelfs leven. (Uit het Engelsch). Dordrecht,

1817. VIII, 374 pg. 8°.

4[ T 35], : R e i ze door de Binnenlanden van Afrika, gedurende de jaren

1 795, 1796 en 1797 door
;
benevens een aanhangsel behelzende aardrijks-

kundige ophelderingen over Afrika door den Majoor Ren nel. Met kaarten en
platen. Naar de derde uitgave uit het Engelsch vertaald. 3 Deden. ’s-Gravenhage,

1801/02. XVIII, 284 pg. ;
261 pg. ;

XXVIII, 322 pg. 8°.

56(1 291]. S. Passarge: Adamaua. Bericht über die Expedition des Deutschen Kamerun-
Komitees in den Jahren 1893/94. Mit 2 Karten im Maassstabe von 1 : 350,000,
nach den Aufnahmen von Dr. S. Passarge, konstruiert und gezeichnet von
Dr. Limpricht, unter der Redaktion von Dr. Richard Kiepert; 2 Höhen-
profilkarten, 3 Kartenskizzen über die Geologie, Ethnographie und Handelsver-

bindungen der bereisten Gebiete, 21 Tafeln und 294 Text-Illustrationen nach den
photographischen Aufnahmen und Skizzen der Expedition, sowie den ethnogra-

phischen Sammlungen derselben und des Museums für Völkerkunde in Berlin

gezeichnet vom Orientmaler Wilhelm Kuhnert und Wilhelm von den
Steinen. Berlin, 1895. XVII, 573 pg. 8°.

49[ ii 6o]. Ph. Paulitschke: Ethnographie Nordost Afrikas. Bd. 1: Die materielle

Cultur der Danakil, Galla und Somal. Mit 25 Tafeln (über 100 Abbildungen) und
i Karte. Bd. 2 : Die geistige Cultur der Danakil, Galla und Somal, nebst Nach-
tragen zur materiellen Cultur dieser Völker. Berlin, 1893 u. 1896. 2 Bde. XVI,

338 Pg-i xvn > 3 ï 2 pg. 4°.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 13
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97[22i8]. Ph. Paulitschke: Beitrage zur Ethnographie un d Anthr opologie
der Somal, Galla und Har ar i. (Dr. D. Kammel von Hardegger’s
Expedition in Ost-Afrika). Mit 40 Lichtdmckbildern, 4 Textillustrationen und einer

Karte. Zweite Ausgabe. Leipzig, 1888. VIII, 105 pg. fol.

83[i9i9]. Maciver Randall and Anthony Wilkin: Libyan Notes. With XXV Plates.

London, 1901. VIII, 113 pg. 4
0

.

io[3Ó3]. R. (J. W. Regeer): Schetsen van Afrika’s Zuidwestkust. (Nieuwe Rot-
terdamsche Courant van 21/2; 22/2; 23/2; 24/2; 25/2; 26/2; 28/2 & 1/3. 1882).

Rotterdam, 1882. 4
0

.

ii [366]. : Schetsen van Afrika’s Zuidwestkust. Brieven uit Sonjo.

(Manuscript). Rotterdam, 1882. 229 pg. 4
0

.
(don. auct.)

7[229]. Georges Révoil: La vallée du Darror, Voyage aux pays £omalis. (Afrique

oriëntale). Types, scènes, paysages, panoramas hors texte, d’après les photographies

et les croquis de 1’auteur. Avec une carte. Paris, 1882. XIII, 384 pg. 8°.

i9[Ö99]. Gerh. Rohlfs: Quid novi ex Africa? Cassel, 1886. VII, 288 pg. 8°.

78[i 786]. Ch. J. Roux: Madagascar. (Guide a 1’exposition universelle 1900). Illustré.

Paris, 1900. 204 pg. 8°.

42[ioo7], J. L. F. Schneider: Madagaskar, eene schets. (Overgedr. uit de „Indische
Gids”, Febr., April en Juni 1884). Amsterdam, 1884. 19, 19 en 24 pg. 8°.

82[i9o7], Georg. Schweinfurth : Ueber den Ursprung der Aegypter. (Aus: Ver-
handl. Berl. Anthrop. Gesellschaft, pg. 263—286). Berlin, 1897. 8°.

IOS[ 2 773 ]- A. Seidel: Deutsch Kamerun. Wie es ist und was es verspricht. Histo-
risch, geographisch, politisch, wirtschaftlich dargestellt. Mit 23 Text-, 9 Einschalt-

Bildern und 1 Kartenskizze. Berlin, 1906. XVI, 367 pg. 8°.

Ó3[i 622]. James Sibree: Madagascar et ses habitants. (Journal d’un séjour de
quatre ans dans 1’ile). Traduit de 1’anglais par H. Monod. Illustré. Toulouse,

1873. XII, 624 pg. 8°.

io3[2407]. W. Sievers: Afrika. Eine allgemeine Landeskunde. Mit 154 Abbildungen
im Text, 12 Karten und 16 Tafeln in Holzschnitt und Chromodruck von E. T.
Compton, E. Heyn, W. Kuhnert, G. Mützel, O. Winkler. Leipzig u.

Wien, 1891. VIII, 468 pg. 4
0

.

Ó9[i744]. H. Stanley: Durch den dunkeln Weltteil, oder die Quellen des Nils

;

Reisen um die grossen Seen des aquatorialen Afrika und den Livingstone-Fluss

abwarts nach dem Atlantischen Ocean. Autorisierte deutsche Ausgabe. Aus dem
Englischen von C. Böttger. Bd. 1. 2. Mit Karten und Abbildungen. Leipzig u.

London, 1878. XX, 567 pg., 16 Taf., 4 Karten; XIV, 624 pg. 18 Taf., 5 Krt. 8°.

2 [1 27]. J. L. Stephens: Incidents of travels in Egypt, Arabia, Petraea and
the Holy Land. (The Universal Library, Vol. I, Pt V, N°. 12). London. IV,

131 pg. s. d. 8°.

5o[i204]. F. D. Stuhlmann: Mit Emin,Pascha ins Herz von Afrika. Ein Reise-

bericht mit Beitragen von Dr. Emin Pascha, in seinem Auftrage geschildert.

Im amtlichen Auftrage der Kolonial-Abtheilung des Auswartigen Amtes heraus-

gegeben. Th. 1, 2 in einem Bd. Berlin, 1894. XXII, 901 pg., 34 Tf., 2 Krt. lex. 8°.

7 1 [ï 7 5 5] . G. G. Swayne: Lake Victoria. A narrative of Explorations in search of

the source of the Nile compiled from the Memoirs of Captains Speke and Grant.
Illustrated. With one map. London, 1868. VIL 342 pg. 8°.

ï 5[583]. J. Thomson: Through Masai Land. A journey of exploration among the

snowclad volcaine mountains and strange tribes of Eastern Equatorial Africa.

(Being the narrative of the Royal Geographical Society’s Expedition to Mount
Kenia and Lake Victoria Nyanza, 1883— 1884). London, 1885. XII, 583 pg.

14 pl., 2 maps. 8°.
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59[i55 9]. F. Thonner: I m afrikanischen Urwald. Meine Reise nach dem Kongo
und der Mongalla im Jahre 1896. Mit 20 Textbildern, 87 Lichtdrucktafeln und

3 Karten. Berlin, 1898. X, 117 pg. 8°.

74[i782]. E. Vienne: Notice sur Mayotte et les Comores. Illustré. Paris, 1900.

200 pg. 8°.

77[i 785]. Sylvain Vignéras : Notices sur la Cöte frangaise des Somalis. Illustré.

Avec carte. Paris, 1900. 85 pg. 8°.

57[2329]. A. de Vreught: Afrikaansche Volken. Met vijf platen en een landkaart.

(Uitgave van het Willems-Fonds, N°. 134). Gent, 1894. 137 pg. 8°.

3
x [933]- Herbert Ward: Five years with the Congo Cannibals. Illustrated by

the author, by Victor Perard and W. B. Da vis. Second edition. London,
1890. XV, 308 pg., 27 PI. 8°.

26(826]. H. Wissmann: Unter deutscher Flagge quer durch Afrika von
West nach Ost. Von 1880— 1883 ausgeführt von Paul P ogge und Her-
mann von Wissmann. Mit einem Titelbilde, 21 Vollbildern nach Photogra-

phieen und Originalskizzen, 34 Textbildern und einer Karte. 8 te Aufl. Berlin, 1902.

XVI, 424 Pg. 8°.

b. Ethnographie en Archaeologie.

1 2 s[ 1 543]. L. Frobenius: Die afrikanischen Kuituren. Tabelle. (Sonder-Abdruck
aus L. Frobenius’ „Ursprung der Afrikanischen Kuituren”). (177)

124(1969]. : The origin of African ci vilizations. With a colored map.
(Smithsonian Report for 1898. pg. 637—650). Washington, 1900. 14 pg. 8°.

119(1643], Kaffernleben in Natal. Erlauterungen zu einer Serie von photographischen

Bildern aus dem —
;
aufgenommen von der Trappisten Mission Mariannhill in

Natal. 1899. 20 pg. 8°.

32(230]. E. W. Lane: Sitten und Gebrauche der heutigen Egypter. Aus dem
Englischen übersetzt von Dr. Julius Theodor Zenker. Mit 64 Tafeln. Zweite

mit Zusatzen vermehrte Auflage. Band 1 & 2. Leipzig s. d. XXII, 213 pg.; 261

pg.; VI, 284 pg. 8°.

30(592]. Georg Schweinfurth : Artes africanae. Abbildungen und Beschreibungen von
Erzeugnissen des Kunstfleisses centralafrikanischer Völker. Mit 21 lithographierten

Tafeln. Leipzig und London, 1875. X, 42 pg. Fol.

102(2404], A. Seidel: Das Geistesleben der Afrikanischen Negervölker.
Berlin, 1904. XII, 340 pg. 8°.

39(2292]. Fr. Ratzel: Die afrikanischen Bogen. 1

)
Ihre Verwandtschaften und

ihre Verbreitung nebst einem Anhang über die Bogen Neu-Guineas, der Veddah
und der Negritos. Eine anthropogeographische Studie. (XIIIter Band der Abhand-
lungen der philos.-histor. Classe der Königl. Sachsischen Gesellschaft der Wissen-

schaften, N°. III, pg. 293-—346). Mit fünf Tafeln. Leipzig, 1891. 8°.

95(2225]. G. Velten : Sitten und Gebrauche der Suaheli, nebst einem Anhang
über Rechtsgewohnheiten der Suaheli. Göttingen, 1903. XII, 423 pg. 8°.

45(1022]. J. Kohier: Ueber das Recht in Afrika. (Sep. Abdr. aus Krit. Viertel-

jahresschrift N. F. Bd. XII, Hft. 1, pg. 90— 108). Berlin, 1888. 8°.

52(1220]. A. de Préville : Les sociétés africaines. Leur origine, leur évolution,

leur avenir. Paris, 1894. XIX, 347 pg. 8°.

1) Hierin vele Bogen van Nieuw-Guinea en van het Kongo-Gebied uit ’s R. E. M. besproken.
[Hierin viele Bogen van Neu-Guinea und aus dem Congogebiet aus dem R. E. M. besprochen.]
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4o[ioo5]. H. ten Kate: Mohammedanische Bruderschaften in Algerien.
(Aus den Verhandl. der Berliner anthropologischen Gesellschaft, pg. 371—375).
Berlin, 1887. 8°.

i26[i3Ö3]. Stewart Culin: Mangala, the National Game of Africa. 1

)
From

the Report of the U. St. National Museum for 1894; pages 595—607 with plates

r— 5 and figures 1— 15). Washington, 1896. 8°. (276)

ii5[29i9]. Curt Prüfer: Ein agyptisches Schattenspiel. Erlangen, 1906. i3ipg. 8°.

i2i[4o6]. A. Bastian: Der Fetisch an der Küste Guinea’s auf den, deutscher

Forschung nahergerückten Stationen der Beobachtung. Berlin, 1884. 134 pg. 8°.

37[i47]. Henri Junod: 1 ’Art divinatoire ou la Science des osselets chez les

Ronga de la baie de Delagoa. (Extrait du IXme Buil. de la Soc. Neuchate-

loise de Géographie). Neuchatel, 1897. 27 pg.

no[25i5]. R. H. Nassau: Fétichism in West-Africa. Forty years’ Observation of

Native Customs and Superstitions. With twelve illustrations. London, 1904.
XVII, 389 pg. 8°.

4i[roo6]. A. H. Post: Zauber eiprozesse und Gottesurteile in Afrika. (Deut-

sche Geogr. Blatter, Bd. IX. Heft 4, pg. 300—320). Bremen, 1886. 8°.

9[ 2 7 58]. Johannes Weissenborn: Tierkult in Afrika. Eine ethnologisch-kulturhisto-

rische Untersuchung. Mit zwei Tafeln. Inaugural-Dissertation. Leiden, 1904. 85 pg. 4
0

.

352[2Ó7i]. : Tierkult in Afrika. (Sep.-Abdr. aus Deutsche Geogr. Blatter,

Bd. XXVIII, Heft 2, pg. 113— 146). Bremen, 1905. 8°.

io6
[
28oo], : An i mal- Wor sh

i p in Africa. (Repr. from the Journal of the

African Society). London, 1906. 35 pg. 8°. (don. Mrs. Werner).

ii8[i 7Ó2]. A. Wiedemann : Die Toten und ihre Reiche im Glauben der alten

Agypter. (Sep.-Abdruck aus: Der alte Oriënt. Gemeinverst. Darstellungen, her-

ausgeg. von der Vorderasiatischen Gesellschaft. 2. Jahrg., Heft 2). Leipzig, 1900.

36 pg. 8°.

ii7[i487]. : Curios from Benin. Illustrated. (Illustrated London News,
October 16, 1897). London. fol. (222)

ii6[i52i]. : Die Bronzeschatze aus Benin. (Mit Abbildungen von Bronze-

köpfen, Platten etc. Illustrirte Zeitung, N°. 2865. noBd.) Leipzig, 26 Mai 1888. fol.

i2o[i5oi]. Henri A. Junod: Les chants et les contes des Ba-Ronga de la Baie

de Delagoa. Lausanne, 1898. 327 pg. 8°.

ioo[2384]. A. Seidel: Geschichten und Lieder der Afrikaner. Ausgewahlt
und verdeutscht. Berlin, 1896. XII, 340 pg. 8°.

87[2oo3]. C. Velten: Schilderungen der Suaheli von Expeditionen v. Wiss-
manns, Dr. Bumillers, Graf von Götzens, und Anderen Aus dem Munde
von Suahelinegern gesammelt und übersetzt. Göttingen, ipor. VIII, 308 pg. 8°.

92^049]. R. Forrer: Ueber Steinzeit-Hockergraber zu Achmim, Naqada
etc. in Ober- Agypten und über europaische Parallelfunde. Mit
zahlreichen Abbildungen im Text und 4 Tafeln in Lichtdruck. (Forrer: Achmim-
Studien I). Strassburg, 1901. 57 pg. 8°.

1] Dit geschrift geeft tevens een zeer belangrijk overzicht van de geographische verspreiding

van dit spel over Afrika, Azië, Nederl.-Indië, Amerika enz. [Diese Arbeit enthalt eine sehr

interessante Übersicht der geographischen Verbreitung dieses Spieles in Africa, Asien, Niederb-

Indien, Amerika u. s. w.]
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98[2228]. F. Mook: Aegypten’s vormetallische Zeit. Mit 13 Tafeln in Licht-

druck und 1 lithogr. Tafel. Würzburg, 1880. 43 pg. 4
0

.

99[2224]. J. de Morgan: Recherches sur les Origines de 1 ’Egypte. (1’Age de
la pierre et les métaux). Paris, 1896. 282 pg. 8°.

65(1686], Carl Niebuhr : Die Amarna-Zeit. Agypten und Vorderasien um 1400 v.

Chr. nach dem Thontafelfunde von El-Amarna. (Der alte Oriënt. Gemeinver-
standliche Darstellungen, herausgegeben von der Vorderasiatischen Gesellschaft.

Jahrg. I, Heft 2). Leipzig, 1899. 32 pg. 8°.

6[i 68]. Lucien Rabourdin: La question africaine, étude politique et économique.
Les ages de pierre du Sahara Central. Paris, 1882. 165 pg. 8°.

6o[i6i2]. Ch. H. Read and Orm. Mad. Dalton: Antiquities from the City of Benin,
West Afrika, and from other parts of West Africa in the British Museum.
Printed by order of the Trustees. With 11 plates. London, 1899, VI, 61 pg. fol.

85(1936]. Pitt Rivers: Antique Works of Art from Benin. With 50 plates.

London, 1900. IV, 100 pg. 4
0

.

72[i7s6]. H. M. Walmsley: The ruined cities of Zulu Land. With Illustrations

by M. Kuy tenbrouwer. 2 vol. London, 1869. XII, 255 pg.; VIII, 262 pg. 8°.

XV. Reizen, Monographieën enz. betr. Amerika.

a. Reizen en werken van algemeene strekking.

88(1467]. Almanaque Bouret, para el ano de 1896 & 1897. Mexico, 1896— 1897. 212 &
338 pg. 8°. (63)

8[i43], K. Andree: Buenos Aires und die Argentinischen Provinzen. Nach
den neuesten Quellen herausgegeben. Leipzig, 1856. XX, 426 S. 8°.

5[n5]. Th. Armin: Das heutige Mexiko. Land und Volk unter Spaniens Herr-
schaft, sowie nach erlangter Selbststandigkeit. Unter Benutzung der zuverlassig-

sten und neuesten Quellen herausgegeben. Mit 150 in den Text gedruckten
Abbildungen nebst sechs Tonbildern. (Otto Spamer’s Jugend- und Haus-
bibliothek). Leipzig, 1865. XII, 428 pg. 8°.

io4[i79i]. E. Bassières: Notice sur la Guyane. (Exposition universelle 1900).
Paris, 1900. 244 pg. 8°.

22(677], A. Bastian: Die Culturlander des alten Amerika. Dritter Band.
Nachtrage und Erganzungen aus den Sammlungen des Ethnologischen Museums.
Abth. x & 2. 6 Tf. Berlin, 1886/89. 200 Pg-> 9° Pë-

8°.

70(847]. Sylvester Baxter: The old new world. An account of the explorations of
the Hemenway Southwestern Archaeological Expedition in 1887—88, under the

direction of Frank Hamilton Cushing. (Repr. from the Boston Herald of
April 15, 1888). Salem, Mass., 1888. III, 40 pg. 8°. (13)

4[95]- M- Beulloch : Mexiko in 1823 ofbeschrijving eenerreis door Nieuw-
Spanje, naauwkeurige en weinig bekende bijzonderheden behelzende nopens de
plaatselijke, zedelijke en staatkundige gesteldheid van dat land. 2 deelen. Verrijkt
met historische bescheiden en aanteekeningen. Delft, 1825. 280 pg., 340 pg. 8°.

33[59 T ]- Luc. Biart: Les Aztèques; histoire, moeurs, coutumes. (Bibliothèque
ethnologique). Avec gravures, cartes et plan. Paris, 1885. XI, 304 pg. 8°.

18(632]. M. B. Bird : L’homme noir ou notes historiques surl’indépen-
dance haitienne. (Traduit de 1’Anglais). Edinburgh, 1876. VIII, 360 pg. 8°.

45[io°8]. Guido Boggiani: Viaggi d’un artista nell’ America Meridionale.
I Caduvei (Mbaya o Guaycurü) 112 figure intercalate nel testo ed una carta

geografïca. Roma, 1895. XXIII, 339 pg. 8°. (don. auct.)
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24[7oi]. Rol. Bonaparte: Le voyage du Dr. ten Kate dans 1 ’Amérique du
Sud. (La Gazette géographique et 1’Exploration. Nouvelle Série T. XXL 2 me Année,
N°. 4). Paris, 1886. pg. 61 & 62. 8°. (20)

9Ö[i478]. Munoz Diego Camargo: Historia de Tlaxcala. Publicado y anotada por
Alfredo Chavero. Mexico, 1892. 278 pg. VI, 8°. (166)

77[i 199]. H. Candelier: Rio Hacha et les Indiens Goajires. Illustrations de
Loëvy & Roguet. Paris, 1893. XV, 282 pg. 8°.

io5[i792]. Maurice Caperon: Saint Pierre et Miquelon. Paris, 1900. 32 pg. 8°.

32[ó78]. John Carling: Canada. lts History, Productions and natural Resources.
(Colonial and Indian Exhihition, London, 1886). Ottawa, 1886. 160 pg. 8°.

ioi[i774]. F. de Castelnau: Expédition dans les parties centrales de 1 ’Amé-
rique du Sud, de Rio Janeiro a Lima, et de Lima au Para, exécutée
par ordre du Gouvernement franqais pendant les années 1843 a 1847. Histoire

du voyage. 2 e Partie: Vues et scènes. Avec 60 planches. 3
e Partie: Antiquités

des Incas et autres peuples anciens. Avec 62 planches. Paris, 1853/54. 16 pg.; 7 pg. 4
0
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x[8 2 ]. Collot: Voyage dans 1 ’Amériqüe septentrionale. Tomé I & II. Avec
un atlas de 36 cartes, plans, vues et figures. Paris, 1826. VI, 416 pg. ; 427 pg. 8°.

3 6[886]. M. A. Criado: La république du Paraguay. Bordeaux, 1889. 9 pg. 8°. (39)

92[i474], Garcia A. Cubas: Diccionario geografico histórico biografico de
la Repüblica Mexicana. Vol. I—V. México, 1888—1891. XX, 468;' 502;

408; 480; 467 pg. lex. 8°. (63)

41 [8 7 9]. Emile Daireaux: République argentine. La vie sociale et la vie légale

des étrangers. Paris, 1889. 95 pg. 8°.

43[95 2 ]- Julie Delafaye-Bréhier : Les Portugais d’Amérique. Illustré de 12 Dessins

imprimés en 2 couleurs. Paris, 1847. 354 pg. 8°.

io6 [i 8o 7 ]. Équateur. République de 1’ — . Monuments et Paysages. 24 Illustr.

(Souvenir de 1’Exposition univ. de 1900). Paris, 1900. 8°.

23[Ó92]. Frédéric Gerbié: Le Canada et 1 ’émigration franqaise. Deuxième
Edition. Ouvrage accompagné de cartes et gravures. Québec, 1884. 448 pg. 8°.

ioo[i 684], E. A. Göldi: Eine Naturforscher-Fahrt, nach dem Litoral des
südlichen Guyana zwischen Oyapock und Amazonenstro m. Octo-

ber bis November 1895. (Separat-Abdruck a. d. Jahresbericht der St. Gallischen

Naturwissenschaftlichen Gesellschaft. 1896/97). Mit einer Karte und einem Portrat.

St. Gallen, 1898. 93 pg. 8°. (91)

7[i4o]. J. H. Grandpierre: Eenige maanden in de Vereenigde Staten van
Noord-Amerika. Naar het Fransch. Met belangrijke Aanteekeningen en bij-

voegsels. (Uitgegeven door de Vereeniging ter Bevordering van Christel. Lectuur).

Amsterdam, 1854. XII, 174 pg. 8°.

42[88o]. Guadeloupe et dépendances. La — . Notice géographique et historique
Basse-Terre, 1889. 50 pg. 8°. (39)

i36[2586]. A. Franssen Herderschee: Verslag van de Gonini-Expeditie. (Overge-

drukt uit het Tijdschrift v. h. Koninkl. Nederl. Aardrijksk. Genootschap. Jaarg.

1905). Met een kaart, 3 platen en 19 illustratiën. Leiden, 1905. 174 pg. 8°. (42)

1 53[2 7 71]. : Verslag der Tapanahoni-Expeditie. Met 3 kaarten, 17

illustratiën en 3 platen. (Overgedrukt uit het „Tijdschrift van het Koninkl. Nederl.

Aardrijksk. Genootschap, Jaargang 1905.”) Leiden, 1905, 186 pg. 8°. (42)

83[i 287]. F.W.Hodge: List of the Publications of the Bureau of Ethnology.
With Index to Authors and Subjects. (Smithsonian Institution). Washington,

1894. 25 pg. 8°.

21 [658]. C. Hygin-Furcy: Empire du Brésil. Guide universel de 1’émigrant. Avec
une carte. Bruxelles, 1885. 47 pg. 8°.
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i2[4i7]. J. A. Jacobsen: Capitan Jacobsen’s Reise an der Nordwestküste
Amerikas 1881—1883 zum Zwecke ethnologischer Sammlungen
und Erkundigungen, nebst Beschreibung persönlicher Erlebnisse.
Für den deutschen Leserkreis bearbeitet von A. W o 1 d t. Mit Karten und zahl-

reichen Holzschnitten nach Photographien und den im Königl. Museum zu

Berlin befindlichen ethnographischen Gegenstanden. Leipzig, 1884. VIII, 431 pg.,

3 Karten. 8°.

31 [831]. H. F. C. ten Kate: Reizen en Onderzoekingen in Noord-Amerika.
Met een kaart en twee uitslaande platen. Leiden, 1885. 464 pg. 8°. ) (137)

34P49J. : Verbeteringen en aanvullingen van „Reizen en onder-
derzoekingen in Noord-Amerika.” (Overgedr. ®it het „Tijdschrift v. h.

Koninkl. Nederl. Aardrijks. Genootschap.” Meer uitgebr. artikelen. Jaarg. 1889).

Leiden, 1889. 14 pg. 8°. (137)

9[244]. F. Keller-Leuzinger : Vom Amazonas und Madeira. Skizzen und Beschrei

bungen aus dem Tagebuche einer Explorationsreise. Mit zahlreichen nach den
eigenen Skizzen vom Verfasser auf Holz gezeichneten und in der xylographischen

Anstalt von A. Closs ausgeführten Illustrationen. Stuttgart, 1874. XVI, 150 pg.

16 Taf., i Krt. 4° (138)

ii3[2i77]. Theodor Koch: Die Guakurü-Gruppe. (Inaugural-Dissertation). Wien,

1902. 128 pg. 8°.

i 6[586]. Aurel Krause: Die Tlinkit Indianen Ergebnisse einer Reise nach der

Nordwestküste von Amerika und der Beringstrasse, ausgeführt im Auftrage der

Bremer Geographischen Gesellschaft in den Jahren 1880— 1881 durch die Doc-
toren Arthur und Aurel Krause. Mit 1 Karte, 4 Tafeln und 32 Illustrationen.

Jena, 1885. XVI, 420 pg. 8°.

i3i[2472]. Valentin Langmantel: Ulrich Schmidels Reise nach Süd-Amerika
in den Jahren 1534 bis 1554. Nach der Münchener Handschrift herausge-

geben. i84ste Publicatión des Litterarischen Vereins in Stuttgart (Tübingen).

(42
stes Jahrgangs, 1890, i

ste Publicatión). Tübingen, 1904. 162 pg. 8°. (don. auct.)

I 33[2 563]. Joh. Luffmann: Kurze Beschreibung der Insel Antigua. Aus dem
Englischen übersetzt von J. H. Wiedmann. Mit einer Karte. Leipzig, 1790.

118 pg. 8°.

2o[ó5i]. B. T. Martinez: El Paraguay. Memoria bajo el punto de vista industrial y
comercial en relacion con los paises del Plata. Asuncion del Paraguay, 1885. 73 pg. 8°.

59 [io8o], Brantz Mayer: Observations on Mexican History and Archaeo-
logy with a special notice of Zapotec remains. (Smithsonian Contri-

butions to Knowledge). With 3 plates. Washington, 1856. 33 pg. 4
0

.

94[i475]. Mexico a través de los siglos. Vol. I—V. T. I. Dr. Alfredo Chavero:
Historia antigua y de la Conquista. T. II. Vicente Riva Palacio: El Virei-

nato. T. III. Julio Zarate: La guerra de Independencia. T. IV. Enrico
Olavarria y Ferrari: Mexico independiente 1821— 1855. T. V. José M.
Vigil: La Reforma. Mexico-Barcelona. — LX, 926 pg.; XIII, 930 pg. ;

XIII,

810 pg.; VIII, 880 pg.; LIII, 883 pg. 4°. (63)

53[i58i]. Edw. S. Morse: Was Middle America peopled from Asia. (Repr.

from Appleton’s Popular Science Monthly for November, 1888). New York,

1888. 16 pg. 8°. (don. auct.)

37[887], E. P. : Notice sur le Salvador. (Exposition univ. de Paris). Paris, 1889.

139 pg. 8°. (39)

1) De in dit werk besproken en afgebeelde, door den schrijver verzamelde voorwerpen werden
aan ’s R. E. M. geschonken. [Die in diesem Werk besprochenen und abgebildeten, durch den
Verfasser gesammelten Gegenstande wurden dem R. E. M. geschenkt]. Ser. 361 & 362.
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Entdeckungsgeschichte Amerikas; dem i3ten Amerikanisten-Kongres in

New York vorgelegt. ’s-Gravenhage, 1904. 31 pg. 8°. (236)

i 9[6 5°]- Paraguay. La république du — . Notice sur ce pays et ses ressources.

Avec le catalogue offïciel et détaillé des produits qu’il expose. Publié par Henri
Oostendorp. Braine-le-Comte 1885. 67 pg., 17 pg. 8°.

99[i 5 58]. A. H. Pareau: Onze West. Reisschetsen. Geïllustreerd en met kaarten.
’s-Gravenhage, 1898. 205 pg. 8°.

40(875]. Ant. Penafiel: Explication de 1 ’édifice mexicain a 1 ’exposition
internationale de Paris en 1889. Barcelona, 1889. 72 pg. 8°.

93[r473]. : Anuario Estadistico de la Repüblica Mexicana 1895.
Mexico, 1896. XXII, 847 pg. 8°. (63)

38[888]. Rafael Reyes: Apuntanientos estadïsticos sobre la repüblica del
Salvador. San Salvador, 1888. 104 pg. 8°. (39)

s[85]. Carl Richard: De republiek Columbia of tafereel van derzelver tegenwoor-
digen toestand en betrekkingen; in brieven, van daar aan zijne vrienden ge-

schreven. Benevens een levensschets van Simon Bolivar. Amsterdam, 1822.

XII, 285 pg. 8°.

15 i[27ói]. p. H. F. Rikken: Codjo, de brandstichter. Oorspronkelijk historisch-

romantisch verhaal uit het jaar 1832. Paramaribo, 1904. 337 pg. 8°. (don. auct.)

39(889]. Honoré Roustan: La république de 1’Urugay a 1 ’Exposition univer-
selle de Paris de 1889. Avec carte. Montevideo, 1889. XIV, 110 pg. 8°.

114(1460]. N. J. Rovirosa: Nombres geograficos del Estado de Tabasco.
México, 1888. 36 pg. 8°. (166)

2(84]. Hertog Rernhard van Sachsen-Weimar-Eisenach : Reize naar en door Noord-
Amerika. 1825—1826 in twee deden. Uit het Hoogduitsch. Met kaarten en
platen. Dordrecht, 1829. XVI, 468 pg.; IV, 514 pg. 8°.

io7[ï 367]. Carl Sapper: Das nördliche Mittel-Amerika. Nebst einem Ausflug

nach dem Hochland von Anahuac. Reisen und Studiën aus den Jahren 1888—
1895. Mit einem Bildnis des Verfassers, 17 in den Text eingedruckten Abbil-

dungen, sowie 8 Karten. Braunschweig, 1897. XII, 436 pg. 8°.

110(2041]. : Mittelamerikanische Reisen und Studiën aus den
Jahren 1888 bis 1900. Mit einem Titelbilde, 60 Abbildungen und 4 Karten,

Braunschweig, 1902. XIII, 426 pg., 20 Tf., 2 Tb., 4 Krt. 8°.

138(2693]. Max Schmidt: Indianerstudien in Zentralbrasilien. Erlebnisse und
ethnologische Ergebnisse einer Reise in den Jahren 1900 bis 1901. Mit 281 Text-

bildern, 12 Lichtdrucktafeln und einer Karte. Berlin, 1905. XIV, 456 pg. 8°.

103(1778]. Caecilie Seler: Auf alten Wegen in Mexiko und Guatemala, aus
den Jahren 1895—1897. Mit 56 Abbildungen im Text, 12 Vollbildern und
einer Karte in Farbendruck. Berlin, 1900. XI, 290 pg. 4

0
.

17(631]. Sir Spenser St. John: Hayti or the black republic. With map. London,

1884. XIV, 343 pg. 8°.

50(1074]. J. G.. Stedman: Reize naar Suriname en door de binnenste ge-

deelten van Guiana. Met plaaten en kaarten. Naar het Engelsch. Deell—IV.

Amsterdam, 1799— 1800. XVI, 339 pg.; VIII, 326 pg.; VIII, 350 pg.; VIII, 308 pg. 8°.

i 5 [585 ]- Karl von den Steinen: Durch Central Brasilien. Expedition zur Erfor-

schung des Schingü im Jahre 1884. Mit über 100 Text- und Separatbildern von
Wilhelm von den Steinen, 12 Separatbildern von Johann Gehrts, einer

Spezialkarte des Schingüstroms von Otto Clauss, einer ethnographischen Kar-
tenskizze und einer Uebersichtskarte. Leipzig, 1886. XII, 372 pg.; 16 Tf., 3 Tb.,

3 Karten. 4
0

.
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76(1196]. Karl von den Steinen: Unter den Naturvölkern Zentral-Brasiliens,
Reiseschilderung und Ergebnisse der zweiten Schingü-Expedition 1887— 1888. Mit

30 Tafeln (1 Heliogravure, 11 Lichtdruckbilder, 5 Autotypien und 17 lithogr.

Tafeln), sowie 160 Textabbildungen nach den Photographien der Expedition,

nach den Originalaufnahmen von Wilhelm von den Steinen und nach
Zeichnungen von Johannes Gehrts, nebst einer Karte von Peter Vogel.
Berlin, 1894. XV, 572 pg. 8°.

I34[
2 574]. A. J. van Stocknm : Verslag van de Saramacca-Expeditie. (Over-

gedr. u. h. Tijdschrift v. h. Koninkl. Nederl. Aardrijksk. Genootschap. Jaargang

1904). Met eene algemeene kaart, 3 kaartjes en 6 illustratiën. Leiden, 1904.

291 pg. 8°. (42)

2s[748]. Otto Stoll: Guat emala. Reisen und Schilderungen aus den Jahren 1878

—

1883. Mit zwölf Abbildungen und zwei Karten. Leipzig, 1886. XII, 512 pg. 8°.

io2[i773], F. Sundstral: Aus dem Lande der Karaiben. Kulturhistorische Frag-

mente. Berlin, 1900. 64 pg. 8°.

97[i485]. Therese, Prinzessin von Bayern: Meine Reise in den brasilia-
nischen Tropen. Mit zwei Karten, 4 Tafeln, 18 Vollbildern und 60 Text-

abbildungen zum Teil nach Photographien der Reisegesellschaft und Zeichnungen
der Verfasserin. Berlin, 1897. XVI, 544 pg. 4
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89(1468]. G. Tellez: El Mal del Pinto. México, 1889. 44 pg. 8°. (63)

ii[4ió]. Ev. F. im Thurn: Among the Indians of Guiana being sketches
chiefly anthropologic from the interior of British Guiana. With

53 illustrations and a map. London, 1883. XVI, 445 pg. 8°.

73 [
I S 75 ]- Th. Wilson: The antiquity of the red race in America. (From the

Report of the U. S. National Museum for 1895, pg. 1039— 1045). Washington,
1897. 8°. (276)

b. Anthropologie, Ethnographie, Taal- en Volkenkunde, enz.

Ó7[i98i]. J. B. Ambrosetti: Rastros ethnograficos comunes en calchaqui y
Mexico. (Articulo publicado en los „Anales de la Sociedad cientifica Argen-
tina” T. LI, pag. 5 y siguientes). Buenos Aires, 1901. 8°. 12 pg. (7)

29(784]. Amerika’s Nordwest-Küste. Neueste Ergebnisse ethnologischer Rei-
sen. Aus den Sammlungen der Königlichen Museen zu Berlin. Herausgegeben
von der Direction der Ethnologischen Abteilung. Neue Folge. Berlin, 1884. 6 pg.
ii Tafeln und eine Karte. fol. (12)

120(2053], Franz Boas: The Eskimo of Baffin Land and Hudson Bay. From
Notes collected by Capt. George Comber, Capt. James S. Mutch and
Rev. E. J. Peck. (Bulletin Amer. Mus. of Nat. Hist. Vol. XV, Part 1). New
York, 1901. 370 pg. 8°. (208)

14(482], Roland Bonaparte: Les habitants de Suriname. Notes recueillies a 1’Ex-

position coloniale d’Amsterdam en 1883. Paris, 1884. VIII, 227 pg., 77 pl.,

i carte. fol. (20)

44(968], D. G. Brinton: The american race. A linguistic classification and ethno-

graphic description of the Native tribes of North and South America. New York,
1891. XVI, 392 pg. 8°.

119(2327], H. 0 . P. Bronkhurst: The origin of the Guyanian Indians ascer-
tained or the aborigines of America (especially of the Guyanas) and the

East Indian coolie immigrants. Georgetown, 1881. 67 pg. 8°.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III.
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84[i39o]. Paul Ehrenreich: Anthropologische Studiën über die Urbewohner
Brasiliens, vornehmlich der Staaten Matto Grosso, Goyaz und Amazonas
(Purus-Gebiet). Nach eigenen Aufnahmen und Beobachtungen in den Jahren 1887
bis 1889. Mit zahlreichen Abbildungen and Tafeln. Braunschweig, 1897. VIII,

.
168 pg., 39 Tf. 4°.

28[78o]. A. Ernst: Ethnographische Mitteilungen aus Venezuela (S.-A.

aus Verhandlungen der Berliner Anthropologischen Gesellschaft. Sitzung vom 16

Oct. 1886, pg. 514—545). (Berlin, 1886). 32 pg., 1 Tf. 8°. (68)

7i[n7o]. J. Walter Fewkes: A Journal of American Ethnology and Archaeo-
logy. Vol. I—II. Illustrated. Boston & New York, I: 1891, 132 pg. II: 1892,
ï 93 pg. 8°. (70d)

5i[iÓ49]. A. C. Fletscher: A study of the Omaha tribe: the import of the Totem.
(From the Smithsonian Report for 1897, pages 577—586). With three plates.

Washington, 1898. 8°. (276)

1

1

2[2 1 13]. W. H. Holmes: Anthropological Studies in California. (From the

Report of the United States National Museum for 1900, pg. 155— 187). With
fifty plates. Washington, 1902. 8°. (276)

I 3 S[ 2 5 ^3 ]- Ludwig Kersten: Die Indianer stamme des Gran Chaco bis zum
Ausgange des 18. Jahrhunderts. Ein Beitrag zur historischen Ethnogra-
phie Südamerikas. Inaugural-Dissertation. Mit zwei Karten. (Supplement zu Inter-

nationales Archiv f. Ethnographie. Bd. XVII). Leiden, 1904. 75 pg. 4
0

.

4Ó[i294]. James Mooney: The Siouan Tribes of the East. (Smithsonian Insti-

tution. Bureau of Ethnology). Washington, 1894. 101 pg. 1 map. 8°. (276)

98[i5o8]. G. Nordenskibld : The cliff dwellers of the Mesa Verde, -South-
western Colorado, their pottery and implements. Translated by
D. Lloyd M o r g a n. Stockholm-Chicago, 1893. III, 174, IV pg., 51 pl. (With
Appendix: Human remains by G. Retzius. XI pg., X pl. and one map.) gr. 4
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35[i499]. Felix F. Outes: Los Querandies. Breve contribución al estudio de la

Etnografia Argentina. Buenos Aires, 1897. XI, 202 pg. 8°. (234)

55 [
I 5 ^ 5 ]- : Ethnographia Argentina. Segunda contribución al estudio de
los Indios querandies. Buenos Aires, 1898. 60 pg. 8°. (234)

57[ i 66o ]. : Estudios Ethnograficos. Primera Serie. Buenos Aires, 1899.

88 pg. 8°. (234)

8i[i285]. Ino Garland Pollard: The Pamunkey Indians of Virginia. (Rep.

Smithsonian Institution). Washington, 1894. 19 pg. 8°. (276)

i28[24Ö8]. Eric Rosen: The Chorotes Indians in the Bolivian Chaco. A
preliminary report dedicated to the XIV international Congres of Americanists

at Stuttgart 1904. With 18 plates. Stockholm, 1904. 14 pg. 8°. (46)

6[i3i]. H. R. Schoolcraft: History, Condition and Prospects of the Indian
Tribes of the United States: collected and prepared under the Direction

of the Bureau of Indian Affairs. Illustrated by S. Eastman. Part 1—3. Phila-

delphia, 1851. XVIII, 568 pg.; XXIV, 608 pg.; XVIII, 635 pg. 4
0

.

56[i87o]. Fr. Starr: Indians of Southern Mexico. An ethnographie Album. With
CXLI Plates. Chicago, 1899. 32 pg. dw. fol. (288)

i39[2Ó98]. : Notes upon the Ethnography of Southern Mexico.
(Repr. from Vol. VIII/IX Proceedings of Davenport Academy of Natural Science).

Davenport, Yowa, 1900/02. I, 88 pg..; II, 99 pg. 8°. (288)

i4o[2Ö99]. : Physical Characters of Indians of Southern Mexico.
(The Decennial Publications. University of Chicago. Printed from Vol. IV). With

30 fig. Chicago, 1902. 59 pg. 4°. (288)
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2Ó[749], Otto Stolt : Zur Ethnographie der Republik Guatemala. Zürich,

1884. IX, 176 pg., i Karte, 1 Tb. 8°.

io[39i]. James G. Swan: The Haidah Indians of Queen Charlotte’s Islands,
British Columbia, with a brief description of their carvings,
tattoo designs, etc. (Smithsonian Contributions to Knowledge). With 7 plates.

Washington, 1874. 15 pg. 8°. (276)

Ó3[x 596]. Walter Hough: The lamp of the Eskimo. (From the Report of the U. S.

National Mus. for 1896, pg. 1025— 1056, with twenty-four plates). Washington,
1898. 8°. (213)

62^25 2]. 0. T. Mason: Traps of the American Indians. A study in Psychology
and Invention. (From the Smithsonian Report for 1901, pages 461—473). With
plate x. Washington, 1902. 8°. (276)

iii[2io9]. ——: Aboriginal American Harpoons. A study in ethnic distri-

bution and invention. (From the Report of the United St. Nat. Museum for 1900,

pg. 189—304). With 20 plates. Washington, 1902. 8°. (213)

69[839]. W. H. Holmes: Textile fabrics of ancient Peru. (Smithsonian Institution.

Bureau of Ethnology). Washington, 1889. 17 pg. 8°. (29)

74[2oÓ4]. 0. T. Mason: Directions for collectors of American basketry.
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a
ngezogen ist.]
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parée a celle de 1 ’homme. (Bibliothèque scientifique internationale). Avec
63 figures gravées sur bois. Paris, 1886. 230 pg. 8°.

122(2877]. T. W. Heineman: Psychic and economie results of man’s physi-
cal uprightness. Pasadena, Cal., 1906. 103 pg. 8°. (don. auct.)

23(726]. A. Hovelacque & G. Hervé: Précis d’Anthropologie. Avec 20 figures

intercalées dans le texte. (Bibliothèque Anthropologique). Paris, 1887. XI, 654 pg. 8°.

Qi;r2 3Qq]. Arthur Krause: Die Pariavölker der Gegenwart. Mit zwei Tafeln.

Leipzig, 1903. 83 pg. 8°.

107(2597]. K. Ch. Fr. Krause: Vorlesungen über psychische Anthropologie.
Aus dem handschriftlichen Nachlasse des Verfassers herausgegeben von Paul
Hohlfeld und Aug. Wünsche. Leipzig, 1905. VIII, 290 pg. 8°.

74(1910]. N. Léon: Anthropological Bibliography of Mexico (Somatology).

(National Museum of Mexico. Anthropological and Ethnographical Section).

México, 1901. 18 pg. 8°. (220)

126(2910]. F. v. Luschan: Die Konferenz von Monaco. (Sonder-Abdr. aus dem
„Korrespondenz-Blatt der Deutschen Gesellschaft für Anthropologie, Ethnologie

und Urgeschichte.” XXXVII. Jahrgang, N°. 7, pg. 53—68). Braunschweig, 1906.

4
0

.
(don. auct.)

117(2785]. Elie Metschnikoff: Old age. (From the Smiths. Report for 1904, pg. 533

—

550, N°. 1631). Washington, 1905. 8°. (276)

37(1072]. Miscellaneous Papers relating to Anthropology. Prepared under the

Direction of Otis T. Mason. (From the Smithsonian Report for 1881).

Washington, 1883. 160 pg. 8°. (276)

93(2383]. P. J. Möbius: Geschlecht und Kinderliebe. Mit 35 Schadelabbildun-

gen. (Beitrage zur Lehre von den Geschlechts-Unterschieden. Heft 7/8). Halle a/S.,

1904. 72 pg. 8°.

27(796]. Otto Mohnike: Affe und Urmensch. Mit 12 Figurentafeln. Münster, 1888.

21
1 pg. 8°.
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1

55[i43Ö]. E. S. Morse: Natural selection and crime. (Repr. from the Popular

Science Monthly for August 1892). New York, 1892. 14 pg. 8°. (172)

Ó2[i647]. Marq. de Nadaillac: The unity of the human species. (From the

Smiths. Report for 1897, pg. 549—569). Washington, 1898. 8°. (276)

I 7 [55 °]- A. van Pers: Nederlandsch Oost-lndische Typen. Verzameling van
groote gelithografeerde platen in kleurendruk; met verklarenden tekst in ’t Hol-

landsch en Fransch. Aflevering 1 & 2. ’s-Gravenhage, 1853. fol.

2[xo2], Ch. Pickering: The races of man and their geographical distribu-
tion. New edition. To which is prefixed an analytical Synopsis of the natural

history of man by J. Ch. Hall. Illustrated. London, 1850. LXXII, 445 pg. 8°.

3[io9]. J. C. Prichard: The Natural History of Man; comprising inquiries into

the modifying influence of physical and moral agencies on the different tribes of

the human family. Third edition, enlarged with fifty coloured and five plain

illustrations engraved on steel and ninety engravings on wood. London, 1848.

XVII, 677 pg. 8°.

24^27]. A. de Quatrefages: Histoire générale des races humaines. Introduc-

tion a 1’étude des races humaines. Questions générales. Avec 227 gravures dans

le texte, 4 planches et 2 cartes. (Bibliothèque ethnologique). Paris, 1887. XXVIII,

283 pg. 8°.

7[i 88]. Races humaines; Types principaux des différentes races humaines
dans les cinq parties du Monde. i

e & 2 e Serie. s. d. (59a)

i 8[6 i 5]. Johannes Ranke: Der Mensch. Bd. 1: Entwickelung, Bau und Leben des

menschlichen Körpers. Mit 583 Abbildungen im Text und 24 Aquarelltafeln von
Emil Eyrich, Georg Klepzig, Gustav Mützel, Adrian Walker u. a.

Bd. 2: Die heutigen und die vorgeschichtlichen Menschenrassen. Mit 408 Abbil-

dungen im Text, 6 Karten und 8 Aquarelltafeln von Ernst Heyn, Georg
Klepzig, H. Magnussen, Gustav Mützel, A. Winther, Karl Wolf
u. a. Leipzig, 1887. XIV, 616; X, 615 pg. 8

3
.

i32[493]. A. Rauber: Urgeschichte des Menschen. Ein Handbuch für Studirende.

Erster Band: Die Realien. Mit 2 Tafeln. Zweiter Band: Territorialer Ueberblick.

Entwickelungsgeschichte der Gesellschaft. Leipzig, 1884. X, 436 pg.; XVI, 335 pg. 8°.

68[i738], Hermann Schaaffhausen : Anthropologische Studiën. Bonn, 1885. IX,

677 Pg- 8°. (262)

57[i484]. Emil Schmidt: Anthropologische Methoden. Anleitung zum Beobach-
ten und Sammeln für Laboratorium und Reise. Mit zahlreichen Abbildungen im
Text. Leipzig, 1888. IV, 336 pg. 8°.

i29[i029]. L. Serrurier: De anthropologische wetenschappen. Leiden, 1888.

23 pg. 8°. (272)

Ó3[i 6Ó2]. C. H. Stratz: Die Schönheit des weiblichen Körpers. (Den Müt-
tern, Arzten und Künstlern gewidmet). Mit 96 teils farbigen Abbildungen im Text
und 4 Tafeln in Heliogravure. Fünfte Auflage. Stuttgart, 1899. XII, 236 pg.8°. (292)

67[i 7 1 3].
-: Mit 128 teils farbigen Abbildungen im Text und 4 Tafeln

in Heliogravure. 7. Auflage. Stuttgart, 1900. XII, 268 pg. 8°. (66)

84IY998]. : Die Rass enschönheit des Weibes. Mit 226 in den Text ge-

druckten Abbildungen und 1 Karte in Farbendruck. Stuttgart, 1901. XVI, 350
pg. 8°. (292)

92[23Ó4]. : Das Problem der Rasseneinteilung der Menschheit.
(Archiv f. Anthropologie. Neue Folge. Bd. I. Heft 3, pg. 189—200). Mit einer

Abbildung im Text und einer Karte. Braunschweig, 1903. 4
0

. (292)

io2[25i 6]. : Naturgeschichte des Menschen. Grundriss der somatischen
Anthropologie. Mit 342 teils farbigen Abbildungen und 5 farbigen Karten. Stutt-

gart, 1904. XVI, 408 pg. 8°. (66)

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 16
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io6[255o]. C. H. Stratz: Das Verhaltnis zwischen Gesichts- und Gehirn-
schadel beim Menschen und Affen. Mit 12 Abbildungen im Text.

(Archiv für Anthropologie. Neue Folge, Bd. III, Heft 2, pg. 85—93). Braunschweig,

1904. 4°. (292)

ii4[27Ó5]. Zur Abstammung des Menschen. (Nach einem Vortrag, ge-
halten in der Senckenbergischen naturforschenden Gesellschaft zu Frankfurt a/M.

13 Januar 1906). Mit 3 Abbildungen. Stuttgart, 1906. 29 pg. 8°. (292)

ii[485]. P. Topinard: Eléments d’anthropologie générale. Avec 229 figures

intercalées dans le texte et 5 planches. Paris, 1885. XV, 1157 pg. 8°.

86(22 56]. Weltall und Menschheit. Illustriert. Berlin-Leipzig-Wien-Stuttgart, Bd. 2 & 3.

XIII, 518 pg.; X, 468 pg. 8°.

Bd. 2: H. Klaatsch: Entstehung und Entwicklung des Menschengeschlechtes. H. Po-
tonié: Entwickelung der Pflanzenwelt. L. Beushausen: Entwickelung der Tierwelt.

Bd. 3: W. Foerster: Die Erforschung des Weltalls. K. Weule: Die Erforschung
der Erdoberflache.

32[ioi7]. J. W. van Wyhe: Het lichaam van den mensch als getuigenis van
zijne afkomst. Redevoering. Groningen, 1889. 40 pg. 8°.

b. Rassenanatomie en Rassenanthropologie.

98[245 1]. F. Birkner: Beitrage zur Rassen-Anato mie der Chinesen. Habili-

tationsschrift. Mit 12 Tafeln. München, 1904. 51 pg. 8°. (don. auct.)

96(2431]. Gustav Fritsch: Agyptische Volkstypen der Jetztzeit. Nach anthro-

pologischen Grundsatzen aufgenommene Aktstudien. Herausgegeben mit Unter-

stützung der Königl. Akademie der Wissenschaften zu Berlin. Mit 9 Abbildungen
im Text, 52 Lichtdrucktafeln aus der Anstalt für Kunstdruck Albert Frisch
in Berlin, nebst 52 zugehörigen Linierungen der Körperverhaltnisse auf 13 litho-

graphischen Tafeln. Wiesbaden, 1904. IV, 76 pg. qu. fol.

540(13440]. Ch. de la Hitte: Notes ethnographiques sur les Indiens Guaya-
quis et description de leurs caractères physiques par le docteur

H. ten Kate. (Anales del Museo de la Plata, Secc. Antropologica II). Avec 8

planches. La Plata, 1897. 38 pg. fol. (2x8)

94(2394]. H. von Ihering: The Anthropology of the State of S. Paul o, Brazil.

S. Paulo, 1904. 22 pg. 8°.

121(2835]. : Second enlarged edition. With 2 maps. Sao Paulo, 1906.

52 pg. 8°.

73(1909]. Joh. Janko: Magyarische Typen. Erste Serie: Die Umgebung des Bala-

ton. Auf Kósten des Königl. Ung. Ministeriums für Cultus und Unterricht her-

ausgegeben durch die ethnographische Abteilung des Ung. Nationalmuseums.

Mit 24 Tafeln. Budapest, 1900. 9 pg. 4
0

.

101(2504]. Harry H. Johnston: The Pygmies of the Great Congo Forest. (From
the Smithsonian Report for 1902, pg. 479—491). Washington, 1903. 8°. (276)

33(10x6]. H. ten Kate: On thealleged mongolian affinities of the Ame-
rican Race. A reply to Daniël G. Brinton. (Science, Vol. XII, N°. 301,

pg. 227— 228). New York, 1888. 8°. (137)

46(1169]. : Somatological observations on Indians of the South-
west. (Repr. from Vol. III of the Journal of American Ethnology and Archaeo-

logy. pg. 120— 140). New York, X890. 8°. (137)

53(i34x], : Sur quelques points d’ostéologie ethnique imparfaite-
ment connus. (Revista del Museo de La Plata, del T. VII, pag. 263

y

siguientes).

Avec 2 planches. La Plata, 1896. 16 pg. 8°. (137)
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54[i344]. H. ten Kate: Anthropologie des anciens habitants de la région
Calchaquie. République Argentine. (Anales del Museo de La Plata). Avec
XVIII planches. La Plata, 1896. 62 pg. fol. (218]

nr[2Ó32]. —— : Matériaux pour servir a 1 ’ Anthropologie des Indiens
de la République Argentine. Avec IX planches. (Revista del Museo de la

Plata. T. XII, pg. 31 et suivantes). La Plata, 1904. 8°. (218)

5i[i094], Koganei: Bei trage zur physischen Anthropologie der Aino.
II. Untersuchungen am Lebenden. (Aus dem II. Bande der Mittheilungen der
medicinischen Facultat der Kaiserl.-Japanischen Universitat zu Tokio. pg. 251

—

404). Mit XI Tafeln. Tokio, 1894. 8°.

4[i42j. A. B. Meyer: Über die Negritos oder Aëtas der Philippinen. Mit
zwei Tafeln. Dresden, 1878. 62 pg. 8°.

i°5[93 ï], & A. Schadenberg: Album von Philippinen-Typen. (NordLuzon.
Negritos, Tingianen, Banaos, Ginaanen, Silipanen, Calingas, Apoyaos, Kianganen,
Igorroten und Ilocanen). Ueber 600 Abbildungen auf 50 Tafeln in Lichtdruck.
Dresden, 1891. 19 pg. 4

0
.

io3[2528]. : III. (Negritos, Mangianen, Bagobos). Etwa 190 Abbildungen
auf 37 Tafeln in Lichtdruck. Dresden, 1904. 22 pg. 4

0
.

5o[i259]. und R. Parkinson: Album von Papüa-Ty pen. (Neu-Guinea und
Bismarck-Archipel). Etwa 600 Abbildungen auf 54 Tafeln in Lichtdruck. Dresden,

1894. 14 pg. 4°.

104IV946]. : II. (Nord Neu-Guinea, Bismarck-Archipel, Deutsche Salomo-
Inseln). Etwa 550 Abbildungen auf 53 Tafeln in Lichtdruck. Dresden, 1900. 15 pg. 4

0
.

8i[i972]. F. W. Putnam: A problem in American Anthropology. (From the

Smithsonian Report for 1899, Pg- 473—486). Washington, 1901. 8°. (276)

26[7So], A. de Quatrefages: Les Pygmées. Avec 31 figures intercalées dans le texte.

(Bibliothèque scientifique contemporaine). Paris, 1887. VII, 350 pg. 8°.

7o[
i 886], E. Regalia: Traccie d’una razza primitivanel Giappone (di Edw.
S. Morse). (Estr. dall’ Archivio per 1’Antropologia e la Etnologia. Vol. IX,
fase. 3° e 4

0
). Firenze, 1879. 4 pg. 8°.

ii 8[2786]. W. W. Rockhill: An inquiry into the population of China. (From
the Smiths. Report for 1904, pg. 659—676). Washington, 1905. 8°. (276)

85[2 1 29]. Mgr. Le Roy: Les Pygmées. (Les Missions catholiques. 1 Juni— 24 Sept.).

Lyon, 1897. 468 pg. 4°. (170)

58[i534]. C. H. Stratz: Über die Körperformen der eingeborenen Frauen
auf Java. Mit 15 Photographien auf Tafel I—VI. (Sonder-Abdruck aus dem
„Archiv für Anthropologie”, XXV. Band, 3

tes Heft). Braunschweig, 1898. 10 pg.
4° (292)

c. Craniologie, Anthropometrie enz.

75[ I 953]- : Survey of India, Ethnographie, in connection with the
Census of 1901. (Government of India, Home Department). Calcutta, 1901.

9 Pg- fol. (95)

2 5[74Ó]. M. Benedikt: Kraniometrie und Kephalometrie. Mit 36 Holzschnit-

ten. (Vorlesungen gehalten an der Wiener Allgemeinen Poliklinik). Wien und
Leipzig, 1888. VIII, 172 pg. 8°.

43[ii5i]. Alphonse Bertillon : Identification anthropométrique. Instructions

signalétiques. Avec un album de 81 planches et 3 tabelles. Medun, 1893. XI,

148 pg. 8°.

69[i884]. G. Busk: Observations on some skulls from Ceylon, said to be
those of Veddahs. (From Proc. Linn. Soc. Vol. VI, pg. x66— 170). London, 1862. 8°.
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7i[i 897]. E. Callamand: Le Crane des Noirs de 1 ’Inde. (Tribu des Maravars). *)

(Revue d’Anthropologie, 4
e Serie, T. I, pg. 607— 625). Paris, 1887. 8°.

112(2645]. P. H. Eykman: Un nouveau système graphique pour la cranio-
logie. Travail traduit, résumé et présenté a la Société d’Anthropologie de Lyon,
par L. Mayet. Lyon, 1905. 36 pg. 8°. (70)

i23[288o]. Karl Hauser: Das kraniologische Material der Neu-Guinea-
Expedition des Dr. Finsch (1884/85) und eine Schadel-Serie aus
Neu-Irland. Berlin, 1906. 101 pg. 8°.

i[44]. H. F. C. ten Kate: Zur Craniologie der Mongoloiden. Beobachtungen
und Messungen. Berlin, 1882. 58 pg. 8°. (137)

12(488]. : Matériaux pour servir a 1 ’anthropologie de la presqu’ile
Californienne. (Extr. des Bulletins de la Société d’Anthropologie). Paris,

1884. 23 pg. 8°. (137)

13(489]. : Sur quelques cranes de 1 ’Arizona et du Nouveau Mexique.
(Extr. de la Revue d’Anthropologie, pg. 486—492). Paris, 1884. 8°. (137)

i4[49o]. : Description d’un crane d’indien Moqui. Avec deux planches.

(Extr. des Archives Néerlandaises, T. XX, 1886). 6 pg. 8°. (137)

22[7 23]. : Observations anthropologiques recueillies dans la
Guyane et le Venezuela. (Extr. de la Revue d’Anthropologie, T. II, III Sér.

[
i88 7], Pg- 45—68 )- Paris

>
l88 7- 8°- (i37)

44[ ii 66]. : Contribution a 1 'Anthropologie de quelques peuples
d’Océanie. (Extrait de 1’Anthropologie, pg. 279—300). Paris, 1883. 8°. (137)

45[i 167]. : Contribution a la Craniologie des Araucans argentins.
Avec 10 figures et 2 planches. (Ex. Revista del Museo de La Plata. T. IV,

pg. 209 y siguientes). La Plata, 1893. 12 pg. 8°. (137)

76(1962]. G. A. Koeze: Crania ethnica philippinica. Ein Beitrag zur Anthropo-
logie der Philippinen. Beschreibung der Schadelsammlung von -j- Dr. A. Scha-
denberg. Mit Einleitung und unter Mitwirkung von Prof. J. Kollmann, zu

Basel. Mit 25 Tafeln. (Herausgegeben mit Unterstützung des „Königl. Niederl.

Ministeriums des Innern”, der „Nederl. Maatschappij tot bevordering der Genees-
kunst”, zu Amsterdam; der „Rudolf Virchow Stiftung”, zu Berlin; „Teyler’s

Stiftung”, zu Haarlem; des „Universitatsfonds”, zu Leiden; der „Deutschen
Anthropologischen Gesellschaft”, zu München, und des „Provinciaal Utrechtsch

Genootschap”, zu Utrecht). Haarlem, 1901— 1904. 245 pg. 4
0

. (140)

3°[8 5 5]. P. de Koning: Beschrijving van Chineesche schedels. Leiden, 1877.

8 7 Pg- 8 °-

89(2493]. N. C. Macnamara: The Craniology of Man and Anthropoid Apes.
(From the Smithsonian Report for 1902, pg. 431—449). With plates I—VI.

Washington, 1903. 8°. (276)

82(1990]. A. B. Meyer und J. Jablonowski: 24 Menschenschadel von der Oster-
Insel. Mit 7 Tafeln und 4 Abbildungen im Texte. (Abhandl. und Berichte des

Königl. Zoolog. und Anthropolog.-Ethnogr. Museums zu Dresden. Bd. IX, 1900/01).

Berlin, 1901. 108 pg. 4
0

.

15(491]. Notices anthropologiques du Musée royal d’Ethnographie de
Leyde. Avec illustrations. Leiden, s. d. 18 pg. gr. 4

0
.

N°. I : Nègres Kru; N°. 2: Singalais; N°. 3: Cranes Néo-Calédoniennes, par L. Ser-
rurier et H. ten Kate.

9(285]. Konr. Rieger: Über die Beziehungen der Schadellehre zur Physio-
logie, Psychiatrie und Ethnologie. Würzburg, 1882. VII, 179 pg. 8°.

l) Hierin ook A. Morice: Sur les Bahnars.
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38(1052]. H. H. Risley: The tribes and castes of Bengal. Anthropometric data.

Vol. 1. 2. Calcutta, 1891. XXXVIII, 429 pg. ; 445 pg. 8°. (95)

115(2766], J. D. E. Schmeltz und G. A. Koeze: Crania Ethnica Philippinica. (Zur

Abwehr einer Besprechung des Werkes im „Anthropologischen Zentralblatt”, 1905
durch Prof. F. von Luschan). Leiden, 1906. 24 pg. 8°.

I27[i668], Schurch: Crania helvetogallica. 18 Tafeln ohne Text. s. d. 8°. (293)

66[ 1706]. R. Uhlitzsch: Anthropo metrische Messungen und deren prakti-
scher Wert. Tübingen, 1892. 37 pg. 8°.

4i[iii9], Rudolf Virchow : Crania Ethnica Americana. (Sammlung auserlesener

amerikanischer Schadeltypen). Mit 26 Tafeln und 29 Text-Illustrationen. Berlin,

1892. 33 pg. fol.

d. De praehistorische mensch.

77[ï9Ó3]. E. Dubois; Pithecanthropus erectus. A form from the ancestral stock

of mankind. (From the Smithsonian Report for 1898, pg. 445

—

459). With three

plates. Washington, 1900. 8°. (276)

ioo[2495]. A. Gaudry: The Baoussé-Roussé Explorations: A study of a new
human type by M. Verneau. (From the Smithsonian Report for 1902, pg. 451

—

453). Wit plates I & II. Washington, 1903. 8°. (276)

28[382]. H. Gillman: a. The Mound-Builders and Platycnemism in Michigan.
(Repr. from Smithsonian Report for 1873, pg. 364—390). b. Certain Characteristics

pertaining to ancient man in Michigan. (Repr. from Smithsonian Report f. 1875,

Pg- 234—245)- Washington, 1877. 8°. (97)

8o[i97i]. W. H. Holmes: Review of the Evidence relating to auriferous
gravel man in California. (From the Smithsonian Report for 1899, pg. 419

—

472). With plates I—XVI. Washington, 1901. 8°. (276)

99[2494]. : Fossil human remains found near Lansin g, Kansas. (From
the Smithsonian Report for 1902, pg. 455—462). With Plates I—III. Washington,

1903. 8°. (276)

64(1691]. A. H. Eeane: Man, past and present, lllustrated. Cambridge, 1899. XII,

584 pg. 8°.

56(1440]. Edw. S. Morse: Man in the Tertiaries. (An address before the Section

of Anthropology of the American Association for the Advancement of Science).

New York, 1884. 15 pg. 8°. (172)

72[i89o]. : Tracés of an early race in Japan. (Reprinted from the Popular
Science Monthly for January 1879, pg. 257—266). With 31 figures. New York,

1879. 8°.

42[io8i]. Charles Rau: The Archaeologi cal Collection of the United States

National Museum. (Smithsonian Contributions to Knowledge N°. 287). Washington,
1876. XIV, 104 pg. 4°.

60(1600]. T. Williams: Was primitive man a modern savage? (From the Smith-
sonian Report for 1896, pg. 541—548). Washington, 1898. 8°. (276)

9o[23i4], Th. Wilson: Results of an inquiry as to the existence of man in
North America during the paleolithic period of the Stone age.
(From the Report of the National Museum, 1887

—
’88, pg. 677—702). Washing-

ton, 1890. 4
0

. (276)

e. Anatomie en verwante onderwerpen.

108(261 7]. M. Anthony: The Evolution of the human foot. (From the Smith-
sonian Report for 1903, pg. 519—535. N°. 1518). Washington, 1904. 8°. (276)
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6i[i 593]. K. Bokshammer: Die angebornen Synostosen an den Enden der
beweglichen Wirbelsaule. Mit einer Tafel. Tübingen, 1861. 31 pg. 8°.

97(^2450]. Robert Bonnet: Der Skaphokephalus synostoticus desStettiner
Webers. Eine Studie. Mit 1 Tafel in Lichtdruck und 1 in Lithographie. Wies-
baden, 1904. 52 pg. 8°. (47)

29^32]. A. Bordier: La Géographie médicale. (Bibliothèque des Sciences con-
temporaines). Avec des cartes. Paris, 1884. XXIV, 662 pg. 8°.

8[278]. Th. Eckardt: Der Bau des menschlichen Körpers. (Anatomische Be-
schreibung des Menschen). In 24 Tafeln in Farbendruck. Zum Anschauungs-
Unterricht für die Jugend in Schule und Haus mit erklarendem Text. Esslingen,

1879. XII, 24 pg. kl. fol.

6[ i 82]. C. Heitzmann: Die descriptive und topographische Anatomie des
Menschen in 600 Abbildungen. 2 Bde. Wien, 1875. XII, 232 pg.; XIV,
260 pg. 8°.

Erstei' Band : I. Knochen, Gelenke, Bander. II. Muskeln, Fascien, Topographie. III. Sin-

neswerkzeuge. Mit 320 Holzschnitten. Zvveite Auflage. — Zweiter Band : IV. Eingeweide,
Topographie. V. Nervensystem. VI. Blut- und Lymphgefass-system, Topographie. Mit 280
Holzschnitten.

47 [1203]. 0. Hovorka: Die aussere Nase. Eine anatomisch-anthropologische Studie.

Wien, 1893. VIII, 154 pg. 8°.

5[ i 8 i ]. Joseph Hyrtl: Lehrbuch der Anatomie des Menschen. Mit Rücksicht
auf physiologische Begründung und praktische Anwendung. (Fünfzehnte, den
Fortschritten der Wissenschaft gemass bereicherte und umgearbeitete Auflage).

Wien, 1881. XVIII, 1065 pg. 8°.

i24[2886], Alés Hrdlicka: Brains and brain preservati ves. (From the Pro-

ceedings of the United States National Museum, Vol. XXX, pg. 245—320.

N°. 1451). Washington, 1906. 8°. (213)

iio[2Ö3i]. Christfried Jakob: Contribution a 1 ’étude de la morphologie des
cerveaux des Indien s. Avec sept planches. (Revista del Museo de la Plata

du T. XII, pg. 59 et suiv.). La Plata, 1904. 15 pg. 8°. (218)

3i[9Ó9]. Geo. C. Kingsbury: The practice of hypnotic suggestion; being an
elementary handbook for the use of the medical profession. With 9 figures.

Bristol, 1891. VIII, 206 pg. 8°.

9i[ 23S7]- B. Scharlau: Das Australier-Becken. (Abhandlungen und Berichte des

Königl. Zoolog. und Anthropol.-Ethnogr. Museums zu Dresden. Bd. X, 1902/03.

N°. 3). Mit i Tafel in Lichtdruck und 1 Abbildung im Texte. Berlin, 1903. 33 pg. 4
0

.

io9[2Ói 8]. Johnston Symington: Problems arising from variations in the
development of skull and brains. (From the Smithsonian Report for

1903, Pg- 647—660. N°. 1528). Washington, 1904. 8°. (276)

XVIII. Ethnographie, Ethnologie, Volkskunde,
Folklore, Sociologie. Ethnobotanie enz.

a. Handboeken en werken van algemeene strekking.

30I/844]. Th. Achelis: Die Entwickelung der modernen Ethnologie. Berlin,

1889. IX, 149 pg. 8°.

284[2oi4]. Richard Andree: Ethnographische Parallelen und Vergleiche.
Mit 6 Tafeln und 21 Holzschnitten. Stuttgart, 1878. XII, 303 pg. 8°.

2o[682], : Die Anthropophagie. Eine ethnographische Studie. Leipzig, 1887.

VI, 105 pg. 8°.
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64(1 192]. A. Bastian: Controversen in der Ethnologie. x. Die geographischen

Provinzen in ihren kulturgeschichtlichen Berührungspunkten. 2. Sociale Unter-

lagen für rechtliche Institutionen. 3. Über Fetische und Zugehöriges. 4. Frage-

stellungen der Finalursachen. 4 Bde. Berlin, 1893 & 1894. XII, 108; IV, 56;
VIII, 88, IX; XII, 317 pg. 8°.

ii8[i 425]. : Zur naturwissenschaftlichen Behandlungsweise der
Psychologie durch und für die Völkerkunde. Einige Abhandlungen. Mit einer

Tafel. Berlin, 1883. XXVIII, 230 pg. 8°.

ii9[i 426], : Beitrage zur vergleichenden Psychologie. Die Seele und
ihre Erscheinungsweisen in der Ethnographie. Berlin, 1868. XIV, 288 pg. 8°.

45[io2Ó]. P. van Bemmelen: Prof. Kohier over traditie. (Overgedrukt uit Themis
,

Rechtskundig Tijdschrift, i e stuk), 1887. 42 pg. 8°.

-Ó2[i 157]. P. Bergemann: Die Verbreitung der Anthropophagie über die
Er de und Ermittelung einiger Wesenszüge dieses Brauches. Eine ethnographisch-

ethnologische Studie. Bunzlau, 1893. 53 pg. 8°.

34i[2452]. Bilder aus dem pommerschen Weizacker. (Trachten, Dorfanlagen,

Bauernhüuser, Erzeugnisse des Hausgewerbes). Mit 22 Taf. Stettin, 1904. 8°. (47)

i37[i486]. H. Blink: De bewoners der vreemde werelddeelen. Afrika, Azië,

Amerika, Australië. In hun leven, zeden en gewoonten, naar hun staatkundige,

economische en sociale ontwikkeling, en tevens in hun verhouding tot Euro-
peesche volken beschreven. Geïllustreerd met gekleurde en ongekleurde platen

en kaarten tusschen en buiten den tekst. Amsterdam, 1898/99. XII, 452 pg.

;

XVI, 480 pg.; XII, 384 pg.; XII, 392 pg. 8°.

8i[i3o7], Gustave le Bon: Les lois psychologiques de 1 ’évolution des peu-
ples. (Bibliothèque de Philosophie contemporaine). Paris, 1894. 176 pg. 8°.

205(1696]. Otto Bremer: Ethnographie der germanischen Stamme. (Sonder-

abdruck aus der zweiten Auflage von : Pauls, Grundriss der germanischen Phi-

lologie). Mit sechs Karten. Strassburg, 1900. XII, 216 pg. 8°.

107(1394]. R. Briebrecher : Der gegenwartige Stand der Frage über die
Herkunft der Ru man en. (Programm des evangel. Gymnasiums A. B. und
der damit verbundenen Realschule, sowie der evangel. Elem.entarschule A. B. zu
Hermanstadt). Hermanstadt, 1897. 66 pg. 4

0
.

i5o[i5i3]. KarlBücher: Die Wirtschaft der Naturvölker. Dresden, 1898. 71 pg. 8°.

366(2 7 36]. : Arbeit und Rhythmus. 3
e stark vermehrte Auflage. Leipzig,

1902. X, 455 pg. 8°.

72(1260]. Feestbundel van Taal-, Letter-, Geschied- en Aardrijkskundige Bijdragen ter

gelegenheid van zijn tachtigsten Geboortedag aan Dr. P. J. Veth door eenige

vrienden en oud-leerlingen aangeboden. Met platen. Leiden, 1894. 3x7 pg. fol.

362(2725]. L. Frobenius: Weltgeschichte des Krieges. (Unter Mitwirkung von
Oberstleutnant a. D. H. Frobenius und Korvetten-Kapitan a. D. E. Kohl-
bauer). Mit circa 800 Illustrationen. Hannover, 1903. VI, 807 pg. hoch 4

0
.

363(2726]. : Völkerkunde in Charakterbildern des Lebens, Trei-
bens und Denkens der Wilden und der reiferen Menschheit. Mit
über 700 Abbildungen im Text und auf Tafeln. i er Band: Aus den Flegeljahren

der Menschheit. 2 er Band: Die reifere Menschheit. Hannover, 1902. XII, 416;
XVI, 45° pg. 8°.

148(1511]. M. Haberlandt: Völkerkunde. Mit 56 Abbildungen. (Sammlung Göschen,
N°. 73). Leipzig, 1898. 200 pg. 8°.

I 59 [
I 53 1 ]- A. C. Haddon: The study of man. With VIII plates. London, 1898.

XXXI, 512 pg. 8°.
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2i3[i7i6]. R. A. Hein: Maander, Kreuze, Hakenkreuze und urmotivische
Wirbelornamente in Amerika. Ein Beitrag zur allgemeinen Ornamentgeschichte.
Mit 30 Original-Illustrationen. Wien, 1891. 48 pg. 8°.

6[27i]. F. von Hellwald: Naturgeschichte des Menschen. Illustriert von F.
Keller-Leuzinger. Bd. 1 & 2. Stuttgart, 1880—'84. X, 500 pg., 20 Taf.; VI,
660 pg., 24 Taf. 8°. (don. ed.)

35 [95 8]- : Ethnographische Rösselspr ünge. Kultur- und volksgeschicht-
liche Bilder und Skizzen. Leipzig, 1891. 416 pg. 8°.

i86[i6i6]. : Die menschliche Familie nach ihrer Entstehung und natür-
lichen Entvvickelung. Leipzig, 1889. II, 579 pg. 8°.

98[i374]. F. Hirth: Maander und das Triquetrum in der Chinesischen und
Japanischen Ornamentik. (Aus den Verhandlungen der Berk anthrop. Gesellschaft.

Sitzung vom 22 Juni 1889, pg. 487—-499). Berlin, 1889. 8°.

6i[i 156]. E. F. Hulme: The birth and development of ornament. With 177
illustrations. London, 1893. 340 pg. 8°.

237(47 76]. H. N. Hutchinson, J. W. Gregory & R. Lydekker: Living races of mankind.
A popular illustrated account of the customs, habits, pursuits, feasts, ceremonies
of the races of mankind throughout the world. Vol. I with 339 illustrations.

Vol. II with 309 illustrations. London, s. d. IV, 288 pg.; 289—584 pg. 4
0

.

3421(2496]. Georg Jakob: Oriental elements of culture in the Occident.
(From the Smithsonian Report for 1902, pg. 509— 529). (don. auct.)

239[i83i]. Johann Janko: Antwort an Herrn Otto Hermann auf seine über
Bd. I des Werkes „Dritte asiatische Expedition des Grafen Eu gen Zichy ge-

schriebene Recension.” Anhang: Antwort Dr. Willibald Semayer’s auf die

Bemerkungen Herrn Otto Hermann’s zur Übersetzung desselben Werkes. Mit
14 Figuren. Budapest, 1900. 52 pg. 8°. (don. auct.)

i38[i49i]. G. W. A. Kahlbaum: Mythos und Naturwissenschaft unter beson-
derer Berücksichtigung der Kalewala. (Vortrag gehalten an der Jahresschluss-

sitzung der Naturforschenden Gesellschaft zu Basel). Leipzig, 1898. 48 pg. 8°.

i[i55]. Fr. Lacroix: Moeurs et costumes de tous les peuples. Illustré. Paris,

1847. 112 pg. 8°.

3Ó4[2727]. R. G. Latham: Descriptive Ethnology. Vol. I: Eastern and Northern
Asia—Europe. Vol. II. Europe, Africa, India. London, 1889. VIII, 516; VIII,

506 pg. 8°.

38i[655]. Julius Lippert: Kulturgeschichte der Menschheit in ihrem organi-

schen Aufbau. Bd. 1 und 2. Stuttgart, 1886. VII, 643 pg. ;
VI, 656 pg. 8°.

i35[i483]. F. von Luschan : Beitrag e zur Völkerkunde der deutschen Schutz-
gebiete. Erweiterte Sonderausgabe aus dem „Amtlichen Bericht über die erste

Deutsche Kolonial-Ausstellung in Treptow 1896.” Mit 48 Tafeln und 46 Text-

abbildungen. Berlin, 1897. 87 pg. 4
0

.

2891(2052]. J. V. M.: Afbeeldingen van Boeddhistische en Perzische
voorwerpen. 1

)
(Bouw- en Sierkunst 2 e Jaarg., 6 e

afl.). Haarlem, s. d. 4
0

. (140)

i6o[i 533]. Malerische Studiën aus Persien, Aegypten, Türkei, Italien, Algerien, Tunis,

Madagaskar, Russland, Indien, Annam, Tonkin, China, Japan, Pacific-Ocean.

Sammlung von 200 kolorierten Photographien. Leipzig. obl. 4
0

.

1171(1424]. A. B. Meyer: Neue Beitrage zur Kenntnis des Nephrit und
Jadeït. Mit 2 Tafeln in Lichtdruck. (Aus Abhandl. u. Berichte des Königl.

Zool. u. Anthropol.-Ethnographischen Museums zu Dresden, 1890/91, N°. 1).

Berlin, 1891. 42 pg. 4
0

.

1) PI. 166— 175 uit ’s R. E. M.
;

pl. 176— 180 uit „Natura Artis Magistra” te Amsterdam.
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3c>7[2243]. A. B. Meyer: Zur Nephritfrage. Neu Guinea, Jordansmühl u. a., Alpen,

Bibliographisches. Mit zwei Tafeln und einer Abbildung. (Abhandlungen und
Berichte des Königl. Zoolog. und Anthrop.-Ethnographischen Museums zu Dresden.

Bd. X, 1902/03, N ü
. 4). Berlin, 1903. 32 pg. 4

0
.

52[io33], Lewis H. Morgan: Ancient Society or researches in the lines of

human progress from savagery, through Barbarism to Civilization. New York,

1877. XVI, 560 pg. 8°.

125IY435]. E. S. Morse: A curious Aino toy. ‘) (Buil. of the Essex Institute. Vol.

XXV, pg. x— 7). Salem, Mass. 8°. (172)

1 54(15 17]. R. Mucke: Urgeschichte des Ackerbaues und der Viehzucht.
Eine neue Theorie mit einer Einleitung über die Behandlung urgeschichtlicher

Probleme auf statistischer Grundlage. Greifswald, 1898. XXIII, 404 pg. 8°.

375(2865]. Paape: Über die Heimat der Ariër und die der Ostgermanen.
(Helmholtz-Realgymnasium in Schöneberg. Jahresbericht IV). Schöneberg, 1906.

21 pg. 4°.

15(413]. Osc. Peschel: Völkerkunde. 6. Auflage, bearbeitet von Alfred Kirch-
hoff. Mit einem Namen- und Sachregister. Leipzig, 1885. VIII, 596 pg. 8°.

26(614]. F- Ratzel: Völkerkunde. Bd. 1: Die Naturvölker Afrikas. Mit 494 Abbil-

dungen im Text, 10 Aquarelltafeln und 2 Karten. Bd. 2: Die Naturvölker

Ozeaniens, Amerikas und Asiens. Mit 391 Abbildungen im Text, 11 Aquarell-

tafeln und 2 Karten. Bd. 3 : Die Kulturvölker der Alten und Neuen Welt. Mit

235 Abbildungen im Text, 9 Aquarelltaf. und 1 Karte von Richard Buchta,
Theodor Gratz, Gustav Mützel. Leipzig, 1885— 1888. X, 660; X, 815;
VIII, 778 Pg. 8°.

69(1237]. . Zweite ganzlich umgearbeitete Auflage. Bd. 1, Mit 590 Abbil-

dungen im Text, 15 Farbendruck- und 13 Holzschnitt-Tafeln, sowie 2 Karten
von Richard Buchta, F. Etzold, Theodor Gratz etc. 2

)
Bd. 2. Mit 513

Abbildungen im Text, 15 Farbendruck- und 13 Holzschnitt-Tafeln sowie 4 Karten
von Richard Buchta etc. Leipzig und Wien, 1894— 1895. XIV, 748; X,

779 pg. 8°.

303(2180]. A. B. Reichenbach: Die Völker der Erde. Nach ihrer Eigenthümlichkeit

in Regierungsform, Sitten und Nationaltracht durch Wort und Bild geschildert.

Mit 50 Tafeln colorierter Abbildungen. Leipzig, 1864. 428 pg. 8°.

116(1418]. J. Robinsohn: Psychologie der Naturvölker. Ethnographische Paral-

lelen. Leipzig. s. d. 176 pg. 8°.

70(1238]. J. D. E. Scbmeltz: Schnecken und Muscheln im Leben der Völker
Indonesiens und Oceaniens. Ein Beitrag zur Ethnoconchologie. (Vorge-

tragen in der anthrop. Section der Versammlung der „Brit. Assoc. for the

Advancement of Science” zu Oxford am 14 August 1894). Mit einer Tabelle.

Leiden, 1894. 43 pg. 8°. (Don. auct.)

374(2864]. C. Schmidt: Übereinstimmung der Völker in Anschauung und
Gebrauchen. (Bericht Stadtisches Realgymnasium am Zwin ge r zu Breslau

über das Schuljahr 1905/1906). Breslau, 1906. 29 pg. 4
0

.

347(2611]. W. Schneider: Die Naturvölker. Missverstandnisse, Missdeutungen und
Misshandlungen. Erster und zweiter Teil. Paderborn und Münster, 1885— 1886.

XI, 3x0 pg.; X, 501 pg. 8°.

1) Vogel op wielen; vergelijkende studie van soortgelijk speeltuig uit Siberië, Egypte, Noorwegen
enz. [Vogel auf Radern

;
vergleichende Studie ahnlichen Spielzeugs aus Sibirien, Agypten, Nor-

wegen etc.]

2) Bijgebonden de aankondiging der Engelsche uitgaaf van dit werk onder den titel „The
History of Mankind” door Prof. Edw. S. Morse in [Beigebunden die Besprechung von
Prof. Edw. S. Morse der Übersetzung dieses Werkes in’s Englische unter dem Titel „The
History of Mankind”, in] „Popular Science Monthly” April 1898 & June 1899.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 17



130 [Ethnographie, ethnologie enz.: a. Handboeken, werken van alg. strekking.]

77[i274]. H. Schurtz: Katechismus der Völkerkunde. Mit 67 in den Text ge-

druckten Abbildungen. Leipzig, 1893. XIV, 370 pg. 8°.

243[i 838]. : Urgeschichte der Kultur. Mit 434 Abbildungen im Text,

8 Tafeln in Farbendruck, 15 Tafeln in Holzschnitt und Tonatzung und 1 Kar-
tenbeilage. Leipzig und Wien, 1900. XIV, 658 pg., 8°.

7 x[i257]. F. v. Schwarz: Sintfluth und Völkerwanderungen. Mit 11 Abbil-

dungen. Stuttgart, 1894. XVII, 552 pg. 8°.

i2 8[i444]. Graf v. Schweinitz, C. v. Beek & F. Iraberg: Deutschland und seine
Koloniën im Jahre 1896. Amtlicher Bericht über die erste deutsche Kolonial-

Ausstellung, herausgegeben von dem Arbeitsausschuss der Deutschen Kolonial-

Ausstellung. Mit einem Kupferdruck, 185 Illustrationen im Text, darunter 7

Vollbilder, 6 Karten, 40 Tafeln in Lichtdruck und Plan der Ausstellung. Berlin,

1897. X, 368 pg. 4°.

377[2884]. Joh. F. Snelleman: De Volken der Aarde. Met meer dan 800 afbeel-

dingen, bevattende duizenden portretten, fotografisch opgenomen over de geheele

aarde. Deel 1 & 2. Amsterdam, 1906. 388 pg., 401 pg. 4°.

317O266]. Otto Stoll : Suggestion und Hypnotismus in der Völker psycho-
logie. Zweite umgearbeitete und vermehrte Auflage. Leipzig, 1904. X, 738 pg. 8°.

io4[i383]. M. Stuart: De mensch, zooals hij voorkomt op den bekenden aardbol;

afgebeeld door Jacques Kuyper. Deel I—VI. Amsterdam, 1802. 234; 238;

257; 267; 277; 301 pg. 8°.

33Ó[2 42s]. Arthur Thesleff: Zigenare. Stockholm, 1904. 16 pg. 8°.

376[287i]. Ottomar Thiele: Ueber wirtschaftlich e Verwertung ethnologi-
scher Forschungen. Mit besonderer Rücksicht auf die ökonomischen Be-

ziehungen der Ethnologie zur Industrie. Tübingen, 1906. VII, 55 pg. 8°.

329[2358]. E. B. Tylor : Primitive Culture. Researches into the Development of

Mythology, Philosophy, Religion, Language, Art and Custom. Vol. I & II. Fourth
Edition, revised. London, 1903. XII, 502; VIII, 471 pg. 8°.

88[i352]. A. Vierkandt: Naturvölker und Kulturvölker. Ein Beitrag zur Social-

psychologie. Leipzig, 1896. XI, 498 pg. 8°.

3[i7ö]. Theodor Waitz: Anthropologie der Naturvölker. Leipzig, 1860— 1877.

6 Theile. 8°.

Th. i : Über die Einheit des Menschengeschlechtes und den Naturzustand des Menschen.

1859. XII, 487 pg. — Th. 2: Die Negervölker und ihre Verwandten. Ethnographisch und
culturhistorisch dargestellt. Mit einer Karte und sieben Abbildungen. 1860. XXIV, 524 pg. —
Th. 3 & 4: Die Amerikanen Ethnographisch und culturhistorisch dargestellt. l e & 2 C Halfte

mit 2 Karten. 1862. XXXII, 548 pg. ;
XIV, 502 pg. — Th. 5 & 6: Die Völker der Siidsee.

Ethnographisch und culturhistorisch dargestellt, und mit Benutzung der Vorarbeiten des

Verfassers fortgesetzt von Georg Gerland. Abth. 1: Die Malaien. Mit einer Karte.

VI, 194 pg. Abth. 2: Die Mikronesier und nordwestlichen Polynesiër. Mit 2 Karten.

XXXIV, 230 pg. Abth. 3: Die Polynesiër, Melanesier, Australiër und Tasmanier. Mit 2

Karten. XXII, 829 pg. 1865— 1872.

5[243]. : Erster Theil. Zweite Auflage mit Zusatzen des Verfassers vermehrt

und herausgegeben von G. Gerland. Leipzig, 1877. XXXII, 485 pg. 8°.

96[i3Ó5]. Th. Wilson: The Swastika, the earliest known Symbol, and its migrations;

with observations on the migration of certain industries in prehistorie times.

(Front the Report of the U. S. National Museum for 1894, pg. 757— ion, with

plates 1—25 and figures 1—374). Washington, 1896. 8°.

2 [i 6 i]. J. G. Wood: De onbeschaafde Volken, beschreven in hun voorkomen,

zeden, gewoonten, gebruiken enz. Voor Nederland bewerkt door G. H. Rissik.
Met eene voorrede van H. Schlegel. Met houtgravuren naar oorspronkelijke

teekeningen. Bd. I: Afrika. Bd. II: Australië, Nieuw-Zeeland, Polynesië en Azië.

Rotterdam, 1875. 827, 900 pg. 8°.
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4i[6o9]. J. G. Wood: Man and his handiwork. Illustrated. London, 1886. XII,

668 pg. 8°.

2i 9 [i72 3 ]. W. Wundt : Völkerpsychologie. Eine Untersuchung der Entwicklungs-

gesetze von Sprache, Mythus und Sitte. Erster Band, i
er und 2 er Teil; Zweiter

Band, i
er und 2 er Teil (mit 8 Abbildungen im Text). Leipzig, 1900— 1906. XV,

627 pg.; X, 644 pg.; XI, 617 pg.; VII, 481 pg. 8°.

b. Werken en opstellen over bijzondere onderwerpen. ]

)

I.

339(2437]. W. Foy: Sche melartige Kokosnuss-Schaber. (Sonderabdruck aus

Bd. XXXIV [der dritten Folge IVer Band] der Mitteilg. der Anthrop. Gesell-

schaft, Wien, pg 112— 154). Wien, 1904. 8°. (73*2)

258[ i 88o ]. Victor Helm: Das Salz. Eine kulturhistorische Studie. 2 e Auflage mit Nach-
wort von O. Schrader. Berlin, 1901. 105 pg. 8°.

39i[287]. Gustav Klemm: Das Feuer. Die Nahrung. Getranke. Narkotica.
(Allgemeine Culturwissenschaft. Die materiellen Grundlagen menschlicher Cultur).

Mit Portrat des Verfassers und Abbildungen. Leipzig, 1855. 399 pg. 8°.

i87[i6i 5]. Adalbert Ruhn: Die Herabkunft des Feuers und des Götter-
t ranks. Ein Beitrag zur vergleichenden Mythologie der Indogermanen. Berlin,

1859. VIII, 266 pg. 8 .

2oi[i 675]. : Mythologische Studiën. (Herausgegeben von Ernst Kuhn).
Zweiter vermehrter Abdruck. Gütersloh, 1886. IV, 240 pg. 8°.

43[io24]. C. J. Leendertz: De sirih. (Overgedrukt uit het tijdschrift „Vragen van den
Dag”). Leiden, s. d. 15 pg. 8°.

25 [8 12]. L. Lewin: Über Areca Catechu, Chavica Betle und das Betel-
kauen. Mit zwei lithographierten Tafeln. Stuttgart, 1889. VI, 100 pg. 8°.

203(1682]. Gustav Lindner: Das Feuer. Eine culturhistorische Studie. Brünn, 1881.

V, 231 pg. 8°.

383(2927]. Guido List: Die Kunst des Feuerzündens und die Erfindung
des Rades und des Wagens. Mit 8 Figuren. (Illustrierte Zeitung, N°. 3294.
16 August 1906, pg. 278 & 279). Leipzig, 1906. fol.

202(1677]. 0 . T. Mason: The man’s knife among the North American
Indians. A study in the collections of the U. S. National Museum. (From the

Report of the U. S. Nat. Mus. for 1897, pg. 725—745). Washington, 1899. 8°.

32(934], R. T. Pritchett: Smokiana, historical and ethnographical. Illustrated. Lon-
don, 1890. 101 pg. 8°.

1) Ingedeeld volgens het in ’s R. E. M. toegepaste, door wijlen Mr. L. Serrurier uitgevon-

den Systeem van indeeling der voorwerpen: Groep I. Spijs en drank, opwekkende mid-
delen. II. Kleeding en sieraden enz. III. Huishouw en huisraad. IV. Jacht en

visscherij. V. Landbouw en veeteelt. VI. Middelen van vervoer en verkeer.
VII. Handel. VIII. Nijverheid. IX. OoiTogsgereedschap. X. Staat, Maatschappij.
XI. Kunst, muziek, tooneel, kunstnijverheid, spelen en speeltuig enz. XII. On-
derwijs, wetenschap, geneeskunde, godsdiensten. [Verteilt auf Grund des im R. E. M.
angenommenen durch weil. Dr. jur. L. Serrurier aufgestellten Systems für die Einteilung der

Gegenstande: Gruppe I. Speise und Trank, Stimulantia. II. Kleidung, Schmuck etc.

III. Architectur, Hausrat. IV. Jagd und Fischerei. V. Landbau und Viehzucht.
VI. V erkehrs- und Transpo rtmittel. VII. Handel. VIII. Gewerb e. IX. Kriegsgerat.
X. Staat und Gesellschaft. XI. Kunst, Kunstgewerbe, Musik, Theater, Spiele
und Spielzeug. XII. Unter richt, Wissenschaft, Heilkunde, Religion etc.]
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ioó[i393]. 0. Schieweck: Über Saké, das Nationalgetrank der Japaner,
und die bei seiner Bereitung wirksamen Pilze. (Beilage zum Jahresbericht der
evangelischen Realschule I. Ostern 1897). Breslau, 1897. XVIII pg. 8°.

285[2oi9]. M. J. Schleiden: Das Salz. Seine Geschichte, seine Symbolik und seine

Bedeutung im Menschenleben. Eine monographische Skizze. Leipzig, 1875. VIII,

2 36 Pg. 8 °-

334[242o]. W. Wachter: Das Feuer in der Natur, im Kultus und Mythus,
im Völkerleben. Wien und Leipzig, 1904. VI, 166 pg. 8°.

II.

345[257 2]. Georg Buss: Der Facher. (Sammlung illustrierter Monographien, heraus-

gegeben, in Verbindung mit Anderen, von Hanns von Zobeltitz. N°. 14).

Mit 120, zum Teil farbigen Abbildungen. Bielefeld und Leipzig, 1904. 139 pg. 8°.

283[2oï 3]. A. Herz: Tatowirung, Art und Verbreitung. Leipzig, 1900. 179 pg. 8°.

i42[i5oo]. Axel Heikel: Trachten und Muster der Mordvinen. (Praktische

Erganzungsblatter zu dem Werke —). 45 Taf. Helsingfors, 1897. 8°.

71(292]. F. Hottenroth: Trachten, Haus-, Feld- und Kriegsgeraethschaften
der Völker alter und neuer Zeit. Bd. 1 u. 2. Mit 120 Tafeln und zahlreichen

Holzschnitten. 2 e Auflage. Stuttgart, 1884/91. 186 pg.; 217 pg. 4
0

. (319)

I9[Ö5Ó]. A. Lacassague: Les Tatouages. Etude anthropologique et medico-légale.

Avec planches. Paris, 1881. 115 pg. 8°.

372[28i 6]. J. Matthias: Der menschliche Schmuck. Form, Farbe und Anwen-
dung. Ein Beitrag zur Bildung des Geschmacks in hauslichen und gewerblichen

Kreisen. Mit 16 Tafeln Abbildungen. Leipzig, 1870. XVII, 114 pg. 8°.

356[2Ó9i]. Fritz Rumpf: Der Mensch und seine Tracht; ihrem Wesen nach
geschilderd Mit 29 Tafeln. Berlin, 1905. X, 330 pg. 8°.

382[29i6]. Herrmann Schröder: Die künstliche Deformation des Gebisses.
Eine zahnarztlich-ethnologische Studie. Mit 23 Bildern und 3 Tafeln in Vier-

farbendruck. Greifswald, 1906. 116 pg. 4
0

.
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Bozorg, hls de Chahriyar, de Ramhormoz: Livre des Merveilles. Texte Arabe
publié d’après le manuscrit de M. Schefer, collationné sur le manuscrit de

Constantinople, par P. A. van der Lith. Traduction frangaise par L. Marcel
Devic. Avec quatre planches coloriées tirées du manuscrit arabe de Hariri de

la collection de M. Schefer et une carte. Publication dédiée au sixième Con-

grès des Orientalistes. Leide, 1883— 1886. XIV, 310 pg. 4
0

.

87 [1 866]. R. Brandstetter : Drei Abhandlungen über das Lehnwort. (Ex.:

Wissenschaftl. Beilage zum Jahresber. über die Höhere Lehranstalt in Luzern

für das Schuljahr 1899/1900). Luzern, 1900. 70 pg. 8°, (22)

1
)
Volgens opgave van [Nach Aufgabe von] Dr. H. H. Juynboll.
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9o[207i]. R. Brandstetter : Tagalen und Madagassen. Eine sprachvergleichende

Darstellung als Orientierung für Ethnographen und Sprachforscher. (Ex. : Malayo-

Polynesische Forschungen. Zweite Reihe II). Luzern, 1902. 85 pg. 8°. (22)

99[2392], p. J. M. M. van der Burgt : Eléments d’une grammaire Kirundi. (Son-

derabdruck a. d. Mitt. des Sem. für Oriënt. Sprachen zu Berlin. Jahrgang V,

Abt. III. Afrikanische Studiën). Berlin, 1902. 108 pg. 8°.

zokoo]. M. A. Castrén: Elementa grammatices syrjaenae. Helsingforsiae,

1844. VIII, 166 pg. 8°. (277)

4Ó[57i]. B. H. Chamberlain: A simplified grammar of the Japanese lan-

guage. (Modern written-style). London, 1886. VIII, 105 pg. 8°.

47[67 1]- : A romanized Japanese reader: consisting of japanese anec-

dotes, maxims, etc., in easy written style; with an english translation and notes.

Part I: Japanese Text. Part II: English Translation. Part III: Notes. London-
Yokohama, 1886. IX, 106 pg.; VII, 135 pg.; 103, XIII pg. 8°.

iio[5o 7]. Cherokee Advokate, officieel orgaan der Cherokee Indianen. 1883. fol. (137)

97[2 330 ]- G- Conestabile: Alcune osservazioni, sovra il sistema di numerazione
presso i Berberi e gli Aztéchi, e sovra i loro idiomi. (Articolo estratto dal

Giornale Scient. Agr.-Letter.-Art. di Perugia). Perugia, 1866. 16 pg. 8°. (327)

3[28 ii ]. E. Denekamp: Was wissen wir über die Herkunft der japanischen
Sprache? Referat. (Sonderabdruck aus: „Die Wahrheit”. Erste deutsche Zeit-

schrift in Japan. Herausgegeben von Pfarrer Hans Haas. 7. Jahrgang, N°. 2.

Februar 1906, pg. 19—42). Tokyo, 1906. 8°.

6
1 [954]- Dnro. Proeve e ener behandeling der grammatische figuren ten

dienste van hen, die voor de Hoofdakte studeeren. ’s-Gravenhage, 1891. 73pg-8°.

iii[639]. P. P. Roorda van Eijsinga: De Kroon aller Koningen, van Boeharte van
Djóhor, naar een oud Maleisch Handschrift vertaald. Batavia, 1827. 228 pg. &
3 pg. kl. 4°.

4[28o6]. N. J. Evertsz: Compendio de la gramatica del Papiamento, ó sea

método para aprender a hablarlo y a escribirlo en corto tiempo. Curazao, 1898.

107 pg. 8°.

6o[334]. Fac simile’s van eenige Oostersche talen waarin de Bijbel of het Nieuwe Tes-
tament gedrukt is. r bid. fol.

Ó2[2 283]. E. Förstemann: Die Maya-Handschrift der Königl. Bibliothek
zu Dresden. 74 Tafeln in Chromo-Lichtdruck. Leipzig, 1880. 18 pg. 4

0
. (327)

9Ó[2328]. —— : Zur Entzifferung der Mayahandschriften. IV. Blatt 24
der Dresdner Mayahandschrift. Dresden, 1894. 17 pg. 8°. (327)

4i[2286]. R. H. Th. Friedrich: Over inscriptien van Java en Sumatra, voor
het eerst ontcijferd. Batavia, 1857. 99 pg. 4

0
. (327)

9[i93]. H. C. von der Gabelentz: Die Melanesischen Sprachen nach ihrem gram-
matischen Bau und ihrer Verwandtschaft unter sich und mit den Malaiisch-

Polynesischen Sprachen. Zweite Abhandlung. (Des VIII. Bandes der Abh. der

philolog. hist. Cl. der Kgl. Sachs. Ges. der Wissenschaften, N°. 1). Leipzig, 1873.
VI, 186 pg. 8°.

i3[2 28]. Georg von der Gabelentz und A. B. Meyer: Beitrage zur Kenntniss der
Melanesischen, Mikronesischen und Papuanischen Sprachen,
ein erster Nachtrag zu H. C. von der Gabelentz Werke „Die melanesischen
Sprachen”. (Des VII. Bandes der Abh. der philolog. hist. Cl. der Kgl. Sachs.

Ges. der Wissenschaften. N°. IV, pg. 375—541). Leipzig, 1882. 8°.

i[3Ö]. M. J. de Goeje: Over de namen Phoenicië en Kan aan. (Overgedr. uit

de Versl. en Meded. der Kkl. Akad. v. Wetenschappen, Afdeeling Letterkunde,
2e Reeks, Deel I). Amsterdam, 1870. 22 pg. 8°. (90)
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74[n75]. J. Groneman: Javaansch dialekt van Dërmajoe (Indramajoe). (Over-
gedr. v. h. Tijdschr. voor Ind. T.-, L. en Vlkk., deel XXXVI). Batavia-Solo,

1893. 19 Pg- 8°. (100)

82[i3ó8]. H. Hendriks: Het Bureesch van Masarète. (Uitgeg. door het Kkl. Inst.

voor de T.-, L.- en Vlkk. van Ned.-Indië). ’s-Gravenhage, 1897. 176 pg. 8°.

8[i92], Franz Hernsheim: Beitrag zur Sprache der Marshall-Inseln. Mit 30
Skizzen. Leipzig, 1880. 49 pg. 8°.

i4[2Ö3]. J. J. Hoffmann: Japansche woorden en de daarachter staande beteekenis

in het Portugeesch. Manuscript. 8°. (274)

3Ó[S43]. : Over de beoefening der Nederlandsche taal in -Japan.
(Overgedr. uit Versl. en Meded. der Kkl. Akad. v. Wetensch., Afd. Letterkunde,

Deel VII). Amsterdam, 1863. 8 pg. 8°. (274)

43[s 6 s]. : Mededeeling aangaande de Chineesche matrijzen en
drukletters, krachtens magtiging van Z. M. den Koning en op last van Z. E.

den Minister van Staat, Minister van Koloniën J. J. Rochussen vervaardigd

onder toezicht van den hoogleeraar J. Hoffmann. (Uitgeg. door de Kkl. Akad.
v. Wetensch.). Amsterdam, 1860. 16 pg. 8°.

4S[ 5 6 7 ]- — * Das Buch von tausend Wörtern; aus dem Schine-

sischen, mit Berücksichtigung der Koraischen und Japanischen Übersetzung, ins

Deutsche übertragen. Leiden, 1840. 27 pg. fol.

5 [
IO S]‘ de Hollander: Handleiding bij de beoefening der Maleische
Taal- en Letterkunde, voor de kadetten van alle wapenen, bestemd voor
den dienst in Nederlandsch-Indië. Derde, verbeterde druk. Breda, 1864. VIII,

362 pg. 8°.

i5[288]. K. F. Holle: Oud- en Nieuw-Indische Alphabetten. Tabel. Bijdrage

tot de Palaeographie van Nederlandsch-Indië. (Uitgeg. door het Batav. Genoot-
schap v. Kunsten en Wetensch.). Batavia-’s-Gravenhage, 1882. 20 pg. 8°. (312)

Ó9[Ó29]. A. Hovelacque: La linguistique. (Bibliothèque des Sc. contemp.). Paris,

1878. XI, 365 pg. 8°.

io6[2Ó23]. Homer B. Hulbert: The Korean Language. (From the Smiths. Report
for 1903, pg. 805—810. N°. 1538). Washington, 1904. 8°. (276)

95[2 289]. E. Hultzsch: South-Indian Inscriptions. Tamil Inscriptions of Raja-

raja, Rajendrachola, and others in the Rajarajesvara temple at Tanjavur. Vol. II,

Part I. Inscriptions on the walls of the Central Shrine. With four plates. Madras,

1891. 119 pg. 4°. (327)

7[i8o]. F. M. Hunter: A grammar of the Somali Language; together with a

short historical notice, and a few exercises for beginners; concluding with an

English-Somali and Somali-English Vocabulary. Bombay, 1880. XXVIII, 181 pg. 8°.

2 [ó4 ]. L. J. F. Janssen: Toespraak ter opening van de alg. Verg. der Maat-
schappij der Nederl. Letterk. op den 17 Juni 1852, 16 pg.; 16 Juni '53,

15 pg. en 21 Juni 1860, 18 pg. Leiden. 8°.

28[4io], J. B. Jones: Elementary Arithmetic in Cherokee and English,
designed for beginners. Tahlequah, 1870. 61 pg. 8°. (137)

78[i222], A. C. Kruyt: Woordenlijst van de Baree-Taal gesproken door de
A Hoeren van Centraal Celebes beoosten de rivier Poso, bene-
vens de Topebato- Alfoeren bewesten genoemde rivier. (Uitgeg.

door het Koninkl. Inst. voor de T.-, L.- en Vlkk. van Ned.-Indië). ’s-Gravenhage,

1894. 122 pg. 8°.

88[i9ii]. W. von Landau: Neue Phönicische und Iberische Inschriften
aus Sardinië n. (Sep.-Abdruck aus: Mittheil. der Vorderas. Ges. 1900. 3;

5. Jahrgang). Mit 6 Tafeln. Berlin, 1900. 4 pg. 8°. (146)
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93[2i44]. W. von Landau: Bei trage zur Altertumskunde des Oriënt s. III. Die
Stele von Amrith. Die neuen phönicischen Inschriften. Leipzig, 1903. 29 pg. 8°. (146)

29[4i2]. R. Lange: Altjapanische Frühlingslieder aus der Sammlung
Kokinwakashu. Übersetzt und erlautert. Berlin, 1884. XXII, 112 pg. 8°.

55Ü798]. K. F. H. Langen: Handleiding voor de beoefening der Atjehsche
taal. (Uitgeg. door het Kkl. Inst. voor de T.-, L,- en Vlkk. v. Ned.-Indië).

’s-Gravenhage, 1889. IX, 158 pg. 8°. (164)

49[i247]. J. van Leesten: Predikatie op Ps. 121 : 1 & 2; gedaan in de Sing-
naleese Taal te Colurabo. Manuscript, in ’t Singhaleesch geschreven. 8°. (144)

42[5Ó4]. J. Marshraan: Elements of Chinese Grammar, with a preliminary dis-

sertation on the characters, and the colloquial medium of the Chinese and an
appendix containing the Ta-Hyoh of Confucius with a translation. Serampore,

1814. VII, 566, 56 pg. 4°.

53[786]. B. F. Matthes: Eenige proeven van Boegineesche en Makassaar-
sche poëzie. (Uitgeg. vanwege het Kkl. Inst. voor de T.-, L- en Vlkk. v.

Ned.-Indië ter gelegenheid van het Zesde Intern. Congres der Oriëntalisten te

Leiden). ’s-Gravenhage, r883. 62 pg. 8°.

54(787]. : Boegineesche en Makassaarsche legenden. (Overgedr. uit

de Bijdragen tot de T.-, L.- en Vlkk. v. Ned.-Indië. 4
e Volgr., Xe DL, 4

e Stuk).

’s-Gravenhage, 1885. 64 pg. 8°. (157)

103(2513]. J. H. Meerwaldt: Handleiding tot de beoefening der Bataksche
taal. Leiden, X904. XIV, 174 pg. 8°. (164)

75(1194]. Franz Misteli: Charakteristik der hauptsachlichsten Typen des
Sprachbaues. Neubearbeitung des Werkes von H. Steinthal (1861). (Abriss

der Sprachwissenschaft. Zweiter Teil). Berlin, 1893. XXVI, 612 pg. 8°.

10(197], F. Müller: Grundriss der Sprachwissenschaft. Bd. I: Einleitung in

die Sprachwissenschaft. Die Sprachen der wollhaarigen Rassen. —• Bd. II: Die
Sprachen der schlichthaarigen Rassen. — Bd. III: Die Sprachen der lockenhaa-
rigen Rassen. — Bd. IV. 1 Abtheilung: Nachtrage zum Grundriss aus den Jahren
1877— 1887. Wien, 1877— 1888. 8°.

108(2808]. N.: Woordenlijst en Zamenspraak in de Nederlandsche en
Curagaosche Landstaal. Curagao, 1891. 82 pg. 8°. (69a)

92(1462]. A. Penafiel: Fabulos de Esopo en idioma mexicano. México, 1895.

37 Pg- 8°. (166)

37(545]. A. Pfizmaier: Über japanische Dialekte. (Sep.-Abdruck aus dem Octo-
berhefte des Jahrg. 1876 der Sitzber. d. phil.-hist. Cl. der kais. Akad. der

Wissenschaften LXXXIV. Bd.). Wien, 1877. 78 pg. 8°.

51(760]. J. C. Pilling: Bibliography of the Siouan languages. (Buil. Smiths.
Inst.). Washington, 1887. V, 87 pg. 8°.

52(761]. : Bibliography of the Eskimo language. (Buil. Smiths. Inst.).

Washington, 1887. 116 pg. 8°.

71(1162]. : Bibliography of the Athapascan languages. (Buil. Smiths.

Inst). Washington, 1892. XII, 125 pg. 8°.

72(1168], Samuel A. Lafone Quevedo: Instrucciones del Museo de La Plata
para los colectores de vocabularios indigenas. (Ex. Revista del

Museo de La Plata- del tomo III, pag. 401 y siguientes). La Plata, 1892. 8°. (137)

73(1172], •: El Verbo. Estudio filológico-gramatico. (Revista del Museo de La
Plata. Estracto del tomo III, pag. 249 y siguientes). La Plata, 1892. 8°. (don. auct.)

77(1208]. W. Meijer Ranneft: Verklaring van de meest bekende Javaansche
raadsels in proza. (Verhandelingen v. h. Batav. Genootschap v. Kunsten en
Wetensch. Deel XLVII, 2 e stuk). Batavia-’s-Gravenhage, 1893. 104 pg. 8°. (80)
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io9[284o]. A. C. Reinhardt: What has been done with one deaf child in his
own home. (Repr. from the Journ. of Proc. and Addresses of the Nat. Educa-
tional Association, pg. 901—903). New York, 1905. (315)

26(384]. F. L. 0 . Roehrig: The language of the Dakota or Sioux Indians.
(From. the Report of the Smiths. Inst. for 1871). Washington, 1872. 19 pg. 8°. (97)

85[i428]. S. H. Schaank: Het Loeh-Foeng Dialect. Leiden, 1897. 226 pg. 8°. (164)

3i[5oi]. A. Schiefner: M. A. Castrén’s Versuch einer Jenissei-Ostj aki-
schen und Kottischen Sprachlehre, nebst Wörterverzeichnissen
aus den genannten Sprachen. (Im Auftrage der Kaiserl. Akad. der Wis-
sensch. herausgegeben). St. Petersburg, 1858. XIX, 125 pg. 8°. (277)

32[502]. —-—: M. A. Castrén’s Wörterverzeichnisse aus den Samojedi-
schen Sprachen. (Im Auftrage der Kaiserl. Akad. der Wissensch. bearbeitet).

St. Petersburg, 1855. XXXIV, 404 pg. 8°. (277)

33[5°3], : M. A. Castrén’s Grammatik der Samojedischen Sprachen.
(Im Auftrage der Kaiserl. Akad. der Wissensch. herausgegeben). St. Petersburg,

1854. XXIV, 608 pg. 8°. (277)

34[504]. : M. A. Castrén’s Grundzüge einer Tungusischen Sprach-
lehre nebst kurzem Wörterverzeichniss. (Im Auftrage der Kaiserl.

Akad. der Wissensch. herausgegeben). St. Petersburg, 1856. XVI, 139. pg. 8°. (277)

66[io44], G. ScMegel: Chinese Loanwords in the Malay Language. (Extrait

du Vol. I du T’oung pao). Leide, 1890. 15 pg. 8°. (266)

98(2344]. L. Serrurier: Prof. Schlegel’s zoogenaamde critiek van het Ja-
pansch-Nederlandsch en Japansch-Engelsch Woordenboek Deel

III, in de Bijdragen tot de T.-, L.- en Vlkk. van Ned.-Indië, 5
e Volgr., 8 e Deel,

pg. 33 en volgg., beantwoord. ’s-Gravenhage, 1893. 8 pg. 8°.

35(536]. Gust. Seyffarthi: Rudimenta hierogly phices. Cum 36 tabulis lithogra-

phicis. Lipsiae, 1826. 97 pg. kl. 4°.

44(566]. Ph. F. v. Siebold : Tsian dsü wên sive mille literae ideographicae.
Opus sinicum origine cum interpretatione Kooraiana, in peninsula Kooraï impres-

sum. In lapide exaratum a sinensi *J*I15
Ko Tsching Dschang.

Lugduni Batavorum, 1883. 21 pg. 4
0

.

67(963]. S. M. A. da Silva: Diccionario de Portuguez-Tétum. Macau, 1889.

VIII, 431 Pg- 8°. (137)

68(964]. : Catecismo da Doutrina Christa em Tétum. 1

)
Macau, 1885.

XIII, 142 pg. 8°. (137)

107(2807]. Alfr. F. Sintiago: Gramatica corticoe di Idioma Papiamente.
Curazao, 1898. 32 pg. 8°.

102(2499]. Statistics of Speech teaching for 1904. Philadelphia, Penna., 1904.

20 Pg- 8°. (315)

100(2416]. Stoetzer: Deutsche Lieder in Englischem Gewande. Gesammelt
für die Freunde der Englischen Sprache. Zum Gebrauche beim Unterricht und
zum eignen Studium. Bützow i. M., 1904. VIII, 76 pg. 8°.

89 (
i 935 ]- Taalkaart van de Minahassa. Schaal 1:375000. Batavia, s. d. 1 blad. (80)

56(300]. Sourindro lffohun Tagore: Victoria-Gitimala, or a brief history of

England, in Bengali verses composed and set to music in commemoration

of the assumption of the Imperial title by Her most gracious Majesty the Queen
Victoria. Part I. Calcutta, 1877. 8°. (298)

1) Volgens aanteekening van [Nach einen handschriftlichen Notiz von] Dr. H. F. C. ten

K a t

e

de taal [die Sprache] der Erna Belo in Central Timor.
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S7[3°i]- Sourindro Mohun Tagore: English verses set to Hindu Music in honor
of His Royal Highness the Prince of Wales. Calcutta, 1875. 156 pg.
8°. (298)

58[7 15]. : Roma-Kavya, or a short sketch of roman history, from the earliest

days of antiquity to the present time, in sanskrit verse. Calcutta, 1880. 91 pg. 8°. (298)

59[7 1 6]. : The „National Anthem”. Translated into Sanskrit and Bengali

verse; and set to twelve varieties of Indian melody. Calcutta, 1882. 32 pg.
4°. oblong. (298)

38[s 56]. Tahiti Dialect of the Polynesian languages. A grammar of the —

.

Tahiti, 1823. 43 pg. 8°.

io4[2545]. W. Thalbitzer: A phonetical study of the Eskimo Language
based on observations made on a journey in North Greenland
1900—1901. With a historical introduction about the East Eskimo, a compa-
rison of the Eskimo dialects, a new collection of Greenlandic Folk-tales, songs

and music, and a map of the Eskimo territories. (Reprint from Meddelelser om
Gr0nland, Vol. XXXI). Copenhagen, 1904. XVII, 405 pg. 8°. (300)

io5[2Ó22]. Cyrus Thomas: Central american hieroglyphic writing. (From
the Smiths. Rep. for 1903, pg. 705—721; with plates I—III, N°. 1532). Washing-
ton, 1904. 8°. (276)

65[io43]. H. N. van der Tuuk: Klassiek maleisch? (Overgedr. uit de „Ind. Gids”,

Deel I, pg. 974—980). Amsterdam, 1886. 8°.

9i[2i2i]. F. Wachli: Sprichwörter und sprichwörtliche Redensarten.
Aarau, 1901. VI, 88 pg. 8°.

271409]. Wetten der Cherokee Indianen; gedrukt in de Cherokee taal. 1881. 335 pg.
8°. (137)

84[i382]. W. A. A. Williams: Dictionary of the New Zealand Language to
which is added a selection of colloquial sentences. Third Edition with numerous
additions and corrections and an introduction. London, 1871. XV, 267 pg. 8°.

79[i234]. A. Zellich: Almanach de poche a 1 ’usage du Levant pour 1 ’an-

née 1894. Constantinople, 1894. 8°. (241)

b. Geschriften, werken en schoolboeken in, of betreffende de

talen van Nederlandsch-Indië.

a. Maleisch.

1

1

3[3 1 98]. Abdoellah Bin Abdeikader Moensji. (Auto-Biographie van —). Onveranderde
uitgave. Leiden, 1882. 557 pg. 8°.

i 84[3°8°]- q-cO (*^:> ^ aJlól

jfcoxit lX—2>!*i_5 ^!c q-éI/ i_jLxL jJLXjO

*1

(jyof ^LsCi «Ut t&j LiLj JUL ij-l! Jwtolaj!

J.

’S? yyd jjx:! aJJSj O

Ahmed bin Soelaiman Kamal Pasja : Pada mënjatakan hoekoem djimac

dëngan isterinja. (Maleische ars amandi). (Steendruk). Mekka, 1308 Hedjra,

44 blz. groot 8°.

i86[3o82]. Hetzelfde werk als i84[3o8o]. (Steendruk). Mekka, 1308 Hedjra, 100 blz. 8°.

1) Het catalogiseeren dezer drukwerken nam op zich [Das Katalogisieren dieser Werke, etc.

übernahm] Dr. H. H. Juynboll.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 21
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24i[3i37]. Dari Hal Djenis-Djenis ilmoe kepandaijan orang Airopah. Tjitakan jang
ketiga. (Over verschillende wetenschappen der Europeanen). 3

e druk. Betawi,
i8 75- 43 Pg-

8°-

224[3 I2 °]- Voü! 'éS’ii ,-Jj Lsfj e-ilb"

dt lO&xlyJjjj) y>blj Ai
J. van Duyn: Kitab edja dan batja bagi anak-anak jang baroe moelai bel-

adjar. i
e en 2 e stukje. Batavia, 1877 & 1878. 26 & 30 pg. 8°.

245[3i4i], Beberapa Tjeritera Peroepamaan. Dierenverhalen enz. (Herziening).

Betawi, 1877. 38 pg. 8°.

i82 [3°7 8 ]- u«L^J q-el> Q^C^:>^jA-i_i ((jvs^LxJi gJC-ï) i^A— £-JL_a«j <id_j.—it

^Lxj' aüdf jij wALJiJij Db tcLwTw ^b
y
ib x * j, \ lA-5

Öt yv*Lw-D LgJ

Fath al carifina. Maleisch boek over den Islam. (Steendruk). Mekka (?), 1309
Hedjra. 141 blz. 8°.

8o[i 29o]. i iL-X-L x-A-g-dl AjI^—s ^AaLL+jAju L-ilb" iA-S1

o_cl> ^cA—

A

j^o \ix*w &I5! j.jjLo Lw^-j q—ej ^^yCg^>y>o

i3j& jLtT £J Jrfj Q^bbo xlï ^Lo

Ls^uè—jj liAwdj icjyüt i^bL^Uw ^JL*j bJS (jdi! qLxUT

dr yyd ^Loj^t (sic) SiA/o

Fawa’id al bahijat, Maleisch boek over den Islam. (Steendruk). Mekka,

1309 Hedjra. 96 blz. 8°.

2i9[3ii5]. J. R. P. F. Gonggrijp: Hhikajat Kalila dan Damina. Tersalin dari

pada noschat Malajoe. (Geschiedenis van Kalila en Damina.) i
e druk. Leiden,

1876. 449 pg. 8°.

22i[3ii7]. : Aanteekeningen op de Hhikajat Kalila dan Damina.
s. 1. et s. d. 55 pg. 8°.

244[3i4o]. : Kitab Pengadjaran akan goena anak-anak jang baharoe tahoe

membatja, terkarang oleh —
.

(Tertjitak katiga kalinja). Diobah akan rangkaian

hoeroef dan lain-lain oleh D. Gerth van Wijk. (Leerboek bevattende dieren-

verhalen etc.) Betawi, 1879. 35 pg. 8°.

2 57[3 I 53]- N. Graafland: II mu Hitongan guna sakalijen orang jang suka bertam-

bahkan pengenalan akan hitongan (Maleisch rekenboek). Tweede druk. Batavia,

ï 872. 173 pg. 8°.

233[3 1 29]- J* Habbema: Boenga Rampai ia-itoe berbagai-bagai tjeritera. (Bloem-
lezing uit Maleische verhalen). Betawi, 1880. 44 pg. 8°.

239[3 I 35]* L. K. Harmsen: Kitab akan di batjai. (Leesboek voor de school).

Betawi, 1881. 39 pg. 8°.

2 3Ó[3i32]. : Serba djenis Peladjaran. (Geïllustreerd schoolboek, allerhande

lessen bevattende). Betawi, 1877. 70 pg, 8°.

8i[i299]. Hikajat Djojosemadi: Tjeritera dari pada wajang-orang bagei perindoean

Sri Baginda jang di pertoewan besar Kangdjeng Sultan jang bersemajam di atas

tachta karadjaan di negeri Jogjakarta. (Maleische tekst van de wajang wong
lakon Djojosemadi, Djokjakarta.) s. d. 4 deelen, resp. 12, 18, 16 en iópg. 8°.
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189O85]. Gb yLwj ».Ac. jJJt xJJf SiAaJO Sj^LX-* q£l> 0jj aJLwj

’(& ^-Lvj ü-jTc nLS Js*° olij (_5>i qIo
iF^f. c5>>

Hikajat nabi bërtjukur 1

)
(Verhaal hoe Mohammed zich liet scheren) en

Hikajat nabi wafat (De dood van Mohammed). (Steendruk). 76 blz.

252[3i48]. Hikajat si Saridin. (Geschiedenis van Saridin.) Omwerking van 26o[3 15 6].

Betawi, 1876. 31 pg. 8°.

2 55 [3 I 5 1 ]- K
;

F - HolIe: Kitab pada menjatakan hal menanamkan padi dan
lain-lain tanam-tanaman, tersalin pada bahasa Malajoe oleh D. Gerth
van Wijk. (Het werk van Holle, zie 2 2 8[3i24] over de rijstcultuur, door
D. Gerth van Wijk in ’t Maleisch vertaald). Betawi, 1876. 48 pg. 8°.

228[3I24]. aJj' jL_=> qVLo/i lVJs 'r̂ -ï ojj-w qjJ

0-S^! jy. |j-x—

ï

E. Th. van Delden o^L. &L-w y*^_wJb ^Jè

D. Gerth van Wijk cXitS" ol-w yJ

'S? A
K. F. Holle : Nota over de Rijstkultuur van —

;

voor Sumatra bewerkt door

D. Gerth van Wijk. Twee ex., het eene in Arabische, het andere in Lat.

karakters gedrukt. Batavia, 1877. 40 pg. 8°.

25o[3i4Ó]. Kitab jang bergoena kapada kanak-kanak jang hendak beladjar membilang.
(Maleisch rekenboekje met Latijnsche karakters gedrukt). 5 deden. Batavia,

1881—1882. 35 pg., 83 pg.; V, 30 pg., 56 pg., 55 pg._8°.

i9[32o]. Kitab menarangkan perda-awalan 2
)

ija itoe daa’wa dan djawab. (In

Latijnsche karakters gedrukt). Hetzelfde werk als 23[324]. Batavia, 1861. 19 pg.
8°. (321)

23[324]. L_jjb> (jb J^ysb jjollj
t

yCcrL^ i_jL_xy Kitab mënërangkan

përda
cwaan ja itoe da

cwa dan djawab. (Over rechtspraak). In Arab. karakters.

Batavia, 1861. 21 pg. 8°. (321)

2
1 [322 j. l'gJójl Oendang-oendang panghoeloe. (Wetboek van den panghoeloe).

(Mënangkabauwsch). In Arabische karakters gedrukt. Batavia, 1860. 6 pg.
8°-

(3 21 )

1 7[3 x8]. Kitab oendang-oendang mendirikan penghoeloe. In Latijnsche karakters gedrukt.

Hetzelfde werk als 2i[322]. Batavia, 1860. 8 pg. 8°. (321)

2 2[3 23]. wyiai- Db j»Uj 1 S^LXL,! yj[XÏ Kitab oendang-oendang mëndiri-

kan imam dan chatib. (Wetboek over het benoemen van den imam en chatib.)
In Arabische karakters. Batavia, 1861. 24 pg. 8°. (321)

i8[3I9]. Kitab oendang-oendang mendiriekan Imam Chatieb. In Latijnsche karakters.

Hetzelfde werk als 22[323]. Batavia, 1861. 26 pg. 8°. (321)

2o[32i]. Kitab pengadjaran basa Malajoe. (Leerboek voor de Maleische taal.)

Betawi, 1856. 42 pg. 8°. (321)

1) Van dit verhaal bezit ’s Rijks Ethnogr. Mus. een handschrift, dat in den Catalogus van
Borneo beschreven zal worden. Zie verder over beide verhalen: Dr. H. H. Juynboll, Catal.
der Maleische en Sund. handschriften der Leidsche Universiteitsbibliotheek,
1899, pag. 186 en 188 en Dr. H. H. Juynboll, Eene Mohammedaansche legende.
(Tijdschr. v. Ned.-Indië, 1901, p. 376 e. v.)

2) Lees: përda
cwaan.
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24[32 5]. ^\jy iïjjw bOycs- qjLxT Kitab tjinta (sic)

soerat roepa-roepa sërta pitoewah dan pëngadjaran jang bërbagai. (Verschillende
geschriften en fetwa’s en allerlei lessen). Met Arabische karakters gedrukt. Batavia,

1861. 46 pg. 8°. (321)

16(31 7]. Kitab tjonto soerat roepa-roepa serta pitoeah dan pëngadjaran jang ber-

bagei. Met Latijnsche karakters gedrukt. Hetzelfde als 24(325]. Batavia, 1861.

40 pg. 8°. (321)

249(3145]. J. L. Martens: Kitab pada menjatakan Ilmoe menjoerat behasa Me-
lajoe dengan hoeroef arab. (Leerboek om Maleisch met Arabische karakters te

schrijven). Betawi, 1877. VII, 118 pg. 8°.

... O -

226(3122]. %£/« j. Micola: Lotgevallen

van vijf Toemenggoengs. Met Arabische karakters gedrukt. Batavia, 1880.

42 pg. 8°.

248(3144]. R. Brons Middel: Beberapa hitoengan akan dipergoenaken di sekola Melajoe.

Kitab jang pertama. (Rekenboekje, i e deel). Betawi, 1881. 24 pg. 8°.

172(3068]. ^bsuSt «JÜIiAac qJ lX-wj! Mohammed Arsjad

bin Abdallah al Bochari, Sabil al mohtadina. (Maleisch fiqhboek.)

Steendruk. Cairo (?), Deel I, 265 pg. 1307 Hedjra; deel II, 1308 Hedjra, 279
pg. hoog 4°.

11(216]. &jbG> i-Ajflj jjhLo G. K. Niemann: Bloemlezing uit Malei-

sche Geschriften. i
e stuk, derde druk. ’s-Gravenhage, 1878. 51 pg. 8°.

2 e stuk, tweede druk. ’s-Gravenhage, 1878. 32 pg. 8°.

302(3209]. J. A. C. Oudemans: Ilmoe alam of Wereldbeschrijving voor de
inlandsche scholen. Eerste stukje. Tweede druk. (Over den vorm der aarde en
der maan, over de jaargetijden, de moessons, de tijdrekening en de eklipsen).

Batavia, 1879. VIII, 127 pg. 8°.

2 59 [3 I 55 l-
: U moe Alam dikarangken pada bahasa Melajoe oleh A. F. von

de Wall. (Kosmographie). Maleische vertaling in Latijnsche karakters van het

vorige. Betawi, 1880, VIII, 152 pg. 8°.

264(3161]. Pëngadjaran dari pada Elmoe Boemi. (Natuurkundige Aardrijkskunde).

Omwerking. Betawi, 1876. 24 pg. 8°.

64(1042]. Peraturan Policie. (Politieregeling). Batavia, 1872. 16 pg. 8°.

246(3142]. J. G. F. Riedel: Inilah pintu gerbang pengatahuwan itu apatah

dibukakan guna orang-orang padudokh tanah Minahasa ini. (2
e stuk: Aardrijks-

kunde. 3
e stuk: Geschiedenis der Minahassa. io e stuk: Geschiedenis.) Batavia,

1874. 14 pg.; 25 pg.; 62 pg. 8°.

262(3158]. Roepa-roepa peladjaran pada memboekaken akal anak-anak. (Allerlei lessen

voor de school. 2 e druk). Betawi, 1881. 27 pg. 8°.

260(3156]. Saridin, Soeatoe tjerita di-boeat pëngadjaran. (Oorspronkelijk Maleisch

verhaal: Geschiedenis van Saridin). Batavia, 1866. 22 pg. 8°.

40(558]. Sürat segala masmür tersjPr, barang püdjijan jang lajin. (Maleische vertaling

der Psalmen; met de zangwijzen). Haarlem, 1822. 224 pg. ; 42 pg. 8°. (326)

237(3133]. Tjarito-tjarito senderan pangadjaran kapada manosia. (Maleische dierenfabels).

Batavia, 1867. 34 pg. 8°.

298(3205]. Tjonto-tjonto toelissan dengan hoeroef Wolanda. (Schrijfvoorbeelden in Hol-
landsch schrift). Buitenzorg, 1875. dw. 12

0
.

234[3 I 3°]- J- L van der Toorn: Kitab pembatjaan dari hal perbilangan ilmoe

alam. (Natuurkundige Aardrijkskunde). Betawi, 1881. 41 pg. 8°.
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232[3ï28]. J. L. van der Toorn dan L. K. Harmsen: Pada menjataken beberapa peladjaran

Ilmoe Saraf. (Taalboekje). Betawi, 1880. 47 pg. 8°.

247(3143]. : Pada menjatakan sagala hal-ahwal Ilmoe Petjahan.
(Rekenboekje). Betawi, 1877. 74 pg. 8°.

: Ilmoe Petjahan persapoeloehan. Betawi, 1879. 65 pg. 8°.

: Ilmoe Bilangan jang boleh habis dibahagi dan lain sabagainja. Betawi,

1879. 42 pg. 8°.

: Pada menjatakan peladjaran berhitoeng. (Kitab jang pertama). i
ste stuk.

Betawi, 1880. 32 pg. 2 e stuk, Betawi, 1881. 28 pg. 8°.

256(3152]. Tsahiboel Hikajat ja-itoe roepa-roepa tjeritera deri pada perdjalanan intje

Nanggoeng di poeloe-poeloe hindia wolanda terkarang olehnja pada goena midras

Malajoe. (De lotgevallen van Intje Nanggoeng in Indië, Maleische verhalen).

Betawi, 1877. 67 pg. 8°.

12(217]. H- N' van ^er Tuot: Maleisch leesboek in Arabische karakters gedrukt.

(Uitgeg. door het Koninkl. Inst. voor de Taal-, Land- en Volkenk. van Ned.-

Indië). Tweede druk. ’s-Gravenhage, 1876. VIII, 59 pg. 8°.

231(3127]. : Maleisch Leesboek voor eerstbeginnenden en meergevorderden.

6e stukje. (De Pandja-Tanddran door Abdullah ben Abdilqadir). Derde
druk. Leiden, 1881. XXVIII, 148 pg. 8°.

251(3147]. J. A. Uilkens: Hikajat Djahidin, dikarangken pada bahasa melajoe

oleh A. F. von de Wall. (Geschiedenis van Djahidin uit het Holl. vertaald).

Betawi, 1879. 80 pg. 8°.

263(3160]. A. F. von de Wall: Berbagai-bagai tjeritera. (Allerlei verhalen).

Betawi, 1876. 48 pg. 8°.

220(3116]. : Hikajat Aladin. (Geschiedenis van Aladin.) Geïllustreerd. Be-

tawi, s. d. 30 pg. 4
0

.

253(3149]. : Hikajat Sinbad. (Geschied, van Sindbad.) Betawi, 1876. 24pg. 8°.

254(315°]. : Ilmoe Perhitoengan, terkarang pada bahasa wolanda oleh

Swartwolt, dan diobah oleh J. Schmal dan dikarangkan pada bahasa Melajoe
oleh — . Rekenboek uit het Holl. vertaald. Betawi, 1879. 52 pg. 8°.

2 35 [3 I 3 1 ]. • Kesah pelajaran nachoda Bontekoe. (De reis van Kapitein

Bontekoe). Betawi, 1876. 87 pg. 8°.

225(3121]. t AJji i_\—lJj lXJSjO

O O 5

jjO qÏ In Arabische karakters gedrukt. Batavia, 1297 (Hedjra). 70 pg. 8°.

240(3136]. A. F. von de Wall: Kesah pelajaran seorang perampoewan mengoelilingi

boemi. (Verhaal van de reis van eene vrouw naar Borneo.) Betawi, 1877. 59 pg. 8°.

238(3134]. : Kesah pelajaran seorang perampoewan mengoelilingi boemi. (Verhaal
van de reis eener vrouw naar Sumatra.) Met Latijnsche karakters gedrukt.

Betawi, 1878. 39 pg. 8°.

222(3118]. : Maleisch Leesboek voor Inlan-

ders. i e stuk. Hikajat Bachtijar. In Arab. karakters gedr. Batavia, 1881. 93 pg. 8°.

230(3126]. (j3L> ^ ó t. oijl : Maleisch Leesboek voor

Inlanders. 2 e stuk. Hikajat Masjhoedoe’lhak. In Arab. karakters gedrukt. Batavia,

1882. 85 pg. 8°.

242(3138]. -—•— : Maleisch Leesboek voor Inlanders. Eerste stuk. Hikajat
Bachtijar. (Geschiedenis van Bachtijar). Hetzelfde als 222(3118]. In Lat. karak-

ters gedrukt. Batavia, 1880. 95 pg. 8°.
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2420(3 138a] A. F. von de Wall: Maleisch Leesboek voor Inlanders. Tweede
stuk. Hikajat Masjhoedoe’lhakkoe. (Verkorte Geschiedenis van Masjhoedoe’lhakkoe).
Hetzelfde als 230(3126]. In Lat. karakters gedrukt. Batavia, 1880. 85 pg. 8°.

243[3 1 39]- : • Derde stuk. Hikajat Indera Bangsawan. (Geschiedenis van
Indera Bangsawan.) Batavia, 1881. 70 pg. 8°.

2

2

9[3 1

2

5 ]* ’£—>
o- - o y ~o

O3O : Tjakap 2 Rampai 2 bahasa malajoe

djohor, terkarang oleh Hadji Ibrahim. (Maleische samenspraken.) Met Arabische
karakters gedrukt. Betawi, 1875. l 7% Pg- 8°-

258(3154]. D. Gerth van Wijk: Hikajat si-Am in. (Geschiedenis van Amin.) Herzien
door — . Betawi, 1880. 44 pg. 8°.

261(3157]. : Pada menjatakan Oekoeran dan timbangan persapoe-
loehan. (Rekenboek). Betawi, 1878. 54 pg. 8°.

b. Bataksch.

126(3021]. W. F. Betz: Pamoekaan ni parbinotoan ni etongani ima sada boekoe
etongan toe dakdanak di bagasan hata Ankola. (Rekenboek in het Ankolaasch
dialect.) Batavia, 1871. 48 pg. 8°.

313(3189]. Dja Sian: Boekoe etongan mandailing etongan ni dakdanak di medja n°. 1.

(Mandhelingsch Rekenboekje voor de hoogste klasse.) Batavia, 1868. 26 pg. 8°.

314(3190]. W. Iskander: Barita na marragam na ni soeratkon ni J. R. P. F.

Gonggrijp di ata mandailingkon. (Mandhelingsche vertaling van het Maleische

leesboek van Gonggrijp. Zie boven 244(3140].) Batavia, 1868. 94 pg. 8°.

117(3191]. : Si-Boeloes-Boeloes, Si-Roemboek-Roemboek

,

sada

boekoe basaon (Bataksch leesboek). Batavia, 1872. 39 pg. 8°.

118(3x92]. : Taringot di ragam ragam ni parbinotoan dohot sinaloan ni alak

Eropa di ata mandailingkon. (Mandhelingsch leesboek). Batavia, 1873. 47 pg. 8°.

128(3023]. Onma barita tingon binatang-binatang bahatna lima poeloe pitoe ragam,
di ata mandailingkon Radja Bagindo. (Mandhelingsche dierenverhalen). Batavia,

1868. 44 pg. 8°.

127(3022]. Radja Laoet, Barita Sipaingot di ata mandailing. (Mandhelingsch schoolboek).

Batavia, 1873. 36 pg. 8°.

IX 9[3 r 93]- x *<• ''£> ^ '"Ö ' \ =3> O •< 5? x \ 3^

'bo cjoxxoc o r~7 'SZ oc^ö\ '^r~7’c~= o
A. Schreiber: Beknopt onderrigt omtrent het menschelijke ligchaam in de Man-
dhelingsche taal. Batavia, 1876. 85 pg. 8°.

130 (3025 ].
cox^* 5^ =SO 5^ =50 "b'bO =3- \

O 7~7 "“£> x \ 7-7 5Z OC'bOt/] 5?

OC^\ <.7^00
: Twaalf Vertellingen uit het Hoogduitsch overgebragt in de Mandhe-

lingsche taal. Batavia, 1876. 68 pg. 8°.

124(3194]. Si Pangiring Dohot Si Mengakh: Boekoe basaon ni dakdanak di sikola. Di

ata mandailingkon. (Mandhelingsch leesboek voor de scholen). I & II. Batavia,

1873. 26 & 3 2 Pg- 8°-

12 5(3 195]. Si Saridin, Sada barita amboen parsipodaan. (Bataksche vertaling van de

geschiedenis van Saridin. Zie boven 260(3156]). Batavia, 1872. 22 pg. 8°.
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i2o[3i9Ó]. Soetan Koelipah: Dalanna anso binoto oemoer ni koedo di ata mandailing-

kon. (Over den leeftijd van paarden, met een plaat van paardengebitten; Man-
dhelingsch). Batavia, 1869. 8 pg. 8°.

I29[3i97]. "^3^3O T” *=5- N ''60 5^ W
55 T>'èo ,V'^ocT)\'N^, <J:: or7 'bx\ ''öo

r7«"OCX\X/lTO \ 7^7

W. C. Thurn: Leesboek; in het Mandhelingsch vertaald door W. Iskander.
Batavia, 1871. 88 pg. 8°.

39[S57]. H. N. van der Tuuk: De Scheppingsgeschiedenis volgens Genesis
I, overgebracht in de taal der Bat aks. Amsterdam, 1853. 8°.

c. Javaansch.

p-io o O o Qv.oo/'o /a
I 54L30 S 0 J- ^

^ 2 i^,nrn --n tui rru iki tui tun run tui tm ~ji tvAM^-n tjui a^n tm^u/i <un rcri

onJntKttiun^ urn rm om S> ttu w Raden Abdoellah Ibnoe Sabar Bin Arkebah: Reis
naar Nederland van — door hem zelf beschreven. Batavia, 1876. VIII,

333 Pg- m - 8 °-

o r o -1 00 o / o o.-. a. O .

287L3184J. //^
ihrn truixm onjj <m Xjjjn

rri un tuijf^ <n~n asn gj

cwjji^tKin<iRrfiij>iKri^i^!^rfiixi^n^irfiu\'ijihn Jh i<nj>'v?tuui' " Geschiedenis

van Sech Abdoerahman en Abdoerahim vertaald uit het Soendaasch in

het Javaansch door Raden Angga Baja. Batavia, 1877. VII, 399 pg. 8°.

278(3 1 7 5].
^tcr^icr^iHn

jj
tun run^ rf tui rj tci tun tiJi ^tu^asr^^trui tm£^tui qtun

(Beginselen van de rekenkunde.) Batavia, 1860. 147 pg. 8°.

2Ó6[3x63].
ff

aJi op tm Jn trrp^tuui rj tui ttsn a^r&i wcDi tdn i&itusi

tuiisnji\\ Beknopte beschrijving van Nederlandsch Oost-lndië in kleine Javaansche

zangwijzen. Batavia, 1871. 108 pg. 8°.

279 [3 I 76 ].
IjirvixM fUiChJ) I. jjiHV tuh cm tig^Sï (isr^ rui »n^\ C-irv^s 7ithni\ nrjJtuiiiJijj'n

L. K. Bertsch: Lajang Watjan. Spel- en Leesboekje. i
e en 2 e stukje. Batavia,

1879. 20 & 20 Pg- 8 °- — 3
e en 4

e stukje. Batavia, 1882. 27 & 32 pg. 8°.

_ r s~\ - O / -O CV O Q« «.

150L304ÓJ. ij
rui (iM oj) (uut asn (i/n at? \\ ii(irn(un(ïriri(i^(inr^(rrii(^(ij)(Ln(iMnirj(ia(i^(E/i^^nrr^'~r^(un(ui(E^ru(Ln

txi -5ï im cmm is/t (rn asn
mji w Gonda Werdaja : Lajang wijata ardja. Batavia, 1882. 71 pg. 8°.

307 [3 2 14]. l)im cm rrjuivjtHjturi mi trui tuin ren tr^tcr^&i mi tun (Hjjjnsn mi ttjmi mi tunm rjiujitsnm t^ruittu^

a a o a . a. CY O
nrj trui i tun orjny tuut tui tun ^rftui tisnm/jmuun meun tun tui qtui <rjm tj^qritun tny tui rj tui 00 rq rui t «?\ asn tun mim un

L. K. Harmsen : Ilmoe boemie. (Aardrijks-

kunde.) In ’t Javaansch vertaald uit het Maleisch. Batavia, 1879. 216 pg. 8°.

ro-i o 00 O O - o o»
290^3 Io 7 J.

^noi-n^iM/» ^ntu^ft^tisn asi rj^tmjj asnaj^ittm _bhj nsn rekten tui asn \ tmi trui run asn lurj^ tmjj :

Djatmika: Beschrijving der Tentoonstelling van Nijverheid
enz. te Batavia in 1865 door — . In ’t Javaansch. Batavia, 1867. 83 pg. 8°.

309(3216]. t^rnirnm «nyi tun-rn rjiwiziK/i 3nmcm$i cuitun \ m aji ttr^nm rj^u^tu^ tmjj tun rmi tun tui

m Sf/vAi^irjiun Sjt-n TjM dn tuut in tw Q^rip \ inn urnm asn3i ajin Raden Arjo Damo Broto

:

Tjariosing negari Padang. (Geschiedenis van Padang.) Batavia, 1876.

335 Pg- 8°-
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3Ó[303l], ruhnrn iht^ou rfJJtüi r^r^rn(^ unj^\ run asn

ru) (hm -jn rj (hm rm Tm ~ji an rj cm i

cv

— — o q« o ~cyrju^tui'n ihrn run ruini ^rm^urn un rui trui af] asn rui MJj' unnn

tjmuis u,i J. J. van Limburg Brouwer: Bijvoeg-
sel tot de handleiding voor de Landmeetkunde van Palmer van den
Broek. Batavia, 1876. 13 pg. 8°.

293[3200]. iirjiuia^iur^!Hr^rrr^St\ un a^ rui un un tjun rjan

)tm^iwiu^£nnji,\\ W. Palmer van den Broek: Javaansche Landmeetkunde.

cv cv.-.
l.rui 'mjitjw) zturr\ 7],vn\ tui rp\ rui

jjtKir) cütlaj) (U) -j) asï)rnjj^\

3
e druk. Batavia, 1875. 72 pg. 8°.

o
unrunr?! 'IJMJI lUl mafri uijf^mji rui ui qrun i^ru^ ^r^rn^rin tui rui intern rr^aU^ru^

nn-uurjnsmruinnw : Javaansche Vertellingen bevattende de lotgevallen

van een Kantjil, een reebok en andere dieren. Voor de uitgave bewerkt door—

.

’s-Gravenhage, 1878. 170 blz. 8°.

294[320l].
fj
rui riia rui rnj^ri run asi^s flasr^cisr^Tju^uimun trui ruin rj tut r^rf run^ run g/jiS rui

nrj (bn tisyjj aji (mjj \ ^(ru^rirn \ nm (U) r^tut itnji \

(UUjjMn (ur) cm flgn

: Ilmoe hitoengan. (Maleisch reken-

boek). In ’t Javaansch vertaald uit het Maleisch. i e
,

2 e en 3
e deel. Batavia, 1879

& 1877. 52, 71 & 67 pg. 8°.

2Ö7[3l64].
11^ uj.unui-ui rjtuui iri^ rut u^asn(r^tuij^\ un i^run a^rm uiun run ^rui rui^\ unrustui run un

ifnrmuniSiiun^imiVnrMi^ru^i^Qrin^^r^iE^iHTji^ Hikajat P a n d j
a t a n da r a n. (Het

Pandjatandaran uit het Maleisch in ’t Javaansch vertaald). Batavia, 1878. VIII,

269 pg. 8°.

'iiQ
O Q„ * O O o QvQ .. o o

nn (^^(^(mT/nr](E/iz(isii(hn \ ifnji npnn^tKi -zfrrhm oJim nsn m imj^a<n\ c-^npj^\
^ ~ o CY o- X a„ .

(TLij^\ cv) (hjj\ (un nn (hu asY) \\ (untKï)

i33[3°28].
11

O O O - o Q
Tj TJYi 2 W II

dsnaj) (KT) -JH OSY) g/ÏHfCO (KI d^dJi C-^rUtJ^\ (UI (Q\

tHWMiHviruiiw K. F. Holle: Hamong Tani. (De vriend van den Javaanschen land-

man) getrokken uit de geschriften van — en in het Javaansch vertaald door

F. L. Winter te Soerakarta. Tweede deel. Batavia, 1876. 87 pg. 8°.

I47 [3°43 ]. <im rj t£a t asn ui \ i)rklm asn un fE^Qq^aj^irjiuiji icm iïrï tui rui ut
O o

j
ui ui j^anjiae: crr^\ untruirui\ tunri

o .00 a„ o Cia~Q"CiV'a/a*aa
rrjnn tfQivi tQiru^^nJi rui rV^rm n^u^njj rm un asn on {ilz rui ^ un tui np runmun SJi nn nsjn nn rui tm run cm

O O a~ O - a a„ o O
iu)cmjiun\ £-^ruiji\ rrjrumrf^w f/un run ui un un asn tui na uiasr^rm tmjirun\ un\ run \ rui rri^wyi \ tif^'rj

run tiJi run uririp \\ run un un tul un tui qw ; De vriend van den landman. Bij-

drage tot verbetering der kuituur van padi, mais, klappers, arèn, waloeh en andere

tot de orde Cucurbitaceae behoorende planten op Java; getrokken uit geschriften

van den heer —
,
en in het Javaansch vertaald door H. K. H. Wilkens. (Bloemlezing

uit het voorgaande geschrift.) 2 e druk. Batavia, 1876. IV, 78 pg. 8°.

r^i O o Ou ^ . o o Q O o o
1 5 5 1_3 O 5 1 J- //wil (^rjinst^(Hi3^A'rj(E/i zasrt on \ (unfum nq rj nji/i zaj} om ~j) tm a<i tu^ (m^rr^dj) Tm rj00 000 «.o 00 o

rj ni wijl \ (ut (U)(M vjni asnoji x/rjaji i^irj rrvi nsrt T^nsr^dJ) n^(E/i\ iu^ on (Ui <e/i otxj) qnm

rj(M) iam^Jl TH (Cl {(Lftl (UjfHT^gATn wyjw
Ij

nrjdJi \ orjTJi \ Qirf

QQ _ o
np om on ^uky) (un cm c rftumr

cy ' o ay ' o ' ci q. n . o
un\ run \ <7j rui\ nr)iK/i\ aJi r) run rui Cu \ asr/, rui na rui tui /) eu\ au njui rruijiw fjun tunrunun un run ^uiR ruiarjasyajirtyruiMy,

o. o CY a~ V a. . a. . __
rrjrici uiasr^V) ruiji' c-^ruiji\ e~.truiji\ run fKj'n un asn w run un un rui cm tui iru/] w

K. F. Holle; R. H. C. C. Scheffer en E. Panel: Hamong Tani (De vriend van den

Javaanschen landman). Bijdrage voor de kuituur van de aren-, Diosftyros kaki

of dadelpruim, rameh en sago-boomen, zoomede die voor de eendenteelt, getrok-

ken uit de geschriften van de heeren — in het Javaansch vertaald door

F. L. Winter. 5
e deel. Batavia, 1878. 91 pg. 8°.
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I 4°[3°3S]- urn trui n cun nji nsnum trui trmnjnnn
<% UI '"K O* *O.

O o Q o O a- o
njf^izm t&j rm (UI nee qntn tUj^ crjnci ZjfQM ~/n nn cm nn

QaOfs (Mt8>twnlDi(MmtQiiHiji\\ Kantjil. Semarang, 1875. 144 pg. 8°.

r .
*1 O O O OO O O O 0«O

3<DO|_3 20 7 J. //^^ (hm (Uinirj oaji t (M) u=a.(u^ ihtjj hji rui rui (Enjj (V)^ inh rj rui isr^ (ui f^nuui (bfr^ r&i (injjomm (eaj^m (kti asm

.O o Oo« X o q~ O o o .

/ru ap \ om ik co un ~jn (kyi rj c^ u^ni rj tin MTQp (Ui arm (lp run (Hicmni rui g? (Cl o-njj \\

Raden Kartawinata : William Okeley en de schoenen van den ouden Kasam,
vertaald uit het Nederlandsch in het Javaansch door —. Batavia, 1872. 22 pg. 8°.

r 53[3°49]-
o. Q~ O . Q O

a, Sa o„ _ _ _

t^nnijnn tmyt nji (rm <yi) \ nyn cm cm nn cru gi nsi \\

<w/) iitJ) ^Aiui' tm/f mn nn mrjm z^rm^tui mnm ^nnsi rui t^ntn nee nj nsi nm un nm rj

t^

De reis van Kapitein Bon-
tekoe, vertaald uit het Nederlandsch in het Javaansch. Batavia, 1873. IV, 91 pg. 8°.

I 37[3°3 2 ]- tënjf nJinn rjnMzruurui tui -Ji qcun m i^-v^iur^tui nrj mji zm Si nruijf runm run urn ~nym cSi mi

rui ruim -yi.joï«Ti iw/fw Dalang atawa sëgala tjarita enz. rrjnnm tui tu^Tjccn umt^^tuifn^tuinn \

mmcmmcuitSi^mjfi 1874. Mas Ngabehi Erama Prawira. Sërat Tjarios Lëlam-

pahanipoen praboe Oema jon fal. Lotgevallen van den Vorst Oema Jon fal.

i e
,

2 e
, 3

e en 4
e deel. Batavia, 1879— 1882. 272, 287, 276 en 239 pg. 8°.

285[3l82]. I)cui •% n^nMzn^n^^lviruituijf mmcui mi -tAimï

\

Doewa bëlas tjarita. r^nxim tuin^r^cann^i

im^c&iiui 181m cunm <mm mi (Si cui^cm/fw : Javaansche vertaling van de Doewa bëlas

tjarita door — . Batavia, i88r. 76 pg. 8°.

r^oT o o a o . o. O . O a« O . a a~
27 l[3 It)öJ.

1
fi^i^mi cicnm vj (lm zeul ^cuji ci^iui ci^cujirnujs tui run cm ^/uujarim mnm cm mn un nsn nji ^ nci m

. (?) o . a a ^ o , Cl Y O O
mitiKin^t^Mtrjmmmji <3snncinsi n^iössm’i tuut tuimr^crmrvJinn\ mn tui mi nn mim esuun mn tui cm q tun cmjj

am iisylui^w Pangeran Adipati Ario Mangkoe Nëgoro: Pandji Woeloeng, uit het

Soendaasch in het Javaansch bewerkt door —
,
met verklaring der daarin voor-

komende Kawiwoorden. Geschiedenis van Pandji Woeloeng. Batavia, 1879.

285 pg. 8°.

2Ó8[3l65], ijtrnmr^nM zmnpi tm^\\ jj rui imi tên cm
O

CY
tuinjjmm

'

iuiiruiiip\ m tui t^j^^nes nji tui fm^nee nsi r^mcHj,

n^(ïmci£^nr^nJimas^c^miz'^^znji6^rf^cruil3^Aimjj^ Mas Marta TafOeiia: Djaja
Sëpoetro. Tjariossipoen Ngabdoellah. Geschiedenis van Am in, uit het Ma-
leisch vertaald door —. ‘) Batavia, 1882. 119 pg. 8°.

_/-r -1 CY o a O O 0 o O „q-Q CV o O
1 5 0 L30 5 2

J-
'l5T1 ,1^r ' m cm cui -ULCuji m -Ji cu^crui tui vj tun \ nsnm tui m^m -uumi (Ui rri nsnj^tm tui nsn nsn

(On,1 n^ tui tui tl

(?) a Cl
trui nK tui ow my\ tmnnnejir,

a. / a„ o a
nsn untmn mi trn^m ijm tunm cm 'Wtttfi tuiw

O Q. S
\nRcm\ mnm ntJi mn un tui üj nfi nsn 'rj cim\

: Javaansche Tjërmin Mata uit het

Maleisch vertaald door — . Semarang, 1877. 312 pg. 8°.

- o* o fc o QvXo
202L3179J. Ijcui (Ujj(rt/t(un cm iktï r^cm znjim (tn -u (Kyi nsn^fui run <m r^n^jni (Uirjjap (ui

xM^ns lui^crr^n^nmmcmmM t&i rui\\ Mas Marto Wiyoto: Piwoelang Anggittan
(Lees-boekje) ten gebruike van de leerlingen van de tweede klasse, vervaardigd
door — . Batavia, 1878. 25 pg. 8°.

oro*n 0 a a a Q / Oa- a /
2ö9[3IÖOJ. iinoi'n vjniui ztun ^Aijnjn zemerne njnnss\ tui nji rui tun tui uo) n/i nsnj^ \\ rmn nn tui tr^trutH^iui r^tu^n/nm nsn

o o O o a/ a~ a O
.un npjn&-\ cn

j
'rjnss nji erm cm nn tut cm rntm/j m na nn nj nn tmjj cm.(n^uinR\ nmmm cm nn tui cm nsn tmjj nn

tmnjnjim^iiuiiSinjijjtmjjs tun tuil tui nn mn hui
^ w Mas Bey Mérto Atmodjo : Elf verhalen in

Poëzy, door — . 2 e druk. Batavia, 1873. 40 pg. 8°.

295[3202]. mn£iiui
[

nQthcnt8i\ cnjinètuiw Niti-Sastra Kawi met Javaansche vertaling.

Oudjavaansch zedekundig gedicht met verklaring in ’t Javaansch. Batavia, 1871.

80 pg. 8°.

1) De Hollandsche titel op den omslag foutief.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 22
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299 [32 o6 ]. nrniuiji\ nniHrj^v^ên rui im~ji gjoijj tcnirjajfrjt

Q. X
1 asr^ tM/i rut arr^ ih^ a/n ast mt/j rj ajn nsrj ast cu^a ilOQ^run (Hi\\ ij(Hr)nqnm2(un(U)(E^ rui asi /g? rtJï w jfvuituui

om om aJicui Sim MJI' ij
(Ui in ni Sn asr^ (Ui ar^rja^n 1gn r^tiAits 6-i*\ r^ut\ rgit/^iQ ©) fên g/j tui rj rui 1

t^iun rui turi un rjtm ri tin S^nn rj tin rui i(nmicrmnnnri \\ J. A. C. OudemaüS '. Ilmoe
Alam of Wereldbeschrijving voor de Inlandsche scholen. i

e stukje. Uit
het Hollandsch vertaald in het Javaansch door Raden Mas Ario Tjondro
Nagoro. *) Samarang, 1876. 276 pg. 8°.

305 [32 I 2 ]. asp^jjiëi'r) ruin rru^i^rm (rjrui
O a» o a„ . X o . (

j
\ risniin ri^iin ^iKn tvvirK/i iH^tu^rm rinira run riaiti

^ a o / Q~ , a. .
'nm ^nim.u tip rut ^r^rnirjruiz i)M ruiji rj run cirn ra ^hm)^ rrnim^arm ^tn tisnjj rui tut rrr^a^A trui tui -jri rm

(K-nSï ï rSaerm mm •?>m rj ivui z err^ rrn op w Pakoe Alam III. Sërat Darmo Wiraijat. Ja-

vaansch gedicht, s. d. 24 pg. 8°.

o
(n-)_yl

(?)

284[3 l 8 l]. ^r^tunir^x^rrfim iht^w ^Qi'yia^ar^xjmcui -siint^w ffiSï ruri tui'fi tisr^tui rojfr^am.\ tu^

o^\ (v^n^ (isn (unerrn irn-?i raitSi-ri \\ C. P06IIS6Q : O n t
j
e n-o n t

j
e n. Javaansch leesboek.

i e
,
2 e en 3

e deel. Batavia, 1877. 55, 120, 140 pg. 8°.

r n o 00 O * o« O • (?)

297[3204j. jj(wni rj(iM 2 (kiiji : ruiruitui ui qam t^a^ o<i ^rnaxtji\ asn asnasn onum uhom asn ^(Ui orui ae: oji^^aji

Q / O Q« O v O O O O OO Qv
rui op\ om ok (Ui om ~jn om on un asn (^na^aji (K/i (O^as? ajt rjan or^on (EJi oji {-J^oji 'oi (un on ass oaji \ oji nn oqoji ajn om

ry^t S^Ai^iëi^.rjcm.iu^nsr)-?)m crrf^xdri tisrxuiw Prawira Adidjaja: Tjarios lëlampahannipoen

Sinbad. 2
)
Geschiedenis van Sindbad. Batavia, 1881. 83 pg. 8°.

311J3218]. Proeven van Javaansch letterschrift. 8°. oblong.

29Ó[3203]. Raga Atmodjo: Lajang Etoeng. Rekenboek. Batavia,

1882. 48 pg. 8°.

288
[3 l 85 ]. ii(W^rj(iMz(^rMq!^riJi(hJ>ji\ rur^iui rnji <im rui mi tLi tül ap rmrnji tui rmiun rui tut trui

Ij ruTt mrt rui rm~/n a!?rl ^rj trui tël tin tun tisr^tui rojl (La^S-^.il/j^'v rjtiji ztr^ri rut rxnji : tun ok 0
^
rui tun -jn rurt rnji

O o a- O o CY O a-
run rui run -ï&iip erm rvui\ ii^^^^crr^n^ruri rn ernnniuri ur>r>Jiji\ run asn rmjimji r cmm trut c_. r

Mas Ngabehi Rëksa Tënaja: Doewabëlas Tjëritëra dan Përoepamaan. Uit het

Maleisch vertaald door — . Batavia, 1878. 96 pg. 8°.

I 34[3° 2 9]. 11^ 01 a
^l/l

^ai/ht/i (rw^(Kr^\ rSnm

n ~ " ~
*&

iQ

: Sërat lëlampahannipoen Robinson Crusoë, vertaald door — . Batavia, 1881

192 pg. 8°.

I 3^[3°33]‘ f^iKTxQ'n ri^riAJi rut iBi \ nmem agu8j,ru^
o^Jl

nr> rtniui tuut tui ta> nn i^jj\ asrtiur^imjiii^^jw

<ru/i\ tip run \ cmmoSjw Raden Roewija Darma Radya: Sërat Dario Prodjo Darmo. Ba-

tavia, 1879. 135 pg. 8°.

I 5 2 [3°4^] -

ll
nj, <lM 11™^ q rj run nsr^nn tuittJl rm/j\ nmnnm~Ji rijKn «s5^ itn iw) wi ^ru^tisr^^rui tyn Qrm qrun WT/jw

Javaansch Rekenboek over heele en gebrokene getallen. Derde druk.

Samarang, 1875. 144 pg. 8°

i45[304i]. T. Roorda: Het boek RUdjS, Pirangon of de geschiedenis van Nabi
Moes&, uitgegeven door — . Tweede uitgaaf door J. J. Meinsma. Leiden, 1881.

IS + (163) + IO pg. 8°.

Q. O . OO
runm rum nsn rsn rut rru) rtn rui

_ . . «V öfc C~

rnrisiron -jn r& art trv>ë? tin runitsr^rut iyn/i 6~nri6-tn.iüiJi rjiui icrtjiiu) ri^ turi ti& rj tut ihw^ rw rpi nsn

_ Q„ O O Q~
urn (Ui om arm ,uu? (Zi^Qcny xm on cm (ur^fur/ (K^jj ajn asn cur^cmji nm (u& rut c~. \\

1 )
Zie ook boven het Maleische geschrift 259[3 1 55].

2
)

Zie ook boven het Maleische geschrift 253[3I49]- Op het titelblad is foutief Addjaja gedrukt.



[Taalk. Verhandelingen: b. Talen van Nederl.-Indië.] 171

I41
I
3036]. HiruitiMirj vnasïy ai) ijam tmt rj mti ten rjiunusr^ \ °t rui tisn/j I asr^osr^mijl lOOw

iHTirinm ziuiti orr^ T^it^rut rjrrn zoji^chti rui nm mi a.j> 18) £1 asn3zimiijr^^iunasr^
\\ SetSFa K06S06Illct \ Ja-

vaansch aanschouwelijk Reken-onderwijs. Batavia, 1882. 128 pg. 8°.

_ r /: o o o o o a/' o / /
272L31O9J. ij(bJ)ni rj arm 2(^cm ajt\ (u^ (unarn iin (Uj (Ki-uin^k(^nnrj(io cm (uui ar^n^^nxi (E/t\ (ben iun

afn dsn^ oaji ^thrnji \\ Raden Ario Sastro Danno: Beschrijving van Batavia naar

eigen aanschouwing door — . Eerste stuk, 1877. Tweede stuk, i e druk 1869.
Tweede stuk, 1877. Batavia, 1869— 1877. 289, 218 & 345 pg. 8°.

I S I [3°47]‘ Sëkar Kawie (Javaansch). Liederen met

notenvoorbeelden. Tweede druk. Batavia, 1879. 87 pg. dw. 8°.

2 76[3 173]. asnQ'mj) {££<§> dj) tt^<rri ar^ern r^urm rrutT <zn (81 iun <Q n/rinr\

iKrlim/iw Sërat Përlambangipoen satoenggaltoenggal ing nagari tanah djawi,

mawi kasëkarakën. Schets van verschillende steden van Java. Sëmarang, 1879.

19 pg. 8°.

2 74[3 ï 7 1]. Sërat Rama sëkar matjapat. Geschiedenis

van Rama in kleine dichtmaten. Batavia, 1878. 31 1 pg. 8°.

3oi[32o8], iO -n t&nji Si mi iun tiètui w Wiwoho Djarwo. Nieuw-Javaansche bewer-

king van het Oud-Javaansche gedicht, s. 1. & d. 113 pg. 8°.

2Ö9[3i66]. iittjj
l

^asnQrv>(Uïnia£i&arty\\ Soerat Pëladjaran Bëtjik. Schoolboek.

Batavia, 1880, 83 pg. 8°.

I 43[3°39]- rui nin dsr^cci tmjj cnjarrjici tw! tj iktij ra tynj\föri it/n ti afn rwi rj im itSn tut ^
trv) «n i^/ui

w

Raden Mas Toemenggoeng Ario Soerjo Tjondro Nëgoro: Rekenboekje
waarbij de vier hoofdregels in toepassing worden gebragt. Tweede druk. Sama-
rang, 1876. 54 pg. 8°.

r o CY o o o. * » o a Y a
310L3217J. H^h

0^7 <
“
ï"ï (isnjjnzYi QJi Ti (ui MTJj \\ ikyi an om fónjj <

y~i i/jdci o-n iurn om \ ^
n^Qnnasn3ïdW'rj^rji)jii^rtsrt-?)\\ Raden Pandji Soerjo Widjojo: Basiran Basiroen.

Javaansch gedicht. Batavia, 1880. 177 pg. 8°.

30Ó[32I3].
//

dJj^ fPn ti tisn/j on irui tut ttJi im rut (Ml \ run cm on _a a^cn^iuui .3) ik iuui \\

Raden Pandji Soerja Widjaja: Nolo Woso Nolo Sëtijo. Javaansch gedicht.

Batavia, 1880. 91 pg. 8°.

r i o CY X o a O o. o
292L3199J. Ij

tij M Ti asnji lu^ luuom asn rert trui \ inn or rui iwn -jmznri vj vj tin im ae: iuui \\

Raden Sosro Widjojo: Sërat Poerwotjarito Bali door —. Oude geschiedenis

van Bali. Batavia, 1875. IQ6 pg- 8°.

2 7 7 [3 1 74]- Javaansch Spelboekje. 6 e druk.

Batavia, 1876. 30 pg. 8°.

I 42 [3038 ]. Ijnjiruv) xjit) iBi nJi im \ «Ti Tjam iiun tui tEQiruiKn twntuh nm nsrijix/nSt nsn^AiKn univArji^

i& irSi cm iutji\\ Javaansche Spraakkunst voor de Javaansche

scholen, vervaardigd op last van de Nederlandsch-Indische Regeering. Eerste

gedeelte. (Derde druk). Batavia, 1877. 96 pg. 8°.rioOo o o.
303L32IOJ. ijtwri aswen iK0 (HTiy^\ urunramTt asnthmsn inri ikti run rj im ici rj ici ivi ^rvi ihtji nj/ /fiirv)

o O . G) o o o X
ien\ dsnaxn it^rm MJtaJi d^im iKïia^tisr^iiJ) Myi c^jirnji\ luntK/i (rnrj rin tt^djn tuiuhn qtiji asn \ myiik/1

iui

i

3n isjtm

^

dm jAxp erm dM Ass. Res. Stibbe : Tjarita

Bëtjik. Goede verhalen. (Over Kosmographie), in ’t Javaansch vertaald door Mas
Rëksa Tanaja. Batavia, 1881. 15 pg. 8°.
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3c>4[32ii]. Tjarios Aneh kalih

atoes kawan doso sëkawan. 244 verhalen. (Herdruk). Batavia, 1878. 258 pg. 8°.

286[3i83]. Tjarios saé pëtik-

kan saking sërat Tapël Adam. Bloemlezing uit het geschrift Tapël Adam.
Batavia, 1874. 45 pg. 8°.

135^3030]. jjihJim r^tiAn iMiu^nsn^ji qirui <&?_/? qiuh <kt^ 'r) '7'U1 uut d^cut (t^trut ito \ tut tut <kj

Q O O . / o o o C> O Cl
/tï»)g<>(CT cm ^Attsn tut^rurtm i^tuj^ ikt

/j
itJi tunitJim r^tmjt iïji ffurjiunvt ^unM ~jrt is? (gr? (tgrurjoji

o o Q« o o / / O Q« .. Q« o
adi^aj^ rj(io (Ki -jn &o(us. api (un oai tj aj) 2 rutm \

jjcMm asn^mctfn om ojiqjioji

ajiaryjw Raden Mas Adipati Hario Tjondro Nagoro: Reizen van Raden Mas Hario

Poerwo Lëlono. Nieuw omgewerkt en vermeerderd door — . Eerste en tweede
deel. Semarang, 1877— 1880, 259 & 263 pg. 8°.

2 7 5[3 1 7 2 ]- I.
ll

(V
’lj'

r^"rr
li'

r
fi'

1' Wenken voor den Onderwij-

zer. 2 e druk. Batavia, 1872. 7 pg. 8°.

27°[3i67
].//*fl§*

iHnctJtnnr^ciAJnii-Jiun

Q

o Cl o
tun cm eert trut oj)j^\ asn

Cl o o CY a CY a

. Q. O .

lort turn _s) tien asn g/?
tut trutenrp ; tur^ asn tut ik/i tien

. CY_, . - - / o ... _
asn£Aicn[tnsjttiJiji rj tut Y^apjiut ffoiv? rj trut (_U no nn oen rng^ mi tiairjt tut rjcrm tut trut anj^ tut tun tte^m^asn trji un im

cm TT crrj.'m fan op w C. F. Winter: Tjarios Aneh Tiga Bëlas. 13 mooie verhalen

vertaald uit het Hollandsch of het Engelsch door —
.
(Herdruk). Batavia, 1878.

303 pg. 8°.

28o[3i77]. ii'i'jm C. F. Winter Sr.: Verzameling van zedelijke

verhalen, uit het Hollandsch vertaald. i
e deel. Batavia, 1864. 158 pg. i e deel,

2 e druk. Semarang, 1876. 158 pg. 2 e deel, 2 e druk. Samarang, 1875. 201 pg. 8°.

26s[3iÓ2]. : Duizend en Eén Nacht, Arabische vertellingen, naar de Neder-

duitsche Vertaling in het Javaansch vertaald door —-— . Uitgegeven door T.

Roorda. Deel 1 & 2. ’s-Gravenhage, 1847—1849. VI, 546 pg. en 696, LXII pg. 8°.

28l[3I78]. ijttm farucivi a^ rjem rtenjj\ fat cm 2 run tut tu^irui xn frOOJt \ i?<t? fat cm r^a^a^txsr^ajt tretj^ z—MJl
O Q/' 0 0.00 Q*/ OOQvO

<rjaji\ <00^3 \ (O-^oaji (un (hm enj) cm cui (eji asn ~m cm cun cm om^rï co orjrui ?0£>\\ ok cru (hvj rui q\\

F. W. Winter: Javaansche Gedichten op Zang voor Schoolgebruik. Met
noten voorbeelden. 2 e deel. Batavia, 1874. 100 pg. 8°.

I48[3044].
1
jtut tut tvt nm.ttsn\ tOtcmi^a tui tisr^tfar^tQt têt tnnj/^ ifusr^ttsrj'-rjch^im entert run tun gJiu? rjirui

O .. o . Q o o CY o CY a~ CY O
(rm (Kiji asn rjun (crr̂

ojiji enn isn ihr^^ (Ui (Hyj om (U) nq nui inm onj ^7 \ (un ^arm on rui on ^irj fri^

o« X o a„ O o. o
rj ruw 2 \ i^n^iun oji cun tm cmm (nn op) asn on on no asnĵ \\ (ktï tun (bJ) (Ui—1 asn orxji

q

w

K. F. Winter: De rmawasito, Zedeleer, vertaald uit het Nederlandsch en Engelsch

in het Javaansch. 2 e druk. Batavia, 1875. 55 pg. 8°.

ren asn (Ui tuut \

d. Soendaneesch.

i 83 [3079 ]. /ƒ
(JJ?o mi (KT^ Q/^iktkikt^n rurtfwi tiM ttcrtji\ t3i err^m iHr^mvjiiji

!utti3)^\^!EJi^xmzcuir^!tmiHtji rmn^qw Raden Dëmang Bratawidjaja : Zededicht Bida-

jatoessalik, vervaardigd door —

;

onder leiding van den regent aldaar, Raden
Adipati Aria Koesoema Diningrat. Batavia, 1864. 79 pg. 8°.

i 62[3os 8]. llvtiuuhJitm/i miuziuniutw Raden Danoe Koesoema: Soendasch gedicht Radja

Darma. Batavia, 1862. 63 pg. 8°.

1 77 [3° 73 ]- llit^iKïi(urttiJi 6-ïa.tHtJI M trut 'rjtui ctsrt trut tut tMTj^ut ttert ttm tun fa tun maSim <?<t? i

- CY CY CYa Cl o O o
tut i^Qciiisr^iut iHTjj r^un uus n^rm urur)^

\
ajr^tui un icfji ut tut cun aJi iten trut tut err^ 'rj<üi o£>J\ tuiten

crrflw W. van Gelder: Boekoe batjaan salawe toeladan pikeun moerid-moerid

pangkat panghandapna. Leesboek. Batavia, 1881. 63 pg. 8°.
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I9o[3o86]. Ajr^Arr^Am asi^aji AjrjiArjtHri ah> /& /Si nfn ihtji ie^'?)^-?)aJ)JI tut run tisnj] tui run M (Si iutim i rui a^htati)

_ CV CV CV Q o O om (Cl (H^cHKisr^aJ) (tnjj on nrj tm n^\ xjrjau\^n zihn rj&jioji (Wi (un ? rrui (Ui crr^ (HTjj ctn ccn orpr^
\\

: Boekoe Itoengan noe kahidji pikeun moerid-moerid pangkat pang-
handapna. Rekenboek i

e—

3

e deel. Batavia, 1881. 38, 148 en 105 pg. 8°.

i65[3o6i]. K. F. Holle: Soendasch Spel- en Leesboekje met Latijnsche letter. Kitab
Tjatjarakan Soenda N°. 1. Batavia, 1862. 16 pg. 8°.

I9l[3o87]. //30O ®» aji Jh trui (.xU-w^o) ^/g|(CT?,js^<CT(K7^\ ihrn nsn 1S1 im nsn \ c^rj

^rnjiQri^^<vnicM^^<8icm^as>yi\\ Raden Karta Winata: 300 rekenkundige voorstellen

voor eerstbeginnenden. Batavia, 1876. 54 pg.

i 64[3o6o], ff
tu) 'ruwi zMJI ast^aji ojTjj ton iui astt tfj •?) tuin z ihtji nsrt mi tvnm iui atji^tiSi tui ^t^h2 ajjm Ajn aji Hjjtjn^

: Geschiedenis van
den Kapitein Marion, vertaald uit het Nederlandsch in het Soendaasch.
Batavia, 1872. 30 pg. 8°.

1 74[3o7o]. Iiumrcna^ji astt att ^AJiHjj^
"JJ/)

oh ®» ~J
fj

r
}^/l

1^° '*37 lêiVynjiD r G-ïH :

& : Geschiedenis vantui Amm Am thn ion aji
X

«jji^ihcr^^ ^0^ ttnjirtrn asn iuimm op \

de Soenda- Landen, door J. A. van der Chijs. In het Soendaasch vertaald

door — . Met platen. Batavia, 1880. 445 pg. 8°.

Ï7507 I]- ^ 90) *ri astiaj^ trui ias: aji G^ai^ajiQtihtji Am rut trui urn aji rui \ arr^m^anr^'r^rm rui \ iuj-?i^m) ajd -Ji

O G) o . X o CYC
mj'rjivi ihtji tiKiE^mtunji injtui ru^rurj^An run Arn a^2 auixm hjz trui mjrui nn rj mi ihtji \ inri'n xn ih^ihi : ast^aji ojtji

CY CY CY a o Q o . o
nj mi : iut Ti lm un ru> \ ajy aji ~m i tfri rj nj) aji aj) xmnnirui aji cny

307 'w> -l7n
jÖJ"

ll 'n '*'n ‘T)^M^M
^jjHj

irjtin HTjj Am aji aj)mm aji \ •

:
Java en zijne bewoners ten dienste

van inlandsche hoofden etc. door W. van Gelder. Uit het Nederlandsch in

het Soendaasch overgebracht door — . Deel I—IV. 1

)
Batavia, 1880. 227, 185,

562, 227 pg. 8°.

9^I 76 [3072 ]. n
iêi [ast^at^ asmmiHTT'h co r^ao iisï^aji ; ^rAJ) t Am G-Maji -3i h^ajiti on inr

o/ o o

X
\ run aji ht 2

GO

IHTJI nsniHixmnj) aj) rui^Am ati xrri aji Aj^^HT^’-n irjAJ) ihtji nm aji ajimm aji ne^'rjxm aji w

: Mitra noe tani (De vriend van den Javaanschen landman), samen-
gesteld door K. F. Holle. Overgebracht in het Soendaasch door —. Eerste tot

zevende deel. Batavia, 1878. 75, 151, 76, 71, 79, 98 en 85 pg. 8°.

x x X
I7l[30Ó7].

ff
Am asn xnyi itJ) 2 iijjj 7 ikj ti asjtji S_a» rH^ \

tHri'r) ajtji Afn asïiaj) ht ast) \ tij) Asr)Arj rr^

Am ^Aj^n^A^asrjAj) ihtji Am\ Ajmxj.w —— : Nieuw Brievenboek voor de

Soendasche scholen onder leiding van den heer K. F. Holle, samengesteld
door — . Batavia, 1876. 148 pg. 8°.

l67[30Ó3].
ff
ha^ Asnasr^ aj) ajtji ht) Si asn ^i^.i£Ajie-.(iH

X o O
[HTjj (HU (Hl (CU OJJ

*1g)*T
r, '7 <w,

«ï.
asnaji (m asnaji om

'ffl

Reis van den Kapitein
Willem IJsbrandszoon Bontekoe. Uit het Nederlandsch in het Soen-

daasch overgebracht. 2

)
Batavia, 1874. 91 pg. 8°.

^ r / t o o . / CY o o o
I 73L3o6 9j. Asrinr zvm ad^azajtji kHt^hji 2 £-^\ «rm ta Ag.Ar> ast^ad ihtji a^<m tt ay aita mj) \ nrwTAJiiruiiyTjHT

tan AJl AJ) ATJ) AJT ATT) AO ICT) AJ) AJ^ ATT AlTr^ m<^9An IHTJI AO) AJ) S) arm AJ) AS^'T^lCr) AJ) \\ ! Robinson Cru-

soë naar het Hollandsch van Gerard Keiler. 3
). Batavia, 1879. 301 pg. 8°.

1) II: West-Java; III: Midden-Java; IV: Oost-Java.

2) Zie boven pg. 169, het Javaansche geschrift I53[3049].

3) Zie boven pg. 170, het Javaansche geschrift 134Ï3029].
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nsnCrmnoj^ nsnnnxm uirui rrui^irui iSinsT^nsünji^rmnmruia^^\ rmr^'n rrjmi rm Jh n/v^irui njj

Sï--nasnjj\\ Raden Ajoe Lasrainingrat : Tjarita Erman (Hendrik van Eichen-
fels) uit het Nederlandsch in het Soendaasch overgebracht door — . Nederlandsch
verhaal in het Soendaneesch vertaald. Batavia, 1875. 90 pg. 8°.

1 7^[3°74]- UruiiHTiui^né^Ansniui ruim) n^^tjht nsn rui rui rut^rnn rm run n^n^iHr^'ri iritui rmjj

t8> cm nyanyjss : Warnasari atawa Roepa-Roepa Dongeng
di salin tina basa Walanda kana basa Soenda. Nederlandsche verhalen in ’t Soen-
daneesch vertaald. Batavia, 1876. 114 pg. 8°.

i6o[3o56]. Leerboek voor de Soendasche taal. s. 1. et

s. d. 24 pg.

i 68[30Ó4]. i/iui WMh.71 tmji\ rut nrn ru^^nsn\ tui (vr^ni njff^n 77/W) tmuntSsru^ nmagMi turj mi -Ji iwij

rnjj

)

iKriim2ruirfrisr)ii^(t^^!^it<^\\ Raden Hadji Moehamad Moesa: Ali Moehtar. Ba-

tavia, 1864. 51 pg. 8°.

i 9 2 [3°88].
Ij

(Ui (Ui (bj) (htji fDi^umruis

O
(E/i (un (EJ)(U)(bJi (un tui n

Q a CV .00
(H7i o^EJi—nqasn tya oji nsn (H^ aai cm w vji orr^m (isnjj nrr^m Tja^n (hi -jt\

Geschiedenis van Sëtja Nalacur^oji -j) rjxm z tut nrj nsn (bfi g/?(C7

bevattende lessen voor den boeren- en handelstand. Batavia, 1863. 61 pg. 8°.

i 6 i[3057 ]. i/iui njirui rmjf njirui ie^"?i nsijfw rui cnyni nsn/f rmr^nri trjaj) rm unnk ruj^run tutt^tm njr^njtJn njr^rn^rnjigj

(mihtjIw : Lessen voor den leerling. Batavia, 1865. 7 pg. 8°.

i88[3o84],
11

rut »o<i^uïp : Pandj i woeloeng. (Geschiedenis). Batavia, 1871.

266 pg. 8°.

I 72 [3o68 ], H(£n iirfrui 1* rui ns!jmQ <mjl rui rmn rh rmr^'in rq,aji (Hl ^/n (ik <£/t (un (EJi (u\ oji nm aji ~jt

(HTJI (OA^QJl (HTJjX

(Uij (Ut—1 (UTj (TU^ (H71 XÏY1 2 (Ui KJ (ISTt

Spiegel der jeugd. In Javaansche karakters gedrukt.

Batavia, 1867. 157 pg. 8°.

1 58[3°54]. : Dongeng!* Piëntëngën. Spiegel der jeugd. In Latijnsche karak-

ters gedrukt. Batavia, 1867. 103. pg. 8°.

I 59[3°55] : Wawatjan Pandji Woeloeng. Batavia, 1876. 122 pg. 8°,

1 69(306 5 ]. Ij
tut rui M> ihtji (Hn jisr^nsi ihtji ên ruin ti rui ri^ntsrucn \\ ruimr^ni nayiim^nn rinsn rm uni&rs^nsn ruiiuiJi^i£n\\

Raden Hadji Moehamad Oemar: Handleiding voor de teelt van zoetwatervisch. In

Javaansche karakters gedrukt. Batavia, 1866. 68 pg. 8°.

18 1 [307 7]. II<uiiui«J> rmjj tmi jisi^tui rmjiên wrn rrun^rmuun \\ rui crr^^i n^njinsi^'-n rjnoi rm un i& tu^run tzn rui Ji^iéiw

—-— : Handleiding voor de teelt van zoetwatervisch. In Latijnsche karakters

gedrukt. Batavia, 1866. 36 pg. 8°.

185 [3081]. l/nni nsnnsnjiiHyruyqtHV cmirf Jh n^nsn nsiy nsi tmji rui rj tmnn% irisi rui imji rui nr^rêi mui nsr^rmumOiinsn

O X CV O o . o CV o o
nsntmt rmjj tv^tCr^m rmjj nsn run -n ihtji nK nsn^rm rmjf ict ihjihti rui nj ihtt rui njuu^nsiimji tui nsn rui tm (crr^\\

Rekenboekje over de benoemde getallen, de in de Soendalanden ge-

bruikelijke Maten en Gewichten en het Nederlandsche Maten- en Gewigten-Stelsel.

Batavia, 1867. 104 pg. 8°.

ió3[3o59]. i/iw tisntewji nrsi rui nniHTi ihtji tij^n^'b Soendaasch Spelboek. i e stukje. Batavia,

1873. 16 pg. 8°.

i8o[3076]. Kitab tjatjarakan Soenda, make aksara walanda, djilid N°. 1.

(Soendaasch Spel- en Leesboekje met Latijnsche letter). i
e deeltje. Batavia, 1876.

38 pg. 8°.

i66[3oÓ2]. iinsn&nsniu,tan^n%iuiji\\ Tjaritana Ibrahim. Batavia, 1853. in pg. 8°.
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e. Madoereesch.

175

2Io[3Io6]. i/iijnrjni mji ti<rituriarrji^tuiriiuizriinr)znm^jiic^'ri^\ vj tui ah om i^tui

tm/l tz-.\ xmiuTjf t&uuij] im <nji \\ Mas Abdoel Djoemali : Madoereesche

vertaling van het Rekenboekje van Brons Middel. Batavia, 1882. 47 pg. 8°.

2 I4[3 I io]. ijiu) rj

m

urn ^ tui terp
^
nsn grim

°£>JI
^ t™ tui

q
rjrun<cm i&inyi/n qtnjiiun nyasi z *1

rri tui trui tu^qtui 0^

o o
rrj'n ïsn t^^trui rjtruitrui^ ten a^cin tati trrcj_%\ trjtui qtun apt^/i^ucri cm ^tuirjtia tun tuim qteri tm^tui ruitu^q\

n^^tirntcrnatn^tuitu^nn^ m tSi im ngrj tun tui mv rn v, Raden Pandji Adi Koro : Geschiede-
nis van Kalilah en Daminah, uit het Maleisch in het Madoereesch. Batavia,

1879. 329 pg. 8°.

2o8[3io4]. Raden Pandji Djaja Adi Negari: Reizen van Raden Mas Aria Poerwa
Lëlana uit het Javaansch in het Madoereesch vertaald door — . Uitgegeven
door A. C. Vreede. Leiden, 1882. X, 443 pg. 8°.

2xs[3in]. ij-Ltri r^tLrn^z^tun njasin zrjtunztui ^iuiclt^'yi tui r^tuitui iwt^n u<untcn~Ji trjtui rrjtish itm ^tuiruuur^tr^tHri z

^titmirftun^imiwtHiji^ Raden Arijo Djojo Koesoemo : Madoereesch rekenboek
over heele en gebrokene getallen, vertaald uit het Javaansch in het Madureesch.
Batavia, 1878. 158 pg. 8°.

217IJII3].
ij
un •?! mui tui tin.iK'rigiTi ^ tun un nj tun z tui riiunncnni iSuritm: eu<ruyi\ tim\

o O a a q /
MTJI' 0^(UT) CU) (E/l (U^ <~n (Ut <

~r~\VJ(lAfl 2(13) (TUI (IST) WJ (EJ) 2 ‘“H (LCl WJ (CD (UT) t UI fl/fl (IK (tb^nTTl (ip \

O „O
crr^-r^\ rrjurum cmn^i z cmasr^ (un crpi \\ nsn 2 r^aJi (un (isï}(yj(yib 2(bmi^irui(bn \\

L. K. Harmsen : Maleisch rekenboekje. Madoereesche vertaling. 3
e druk.

Batavia, 1882. 72 pg. 8°.

2I ^[3 ri 4]- 0^' yGLw L5f^-r*

K. F. Holle: Sanakna oreng tanie djaba. (Over den landbouw). Batavia, 1877.
(Baweansche vertaling). 39 pg. 8°.

209[3io5], iitKric^mqri^n^iQtnjitM^^ Kandana Boeroen Alas. (Over wilde dieren). Bata-

via, 1881. 92 pg. 8°.

2 1 2(3 108]. ijiÉntrituni^tu tuiti^ni oitynun ritüh znairritui tisn tj n^rt q \\ ijtun trjtcn un rf ,uh zemtu^cm Tja-minsTi

ten ^(ui rituntem ten tij tun
%
tijmm rui

-

3i tQ »o^\ (irjtumtMiqi&ituj'riqw) Madoereesch reken-

boek over den regel van drieën. 3
e druk. Batavia, 1880. 212 pg. 8°.

2I3[3I09], 7^ tui z^n/uii-ui tm Jn cirpni nsn
rf

tuiz \ t^rm tunemtun ^^ <r»(ag<rrn

«M-nw Kiai Sastronegoro : Aardrijkskunde van den Oostindischen Archipel

in het Madoereesch. Batavia, 1878. V, 196 pg. 8°.

2ió[3ii2]. iirjtijii^tunjitijinrttai^jx^ni^s Madoereesch spel- en leesboekje. Ba-

tavia, 1866. 48 pg. 12°.

2ii[3io7], Tjëritëra përoepamaan. Verschillende

verhalen. Batavia, 1882. 80 pg. 8°.

f. Balineesch.

I2l[30l8]. ^iW) afH tui tm ui fyfuiK tun offiofi «Qtur^Si turjSïnïtui^a^\ tui n/ntSi f^ti^ rj rui z tH~n -?i tui n^tui\ tui\

tui
(Zifi

'Vjityjl 'ntui Mem rnif?crp^\\

43 Pg- 8°.

Ranta: Balineesch Spelboekje. Batavia, 1874.
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g.

Ngadjoe-Dajaksch.

i94[3c>9o]. C. van Hoefen: Lima Sarita akan oio ngadjoe idja radjin mambasa
soerat. Vijf verhalen. Bandjermasin, 1877. 56 pg. 8°.

I 97[3°93l- • Soerat Krookjes akan anak oio idja haroe taoe mambasa isoet.

Dajaksch leesboek. (Krookjes). Bandjermasin, 1880. 30 pg. 8°.

1 9Ó[3°9 2 ]. : Viooltjes. Soerat sarita akan anak oio mangadji. (Dajaksch lees-

boek). Bandjermasin, 1880. 89 pg. 8°.

i95[3°9 1 ]. Lima. Sansanan oio ngadjoe. Vijf Dajaksche verhalen. Bandjermasin,

1877- 35 Pg- 8°-

h. Makassaarsch.

202(3098]. \ \ /A*aO> ‘V*.*»

Rekenboek voor de scholen op Zuid-Gelebes. Geheele getallen. Toepassing met be-

noemde getallen. 1 A en iB, i
e en 2 e druk.b (In Makassaarschej karakters ge-

drukt). Makassar, 1880. 75 en 88^pg. 8°.

1 79[3°7 5]- y^ysV<3^\ yA'yA

. Gewone breuken. Toepassing van de leer der gewone breuken.

3 A en 3 B. (In Makass. karakters gedrukt). Makassar, 1880. 80 en 64 pg. 8°.

1 70(3066].]! /A'/A^ ^ '<5s'x *3-

X*\ ^ y£ ~ \
. Tiendeelige breuken. Maat-, Gewicht- en Muntstelsel. 2 A en 2 B.

:
V (In Makass. karakters gedrukt). Makassar, 1879. 67 en 86jpg.|8°.

205(3101]. \ \

^

V *»,

L. K. Harmsen; Maleisch Rekenboek. In het Makassaarsch vertaald door T n tje
Nanggong. Makassar, 1877. 50 pg. 8°.

206(3x02]. \ /4\ *+ Ks SS Ks

/A y^ yA y^ y^ y^ ^ xx ** y^ \ yj\ ^
y^ ^ Ai y?s *\ *.

Makassaarsch verhaal van I. Koekang, bewerkt door Intje Nanggong. (In Ma-
kass. karakters gedrukt). Makassar, 1879. 53 pg. 8°.

204(3100]. B. F. Matthes: Aardrijkskunde van Neêrlandsch Oost-Indië in het Ma-
kassaarsch bewerkt. Makassar, 1877. 199 pg. 8°.

i. Boegineesch.

146(3042]. oV. < **, y^ ^
\ ^ x O \

Rekenboek voor de scholen op Zuid-Celebes. Geheele getallen enz. ‘) 1 A en 1 B.

Makassar, 1881. 72 en 86 pg. 8°.

1) Zie het Makassaarsche geschrift 202(3098].
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I 44[3°4°]-

*s \ **\
Rekenboek voor de scholen op Zuid-Gelebes. Tiendeelige breuken. Maat-, gewicht-

en muntstelsel. ‘) 2 A en 2 B. Makassar, 1881/1882. 64 en 84 pg. 8°.

207[3i03], Makassaarsche en Boegineesche Schrijfvoorbeelden, dw. 8°.

2°3[3°99l- ^
*«- *<5^ ^5- <V ^ ^^^ N\

s^i S\ /ï\

B. F. Matthes: Aardrijkskunde van Nederlandsch Oost-Indië in het Boegi-

neesch bewerkt. Makassar, 1880. 193, 12 pg. 8°.

k. Toumbulusch.

i98[3094], N. Graafland: Patatauwan ne kokih. Lees- en spelboek. 2 deden.
Batawih, 1870. 36 pg.

2oo[309Ó]. J. G. F. Riedel: Aasarën tuah puhuhna ne Mahasa nirewok wija se

touw makaaasarën. Oude geschiedenis van de Minahassa. Batawih, 1870. 46 pg. 8°.

i99[3095]. : Nunuwuhun totor Maendoh Paturuhan ne Kokih sei si

pahar mangilek un tuturuh. Batawih, 1869. 22 pg. 8°.

2oi[3097]. : Aasarën woh Raranihan ne touw um Buluh. Verhalen en
gezangen. Batawih, 1870. 43 pg. 8°.

1. Sangireesch.

ï93[3o89]. J. G. F. Riedel: Beke lahih bawihoh dingang u sësamboh gahin-gahin e.

Verhalen. Batawi, 1869. 31 pg. 8°.

3i2[32i9]. Teekenvoorbeelden. 8°. oblong.

XXL Zoölogie met Biologie, Darwinisme enz.

i8[iio9]. H. Allen: A monograph of the Bats of North America. (Buil.

U. St. Nat. Mus. N°. 43). Washington, 1893. VI, 198 pg. 8°. (276)

i8[iio9]. W. H. Ashmead: Monograph of the North American Proctotry-
pidae. (Buil. U. St. Nat. Mus. N°. 45). Washington, 1893. 472 pg. 8°. (276)

i3[943]- W. P. Ball: Are the effects of use and disuse inherited? An
examination of the view held by Spencer and Dar win. London, 1890. XII,

156 pg. 8°.

i8[iio9], Ch. H. Bollman: The Myriapoda of North America. Edited by L. M.
Underwood (Buil. U. St. Nat. Mus. N°. 46). Washington, 1893. 210 pg. 8°.

IO[ó57]. M. Bonchon-Brandely : La pêche et la culture des huitres perlières
a Tahiti. Pêcheries de 1’Archipel Tuamotu. Paris, 1883. 73 pg. 8°. (93)

ii [664]. A. E. Brehm: Thierleben. 6 Bde. Leipzig, 1883
—

'84. lex. 8°.

A. E. Brehm: Die Saugethiere. Mit 173 Abbildungen im Text und 15 Tafeln.

—

A. E. Brehm: Die Hufthiere, Seesaugethiere. Mit 121 Abbildungen im Text
und 21 Tafeln. — A. E. Brehm: Die Kriechthiere und Lurche. Mit 158 Abbil-
dungen im Text und 16 Tafeln. — A. E. Brehm: Die Fische. Mit 145 Abbildungen
im Text und ii Tafeln. — E. L. Taschenberg: Die Insekten, Tausendfüssler
und Spinnen. Mit 277 Abbildungen im Text und 21 Tafeln. — O. Schmidt: Die
niederen Thiere. Mit 366 Abbildungen im Text und 16 Tafeln.

1) Zie het Makassaarsche geschrift I7o[3o66].

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III, 23
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33[2887]. Lawrence Bruner: Synoptic list of Paraguayan Acrididae, with
descriptions of new forms. (From the Proc. of the U. St. Nat. Mus., Vol. XXX,
pg. 613—694, N°. 1461). With plates XXXVI—XXXVIII. Washington, 1906.
8°. (213)

27[i992]. W. A. Bryan: Key to the birds of the Hawaiian group. (Memoirs
Bishop Mus. Vol. I). With 15 plates. Honolulu, 1901. IV. 76 pg. 4

0
. (207)

x8[iio 9]. Bulletin of the United States National Museum. N°. 43—46; 47
Part i—4; 48; 50, Part 1 & 2; 52. Washington, 1893— 1902. 8°. (276)

35[2889]. August Busfe: Tineid Moths from Southern Texas, with descriptions
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Geologie. Mit 581 Abbildungen im Text, 12 Aquarelltafeln und 2 Karten. Leip-

zig, 1886—1887. XII, 653 pg. - XII, 879 pg. 8°.

27(838]. John S. Newberry: Fossil fishes and fossil plants of the Trianic rocks

of New Yersey and the Connecticut valley. (U. St. Geol. Surv. Monogr. N°. XIV).
Washington, 1888. XIV, 152 pg. 4

0
. (296)

27(924]. : The paleozoic fishes ofNorth America. (U. St. Geol. Surv.

Monogr. N°. XVI). Washington, 1889. IV, 340 pg. 4
0

. (296)

13(1821]. F. Poech: 1’Industrie minérale de Bosnie-Herzégovine. Mono-
graphie. Avec une petite carte géologique et 10 gravures en texte. Vienne, 1900.

56 pg. (119d)

27(765]. J. C. Rnssel: Geological history of lake Lahontan, a quaternary

lake of North Western Nevada. (U. St. Geol. Surv. Monogr. N°. XI). Washington,

1885. XIV, 288 pg. 4°. (296)

27(397]. J. J. Stevenson: Report upon geological examinations in Southern
Colorado and Northern New Mexico, during the years 1878 and 1879. With

IV plates and 3 maps. With Appendix: Report on the Carboniferous invertebrate

fossils of New Mexico by C. A. White. Washington, 1881. 420 pg. XXXVIII
pg. 4°. (296)

27(605]. C. D. Walcott: Palaeontology of the Eureka district. (U. St. Geol.

Survey Monogr. N°. VIII). Washington, 1884. XIII, 298 pg. 4
0

. (296)

27(681]. P. Robert Whitfield: Brachiopoda and Lamellibranchiata of the
Raritan Clays and Greensand Marls of New Yersey. (U. St. Geol.

Surv. Monographs N°. IX). Washington, 1885. XV, 270 pg. 4
0

. (296)

26(508]. Albert Williams Jr.: Mineral Resources of the United States. 1883,

1884 & 1885. — David T. Day: Mineral Resources of the United
States. 1886, 1887, 1888. (U. S. Geol. Surv.). Washington, 1883— 1888. 8°. (296)

25(512]. Ferdinand Zirkel: Microscopical Petrography. Illustrated by twelve

plates. (U. S. Geol. Exploration of the Fortieth Parallel. Vol. VI). Washington,

1876. XV, 297 pg. 4°. (296)
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XXIV. Meteorologie enz.

i[477]. A. v. Dankelmann: Mémoire sur les Observations météorologiques
faites a Vivi (Congo inférieur) et sur la climatologie de la Cöte sud-ouest

d’Afrique en général. Berlin, 1884. 92 pg. 4
0

. (10)

2
[
2 777]- Hint: A c ontribution to the Oceanography of the Pacific.

(Buil. of the U. St. Nat. Mus. N°. 55.) Washington, 1905. 62 pg. 8°. (213)

XXV. Aardrijkskundige werken.

a. Woordenboeken, werken van algemeene en bijzondere strekking.

i[i 6o]. Aardrijkskundig en Statistisch Woordenboek van Nederlandsch-Indië, bewerkt naar

de jongste en beste berigten. Met eene voorrede van Prof. P. J. Veth. Eerste

Deel A—I. Tweede Deel K—Q. Derde Deel R—Z. Amsterdam, 1861— 1869.

730, 855, 1214 pg. 8°.

44^742]. F. d’Azara: Les étudesgéographiquesethistoriques. Buenos Aires,

1905. 20 pg. 8°. (don. Don Torres.)

2
[
I 73 ]- J- F- Baness: Index Geographicus Indicus being a list, alphabetically

arranged. With maps. London, 1881. IV, 201 pg., CXII. 8°.

2Ó[i252]. E. F. T. A. Bik: Gids voor het bevaren der vaarwaters van Atjeh.
Batavia, 1894. XV, 171 pg. 8°. (165)

i 3[Ó98], F. E. de Brauw: Zeilaanwijzingen in Straat Siberoet. Batavia, 1886.

16 pg. 8°. (165)

37[2433]. R. Brons Middel: Gids door Neder 1 . Oost-Indië. Rotterdam, 1893.

164 pg. 8°.

29[i3ió]. Gatalogus van Zeekaarten en Gidsen van het Koninkrijk der Neder-
landen en de Koloniën. ’s-Gravenhage, 1895. 31 pg. 8°. (165)

van Kaarten en Boekwerken, uitgegeven door de Afdeeling Hydro-
graphie van het Ministerie van Marine. ’s-Gravenhage, 1898—1907. 8°. (165)

9[35i]. L. Delgeur: La carte de 1 ’Afrique équatoriale depuis un demi-siècle.

(Extrait du Buil. de la Société de Géographie d’Anvers). Anvers, 1897. 19 pg. 8°.

ii[434]. M. 0. van Doorn: Gids voor het bevaren van Straat Karimata. Ba-
tavia, 1884. VI, 88 pg. 8°. (163)

5o[32 29]. Lijst van de voornaamste aardrijkskundige namen in den Neder-
landsch-Indischen Archipel. Batavia, 1906. 273 pg. fol. (164)

27[i278]. R. W. Felkin: On the geographical distribution of tropical
diseases in Africa. With table and map. Edinburgh, 1895. 79 pg. 8°.

34[i 73 1]. A. Forbiger: Handbuch der alten Geographie von Europa. Zweite
umgearbeitete und vielfach verbesserte Auflage. Hamburg, 1877. VII, 808 pg. 8°.

35[x 732]. : Handbuch der alten Geographie. Erster Band: Historische
Einleitung und mathematische und physische Geographie der Alten. Mit 6 Karten
und 4 Tabellen. Zweite Ausgabe. — Zweiter Band: Politische Geographie der
Alten. Asia, Africa. Mit 3 Karten. Zweite Ausgabe. Hamburg, 1877. XVI, 668;
X, 920 pg. 8°.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 24
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I2 [Ó53 ]- GWs voor het aandoen van de Reede van Batavia. Met Supplement i. Ba-
tavia, 1885. 41 pg. 8°. (165)

7[78s]. Gids voor het bevaren van de Gasparst raten. Batavia, 1888. VIII, 151 pg.
8°. (164)

i4[84Ö]. Gids voor het bevaren der Straat Soenda. Batavia, 1889. 100 pg. 8°. (165)

4o[2448]. Greifswald und Umgebung. Greifswald, 1904. 16 pg. 8°. (47)

3 2
[
I 35 1 ]* G. W. W. C. v. Hoëvell: Bijschrift bij de kaarten van Seran (vulgo
Ceram). Overgedrukt uit het: Tijdschrift van het Kon. Ned. Aardr. Genootschap,
jaargang 1896. Met twee kaarten. Leiden, 1896. 26 pg. (119)

28[i305]. A. H. Keane : Eastern Geography. A geography of the Malay peninsula,

Indo-China, the Eastern Archipelago, the Philippines and New Guinea. With a
map. Second Edition. Revised. London, 1892. XII, 192 pg. 8°.

45[ 2 75S]. Lichtenlijst van het Koninkrijk der Nederlanden en de Koloniën.
Uitgegeven door de Afdeeling Hydrographie van het Ministerie van Marine.

1902, 1906/07. ’s-Gravenhage, 1902/06. 135 pg., 143 pg. 8°. (165)

49 [396]. F. Kampf, John H. Clark, Wm. W. Maryatt and T. H. Safford: Reports upon
the astronomical determinations at main Stations in Nevada,
Utah, Montana, Wyoming, Nebraska, Colorado and New Mexico,
occupied in the years 1872, 1873 and 1874. With XXII plates. Washington,

1877. XIII, 571 pg. 4°. (276)

2 5 [957 ]- Nederlandsch-Indische Archipel. Kaarten en Gidsen uitgegeven door het

Hydrographisch Bureau van het Departement van Marine. Batavia, 1890/93. (165)

5[5 2 3]. F. N. Nieuwenhuizen: Provisioneel Reglement op de politieke en admini-

stratieve indeeling voor de Zuider- en Ooster-Afdeeling van Borneo. Bandjer-

masin, 1860. 8°. (f 322)

8[824]. A. Oppel u. A. Lndwig: F. Hirt’s geographische Bildertafeln. Zweiter

Teil: Typische Landschaften. Zweite, vermehrte und verbesserte Auflage. Mit 178
Holzschnitten auf 29 Tafeln. Breslau, 1887. 15 pg. 8°.

i 5 [823 ]. A. Oppel: Landschaftskunde. Versuch einer Physiognomik der gesamten
Erdoberflache in Skizzen, Charakteristiken und Schilderungen. Zweite Ausgabe.
Breslau, 1887. XII, 728 pg. 8°.

48[29Ö6]. Ed. Piette : Déplacement des Glacés Polaires et grandes extensions

des glaciers. Saint-Quentin, 1906. 36 pg. 8°.

3[i95]. F. Ratzel: Anthropo-Geographie oder Grundzüge der Anwendung der

Erdkunde auf die Geschichte. Teil II: Die geographische Verbreitung des Men-
schen. Mit 1 Karte und 32 Abbildungen. (Bibliothek geographischer Handbücher,
herausgegeben von Friedrich Ratzel). Stuttgart, 1891. LVII, 781 pg. 8°.

2i[io45], : Höhengrenzen und Höhengürtel. (Sep. Abdr. aus der Zeit-

schrift des Deutschen und Oesterreichischen Alpenvereins. Bd. XX, 1889). Wien,
1889. 35 pg. 8°.

4[i9Ö]. Ritter: Geographisch-Statistisches Lexikon. 7
e

,
durchaus umgear-

beitete, vermehrte und verbesserte Auflage, bearbeitet durch Heinrich Lagai.
Bd. I: A—K. Bd. II: L—Z. Leipzig, 1883. V, 910 pg. ; 992 pg. 8°.

4i[2Sio], : Geographisch-Statistisches Lexikon. Neunte, vollstandig

umgearbeitete, sehr stark vermehrte und verbesserte Auflage, bearbeitet durch

Joh. Penzler. Band 1 & 2. Leipzig, 1905/06. 1248, 1359 pg. 8°.

23[i047]. fl. Zollinger: Besteigung des Vulkanes Tambora auf der Insel
Sumbawa und Schilderung der Erupzion desselben im Jahre 18x5. Mit zwei

Karten. Winterthur, 1855. 20 pg. 8°.
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b. Tijdschriften en verzamelwerken.

43[2Ö4i]. Boletin de la Sociedad Geografica de Lima. Ano XIV. Tomo XV.
Trimestre 1, 2 & T. XVI. Ano XV Tomo XVIII; ano XVI tomo XIX. Lima,

1904—1906. 8°. (282)

42[25i4]. Bulletin de la Société Neuchateloise de Geographie. Tomé VI,

VIII—XV. Neuchatel, 1891— 1904. 8°. (281)

i6[28i5]. Deutsche Erde. Zeitschrift für Deutschkunde. Beitrage zur Kenntnis deutschen

Volkstums allerorten und allerzeiten. Herausgegeben von Paul Langhans.
JahrgangI—VI. Gotha, 1902— 1907. 8°.

6[437]. Geographisches Jahrbuch. Band I—XXIX. Herausgeg. von E. Behm und
H. Wagner. Jena, 1866—1906. 8°.

47[28o3]. Géographie pittoresque et monumentale des Colonies franpaises. —
Algérie. Fase. 24; Tunisie. Fase. 25; Maroc. Fase. 26; Afrique occ.

Fase. 27. Madagascar et Satellites N°. 28. Paris, s. d. 8°.

38[207ó], Institut Geographique de 1’armée Roumaine. Notices sur les cartes et plans

exposés. Bucarest, 1902. 8 pg. 4
0

.

3o[i322]. Mededeelingen op zeevaartkundig gebied. N°. 1—31. ’s-Gravenhage,

1896—1903. 8°. (165)

io[i 89], Mitteilungen der Geographischen Gesellschaft (für Thüringen) zujena.

Band I—XXIV. Herausgeg. von G. Kurze, Dr. F. Regel und Dr. K. Dove.
Jena, 1882— 1906. 8°.

XXVI. Atlassen en Kaarten.

a. Atlassen.

io[i74]. Richard Andree: Allgemeiner Handatlas in 86 Karten mit erlauterndem

Text. Bielefeld & Leipzig, 1881. fol.

: Supplement zur zweiten und ersten Auflage. Bielefeld & Leipzig, 1893. fol.

36 [
2 ooi]. : Allgemeiner Handatlas in 126 Haupt- und 138 Nebenkarten

nebst vollstandigem alphabetischem Namenverzeichnis. Vierte, völlig neu bear-

beitete und vermehrte Auflage. Zweiter, revidierter Abdruck. Herausgegeben von
A. S co bel. Bielefeld & Leipzig, 1900. fol.

i 9[5^9]- d’Anville: Nouvel Atlas de la Chine, de la Tartarie chinoise, et du
Tibet; contenant les cartes générales et particulières de ces pays, ainsi que la

carte du royaume de Corée; précédé d’une description de ‘la Bucharie. 42 cartes.

A la Haye, 1737. fol.

I 5[33 2 9]- Arabische Atlas. 4 blad (3 dubbele): i°. de aardbol met de planeten; 2 0
. de

twee halve bollen; 3
0

. Arabië, Egypte en Soedan; 4
0

. Hadramaut; 5
0

. Schetsen

uit Hadramaut (bergen, kasteden, vruchtboomen) [uitgegeven door Odman bin
'Abdullah bin’ Uquil]. Batavia, 1885. (316a)

I 3[ I 957]. Atlas of the Philippine Islands. Special Publication N°. 3. Washing-
ton, 1900. 24 pg. (276)

i6[i472]. Garcia Gubas: Atlas pintoresco. Cuadro geografico, estadxstico, descrip-

tivo é histórico. Mexico, 1885. 474 pg. 8°. (63)

ii
[
i 476]. : Atlas geografico. Mexico, 1886. fol. (63)

3i[i326], G. E. Dahlman: Karta öfver Skansen. Stockholm, 1894. (109)

1 7[475 j. W. van Gelder: Atlas van Nederl.-Indië. Batavia. 4
0

. (249)
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9[i3i4]. G. Gerland: Atlas der Völkerkunde. 15 kolorierte Karten in Kupferstich

mit 49 Darstellungen. Gotha, 1892. 15 pg. fol.

39[22 33]- A. L. Hickmann: Geographisch-Statistischer Universal Taschen-
Atlas. Wien u. Leipzig, s. d. 8°.

I2[i945]. Paul Pelet: Atlas des Colonies frangaises. Paris, 1900— 1901. fol.

24^49]. F. Schrader, F. Prudent & E. Anthoine: Atlas de Geographie moderne.
Paris, 1890. fol.

6[67o]. J. W. Stemfoort & J. J. ten Siethoff: Atlas der Nederl. Bezittingen in

Oost-Indië. (164)

i8[47ó]. W. F. Versteeg: Atlas ja itoe kitab jang isinja gambar-gambar
doenia dan sekaliën tanah. 1873— 1874. Leiden, 1875. 4

0
. (249)

b. Kaarten.

I. Nederlandsch-Indië.

A. Zeekaarten. ’)

1. Algemeen.
Schaal. Jaartal.

i. Nederlandsch Oost-Indië. blad 1. (D. M. 1890, C 2118). 1 : 2.100.000. 1867.

i a. Index van de kaarten van den Nederl. Ind. Archipel.

2. Index van de kaarten van den Nederl. Ind. Archipel.

1890.

(D. M. 1893.) 2 Ex. i : 10.000.000. 1893.

3. Oost-Indische Archipel. Westblad. (M. M. 1898, 2). 1

2. Java en omliggende eilanden.

: 3.000.000. 1897.

4. Java, blad III, (D. M. 1890, A 124 m) i
: 550.000. 1865.

5. blad I. (D. M. T890, C 3349). i
:
500.000. 1884.

6. blad I. (D. M. 1890, C 3349). » 1887.

7. blad II (D. M. 1890, C 3508). JJ
W 00 00

vo

8. blad III. (D. M. 1893, 70). i
:
50.000. 1890.

9. Javazee en aangrenzende vaarwaters, blad I. (D. M. 1893, 65). 000M

xo. en aangrenzende vaarwaters, blad II (D. M. 1893,66). 1 : 1.000.000. 1874 en

1877/78.

11. en aangrenzende vaarwaters, blad II. (D. M. 1890, C 3263). 1887.

12. en aangrenzende vaarwaters, blad I. (D. M. 1893, 65).

13.

Ankerplaatsen nabij de Kangeang-eilanden. (M. M.

1892.

Ï90S» 99), 1904.

14. en aangrenzende vaarwaters, bladl. (M. M. 1902, 65). 1900.

15. Straat Soenda. (D. M. 1890, C 3229). i
:
300.000. 1886.

16. (Zuidblad). (M. M. 94). i
:
50.000. 1907.

17.

Baai van Bantam. (D. M. 1890, C 3216).

18. Soenda. Vierde punt tot Oud-Anjer. (D. M. 1890,

1886.

C 3097). i : 15000. M 00 00
Ln

i) Doorgaands geschenk van het Ministerie van Marine; de tusschen haakjes geplaatste nom-

mers zijn die van den boven (blz. 183) vermeldden Catalogus van Zeekaarten enz. (M. M.) of

dien van het Departement van Marine te Batavia (D. M.).
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Schaal. Jaartal.

19. Kaart van Straat Soenda en Z. W. gedeelte der Javazee. I : 300.000. 1874.

20. Westkust Java. Reede Merak. (D. M. 1893, 76). i : 15000. 1884.

21. Reede Nieuw-Anjer. 1884.

22. Noordkust Java, blad I. Vierde punt tot hoek Kerawang.

2 Ex. (D. M. 1890, C 3241). i : 200.000. W 00 00
*^1

23. blad I. (M. M. 1898, 78). i : 20000. 1896.

24. blad II. (D. M. 1890, C 3135). i : 200.000. 1886.

25. blad II. (M. M. 1895, 79). i : 500.000. 1892.

26. blad III. Hoek Inderamajoe tot reede Pekalongan.

(D. M. 1890, C 3319). i : 200.000. 0000w

27. blad IV. (D. M. 1890, C 3457)- 1888.

28. blad V. Eiland Mandalika tot hoek Patjiran. (D. M.

1890, C 3496). 1889.

29. blad VI. (D. M. 1890, C 3581). 1889.

30. blad VII. Eiland Ketapang tot Duiveneiland. (D.

M. 1893, 84). 1890.

31. blad VIII. (D. M. 1893, 85). JJ 1890.

32. Reeden op de Noordkust van Java. (M. M. 1905, 89). 1903.

33. Noordkust Java. Reeden, blad II. (M. M. 1905, 90). 1903.

34. Reeden. (M. M. 1905, 88). i
:
50.000. 1903.

35. Reede Batavia. (D. M. 1893, 87). i
:
40.000. 1888.

36. Reede van Batavia. (D. M. 1890, C 2678). » 1880.

37. Westelijke Vaarwaters naar de reede van Batavia. (D. M.
1890, C 2987). 1885.

38. Reede Karimoen Djawa. (D. M. 1893, 92). r : 20.000. 1892.

39. Noordkust Java. Reede Tegal (D. M. 1890, C 3350). x : 50.000. 1887.

40. Reede Pekalongan. (D. M. 1890, C 3357). 1888.

41. Reede Cheribon. (D. M. 1890, C 3227). 2 Ex. r : 25000. 1886.

42. Reede van Samarang. (D. M. 1890, C 2677). i
:
50.000. 1881.

43. Reede van Samarang.
??

1881.

44. Noordkust Java. Reede Djapara. (D. M. 1893, 93). » 1892.

45. Reeden Djoeana & Rembang. (D. M. 1890, C 3364). i : 100.000. 1888.

46. Reede Toeban. (D. M. 1893, 95). i : 25.000. 1892.

47. Westervaarwater van Soerabaja. (D. M. 1893, 97). i
:
75.000. 1891.

48. Westervaarwaters van Soerabaja. (D. M. 1890, C 3258). 1887.

49. Noordkust Java. Reede van Soerabaja. (M. M. 1902, 135). i : 10.000. 1901.

50. Oostervaarwater van Soerabaja. (M. M. 1898, 98). i
: 75.000. 1895.

51. Oostervaarwater van Soerabaja. (M. M. 1905, 98). » 1903.

52. Oostervaarwater van Soerabaja. 1907.

53. Oostervaarwaters van Soerabaja. (D. M. 1890, C 3259). 1887.

54. Noordkust Java. Reede Pasoeroean. (D. M. 1893, 99). i
:
50.000. M 00

vo

55. Reede Perobolinggo. (D. M. 1895, 100). 1892.

56. Reede Besoeki. (D. M. 1893, 101). ON
00w

57. Reede Panaroekan. (D. M. 1893, 103). 1892.
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Schaal. Jaartal.

58. Eilanden en Vaarwaters beoosten Java, blad I. (D. M.
1890, A 46 1). i : 1.000.000. 1880.

59 - Eilanden en Vaarwaters beoosten Java, blad II. (D. M.
1890, A 4611).

99
1812.

60. Baaien op de Zuidkust van Java. (M. M. 1900, 109). 1897.

61. Pangoelbaai. (D. M. 1890, C 2278. i
:
50.000. 1871.

62. Zeegat van Tjilatjap met beschrijving. (M. M. 1895, 108). i : 15000. 1885.

63- (D. M. 1890, C 3134). 99 1886.

64. Zuidkust Java, Penandjoengbaai. (M. M. 1905, 108). 1904.

6 5 - Madoera. Baai van Soemenap en vaarwater naar Kaliangat.
(D. M. 1890. C 2529). i : 20.000. 1877.

66. Zuidkust. Reede Soemenep. (D. M. 1893, 104). i
: 75.000. 1890.

67. Reede Boender. (D. M. 1893, 103).
99 1891.

68. Zuidkust Madoera. (M. M. 1905, 92). 99 1904.

69. Bawean. Reede Sangkapoera. (D. M. 1893, 96). i : 20.000. 1890.

70. Chineesche Zee. Zuidel. Gedeelte, blad I. (D. M. 1890, A 1 18). i : 1.000.000. 1881.

7 i- Zuidel. Gedeelte, blad I. (M. M. 1900, 38). 99 1899.

72. Zuidel. Gedeelte, blad 11
,
(M. M. 1902, 39). 99 1900.

73 - Anambas-eilanden. (M. M. 1900, 181). i : 174.500- 1899.

74 - Anambas-eilanden. N. 0 . Gr. (M. M. 1900, 182). 99 1899.

75. Zuidelijk gedeelte van Straat Malakka. (M. M. 1900, 22). i : 600.000. 1899.

76. Gaspar Straten. (D. M. 1890, B 200d). i : 200.000. 1880.

77 - (M. M. 1907, 63). 99 1907.

78. Brouwerstraat. (D. M. 1890, C 696). i : x 00.000. 1858.

79 - Schetskaart van de Zeebloemstraat. i859 *

3. Sumatra en omliggende eilanden.

80. Noordel. gedeelte Sumatra (D. M. 1890, C 2773) i : 1.000. 000. 1881.

81. Noordelijk gedeelte Sumatra. (M. M. 1895, 4). 99 1893.

82. Noordwestkust Sumatra. P. Roessa tot de bogt van Pedir. 3 :
500.000. m

co

83 - P. Roesa tot de bocht van Pedir. (D. M.
1890, C 3540). x : 150.000. 1889.

84. Roesa tot de bocht van Pedir. (M. M. 1895, 5). 99
! 893 -

85. Atjehhoofd tot rivier. (D. M. 1890, C 2438). i : 20.000. 1875-

86. Noordkust Sumatra van de bogt van Pedir tot Diamantpunt. x : 250.000. 1875-

87. Bocht v. Pedir tot Diamantpunt. (M. M. 1895, 6). 99 1893.

88. Batoe Poetih tot Diamantpunt (D. M. 1890,

C 354 i). 99 1889.

89. Noordkust Weh. (M. M. 1898, 168). i : 1
5000. 1898.
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90.

91.

92.

93-

94 -

95-

96.

97-

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

io5 -

106.

107.

108.

109.

110.

in.

112.

”3-

114.

II 5'

116.

n7.

118.

119.

120.

Noordoostkust Sumatra, van Diamantpunt tot aan Boenja-
Banken.

Diamantpunt tot hoek Tamiang (D. M. 1890,
C 3618).

: Diamantpunt tot hoek Tamiang. (M. M. 1895, 7).

hoek Tamiang tot de Broeders. (D. M. 1890,
C 3646).

Noord- en Oostkust van Sumatra. Plannen, Ankerplaatsen

en Mondingen, blad I. (D. M. 1890, C 3684). 2 Ex.

Plannen, Ankerplaatsen en Mondingen van

rivieren, blad II. (M. M. 1895, 9).

Ankerplaatsen en Mondingen van rivieren,

blad I. (M. M. 1898, 166).

Ankerplaatsen en Mondingen van rivieren,

blad II. (M. M. 1898, 167).

Oostkust Sumatra, blad II. (M. M. 11).

blad III. (M. M. 1895, 10).

blad V. (M. M. 1898, 12).

blad VI. (M. M. 1900, 13).

blad VII. (M. M. 1898, 14).

Langsar-baai. (M. M. 1905, 15). 2 Ex.

Aroebaai. (M. M. 1900, 16).

Mond der Langkat-rivier (M. M. 1900, 18).

Mond der Langkat-rivier. (M. M. 1905, 18).

Mond der Deli-rivier. (M. M. 1900, 19).

Mond der Deli-rivier. (M. M. 1905, 19).

Asahan-rivier tot Tandjoen Balei. (D. M. 1893, 20).

Monden der Koealoe- en Panei-rivieren. (M.
M. 1895, 21).

Mond der Rokan-rivier. (M. M. 1898, 161).

van de Boenjabanken tot de Karimon-eilan-

den. (D. M. 1890, C 2847).

Monden der Indragiri-rivier. (M. M. 1903, 43).

Monden der Djambi-rivier. (M. M. 1903,48).

Vaarwaters op de — en in den Lingga-
Archipel. (M. M. 1903, 45).

Palembang-rivier. (M. M. 1902, 160).

Geul der Palembang- of Moesi-rivier. (D. M. 1890, C 1219).

Mondingen der Soensang- en Zout-Rivier. (D. M. 1890,
C 1219). 2 Ex.

Oostkust Sumatra. Singapoera tot Straat Banka. (M. M.
1906, 103).

Straat Banka tot Noordwachter (M. M. 1906, 104).

Zutphen-Eilanden of Poeloe Soemoer. (D. M.
1890, C 3167).

! 9 I

Schaal. Jaartal.

I : 250.000. l875 -

77
1889.

77 1893.

1889.

1889.

1892.

1896.

i : 200.000. 1896.

77 1907.

77 1894.

77 1894.

1899.

77
i895 *

i
:
40.000. 1904.

i : 60.000. 1898.

i
:
40.000. 1898.

77 1904.

77
1898.

7? 1904.

7? 1892.

i : 60.000. 1893.

i : 100.000. 1895.

i : 600.000. 1884.

i : 125.000. 1901.

i
:
40.000. 1901.

1902.

77
1900.

77
1889.

n 1861.

i : 500.000.

1905.

i : 20.000. 1886.

121.
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122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

Sumatra. Reede Telok Betong. (D. M. 1890, C 2670).

Lampongbaai. (D. M. 1890, C 3109).

Westkust Sumatra. Plannen en Ankerplaatsen, blad I.

(D. M. 1890, C 3494). 2 Ex.

Plannen en Ankerplaatsen, blad II. (D. M.
1890, C 3522).

Plannen en Ankerplaatsen, bl. III. (D. M. 1890, C
Plannen en Ankerplaatsen, blad III. (D. M. 1893, 37).

Vaarwaters en Ankerplaatsen. (M. M. 1905, 274).

Schaal,

i : 20.000.

i : 150.000.

3611).

129. id. id. id. 275-

130. id. id. id. 276.

131. — id. id. id. 277.

132. id. id. id. 278.

1 33- — id. id. id. 279.

134-

135-

136.

137-

138.

139-

140.

141.

142.

Reede van Bengkoelen.

Westkust Sumatra. Padang tot Vlakkehoek. (D. M. 1890,
C 3247a:) 2 Ex.

van Padang.

Koninginnebaai met Emmahaven. (M.M.1895,33).

Vaarwaters naar Padang. (M. M. 1906, 165).

Hoek Biong tot Padang (M. M. 1905, 30).

Priaman tot Indrapoera. (D. M. 1890, C 2547).

Priaman tot Indrapoera. (M. M. 1900, 32).

Ajer Bangies tot Padang. (D. M. 1890, C 2589).

Ilir tot Ajer Bangies. (D. M. 1890, C 2667).143-

144.

Singkel tot Ilir. (D. M. 1890, C 2445).

145. Westkust Sumatra. Melaboe tot Singkel. (M. M. 1900, 27).

146. Analaboe tot Singkel. (D. M. 1890, C 2552).

147. Westkust Sumatra. P. Roesah tot Analaboe.

x : 1.000.000.

i : 15000.

i : 1000.

r : 250.000.

148. Roesa tot Melaboe. (M. M. 1895, 26). 77

149- Straat Siberoet. (D. M. 1890, C 2527). i : 100.000.

150. Simaloer. (M. M. 1905, 251). 2 Ex. i : 1.750.000.

*5i. Bangka. (D. M. 1890, B 198). 2 Ex. i
:
300.000.

152. Noordkust Bangka. (D. M. 1890, C 2680). i : 200.000.

153- (D. M. 1890, C 2675). 77

154. Kelabat-Baai. (D. M. 1890, C 3513). i : 50.000.

*55- Straat Bangka. Blad I. (D. M. 1890, C 1793). 2 Ex. i : 100.000.

156. Blad II. (D. M. 1890, C 1792). 77

*57- Blad III. (D. M. 1890, C 1286). 2 Ex.
77

158. Zuidblad. (M. M. 1898, 170). i : 150.000.

159- Noordblad. (M. M. 1898, 169). 77

IÓO. Reede Muntok. (M. M. 1900, 56). i : 20.000.

161. Soengie Liat. (D. M. 1890, C 2232). 77

Jaartal.

1878.

1886.

1889.

1889.

1889.

1892.

1904.

1904.

1904.

1904.

1904.

1904.

1856.

1887.

1874.

1894.

I 9°3’

1878.

1898.

1878.

1878.

1876.

1898.

1878.

1881.

1894.

1877.

1904.

1897.

1879.

1888.

1889.

1867.

1866.

1863.

1897.

1897.

1898.

1870.
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Schaal. Jaartal.

162. Westkust Billiton. Reede Tjeroetjoep.

163. Westkust Belitoeng. Reede Tandjoeng Pandan. (D. M.

I : 50.000. 1875-

1893, 64). 2 Ex. 99 1890.

164. Oostkust Belitoeng (D. M. 1893, 51). i : 200.000. 1885.

165. Oostkust Billiton. (M. M. 1903, 51). 99 1902.

166. Riouw en Lingga-Archipel, blad I. (D. M. 1890, B 145). i : 250.000. 1883.

167. blad I. (M. M. 1902, 40). 99 1901.

168. blad II. (D. M. 1890, B 147). 99 1883.

169. blad II. (M. M. 1903, 41) 99 1902.

170. Straat Riouw. (D. M. 1890, B 199ab). i : 80.000. 1871.

171. Noordblad. (M. M. 1900, 42). i : 100.000. 1898.

172. Binnen- en buitenreede Riouw. (D. M. 1890, C 926). i : 10.000. 1860.

173. Riouw Archipel. Reede Riouw. (M. M. 1898, 44). 99 1895.

174.

Straat Boelan. (M. M. 1900, 106).

175.

Straat Doerian en oostel. vaarwaters. (M. M.

i : 50.000. 1893.

1900, 105).

4. Borneo en omliggende eilanden.

176. Vaarwaters en Ankerplaatsen op de Oostkust van Borneo.

i : 100.000. 1899.

blad I. (M. M. 1898, 132). 1896.

177. blad II. (M. M. 1898, 133). 1896.

178.

blad III. (M. M. 1900, 124).

179. Oostkust Borneo. Van Batoe Tinegat tot Tarakan. (D.

1899.

M. 1893, 131).

180. Oostkust Borneo. Monden der Boeloenganrivier. (M. M.

i : 200.000 1903.

1905, 256). i : 100.000. 1904.

181.

Boeloenganrivier. (M. M. 1905, 257).

182.

Boeloenganrivier van Moeara Salinbatoe tot

x : 200.000. 1904.

Tg. Seilor. (M. M. 1905, 258). i
:
30.000. 1904.

183.

Monden der Sesajaprivier. (M. M. 1905, 259).

184.

Hoek Mangkalihat tot de Berouw-rivier. (M.

i : 100.000. 1904.

M. 1905, 57), i : 200.000. 1903.

185. (M. M. 1906, 132). i
:
500.000. 1905.

186. Berouwrivier. (M. M. 1903, 255). i
:
40.000. 1902.

187. —— Mond der Berouwrivier. (M. M. 1903, 254).

188.

Monden der Mahakan- of Koetei-Rivier. (D.

x : 100.000. 1902.

M. 1893, 130)

189. Monden der Mahakan of Koetei-Rivier. (M.

i : 200.000. 1892.

M. 1902, 130). 99
1900.

190. Zuidoostkust Borneo. M. M. 122). 99
I 9°7<

191. (M. M. 1903, 122). 99 1899.

192. Straat Laoet. (M. M. 1898, 129). i : 100.000. 1893.

193. Zuidkust Borneo. Mond van de Baritorivier. (M.M. 1895, 67). i : 800.000. 1892.

194. Ingang der Baritorivier. (D. M. 1890, C 2796). i : 80.000. 1883.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 25
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195. Zuidkust Borneo. Sampitrivier (M. M. 1906, 156).

196. Westkust Borneo, blad I. (D. M. 1890, C 2932).

197.

blad II. (D. M. 1890, C 2983).

198.

Landverkenningen beh. bij de kaart, blad II.

(D. M. 1890, C 3226).

199.

blad III. Pontianak tot eiland Maja. (M. M. 284).

200.

Groote Sambasrivier. (M. M. 1906, 153).

201.

Straat Karimata, blad II. (D. M. 1890, C 2983).

202. Plannen en Ankerplaatsen van Belitoeng en Westkust van
Borneo. (D. M. 1890, C 3094).

203. Plannen en Ankerplaatsen van Belitoeng en Westkust
Borneo. (M. M. 1895, 49).

204. Karimata-Eilanden. (D. M. 1890, C 2802).

5. Celebes en omliggende eilanden.

205. Noordwestkust Celebes. (M. M. 1895, 134).

206.

blad I. (P. M. 1890, C 3354). i

207.

blad I. (M. M. 1903, 141).

208.

blad II. (D. M. 1890, A 125).

209. Noordkust Celebes. Hoek Kandi tot hoek Dondo. (M.
M. 1900, 157).

210.

(M. M. 1903, 62).

211.

Hoek Kandi tot hoek Dondo. (M. M. 1902, 53).

212.

Hoek Samja tot hoek Doelang. (M. M. 1900, 159).

2x3. P.Motoeo t. hoek Poloerapanga. (M.M. 1902, 177).

214.

Hoek Poloempanga tot Mariri. (M. M. 1902, 178).

215.

Kwangdangbaai. (M. M. 1900, 158).

216.

Baai van Amoerang. (M. M. 1902, 180).

217.

Reede van Likoepang.

218. Plannen en Ankerplaatsen op de Noordkust van Celebes.

Sanggi- en Talaoeteilanden. (D. M. 1890, C 3265).

2x9. Ankerplaatsen nabij de Sanggi-eilanden. (M. M. 1903, 183).

220. nabij de Talauer- en omligg. eil. (M. M. 1903, 184).

221. Golf van Tomini (M. M. 1902, 137).

222.

(M. M. 1902, 136).

223. Vaarwaters en Ankerplaatsen, Oostkust Celebes. Blad I.

(M. M. 1903, 185).

224.

blad II. (M. M. 1903, 186).

225.

blad III. (M. M. 1903, 187).

226.

blad IV. (M. M. 1903, 188).

227. Oostkust Celebes. Vaarwaters naar Straat Salabangka.

(M. M. 1903, 252).

228.

Straat Wowoni. (M. M. 1902, 107). 1

229. Zuidoostkust Celebes. Straat Boeton. (M. M. 1902, 110).

Schaal. Jaartal.

I : 50.000. I 9°S-

I : 500.000. 1885.

11 1885.

1885.

i : 200.000. I 9°7 -

i
:
50.000. I 9°5 <

i
:
500.000. M 00 00

Ln

1885.

1895.

i : 200.000. 1884.

i
:
300.000. 1888.

: 1.000.000. 1888.

» 1902.

1883.

i : 125.000. 1899.

i
:
500.000. 1902.

i : 125.000. 1901.

i
:
50.000. 1899.

i : 125.000. 1900.

» 1900.

i
: 75.000, 1899.

i : 600.000. 1900.

1867.

1887.

1902.

1902.

i : 150.000. 1900.

1900.

1903.

1903.

I 9°3 '

I 9°3 -

i : 200.000. 1902.

: 1.000.000. 1901.

i : 200.000. 1901.
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Schaal.

230. Plannen en Ankerplaatsen op de Zuid- en Zuidoostkust van

Celebes. (D. M. 1893, 144).

231. Ankerplaatsen Zuidkust Celebes. (M. M. 1906, 138). 1

232. Vaarwaters en Ankerplaatsen op de Zuidkust van Celebes.

(M. M. 1898, 165). 2 Ex.

233. Zuidkust Celebes. Vaarwaters naar de Mengkolabaai. (M.

M. 1905, 152).

234.

Saleyer en nabijliggende vaarwaters. (M. M.
I 9°S» r 43)-

235. Baaien Zuid- en Zuidwestkust Celebes. (M. M. 1900, 174).

236. Zuidwest gedeelte Golf van Boni. (D. M. 1890, C 978).

237. Zuidelijk gedeelte van Straat Makasser. (M. M. 1906, 121).

238. Zuidwestkust van Celebes met Reede van Mankassar.

(D. M. 1890, C 71 a). i

239. Vaarwaters en Ankerplaatsen op de Westkust van Celebes

en in Straat Makasser, blad II. (M. M. 1903, 176).

240. Straat Mangkasar. Noordel. gedeelte.

241.

blad I. (D. M. 1890, C 3382). 2 Ex.)

242.

blad II. (D. M. 1890, A 5011). 2 Ex.

243.

Noordblad. (M. M. 1905, 126).

244.

Middenblad. (M. M. 1905, 127).

245.

Zuidblad. (M. M. 1905, 128).

246. Westkust Celebes. Vaarwaters ben. Makasser, blad I.

(M. M. 1900, 171).

247.

Vaarwaters ben. Makassar, blad II. (M. M.
1900, 172).

248.

Vaarwaters ben. Makasser. Blad III. (M. M.
1900, 173).

249.

Vaarwaters naar Makasser. M. M. 1902, 123).

250. Reede van Mangkasar. (D. M. 1890, C 2130). 2 Ex.

251.

van Tapallang en Kait. (D. M. 1890, C 648).

: 1.000.000.

i : 200.000.

: 1.000.000.

V

57

i
:
500.000.

i : 60.000.

»

»

i : 100.000.

i : 20.000.

6. Kleine Soenda-Eilanden.

252. Kleine Soenda-eilanden. Blad I. (D. M. 1890, C 24461). 1:500.000.

253.

blad II. (D. M. 1890, C 244611). „

254.

blad III. (D. M. 1890, C 2446111). „

255.

blad IV. (D. M. 1890, C 2446 iv). „

256. Kleine Soenda-eilanden en aangrenzende Vaarwaters.

Blad I. (D. M. 1893, X13). „

257. Kleine Soenda-Eilanden en aangrenzende Vaarwaters.

(D. M. 1893, 112). „

258. Plannen van Ankerplaatsen, kleine Soenda-eilanden, bladl.

(D. M. 1893, X17).

259.

kleine Soenda-Eilanden, blad II. (D. M. 1893, 118).

260. Plannen en Ankerplaatsen beoosten Java. Blad I. Lom-
bok. Baai van Laboehan Tring (D. M. 1890, C 861).

195

Jaartal.

1891.

1904.

1896.

1904.

1904.

1899.

s. d.

1905.

1880.

1902.

i875-

1888.

1883.

1903.

1901.

1903.

1898.

1898.

1898.

1901.

1868.

1856.

1876.

1879.

1881.

1884.

1891.

1892.

1881.

1893.

1875-
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Schaal. Jaartal.

261. Plannen en Ankerplaatsen beoosten Java. Blad I. (D. M.
1898, C 6811). 1875.

262. Eilanden en Vaarwaters beoosten Java, bl.I.(D.M. 1893, 11 1). 1:1.000.000. 1892.

263.

— blad II. (M. M. 1895, 112). „ 1893.

264. Reede van Ampanan. 1858.

265. Flores. 1869.

266. Flores Zee. Vaarwaters nabij Tanah Djampea (M. M.
1905, X34). x : 100.000. 1904.

267. Vaarwaters tusschen Flores en Timor. 1884.

7. Molukken eti Nieuw-Guinea.

268. Moluksche Archipel, blad I. (D. M. 1890, C 2928). 1.000.000. 1878.

269.

blad I. (D. M. 1893, 145). „ 1889.

270.

blad I. (D. M. C 257 6b). „ 1889.

271.

blad II. (M. M. 1900, 146). „ 1900.

272. Plannen en Ankerplaatsen in den Molukschen Archipel,
blad I. (D. M. 1890, C 2676). 1881.

27

3.

blad II. (D. M. 1890, C 2794). 1883.

274.

blad III. Ternate, Reede Ternate en
Kajo Merah. (D. M. 1890, C 2931). 1885.

275.

blad IV. (D. M. 1890, C 36x7). 1889.

276.

blad I. (M. M. 1903, 189). 1903.

277.

blad II. (M. M. 1903, 190). 1903.

278.

blad III. (M. M. 1903, 191). 1903.

279.

blad IV. (M. M. 1903, 192). 1903.

280.

blad V. (M. M. 1903, 193). 1903.

281.

blad VI. (M. M. 1903, 194). 1903.

282. Vaarwaters en Ankerplaatsen in den Molukschen Ar-
chipel. (Halmahera en Ceram). 1907.

283. Moluksche Archipel. Ambonbaai. (D. M. 1890, C 50). 1 : 30.000. 1844.

284. Sermata en Tanimbar of Timor-Laoet-eilanden. (D. M.
1890, C 2923). i : 1.000.000. 1884.

285. Plannen en Ankerplaatsen Sermata- en Tanimbar-eilan-

den. (D. M. 1893, 152). 1890.

286. Vaarwaters en Ankerplaatsen nabij de Sermata-eilanden.

(M. M. 1905, 195). 1903.

287.

nabij de Tanimbar-eilanden. (M. M. 1905, 196). 1903.

288.

op de Oostk. der Aroe-eilanden. (M. M. 1898, 164). 1 : 98200. 1896.

289. Kei- of Ewaf-Eilanden. (M. M. 1898, 162). X895.

290. Vaarwaters en Ankerplaatsen nabij de Kei- en Aroe-eilan-

den. (M. M. 1903, 1907). 1903.

291. Zuidwestkust Nieuw-Guinea. (D. M. 1890, N°. 2956). 1 : 1.000.000. 1885.

292.

(D. M. 1890, N°. 2956). „ 1885.

293.

(M. M. 1903, 271). 1903.
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294. Zuidkust Nieuw-Guinea. Blad I. (M. M. 1903, 272).

Schaal,

i : 100.000.

Jaartal.

1903.

295. blad II. (M. M. 1903, 273). 1903.

296. Noordkust Nieuw-Guinea. (D. M. 1890, C 3610). i : 1.000.000. 1889.

297. (M. M. 1903, 253). i : 150.000. 1902.

298. Ankerplaatsen op de Noordkust van Nieuw-Guinea, blad

I. (M. 1903, 198). 1903.

299. Ankerplaatsen op de Noordkust van Nieuw-Guinea, blad II.

(M. 1903, 199). - 1903.

300. blad III. (M. 1903, 200). 1903.

30X. Plannen en Ankerplaatsen op Nieuw-Guinea. (D. M.

1893, 156). 1890.

302. Vaarwaters en Ankerplaatsen op de Westkust van Nieuw-
Guinea. (D. M. 1893, 270). 1890.

B. Schetskaarten *).

303. Zuidwestkust Bali enz. 1898.

304. Lombok. i
:
75.000. 1896.

305. Lombok Baai. 1896.

306. Oostkust Lombok enz. verschillend. 1896.

307. Westkust Lombok enz. 1897.

308. Noordkust Sumatra enz. 1904.

309. Noordkust Sumatra. (M. M. 1906). 1905.

3x0. Oostkust Sumatra. Tamiang. (M. M. 1902, 36). i : 10.000. 1900.

31 1. Oostkust Sumatra. verschillend. 1896.

312. Oostkust Sumatra enz. 1903.

313. Westkust Sumatra. i : 20.000. 1896.

314. Westkust Sumatra. Vaarwaters ben. Toeangkoe. i
:
42.000. 1896.

315. Westkust Sumatra. i : 175.000. 1896.

3x6. Westkust Sumatra enz. verschillend. 1897.

317. Westkust Sumatra enz. verschillend. 1898.

318. Oostkust Borneo enz. » 1898.

319. Oostkust Borneo. i : 60.000. 1898.

320. Oostkust Borneo. verschillend. 1899.

321. Oostkust Borneo enz. (M. M. 1900). 19OO.

322. Zuidkust Borneo enz. (M. M. 1900). 00
ON

00M

323. Zuidkust Borneo en Moluksche Archipel. (M. M. 1902). 1900.

324. Westkust Borneo enz. (M. M. 1905). 1902.

325. Westkust Borneo enz. (M. M. 1905). 1904.

326. Westkust Borneo. i : 10.000.

327. Oostkust Celebes enz. 1896.

328. Oostkust Celebes. M 00
vo

00

i) Geschenk van het Ministerie van Marine.
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329. Oostkust Celebes.
Schaal,

i : 10.000.

Jaartal.

1899.

330. Oostkust Celebes. i : 30.000. 1899.

331. Oostkust Celebes. i : 100.000. 1894.

332. Oostkust Celebes. Baai van Silabian enz.
ff 1894.

333. Natoena-eilanden. Selakan-Baai. i : 10.000. 1896.

334. Noord-Natoena-eilanden. i
:
50.000. 00

ON
00M

335. Kangean-eilanden enz. (M. M. 1903), ff 1903.

336. Kleine Soenda-eilanden.
ff 1896.

337. Kleine Soenda-eilanden. Noordkust. i : 30.000. 1896.

338. Kleine Soenda-eilanden enz. 1896.

339. Kleine Soenda-eilanden. Soemba. i
:
500.000.

340. Moluksche Archipel. Eilanden ben. Misooi. i : 150.000. 1896.

341. Moluksche Archipel. i : 25.000. 1896.

342. Moluksche Archipel. verschillend. 1897.

343. Baaien op de Noordw.kust van Waigeoe enz. (M. M. 1902,38). n 1900.

344. Noordkust Ceram enz.
ff

1892.

345. Noordwestkust Timor. i : 200.000. 1897.

346. Noordwestkust Timor. (M. M. 1900). ff 1897.

347. Aroe-eilanden. Noordwestelijk gedeelte.
ff

1896.

348. Nieuw-Guinea. Straat Galewo.
ff 1896.

349. Noordkust Nieuw-Guinea enz. (M. M. 1900). verschillend. 1898.

350. Westkust Nieuw-Guinea.
ff 1892.

351. Westkust Nieuw-Guinea. 1 : x 60.000. 1902.

352. Westkust Nieuw-Guinea enz.
ff 1900.

353. Zuidwestkust Nieuw-Guinea.
ff 1905.

354. Zuidkust Nieuw-Guinea. i : 150.000. 1896.

II. Nederlandsch West-Indië 1
).

355. Eiland Curagao, St.-Anna-Baai. (M. M. 1898, 220). i : 8000. 1889.

356. Eiland Curagao, Spaansche haven; Caracas-baai. (M. M.
1898, 221). i : 4000. 1890.

357. Eilanden Curagao, Bonaire en Aruba. (M. M. 1898, 223). i : 300.000. 1899.

358. Ankerplaatsen op Aruba, Bonaire. (M. M. 1898, 21 1). 1903.

c. Engelsche Zeekaarten 2
).

359. Pacific Ocean. Papua or New-Guinea. Sheet 3. South Coast, Bampton
Island to Airo River including Bramble Bay in Torres-

Strait. N°. 2423. 1845.

360. Papua or New-Guinea. Sheet 4. South Coast,

to Freshwater Bay. N°. 2120.

Airo River
1846.

1) Geschenk van het Ministerie van Marine.

2) Aangekocht.
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Jaartal.

361. Pacific Ocean. Papua or New-Guinea. Sheet 5. South Coast, Freshwater

Bay to Round Head. N°. 2121. 1850.
362.

Papua or New-Guinea. Sheet 6. South Coast, Round Head
to Orangerie Bay. N°. 2122. 1850.

363.

Papua or New-Guinea. Sheet 7. South East Coast, Orangerie

Bay to Bramble Haven. N°. 2x23. s. d.

364.

Papua or New-Guinea. Sheet 8. Loisiade Archipelago. Bramble
Haven to Rossel Island. N°. 2124. 1850.

365. — — Papua or New-Guinea. Java Sea and Flores Sea. s. d.

366. New-Guinea. S. Coast, Port Moresby and Fairfax Harbour. N®. 2126. s. d.

367. Colonies of New South Wales, South Australia and Tasmania.

d. Landkaarten.

I. Nederlandsch Oost-Indië.

368. Kaart van het Gouvernement Sumatra’s Westkust. Uitge-

geven door het Min. van Koloniën. (164)

Schaal,

r : 500.000. 1852.

369. Schoolkaart van Java, door J. F. W. v. Schmidt auf Altenstadt. i
: 470.000. 1875-

370. Wandkaart van Nederl. Oost-Indië, door P. R. Bos, R. R.
Rijkens en W. van Gelder. 2 e herziende druk. Uitgave

J. B. Wolters, Groningen. i : 2.000.000. 1890.

371. Schoolkaart van Nederl.-Indië, door F. Allan. Uitgave van
H. M. van Dorp te Haarlem. i : 2.250.000. s. d.

372. Kaart (Overzichts—)
van Atjeh en Onderhoorigheden.

Top. Bureau. Batavia. (164) i : 200.000. 1903.

373. Kaart van Java, door P. R. Bos, R. R. Rijkens en W.
van Gelder. i : 500.000. s. d.

374. Atlantische Oceaan. Kust van Guiana. (M. M. 1898,217). i : 750.000, 1897.

375. Java. Middenblad. i
:
500.000. 1907.

376. Java. Westblad. » 1907.

4[234]. Nieuwe, tevens étappe-kaart van Java en Madoera,
tezamengesteld d. W. F. Versteeg. 4 bladen. Batavia. (164) 1861/62.

3[24i]. Kaart van Groot-Atjeh. (164) i
: 37.500. s. d.

2[242], Kaart van Java en Madoera. (164) i
:
700.000. s. d.

7 [1050]. Kaart van het Eiland Borneo. (164) i
:
3.000.000. 1862.

6[io49]. Kaart van de Molukken of Specerei-Eilanden, met een
Carton van Nieuw-Guinea. 2 e druk. Amsterdam. (164) 1865.

8[io48]. Kaart van het Eiland Sumatra, benevens Bangka, Bil-

liton en Riouw. Amsterdam. x
:
4.200.000. 1867.

II. Diversen.

377. Karte vom Japanischen Reiche. (R. E. M. Ser. 360, N°. 3996). 1840.

378. Map of Australia (Victoria).

379. Map of Victoria, (Melbourne). 1876.

i[233]. Kaart van de buitenkust van Nova-Guinea, zooals die

is bezeild geworden door het Fregat de Geelvink, de
Chaloup, de Kraanvogel en de Pantjalang Nova-Guinea.
Anno 1705. In twee bladen. (164) 1866.
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Schaal.

5[2424]. Karte von Chile. Berlin, H. Kiepert. (Zeitschrift für

allgem. Erdkunde N. F. Bd. VI. Tf. III).

i4[2445]. Kaart van Peru.

i

i

= 4

= 3

.000 .000 .

.000 .000 .

Jaartal.

1903.

XXVII. Varia.

6[329]. Image, The — of the Cross and Lights on the Altar in the Chris-
tian church, and in heathen temples before the christian era. Toronto 1879.

58 pg. 8°. (49)

5[328]. Prayer, The book of common —
,
the American prayerbook and the three

revisions since 1874, in England, Ireland and the United States by a synodsman.
Toronto, 1881. 64 pg. 8°. (49)

3[3 2 99]- Charles Greighton: Plague in India. (Smithsonian Report f. 1905, pg. 309

—

338. N°. 1683.) Washington, 1907. 8°.

2 o[i 8 i 7 ]. J. Dlustus: De 1’enseignement primaire en Bosnie-Herzégovine.
Paris, 1900. 12 pg, 8°. (119a)

9[722]. D. Grothe: Mechanische Technologie, ten dienste van het middelbaar
onderwijs. Gorinchem, 1879. X, 500 pg. 8°.

3[i 79]. Hubrecht: De onderwijswetten in Nederland en hare uitvoe-
ring. A. Eerste Afdeeling. Hooger Onderwijs. Eerste—Derde Deel. ’s-Graven-

hage, 1880—1882. VIII, 315; 313; 327 pg. 8°.

39[293o]. Karl Karmarsch: Handboek der mechanische Technologie. Een
leiddraad tot de kennis der bedrijfsleer, en zoover deze, zonder verandering in

’t wezen zelf der grondstof, in meer onmiddellijk verband staat met de werktuig-

kunde. Naar den vijfden, door Ernst Hartig bezorgden, geheel omgewerkten
druk uit het Hoogduitsch, door G. Kuyper Hzn. Eerste Deel: De Metalen en
het Hout. Leiden, 1879. XIV, 933 pg. Tweede Deel: Spinnen en Weven, Papier.

Glas- en Aardewerk. Amsterdam, z. j. XI, 988 pg. 8°.

2i[i8i8]. E. Lilek: De 1 ’enseignement secondaire en Bosnie-Herzégo-
vine. Paris, 1900. 20 pg, 8°. (1190)

I4[i2ó6]. R. de Marees van Swinderen: De Prix de Rome. 1894. 15 pg. 8°. (163)

34[i454]. Reports; International — of schools for the Deaf. (Circular of In-

formation N°. 4). Washington, 1897. 7 pg. 8°. (315)

i[9i]. Bonamy Price: De circulatiemiddelen. Vertaald en bewerkt door L. de
Hartog. Haarlem, VIII, 248 pg. 8°.

i°[7 2 5]. F.Renleanx: Das Buch der Erfindungen, Gewerbe und Industrien
Achte umgearbeitete und stark vermehrte Auflage. Mit vielen Ton- und Titel-

bildern, nebst mehreren tausend Text-Illustrationen. Bd. I—VIII. Leipzig und
Berlin, 1885—1888. 8°.

37[27ó8]. B. Schmid: Philosophisch.es Lesebuch. Zum Gebrauch an höheren

Schulen und zum Selbststudium. Leipzig, 1906. VIII, 166 pg. 8°.

4i[325o]. J. H. Abendanon: Het Zoutbriket-stelsel in Nederlandsch-Indië.
’s-Gravenhage, 1907. VII, 114 pg. 8°.

2[i 7 2]. Afstandstafelen, vastgesteld door den Minister van Oorlog. ’s-Gravenhage. 8°.
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3i[2o74]. China; Imperial Maritime Customs — . Part I. Report on the trade

of China, and Abstract of Statistics. Shanghai, 1888. 27 pg. 4
0

.

38[29i4]. Customs Tariff. The new — of Japan together with conventional
tariff. To go into force October ist 1906. Kobe, Japan, 1906. 30 pg. VII. 8°.

i3[io5i]. Indië. Politieke brochures over Indië. Batavia, 1884— 1889. 8°.

1 7[i47 1]. Leyes y Decretos y Reglamentos del Imperio. Tomo I—VIII.

México, 1865. 8°. (63)

i8[i8o8], Organisation du Conseil supérieur de salubrité de la République
Mexicaine. Paris, 1900. 10 pg. 8°.

8(652]. Report, Annual of the comptroller of the Currency of the United
States. Washington, 1885. 254 pg. 8°. (97)

35(2262]. Wu Ting-Fang: Mutual helpfulness between China and the United
States. (From the Smithsonian Report for 1900, pg. 565—574). Washington,

1901. 8°. (276)

24[i 824]. L Glueck: De 1 ’importance de 1 ’eau de Guber pour la Théra-
peutique des maladies cultanées. Paris, 1900. 10 pg. 8°. (119*?)

25[i82s]. De 1 ’emploi de 1 ’eau de Guber dans le traitement de la

Lèpre. Paris, 1900. 8 pg. 8°. (liga)

26(1826]. Traitement des Formes ulcéreuses de la Syphilis par les

bains a 1’iode et a 1 ’iodure de potassium. Avec deux figures dans le texte. Paris,

1900. 10 pg. 8°. (119#)

28(1864]. J. Karlinski: Zur Hydrologie des Bezirkes Koryica in der Her-
zegovina. Sarajevo, 1893. 1893. 61 pg. 8°. (1193)

27(1863]. Zur Hydrologie des Bezirkes Stolac in der Herzegovina.
Mit 2 Tafeln und 12 Textbildern. Sarajevo, 1892. 86 pg. 8°. (1193)

23[i 823]. G. Kohier: Sur les Quarantaines dans les foyers d’Epidémies.
Paris, 1900. 15 pg. 8°. (119a)

3o[2034]. A. W. Nieuwenhuis: Tinea imbricata. (Manson). (Overgedr. uit het Ge-
neeskundig Tijdschrift voor Ned.-Indië. Deel XXXVIII, afl. 4). Batavia, 1898.

14 pg. 8°. (don. auct.)

22[i822]. Jos. Preindlsberger : La Lithiase en Bosnië. Paris, 1900. 40 pg. 8°. (119^)

1 5[r 323]. A. M. Vermast: Iets over „grassfarms” voor de bereden korpsen.
Banjoe-Biroe, 1885. 25 pg. 8°. (31 1)

33[i 967]. E. J. Watkins: The trans portation and lifting of heavy bodies
by the ancients. (From the Smithsonian Report for 1898, pg. 615— 619. With
four plates). Washington, 1900. 8°. (276)

4(226]. N. J. de Vries: Sweys’ Neerlands vloot en reederijen. Jaargang 23 &
28. Rotterdam, 1880— '85. 8°.

7(331]. Wickers: 23 bladen afbeeldingen, modellen van schepen der
Nederlandsche Marine, s. d. fol.

36(2361]. Album, aangeboden aan Koningin Emma, door de Vereeniging Oost en West
op 22 Januari 1904. Met illustraties. ’s-Gravenhage, 1904. 43 pg. 8°.

29(1948], Lese- und Redehalle der Deutschen Studenten in Prag. Bericht 51—
58. Prag, 1900—1907. 8°. (199)

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 26
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i6[i342]. Singkep-tin-Maatschappij. Verslag over de boekjaren 1896 — 1907. ’s-Graven-

hage, 1896— 1907. 8°. (don. bestuur).

32[ i 66 i ], J. Spanjaard: Verslagen over de jaren 1894—1899 van de Indische Instel-

ling. Delft, 1895— 1900. 8°. (285)

ii [732]. Transactions of the Wagner Free Institute of Science of Phila-
delphia. Vol. I. With 19 plates. Philadelphia, 1887. VI, 134 pg. 8°. (128)

i2[79o]. Verzameling van berichten betreffende de bijbelverspreiding.
N°. XCI, XCVI-XCIX. Makassar, 1856. 8°. (157)

4o[i325j. En ny markwardig historia om Kloka Stina i Karshult. Prentad för Varfesten

p& Skansen. den 31 Mai 1893. Stockholm, 1893. 3 pg. 8°.

En splitter ny, Myket nöjsam och eftertankelig Wisa, diktad af en smalandsgosse
ifran Brockswik. Stockholm, 1893. 2 pg. 8°.

N. Fredr. Sander: Drottningens Juvel. Stockholm, 1893. 2 pg. 8°.

Gustaf Fröding : Tre Gammaldags Disor. Karlstad, 1893. 3 pg. 8°.

4o[i325]. Martin Bolander: Klockor P & Skansen Dikt. Uppsala, 1893. 8 pg. kl. 8°.

Frithiof Östgöte: En helt ny, ganska markelig och lustig wisa om Warens och Som-
marens Herrlighet p& Skansen. Stockholm, 1893. 2 pg. 8°.

Nonny Lundberg: Skansen. Stockholm, 1895. 2 pg. 8°.

Frithiof Holmgren: Gustaf Adolfs dagen p& Skaesen den 9 December 1894. Stock-

holm, 1894. 3 pg. 8°.

Majm&nads Wisa. Stockholm, 1894. 2 pg. 8°.

4o[i325]. Helene Nyblom: Sverges Skans. Ett ord om och till Svenskarne. Stockholm,

1893. 16 pg. 8°.

A. U. Baath: Minne fran Skansens V&rfest. Gustaf Vasas Krona. I Upsala Domkyrka.
Stockholm, 1893. 3 pg. 8°.

Carl Snvilsky: Meis&ng p& Skansen. Stockholm, 1893. 2 pg. 8°.

C. D. af Wirsén: Somarkvall pü Skansen. Stockholm, 1893. 1 pg. 8°.

Z. Topelius: Vallgossens Visa. Stockholm, 1893. 1 pg. 8°.



Addenda

I. Bibliographie.
Bladz. i.

6[883]. bij te voegen : Verslag enz. 1906. ’s-Gravenhage, 1907. 8°. (16)

Achter 6[883] te laten volgen:

7o[3oi4]. Bibliotheek, Koninklijke. Catalogus van schoone Kunsten en Kunstnijverheid.

’s-Gravenhage, 1905. 968 pg. 8°. (16)

Achter 641(2851] laten volgen:

68[2989]. Bibliotheca Collectiva. Catalogus XLIX. En vente chez Burgersdijk & Nier-

mans. Leide, 1905. VII, 347 pg. 8°. (Don. auct.)

67[ 2 954]. Bibliothek f Karl Vogel in Cronberg. I Ostasien. (447. Lagerkatalog von

Joseph Baer & Co.). Frankfurt a/M. s. d. 48 pg. 8°.

Achter 39(^20 17] laten volgen:

6o[29i7], W. von Bülow: Wisse nschaftliche Veröffentlichungen über eth-
nologische und verwandte Fragen, chronologisch geordnet. Apia, 1906.

6 pg. 8°.

491(2613] bij te voegen: Catalogne de Livres rares et curieux. Vendu chez

F. Muller & Cie. Avec ir planches. Amsterdam, 1907. 91 pg. 8°. (160)

Bladz. 2.

Achter i86[iio3] laten volgen:

7i[33i2], N. E, Dionne : Inventaire chronologique des Livres, Brochures, Jour-

naux et Revues, publiés en langue frangaise dans la province de Québec, depuis

1’établissement de rimprimerie au Canada jusqu’a nos jours. 1764— 1905. Québec,

1905. VIII, 175 pg. 8°.

7 2 [33 I 3j- : Québec et Nouvelle France. Bibliographie. Inventaire chrono-

logique des ouvrages publiés a 1’étranger en diverses langues sur Québec et la

Nouvelle France, depuis la découverte du Canada jusqu’a nos jours. 1534— 1906.

T. II. Quebec, 1906. VIII, 155 pg. VI, 8°.

73[333Ó]. —-— : Inventaire chronologique des Livres, Brochures, Journaux et

Revues, publiés en langue anglaise dans la province de Québec, depuis 1’établis-

sement de rimprimerie en Caiiada jusqu’a nos jours. 1764— 1906. Tomé III.

Québec, 1907. VIII, 228 pg. 8°.

29[i4i2]. G. Fock: enz. bij te voegen: Jahrgang XVIII en XIX. Leipzig, 1906/07. 8°.

3o[i594]. R. Friedlander: Bericht enz., bij te voegen: Jahrgang 1906/07. N°. LVI en
LVII. Berlin, 1906/07. 8°. (75)

26[i2Ó9]. A. Hartraann: Repertorium enz. bij te voegen: Tweede vervolg (1901— 1905)
met een alphabetisch Zaak- en Naamregister. ’s-Gravenhage, 1906. XVI, 233 pg. 8°.

Bladz. 3.

9[883]. Karl W. Hiersemann enz. bij te voegen: N°. 336, 337, 338, 343, 344, 346, 348.

Leipzig, 1907. 8°. (117)
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Achter 19(159] laten volgen:

24(12100]. H. H. Juynboll: Supplement op den Catalogus van de Javaansche en Madoe-
reesche handschriften der Leidsche Universiteits-Bibliotheek. Deel I. Madoereesche
handschriften, oudjavaansche inscripties en oud- en middeljavaansche gedichten.
Leiden, 1907. XVIII, 280 pg. 8° (don. auct).

Achter 62(1567] laten volgen:

59(2892]. A. B. Meyer: Amerikanische Bibliotheken und ihre Bestrebungen. Berlin, 1906.
VIII, 80 pg. 8°.

II. Encyclopedieën enz.

Bladz. 4.

Achter 20(734] laten volgen:

66(3228]. Étienne Aymonier et Antoine Cabaton: Dictionnaire Cam-Frangais.
(Publications de 1’Ecole Frangaise d’Extrême-Orient). Paris, 1906. XLVI, 587 pg.
8°. (don. Ecole fr. d’Extr.-Or.)

Achter 42(2021] laten volgen:

62(2929]. M. N. Bouillet: Dictionnaire universel d’Histoire et de Géographie. Contenant
i°. 1 ’Histoire proprement dite; 2 0

. La biographie universelle; 3
0

. La mythologie;

4
e

. La géographie ancienne et moderne. Nouvelle édition entièrement refondue
sous la direction de L. G. Gourraigne. Paris, 1893. X, 2079 pg. 8°.

Bladz. 6.

Achter 3(71] laten volgen:

67(3356]. M. Joustra: Karo-Bataksch Woordenboek. Leiden, 1907. XI, 244 pg. 8°. [164]

Achter 39(1585] laten volgen:

61(2906]. J. Kramers Jz. : Technologische Woordentolk in vier talen, bevattende

de vertolking en verklaring der vak-termen van het Nederlandsch, Fransch, En-
gelsch en Hoogduitsch, naar alphabetische volgorde. Voornamelijk ten dienste van
allen, die belang hebben bij de taal der Fabrieken, Kunsten en Ambachten, van
Zee- en Krijgswezen, van toegepaste Schei- en Natuurkunde, van Telegraaf- en
Stoomwezen, van Mineralogie, Bergbouw en andere Mechanische en Industrieele

Wetenschappen. Nieuwe uitgave. Gouda, z. j. 1224 pg. 8°.

Achter 13(559] laten volgen:

69[3385 ]- E- Papinot: Dicti onnaire d’Histoire et de Géographie du Japon.
Illustré de 300 gravures, de plusieurs cartes et suivi de 18 appendices. Avec sup-

plément: Cartes géographiques. Tokyo, Yokohama, Singapore, 1906. XVIII,

992 pg. 8°.

60(2799]. Winkler Prins: enz.; bij te voegen : Deel IV—VIL Amsterdam, 1907— 1907. 8°.

Bladz. 7.

Achter 50(146] laten volgen

:

59(2711]. F. I. Schmitz: Portugiesische Grammatik mit Berücksichtigung des

gesellschaftlichen und geschaftlichen Verkehrs. 2 e Auflage, herausgegeben unter

Mitwirkung von Carlos Jansen, Chr. Vogel und Pedro Sodré. Leipzig,

1897. IV, 244 pg. 8°.

Achter 36(2159] laten volgen:

68(3381]. H. N. van der Tuuk: Bataksch-Nederduitsch Woordenboek. In dienst en op
kosten van het Nederlandsche Bijbelgenootschap vervaardigd. Met eenige (XXX)
verklarende platen. Amsterdam, 1861. VIII, 548 pg. 8°.

Achter 52(2359] laten volgen:

63(2981]. J. Warneck: Tobabataksch-Deutsches Wörterbuch. Batavia, 1906.

252 pg. 8°. (164)
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4[3244]. Diedrich Westermann: Grammatik der Ewe-Sprache. Berlin, 1907. 16*,

158 pg. 8°.

65(3223], —— : Wörterbuch der Ewe-Sprache. I. Teil. Ewe-Deutsches Wör-
terbuch.— II. Teil. Deutsch-Ewe Wörterbuch. Berlin, 1905— 1906. 603, 235 pg. 8°.

Achter 26(1099] laten volgen:

i2[3oo4]. Neues Taschen-Wörterbucb der schwedischen und deutschen Sprache. Leipzig,

1906. 343 pg. & 332 pg. 8°.

64(3220]. Wörterbuch. Niassisch-Deutsches — . Unter Mitwirkung der Missionare H.
Lagemann (Lahagoe, Nias) und W. Fr i c ke n sch midt (Poeloe Tello) (für

den südlichen Dialekt). Mit Anhang: Zur Vergleichung des Niassischen mit anderen
malaio-polynesischen Sprachen. Zusammengestellt von H. Sundermann. Uitge-

geven door het Bataviaasch Genootschap v. K. en W. Moers, 1905. 274 pg. 8°.

III. Musea enz.

2.

Adresboeken enz.

Bladz. 8.

2i6[i28o]. Minerva enz.; bij te voegen: Jahrgang 1907/08. Bd. XVII. Strassburg i/E.,

1907. 8°.

Bladz. 9.

3. Catalogussen enz. achter 399[2353].:
52i[34o5]. Antwerpen: Catalogus van het Museum voor Folklore. (Vereeniging tot

Bewaring der Vlaamsche Volksoverleveringen). Antwerpen, 1907. 121 pg. hoog 8°.

: Catalogue du Musée de Folklore. (Conservatoire de la Tradition populaire

Flamande). Anvers, 1907. 12
1 pg. hoog 8°. (don. Mus. v. Folkl.)

Bladz. xi.

Achter i 78[io6o] laten volgen:
i 78<z[io6o], Haarlem. J. J. A. Wijs: Vetten, oliën en wassen. (Buil. Kol. Mus.) 1906.

122 pg. 8°. (186)

Bladz. 13.

4. Gidsen enz. achter 3[5] laten volgen

:

5°9[33 r°], Arnhem. Gids voor het Museum in de „Alvazaal”. Met platen. Arnhem,
z. j- 35 Pg- 8°. (don. Gebr. Hesselink).

Bladz. 14.

Achter i72[973] laten volgen:

484(2973], Berlin. Führer durch das Museum für Völkerkunde. Auflage 13. Mit 7
Karten. Berlin, 1906. 266 pg. 8°. (178)

Bij 235(1384], Berlin. Führer enz. te voegen: Auflage 14. Mit drei Planen. Berlin,

1907. 207 pg. 8°. (179)

Achter 434(2654] laten volgen

:

511(3322], Berlin. Peter Jessen: Führer durch die Ausstellung Buntpapiere. Mai

—

Juni—Juli 1907. (Königl. Kunstgewerbe-Museum). Berlin, 1907. 20 pg. kl.-8°. (179)

Achter 461(2852] laten volgen:

5 1 5(3364]- Berlin. Führer durch das Kaiser Friedrich-Museum. Dritte Auflage. Berlin,

1905. XII, 134 pg. 8°.

Achter 345(2068] laten volgen

:

482(2963]. Cöln a/Rh. W. Foy: Führer durch das Rautenstrauch- Joest-Museum.
(Museum für Völkerkunde) der Stadt Cöln. Festgabe zur Eröffhung des Rauten-
strauch-Joest-Museums. Illustriert. 1906. 220 pg. 8°. (don. auct.)
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480(2961]. Crefeld. Führer durch die Niederlandisch-Indische Kunst-Ausstellung im
Kaiser-Wilhelm-Museum zu Crefeld, 1906. Mit Beitragen von A. W. Nieuwen-
huis, E. A. von Saher, M. Tonnet, J. D. E. Schmeltz, G. P. Rouffaer, J. A.
Loebèr. 1906. 72 pg. 8°. (180)

Achter 396(2347] laten volgen:

404[2386]. Kristiania. Norsk Folkemuseum. Illustreret F0rer og beskrivelse. Med illu-

strationer. Kristiania, 1902. 64 pg. kl. 8°. (197)

Bladz. 15.

Achter 456(2757] laten volgen:

5o8[33o 8]. Leiden. Führer durch die Ausstellung Ethnographischer Gegenstande aus

Atjèh, gesammelt durch Kpt. Th. J. Velt man; nach Angaben des Sammlers
bearbeitet durch H. W. Fischer. (Hollandischer und Deutscher Text). Mit

5 Tafeln und 3 Abbildungen. Juli, 1907. Leiden. 23 pg. 8°.

5o8[33o8]. Leiden. Führer durch die Ausstellung der Ethnographischen Sammlung,
zusammengebracht wahrend der Nord-Neu-Guinea-Expedition unter Lei-

tung von Prof. A. Wichmann durch Dr. J. D. E. Schmeltz. Leiden, 1907.
III, 8 pg. 8°.

Führer durch die Ausstellung Ethnographischer Gegenstande von Bali
durch Dr. H. H. Juynboll. Mit 8 Tafeln. — Anhang: Sammlung von Süd-
Celebes durch H. W. Fischer. Mit 1 Tafel. (Deutscher und Hollandischer

Text). Leiden, 1907. IV, 47 pg. 8°.

Bladz. 16. 5. Jaarverslagen.

363(2150]. Adelaide, bij te voegen : Rep o r t of the Board for 1906
—

'07. 1907. kl. fol. (199)

Achter i97[ii5o] laten volgen:

501(3274]. Barmen. Jahresbericht (77
stcr

)
der Rheinischen Missions-Gesell-

schaft, vom Jahre 1906. Barmen, 1907. 143 pg. 8°. (don. auct.)

457(2764]. laten volgen: Basel: Bericht enz. für das Jahr 1906, von Fritz Sarasin.
(Sep. Abdr. a. d. Verhandl. der Naturf. Gesellschaft. Bd. XIX. Heft 1. 26 pg.
8°. (261 a)

Achter 499(3263] laten volgen: Boston. Museum of Fine Arts. 3i st Annual Report for

the year 1906. Cambridge, 1907. 8°. (don. Museum).

6(14], Cambridge, lttass. : Peabody Mus. bij te voegen: 40 Ann. Rep. of the Trust.

1907. 8°. (202)

203(1187] Gincinnati, bij te voegen: Report 2Ó lh
. 1906. 8°. (204)

203(1187 d\. . Fourteenth Annual Exhibition of American Art. 1907. Illustrated.

32 pg. 8°. (204)

Achter 209(1246] laten volgen:

481(2962]. Crefeld. Bericht der Handwerker- und Kunstgewerbeschule zu — über

das Schuljahr 1905 und 1906. — Bericht über die Einrichtung der Handwerker-
und Kunstgewerbeschule zu Crefeld und Verzeichnis der ausgestellten Gegen-
stande in der dritten deutschen Kunstgewerbe-Ausstellung 1906, Dresden.

Sonder-Katalog für den Raum N°. 193. — Bericht über das Schuljahr 1905 der

Gewerblichen Fortbildungsschule zu Crefeld. — Bericht über das Schuljahr 1905
der Knaben-Zeichen-Schule zu Crefeld. Crefeld, 1906. 28 pg., 40 pg., 20 pg., 23

pg., 8 pg. 8°. (don. Dir.)

355(2094] Edam, bij te voegen: Verslag enz. over het jaar 1906. 8°. (185)

Achter 348(2073] laten volgen:

498(3261]. Elberfeld. Stadtische Handwerker- und Kunstgewerbeschule zu Elberfeld.

Bericht über das Schuljahr 1906/07. Mit 2 Tafeln. Elberfeld, 1907. 53 pg. 8°. obl.

(don. Dir.)

14(31]. ’s-Gravenhage. Verslagen enz., bij te voegen: XXVIII. 1907. 8°. (163)
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Bladz. 17.

284[i7o8], Haarlem. Museum, bij te voegen: Verslag over het jaar 1906. Met plaat.

1907. 8°. (187)

Achter 53[38o] laten volgen:

i 86[3oo 6]. Hamburg: Museum für Völkerkunde. Bericht für das Jahr 1905. (Aus dem
Jahrbuch der Hamburgischen wissenschaftl. Anstalten. XXIII. 1905). Hamburg,
1906. lex. 8°. (don. Mus.)

400(2625]. Hannover, bij te voegen: Jahrb. 1 April 1906—1907. Mit Abbildungen und
Tafeln. 1907. 4

0
.
(don. Mus.)

Achter 329(1999] laten volgen:

5° 5 [3 2 9 1 ]- Hildesheim. Bericht des Museumsvereins oder Vereins für Kunde der Natur
und der Kunst im Fürstentum Hildesheim und in der Stadt Goslar vom 1 Januar

1902 bis 31 December 1906. Mit 8 Tafeln und 9 Autotypien im Text. 1907. 8°. (183)

268[i5Ó2]. Honolulu. Occasional papers, bij te voegen: Vol. II. N°. 5. Vol. III. N°. 1.

1907. 8°. (207)

5 1 8[3384]. Kampen. H. T. van IJsseldijk: De ethnograph ische Verzameling
van den Hoofdcursus. Met 2 platen. 1907. 5 pg. 8°. (don. auct.)

i4[32]. Leiden. Rijks Ethnographisch Museum, bij te voegen: Verslag over het

tijdvak i October 1905 tot 30 Sept. 1906. Met twee bijlagen, 14 platen en 4
figuren in den tekst. ’s-Gravenhage, 1907. 8°.

14(32], Leiden. Rijks Museum van Oudheden, bij te voegen: Verslag over het

tijdvak van 15 Sept. 1905 tot 15 Sept. 1906. ’s-Gravenhage, 1907. 8°. (327)

81(521]. Leiden enz., bij te voegen: Verslag over de jaren 1 Sept. 1905— 1 Sept. 1906.
Leiden, 1906. 8°. (188)

169(917]. Leiden. Verslag enz., bij te voegen: 20 Sept. 1904— 18 Sept. 1906. 1907.
8°.

(58 )

353 [
2o83 ]- Leiden. J. C. va n Overvoorde enz., bij te voegen: Verslag enz. over
het jaar 1906. Leiden, 1907. 8°. (9)

Achter 353(2083] laten volgen:

485(2987]. Leiden. Verslag (6
de

)
van de Stichting „Het Leidsche Volkshuis”.

1905—1907. Leiden, 1906—'07. 8°. (don. auct,)

Achter 26(51] laten volgen:

507(3304]. Leipzig. Jahrbuch des Stadtischen Museums für Völkerkunde
zu Leipzig. Herausgegeben von der Direktion. Band I. 1906. Illustrirt. Leipzig,

1907. 159 pg. 8°. (184)

Achter 109(756] laten volgen:

495[3 2 3ï]. Manila. Annual Report (4
111 and 5

th
)
of the Superintendent of the Bureau

of Government Laboratories for the year, ending August 1905/06. Manila, 1905/06.
8°. (don. Bur. of Govern. Laboratories).

200(1164]. Milwaukee. Report enz., bij te voegen: N°. 24 & 25. Illustrated. 1906/07.
8°. (206)

Achter 21(45] laten volgen:

488(3019]. St. Petersbourg. Rapport sur le Musée d’Anthropologie et d’Ethnographie

„Pierre le Grand” 1906. St. Petersbourg, 1907. 16 pg. lex. 8°. (193)

Bladz. 18.

Achter 465(2870] laten volgen:

431(2638]. Richmond, Va.: Annual Report of the Board of Trustees of the Valentine

Museum, for the year ending December 31, 1904. 16 pg. 8°. (211)

343(2065]. Rotterdam. Museum enz., bij te voegen: Verslag over het jaar 1906 (Met
plaat). 1907. 8°. (189)
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38i[224s]. Stettin. Gesellschaft enz., bij te voegen: Bericht über das Vereinsjahr 1905/06.
Greifswald, 1907. 8°. (87)

i93[i 132]. Sydney. Reports enz., bij te voegen: for the year 1906. Sydney, 1906.
8°. (212)

47Ó[i452]. Wien. enz., bij te voegen
:
Jahresbericht für das Jahr 1905. Wien, 1906. 8°. (196)

44o[2Ö78]. Zürich. enz., bij te voegen: Jahresbericht 1905— 1906. Mit wissenschaft-
lichen Beilagen. 1906. 154 pg. 8°. (88)

43o[2Ó3Ó]. Zürich. Jahresbericht der Stadtbibliothek — über das Jahr 1904/06.
Zürich, 1905/07. 8°. (287)

Bladz. 18.

5. Geschriften
,
enz., achter 273(1577] laten volgen:

273«[i577«]. Haarlem. A. Slingervoet Ramondt: Caoutchouc, getah-pertja en
balata. 2 e vermeerderde uitgave van het Koloniaal Museum. 1907. 8°. (187)

Bladz. 19.

Achter 29(56] laten volgen:

493[322Ó]. Lienz. A. B. Meyer: Bedeutung und Aufgaben eines Museums in —

.

(Sep.-Abdr. aus der „Lienzer Zeitung” N°. 38 und 39 vom 22 und 29 Sept. 1906).

Lienz, 1906. 14 pg. 8°.

45 5Ü301 5]. Stettin. Das neue Museum für Yölkerkunde. (Sep.-Abdr. a/d. Stett.

General-Anzeiger N°. 43 vom 20 Februar 1907). Stettin. 8 pg. kl.-8°. (87)

269(1563] bij te voegen: Gabriel Djurklou: Lifvet i Kinds Harad i Vastergötland

i början af sjuttonde ürhundradet. Anteckningar ur Haradets Domböcker. Stock-

holm, 1885. VI, 88 pg. 8°.

Byskomakaren Jonas Stolts Minnen fran 1820-talet. Anteckningar fr&n Högsby
Socken I Sm&land. Med 25 trasnitt och en karta öfver trakten kring Högsby.
Stockholm, 1892. III, 94 pg. 8°. (Bidr. till var odl. Hafder). (198)

Bladz. 20.

Achter 347(2070] laten volgen:

489(771]. Stockholm. A. Hazelius: Runa. Minnesblad fran Nordiska Museet. Med
Illustrationer. Stockholm, 1888. 69 pg. 8°. (198)

79(518]. —-— Nordiska Museets. Samfundet för — . Framjande 1882—r886; 1888 &
1889; 1891—1898; 1900 och 1901. (Meddelanden utgifna af Gunnar Haze-
lius. Stockholm, 1882— 1902. 8°. (198)

. Meddelanden fran 1897— 1903. Stockholm, 1898— 1905. 8°.

. Bernhard Salin: Fataburen. Kulturhistorisk Tidskrift. Utgifven af — . Stock-

holm, 1906. 8°. (Continuation de „Meddelanden fran Nordiska Museet”).

115(945). : Afbildningar af föremal i Nordiska Museet. Stockholm,
1888— 1892. 4

0
.

491(519], —— A. Hazelius: Minnen frtin Nordiska Museet. Afbildningar af Före-

mal i Museet jamte atföljande text. Första Bandet. Med 36 planscher i fartgtryck

samt 14 trasnitt. — Andra Bandet. Med 36 planscher i fargtryck samt 10 trasnitt.

Stockholm, 1885—1902. fol. (198)

269(1563], Gunnar Hazelius: Om Handtverksambetena Under Medeltiden.

En Inledning till skravasendets historia i Sverige. (Bidrag till vSr odlings Hafder).

Stockholm, 1906. XXXV, 160 pg. 8°. (198)

490(1325]. Gunnar Hazelius: Allman Kungörelse om Skansens Höst-

marknad. 1893. — Skansens Varfest. 1894. Andra upplagan. 1894. — Allman
Kungörelse om Skansens Höstmarknad. 1893. — Gustaf af Geyerstam:
Intryk fr&n Skansen. Med 13 teckningar af David Ljungdahl. Stock-

holm, 1893— 1894. 12 pg. 8°. (198)
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232[3ooo]. Stockholm. Axel Nilsson: The historical and ethnographical Department
of Skansen. (Translated from Swedish by Nils Keyland). Guide to Skansen. I.

Published by the Northern Museum. With 64 fïgures and one map. 1906. 97 pg.
8°. (198)

I95[t 189]. H. A. Ring: Skansen och Nordiska Museets anlaggningar. Med 18

ülustrationer. 1893. 110 pg. 8°. (198)

Achter 2 29[i338] laten volgen:

432[2Ó4o]. Washington. R. Rathbun: The United States National Museum. An
account of the buildings occupied by the National Collections. (From the Report
of the United States National Museum for 1903, with 29 plates). 1905. 8°. (275)

Bladz. 20: 7. Organen enz.

224[i33o]. Anales del Mus. nac. enz., bij te voegen: Serie III, Tomo VI—VIII.

(Con laminas y figuras). Buenos Aires, 1906/07. 8°. (214)

202[ii86] Anales del Museo de Montevideo, bij te voegen: Tomo III Entr. 1

& 2; con estampes & Vol. VI. Montevideo, 1906/07. 8°. (217)

75[324o]. Anales del Museo de la Plata. Sección Botanica. I Nicolas Alboff:
Essai de Flore raisonnée de la terre de feu. — Sección paleontológica. V. San-
tiago Roth: Los Ungulados sudamericanos. Con cuatro laminas. La Plata,

1902/03. fol. (2x8)

83[633]. Annalen des K. K. naturhist. Hofmus., bij te voegen: Bd. XX & XXI,
N°. i—4. Mit Tafeln. Wien, 1905. 8°.

5 1 6[33Ó5]. Berlin. Beschreibendes Verzeichnis der Gemalde im Kaiser
Friedrich Museum. Sechste Auflage. 1906. IV, 540 pg. 8°.

5o6[3294], Wilhelm Bode: Denkschrift betreffend Erweiterungs- und Neu-
bauten bei den Königlichen Museen in Berlin. (Als Manuskript ge-

druckt). Berlin, 1907. 12 pg. 4
0

.
(don. auct.)

i 99[ii 6 i]. Bulletin van het Kol. Mus. enz., bij te voegen: N u
. 35—36. Amsterdam,

1906/07. 8°. (186)

487[302o]. Bulletin du Musée d’Anthropologie et d’Ethnographie „Pi er re le Grand”.
N°. 139. (Feestnummer naar aanleiding van den 7osten verjaardag van W. W.
Radloff). Illustré. St. Petersbourg, 1907. ui pg. 8°. (193)

Bladz. 21.

Achter 3i6[i855] laten volgen:

45[3°°7]. Mitteilungen aus dem Museum für Völkerkunde zu Hamburg. (5. Beiheft

zum Jahrbuch der Hamburgischen Wissenschaftlichen Anstalten. XXIII. 1905.
Inh. : G. Thilenius: Die Bedeutung der Meeresströmung für die Besiedelung
Melanesiens. Mit 5 Abbildungen im Text. — Paul Hambruch: Die Anthro-
pologie von Kaniët. Mit 67 Abbildungen im Text und 5 Tafeln. — Wilhelm
Müller: Beitrage zur Kraniologie der Neu-Britannier. Mit x Abbildung und 2

Tafeln. Hamburg, 1906. 187 pg. 4
0

.

Achter 3Ö[i45] laten volgen:

5 1

3

[334ó]. a.. Harlan I. Smith: Fragments of ancient pottery from Saginaw
valley, Michigan. (Suppl. Amer. Mus. Journ. Vol. I, N°. 12) 24 pg.

b. George H. Pepper: The ancient Basket Makers of Sou the a stern Ut ah.

(Suppl. Am. Mus. Journ. Vol. II, N°. 4). Guide Leaflet N°. 6. 26 pg.

c . Charles W. Mead: The musical Instruments of the Incas. (Suppl. Mus.
Journ. Vol. III, N°. 4). Guide Leaflet N°. 11. 31 pg.

d. : Primitive Art. (Suppl. Am. Mus. Journ. Vol. IV, N°. 3). Guide
Leaflet N°. 15. 39 pg.

e. Charles W. Mead: Peruvian Mummies. (Guide Leaflet N°. 24).

New York, 1901— 1907. 39 pg. 8°. (208)

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 27
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2 7 i[i 568]. Records of the Australian Museum, bij te voegen: Vol. VI, N°. 4, 5.

Sydney, 1907. (212)

25i[x45i], Revista del Museo, enz., bij te voegen: Tomo XI, avec des planches. La
Plata, 1904. 8°. (218)

Blz. 22. Handels- en veilingscalalogussen

.

Achter 364(2161] laten volgen:

500(3266]. Catalog galvanoplastischer Nachbildungen Mykenischer Altertümer. Ausge-
führt und zu beziehen durch die Württembergische Metallwarenfabrik. Erlauterung
von Dr. Wolters. Mit 16 Tafeln. Geisslingen-St. (Wurttemberg) 1907. 6 pg. 8°.

(don. Würt. Metallwf.)

Bladz. 23.

Achter 283(1707] laten volgen:

494(3227], Catalogue d’oeuvres d’art & de haute curiosité du Tibet. Bronzes-
Peintures-Sculptures-Art et Religion Bouddhiste et Taoïste, formant la première

partie de la collection G. Rédigé par MM. J. De nik er et E. Desha yes.

de la Chine et du Japon formant les deuxième et troisième parties de la

collection G. Rédigé par M. E. Deshayes. Illustré. Vente 21—24 novembre
et 28—30 novembre et i

er décembre. Paris, 1904. XXXI, 261 pg. ;
XV, 227 pg. 8°.

504(3290]. Catalogue d’Estampes Japonaises. Peintures, Livres. Vente du 25 juin.

Illustré. La Haye, 1907. 48 pg. 8°. (don. P. van Stockum.)

Achter 390(2325] laten volgen:

522(3415], Catalogus der Verzameling van Nederl.-Indische wapens, ethnographische

voorwerpen en schelpen; verder meubels van Indisch (djatie) hout, benevens
Chineesche en Japansche rariteiten. Haarlem, 1908. 15 pg. 8°. (don. Dr. van Gulik.)

486(2996], Catalogus van de retrospectieve tentoonstelling van scheepsmodellen en

teekeningen, gehouden te Delft van 2 Januari tot en met 4 Januari 1907, in een
der gebouwen van de technische Hoogeschool. Delft, 1907. 23 pg. hoog 8°, (don.

H. W. Fischer.)

502(3280]. Collection Suminokura: Objets d’art et peintures du Japon et de la Chine.

Sculptures du Japon, — de la Chine. Masques, Laques, Peignes, Inro, Netsuké
en bois — en laqué — en ivoire et corne de cerf, Ivoires de la Chine, Boites

a tabac et garnitures de fumeurs, Sabres, Bronzes de la Chine, — du Japon:
Objets en cuivre et en plomb, Céramique de la Chine, Grès de la Corée, Céra-

mique du Japon, Etoffes du Japon, Peintures de la Chine, Peintures du Japon,
Tables et Socles. Paris, 1907. 188 pg. Illustré. 4

0
.

5x4(3351]. Collections feu M. Jan Cock Blomhoff et W. Holst et de quelques

autres amateurs. Art Japonais. Peintures-Estampes-Livres. Vente a Amsterdam
le 12 novembre 1907. Illustré. 8°. (don. R. W. P. de Vries.)

512(3325]. Katalog einer Sammlung Griechischer und italischer Vasen sowie Antiqui-

taten etc. aus dem Nachlasse des Freiherrn Ferdinand von Leesen. Mit 6

Tafeln. *) Cöln u. Bonn, 1907. 27 pg. 4
0

.
(don. Math. Lempertz.)

483(2971]. Katalog mehrerer kleinerer Kunstsammlungen und Nachlasse darunter die

Sammlung Freiherr von Thünefeld, j- Schloss Burgellern bei Bamberg; Baron
von Trausche, + Roseneck; Wilhelm Maeschig, f Düsseldorf. Mit 5 Tafeln. 2

)

Köln, 1906. 78 pg. gr. folio. (don. J. M. Heberle.)
5x7(3376], Katalog mehrerer kleinerer Kunstsammlungen und Nachlasse, sowie kleinere

Beitrage aus verschiedenem Besitz. 3
)
Mit 7 Tafeln. Köln, 1907. 83 pg. 8°. (don.

J. M. Heberle.)

1) Geveild te Keulen door [Versteigert in Cöln a/Rh. durch] Peter Haustein in firma

Math. Lempertz. 18— 19 Oktober 1907.

2) Geveild te Keulen door [Versteigert in Köln a/Rh. durch] J. M. Heberle (H. Lempertz’

Söhne) 10— 19 Decbr. 1906.

3) Geveild te Keulen van 10— 18 December 1907. [Versteigerung zu Cöln a/Rh. vom ioten

bis i8ten Dezember 1907.]
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325(1960]. Fred. Maller (Ant. W. Mensing): Catalogue enz.; bij te voegen: a. Collection

Joseph Monchen a La Haye. Antiquités et Objets d’art. 16—22 avril 1907.-—

-

b. Collections J. M. & K. et de plusieurs autres successions a Amsterdam. 26—29
novembre 1907, Amsterdam. 1907. 8°. (160)

: Catalogue de différentes ventes a Amsterdam. ') Amsterdam, 1906. (160)

5io[33ii]. Notitie van eenen deftigen, voornamelijk antieken Inboedel, verkocht zul-

lende worden op Dinsdag 23 Juli 1907 en volgenden dag op het buitengoed
Birkhoven, aan den Soesterstraatweg in de gemeente Amersfoort, bewoond ge-

weest door wijlen Mevr. de wed. Mr. Cock Blomhoff—Van de Poll.
Utrecht, 1907. 44 pg. 8°.

52o[3309]. T. Okabe: Finest Flower Decoration. Illustrated. Kobe-Osaka (232).

5 1 9Ü3396]. T. Okui: Catalogue (Ancient writings, some drawing belonging to the

Shintoism and Buddhism in Japan, ancient drawings, ancient tools and utensils,

Inro, etc. etc.] compiled and translated. Tokyo, 1907. 36 pg. 8°. (232)

Bladz. 24.

26o[iÖ39]. Sourindro Mohun Tagore: List of Articles forwarded to the Govern-
ment of the Netherlands, for show at the Colonial Exhibition to be held at

Amsterdam 1883. Calcutta, T882. 18 pg. 8°. (don. auct.)

Bladz. 25.

Achter 287(2170] laten volgen:

492(3225]. R. W. P. de Vries: Art Japonais. Peintures-Estampes-Livres. Collection M.
D. van Roy. Amsterdam, 1907. 36 pg. Avec planches. 8°.

503(3287]. Batavia. Verslag nopens de Pasar-Gambir gehouden op het Konings-
plein te Weltevreden van 28 x\ugustus— 2 September 1906. Met 15 platen. 1907,

35 Pg- 4°. (164)

Bladz. 33. Vak- en partic. tentoonst.

Achter 110(17] laten volgen:

477(17]. Cincinnati. Fourth Annual Exhibition of the Cincinnati Art Club, in the Art

Museum, from May 17 to June 30, 1894. (Cincinnati Museum Association).

Illustrated. Cincinnati, 1894. 8°.

479(2938]. Catalogue des Manuscrits et des Imprimés en langues sauvages
ainsi que des reliques in diennes, exposés a Québec a 1’occasion du XVe

Congrès International des Américanistes. Septembre 1906. Québec 1906. 50 pg. 8°.

447(3008], Führer durch die Thibetisch-Mandschurische Sammlung. Hamburg, 1907.

16 pg. 8°.

496(3248]. Catalogus van de geschiedkundige tentoonstelling van Natuur- en Genees-
kunde te Leiden, te houden 27 Maart tot 10 April 1907, ter gelegenheid van het

n e Nederlandsch Natuur- en Geneeskundig Congres. Geïllustreerd. Leiden, 1907.
XX, 297 pg. 8°.

Bladz. 34.

211(2844]. Soerabaja. Verslag van de tweede
j
aarmarkt-tentoonstelling

te — . Bewerkt door J. E. Jasper. Met 26 platen. Batavia, 1907. 143 pg. 8°.

(don. auct.)

t°7[754]. Göteborg. Hjalmar Stolpe: Vagledning genom Vanadis-Utstallningen i

Valand. 1887. 27 pg. 8°.

473(2937]. New York & London. Tiffany & Co.: The new Home of — . Diamond and
Gem Merchants and Dealers in artistic merchandise. With 2 illustrations. Third
Edition. 1906. 14 pg. 8°.

1) Tableaux et Aquarelles modernes formant la collection de M. W. C. Robinson; vente

13 novembre 1906.
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Bladz. 35: Verslagen enz.

Achter 433(2649] laten volgen:

i66[85o]. Herdenkingsrede ter gelegenheid der viering van het vijf-en-twintigjarig be-

staan der Instelling voor Onderwijs in de taal-, land- en volkenkunde van
Nederlandsch-Indië te Delft op den 3

den September 1889 uitgesproken door den
hoogleeraar-directeur J. Spanjaard. Delft, 1889. 40 pg. 8°.

Achter 147(349] laten volgen:

49 7 [3 2 49]. Programma van het elfde Nederlandsch Natuur- en Geneeskundig Congres
te Leiden. Leiden, 1907. 38 pg. 8°.

9 1 [675]. Rijkslandbouwschool enz. bij te voegen: Programma van het Onderwijs ge-

durende de jaren 1906— 1907. Wageningen, 1906. 8°.

IV. Handleidingen voor het Verzamelen enz.

Bladz. 37.

38(1576]. Zeemansgids enz., bij te voegen: Deel V. ’s-Gravenhage, 1908. XXI, 370 pg. 8°.

Landverkenningen behoorende bij Deel V. ’s-Gravenhage, 1908. 57 pg. 8°. (165)

V. Biographieën.
Bladz. 39.

24[i704]. Biographisches Jahrbuch enz., bij te voegen : Bd. X. Mit Portrait. Berlin, 1907. 8°.

Bladz. 40.

46(2656]. Wer ist’s? enz., bij te voegen: II & III Ausgabe. Vollkommen neu bearbeitet

und wesentlich erweitert. Leipzig, 1908. 8°.

Achter 44(2634] laten volgen:

53[3 2 93]. A. Jacobi: Arthur Baessler f. Ein Nachruf. (Sonderabdruck aus den
Mitteilungen des Vereins für Erdkunde zu Dresden. Heft 5, 1907). Mit einem
Bildnis. Dresden, 1907. 9 pg. 8°. (don. auct.)

54(3302], Alexander Melville Bell: Some Memoirs. With Fragments from a

pupil’s note-book. With Portrait. Boston, 1907. 84 pg. 8°.

5o[29i5]. F. S. A. de Clercq, Necroloog. Met Portret. (Wereldkroniek N°. 22.

25 Augustus). Rotterdam, 1906. 8°.

55 [34 I 3 ]- A. E. J. Holwerda. Het Rijksmuseum van Oudheden te Leiden
en zijn Directeur. Met afbeeldingen. (De Prins, 12 October 1907). Amster-
dam, 1907. pg. 181— 182.

5 1(2967]. Edouard Piette. Biographie. 1827— 1906. Avec portrait en photo-

typie. Rennes, 1906. 34 pg. 8°. (don. E. Fischer]

Bladz. 42.

Achter 29(2037] laten volgen:

52(2972]. J. Pagel: Rudolf Virchow. (Manner der Wissenschaft. Eine Sammlung
von Lebensbeschreibungen zur Geschichte der wissenschaftlichen Forschung
und Praxis. Herausgegeben v. Julius Ziehen. Heft 8.) Mit Portrat. Leipzig,

1906. 54 pg. 8°.

VI. Ethnogr. Anthr. en and. Tijdschriften.

(In het Nederlandsch.)

7(573]. Bijdragen enz., bij te voegen: Zevende volgreeks. Deel VI—VII. ’s-Graven-

hage, 1907. 8°.
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8[37 7]- Notulen der vergaderingen enz., bij te voegen: over de jaren 1906— 1907.

Batavia, 1906-
—

'07. 8°. (80)

'Bladz. 43.

qT 378I. Tijdschrift voor Ind. T.-, L.- en Volkenk. enz., bij te voegen: Deel XLIX & L.

Batavia, 1906/07. 8°. (80)

i°[379]. Verhandelingen van het Bat. Gen., bij te voegen: Deel LVI. 4
e stuk. Batavia,

1906. 8°. (80)

VII. Tijdschriften enz. van anthr.-ethn. inh. (in vreemde talen).

Bladz. 43.

8i[278o]. Anzeiger der Ethnographischen Abteilung, enz., bij te voegen: Jahrgang II.

I 9°3— 1904- Budapest, 1907. 8°. (192)

2 3[495l- Cwtgrès int. des Am ér., bij te voegen: Revue. XV Session. Tomé I & II.

Québec, 1907. LXV, 4x2; 468 pg. 8°.

Ó3[2i4i]. Annales du Musée du Congo. Ser. III, T. II: Les Industries Indigènes, Fase. I.

La Céramique. Avec XXI Planches. Bruxelles, 1907. 194 pg. 4
0

. (190)

Serie V. Ethnographie—Linguistique : Auguste van Acker: Dictionnaire

Kitabwa-franqais et Franqais-kitabwa. Bruxelles, 1907. 170 pg. 4
0

. (190)

Bladz. 45.

39[ï x 55]. Annales du Musée Guimet, Bibliothèque d’études; bij te voegen: T. XXI

—

XXIII. 8°. (191)

Tomé XII L. de Milloué: Bod-Youl ou Tibet. (Le Paradis des Moines). Avec
planches. Paris, 1906. II, 304 pg.

T. XXII. A. Guérinot: Essai de Bibliographie Jaina. Répertoire analytique

et méthodique des Travaux relatifs au Jainisme. Avec planches hors texte. Paris, 1906.

XXXVII, 568 pg.
T. XXIII. Paul Oltramare: L’Histoire des Idéés Théosophiques dans

Pinde. T. I. La Théosophie Brahmanique. Paris, 1907. XII, 382 pg.

8o[2774], Anthropos, enz., bij te voegen: Bd. II. Salzburg, 1906/07. 8°.

37[3234]. Anthropological Papers of the Amer. Mus. of Nat. History. Vol. I. Part 1:

Charles W. Mead: Technique of some South American Featherwork.— Part 2 :

Clark Wissler

:

Some protective designs of the Dakota. New York, 1907. 8°. (208)

Bladz. 47.
2 S[77 2 ]- Archiv, Internationales enz., bij te voegen: Suppl. zu Bd. XVII: C. H. de

Goeje: Bijdrage tot de Ethnographie der Surinaamsche Indianen. Met 16 Platen.

Leiden, 1906. 4
0

.

83[324i], Aus allen Welttheilen. Illustrirte Monatshefte für Lander- und Völkerkunde
und verwandte Facher. Redigirt von Otto Delitsch. — Erster Jahrgang: Mit

134 Illustrationen, 47 Karten und anderen graph. Darstellungen. — Zweiter

Jahrgang: Mit 102 111., 27 Karten und anderen graph. Darst. — Dritter Jahr-

gang: Mit 104 111., 5 Karten und anderen graph. Darst. — Vierter Jahrgang:
Mit 130 111., 8 Karten und anderen graph. Darst. Leipzig, 1870— 1873. VIII,

416 pg.; VIII, 384 pg.; VIII, 384 pg.; VIII, 384 pg. 4
0

.

5[487]. Bulletin de la Soc. d’Anthr. de Bruxelles, bij te voegen: T. XXIV. Bruxelles,

1906. 8°. (278)

86[334o], Bulletin Madras Government Museum. Bulletin 4; Vol. II, N°. 1—3; Vol.

III, N°. i & 3; Vol. IV, N°. 1, 2, 3. Vol. V, N°. i & 2. Madras, 1896— 1903.
8°. (Ruil Madras-Museum.)

87[3347], Bulletin of the American Museum of Natural History. Vol. XV, Part 1.

1901. With IV plates. New York, 1901. 370 pg. 8°. (208)

2i[498]. Bureau of Ethnology. Ann. -Rep. XXIV—XXV. Washington, 1907. 8°. (29)
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Bladz. 48.

62(2128]. Bureau of Ethnology. Bulletins. 8°. (29)

F. W. Hodge: Handbook of American Indians. North of Mexico. In two parts. (Buil.

N°. 30). With plates and map. Washington, 1907 IX, 972 pg.

Achter 69(2475] laten volgen:

93[3395j- Jahrbuch der Russischen Anthropologischen Gesellschaft an der Kaiserl.

Universitat. (In russ. Sprache). St. Petersburg, 1905. 8°. (don. Soc.)

28(479]. Journal of Ind. Art, bij te voegen. Vol. XII. London, 1906. fol.

89(3010], Journal of Science. The Philippine — . Vol. I, N°. 1— 10. Vol. II (A. Ge-
neral Science), N°. 1—6; (B. Medical Sciences), N°. x—6; (C. Botany), N°. 1— 5.

Vol. I. Supplement I—V. Manila, 1906— 1907. 8°.

59(2100], Kokka, enz. bij te voegen: N°. 196—211. Tokyo, Japan. 1907.

Bladz. 49.

90(3348], Memoirs of the American Museum of Natural History. Vol. II,

N°. 1—6; Vol. III, N°. 1—3; Vol. IV, N°. 1—4; Vol. V, N°. 1—2; Vol. VI en
Vol. VII, N°. i. New York, 1898—-1902. 4

0
. (208)

49(1520]. Memorias Soc. cientif., enz., bij te voegen: Tomo 23, 24 & 25. Mexico,

1906/07. 8°. (280)

67(2276]. Mitteilungen aus dem Niederl. Reichsmus. für Völkerk., enz., bij te voegen:

Ser. II, N°. 15. Edw. Jacobson & J. H. van Hasselt: De Gong-Fabricatie te

Semarang. — Met 12 platen. (In het Hollandsch en Duitsch.) Leiden, 1907. 64 pg. 4
0

.

88(2986]. Mitteilungen aus dem Stadtischen Museum für Völkerkunde zu Leipzig.

Band I, Heft I. Mit 57 Abbildungen und einer Karte. Leipzig, 1905. VI, 72 pg.

4°. (184)

Hugo Ephraim: Über die Entwicklung der Webetechnik und ihre Ver-
breitung ausserhalb Europas.

79(2767], Mitteilungen des Verbandes enz., bij te voegen: (Korrespondenzblatt). N°. 4,

5 & 6. Giessen, 1906/07. 8°.

85(3324]. Notes et Mémoires. Travaux de lTnstitut de Sociologie. Instituts Solvay.
Fase. 3, 4 & 7. Bruxelles, 1905— 1906. 8°.

Fase. 3: R. Petrucci: Les Origines naturelles de la Propriété. Essai de Sociologie

comparée. XV, 246 pg. 8°.

Fase. 4. L. Wodon: Sur quelques Erreurs de Méthode dans 1’Etude de 1’Homme
primitif. 37 pg. 8°.

Fase. 7. R. Petrucci: Origine Polyphylétique, Homotypie, et non comparabilité directe

des Sociétés Animales. VIII, 126 pg. 8°.

Notice sur 1’organisation de 1’Institut. Illustré. 69 pg. kl. 8°. (Ruil Inst. de Sociologie.)

Bladz. 50.

73(2485]. Papers of the Peabody Museum enz., bij te voegen: Vol. IV, N°. 2. Cambridge,
Mass., 1906. 8°. (202)

54(1727]. Proceedings and Ann. Rep. from the Belfast Nat. Field Club, bij te voegen:

Appendices VII & VIII (Vol. II). Ser. II, Vol. V & VI. Belfast, 1905—1907. (224)

41(1188]. Proceedings of the Un. St. Nat. Mus., bij te voegen: Vol. XXXII. Washing-

ton, 1907. 8°. (213)

77(2561]. Publications of the Calif. Univ. : Americ. Arch. and Ethn., bij te voegen:

Vol. II, N°. 4 & 5. Vol. IV, N°. 2—4. Vol. VI, N°. 1—3 Berkeley, 1907/08. 8°. (307)

91(3360], Selected Relics of Japanese Art. Edited by S. Tajima. Published by Nippon
Shimbi Kyokwai. Vol. I—IX. Kyoto, Japan, 1902. fol. (don. G. Jacoby, Berlijn.)

92(3390]. Revue des Etudes ethnographiques et Sociologiques. Publiée sous la direc-

tion de Arnold van Gennep. N°. 1. Paris, 1908. 8°.
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2[354], Revue de 1’histoire des Réligions enz., bij te voegen: Tomé LIV. Paris,

1906. 8°. (191)

53[i7ii]. Science of man, bij te voegen: Vol. VIII, N°. 3—5 & 8; IX, N°. 1, 2, 3, 4
& 5. (New Series). Sidney, 1907. 8°.

33[ni5]. Transactions of the As. Soc. of Japan, bij te voegen: Vol. XXXIII, XXXIV.
Tokyo, 1905 & 1906. 8°.

75(828]. Veröffentlichungen aus dem Königl. Mus. für Völkerk., bij te voegen:
Band XII. Berlin, 1907. 4

0
.

84(3305]. des Stadtischen Museums für Völkerkunde zu Leipzig. Heft 1 & 2.

Leipzig, 1907. 44 & 116 pg. 8°. (184)

Karl Narbeshuber: Aus dem Leben der Arabischen Bevölkerung in Sfax. (Regen t-

schaft Tunis). Mit einem Beitrage von Hans Stumme.
P. Georg M. Stenz, S. V. D. : Beitrage zur Volkskunde Süd-Schantungs. Herausge-

geben und eingeleitet von A. Conrady.

94(3306]. aus dem Stadtischen Völker-Museum in Frankfurt am
Ma in. Herausgegeben von der Direktion. Frankfurt a/M. 1907. 4

0
.

I. C. Strehlow: Die Aranda- und Loritja-Stamme in Zentral-Australien.
I. Teil : Mythen, Sagen und Marchen des Aranda-Stammes in Zentral-Australien. Bear-

beitet von Moritz Freiherrn von Leonhardi. Mit 8 Tafeln. X, 104 pg.

20(595], Zeitschrift für Ethnologie, bij te voegen: Jahrg. 39. Berlin, 1907. 8°. (83)

Mit General Register zu Band XXI—XXXIV (1889— 1902) der Zeitschrift für
Ethnologie und der Verhandlungen der Berliner Gesellschaft für Anthropologie, Ethno-
logie und Urgeschichte

;
herausgegeben von A. Lissauer. Berlin, 1906. IV, 714 pg. 8°.

VIII. Tijdschriften enz. van gemengden inhoud.

Bladz. 51.

8(177]. 1’Année scientif. et industr., bij te voegen: Année 50. Paris, 1907. 8°.

30(2983]. Berichte der Rheinischen Missions-Gesellschaft. Jahrgang 1894,

1901, 1902, 1904, 1906, 1907, 1908. Illustrirt. Barmen, 1894— 1907. 384 pg. ; 388

pg-; 376 pg.; 448 pg.; 276 pg. 8°.

28(2923], Bulletin of the Museum of Fine Arts. Vol. II, III, IV, N°. 18—21 &V.
Boston, Mass., 1904— 1907. 8°. (1990:)

17(2050], Bulletin of the Wisc. Nat. Hist. Soc., bij te voegen: Vol. IV—V. Milwaukee,
1906—07. 8°. (279)

26(2814]. Mitteilungen des Kauk. Mus.; bij te voegen: Bd. II, Lief. 2—4. Mit 4 Taf.

und i Karte und Bd. III, Lief. 1. Mit 2 Taf. Tiüis, 1905-—-1907. 8°. (195)

Bladz. 52.

31(3003], Die evangelischen Missionen. Illustriertes Familienblatt. Herausgegeben von
Julius Richter. Jahrgang 13. Gütersloh, 1907. 8°.

29(2982]. Das Missionsblatt. Herausgegeben von der Missions-Gesellschaft in

Barmen. Jahrgang 78, 79, 82, 83. Illustriert. Barmen, 1903— 1907. 4
0

.

19(2096], Marien-Monatshefte enz., bij te voegen: Jahrgang 23. Hiltrup, 1906. 8°.

22(2582]. Museumskunde. Zeitschrift enz., bij te voegen: Band III. Berlin, 1907. 8°.

23(2659], Revista de la Soc. scientif. enz., bij te voegen: Vol. II, N°. 1—8. Sao Paulo,

1907. 8°. (don. Soc.)

68(2948]. Revue des Trad. Populaires, bij te voegen: Tomé XXI & XXII. Paris, 1907. 8°.

9(2442], Verhandlungen des Vereins für Naturw. Unterh., bij te voegen: Bd. XIII.

Hamburg, 1907. 8°. (308)
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XI. Reizen enz. betr. Europa.

Bladz. 54.

32[2997]. Christoph Luchsinger: Das Molkereigerat in den Romanischen Al-
pendialekten der Schweiz. Inaug.-Diss. (Separat-Abdruck aus dem „Schweiz-
Archiv für Volksk.” Band IX. Jahrgang 1905). Mit 33 Figuren. Zürich, 1905.
5i Pg- 8°-

33Ü95 1 ]- YQgvar Nielsen: Die lappische Völker wanderung vom 17— 19 Jahr-
hundert. Ein Kulturkampf zwischen Nomaden und Ackerbauern. (Separ.-Abdr.
aus „Globus”. Bd 59, N°. 14). Braunschweig, 1891. 5 pg. 4

0
. (don. auct.)

Bladz. 55.

3i[i5i4]. Strauss, A., Die Bulgaren. Ethnographische Studiën. Leipzig, 1898. VII,

477 Pg- 8°-

XII. Reizen enz. betr. Azië.

a. Algemeen.
Bladz. 56.

49 2^52 60]. Fürst E. Uchtomsky: Orientreise seiner Kaiserlichen Hoheit des Gross-
f ü r s t e n-T hronfolgers Nicolaus Alexandrowitsch von Russland 1 890

—

1891. Im Auftrage seiner Kaiserlichen Hoheit verfasst von—,
aus dem Russischen

übersetzt von Dr. Herrmann Brunnhofer. Erster Band. Mit einem Portrat
in Kupferstich, 3 Heliogravüren, 179 Abbildungen in Holzschnitt nach Zeich-

nungen von N. Kar as in und nach Photographien, sowie mit 4 Karten. •— Zweiter
Band. Mit 4 Heliogravüren, 362 Abbildungen in Holzschnitt nach Zeichnungen
von N. Kar asin und nach Photographien, sowie mit einer Übersichtskarte.

Leipzig, 1894— 1899. 476 & 482 pg. 4
0

.

b. Arabië, enz.

450E849]. Al. Gayet: L’art arabe. (Bibliothèque de 1’Enseignement des Beaux-
Arts). Paris, s. d. 316 pg. 8°.

27i[2Ó3o]. M. J. de Goeje: Nieuwste reizen in Arabië. (Overgedr. uit „De Gids”, 1882,

N°. 9). Amsterdam, 1882. 22 pg. 8°.

47o[i 895]. F. von Luschan: Die Tachtadschy und andere Überreste der
alten Bevölkerung Lykiens. Mit fünf Abbild. und einer Curventafel.

(Sonder-Abdr. „Archiv für Anthropologie”, XIX. Bd., 1 u. 2 Heft), Braunschweig,

1890. 23 pg. 4°.

c. Centraal- en Noord-Azië.
Bladz. 57.

478[ï48]. Henry Howorth: The Khazars. Where they Ugrians or Turks? (Tiré du
Vol. II des Travaux de la 3

e session du Congrès intern, des Orientalistes). Leide,

1878. 25 pg. 8°.

d. Tibet en Mongolia.

44Ó[2o62]. H. R. d’: Carnaval au Thibet. („lTllustration”; Journal universel.

N°. 3082. 22 mars 1902. pg. 195)- 8°.

47ó[3oo5], W. Filchner: Das Rats el des Match ü. Eine Deutsche Tibet-Expedition.

Mit 67 Vollbildern, zahlreichen Skizzen und Abbildungen im Text sowie 3 Karten.

Berlin, 1907. XVII, 438 pg. 8°.

435[ I 735]- Albert Grünwedel: Mythologie des Buddhismus in Tibet und der
Mongolei. Führer durch die Lamaistische Sammlung des Fürsten E. Uch-
tomsky. Mit einem einleitenden Vorwort des Fürsten E. Uchtomsky und
188 Abbildungen. Leipzig, 1900. XXXV, 244 pg. 8°.
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48i[852]. H. H. Howorth: History of the Mongols from the g
th to the 1

9

th

century. Part I: The Mongols proper and the Kalmuks. With two maps. Part

II: The so-called Tartars of Russia and Central Asia. Division 1 & 2. London,
1876—1880. XXVIII, 743 pg.; XXXIV, 626 pg.; 627—1087 pg. 8°.

4i6[292i]. N. K. Kozlow: Mongolia et Kam. Vol. V. Avec planches et cartes.

(Russisch). St. Petersbourg, 1907. LVIII, 251 pg. lex. 8°. (85a)

Bladz. 58.

445[i38o]. L. A. Waddell: The Buddhism of Tibet or Lamaism, with its mystic

cults, symbolism and mythology, and in its relation to indian Buddhism. With
illustrations. London, 1895. XVIII, 598 pg. 8°.

e. Britsch-Indië, Burma, enz.

a. Reizén
,
enz.

486[325x], W. Crooke: Natives of Northern India. (The Native Races of the

British Empire). With thirty-two illustrations. London, 1907. XIV, 270 pg. 8°.

497[3285]. Ferdinand Hahn: Einführung in das Gebiet der Kolsmission. Ge-
schichte, Gebrauche, Religion und Christianisierung der Kols. Gütersloh, 1907.
VIII, 158 pg. 8°.

Bladz. 59.

472[i379]. Neilgherry Hills: The tribes inhabiting the — their social customs
and religious rites: from the rough notes of a german missionary edited by a

friend. Madras, 1856. 124 pg. 8°.

2 1 2[i 528]. John C. Nesfield: Brief View of the Caste System of the North-

western Provinces and Oudh, together with an Examination of the names and
fïgures shown in the Census Report, 1882. Allahabad, 1885, V, 132 pg. 8°.

5i7[34io]. C. T. Paske: Myamma. A retrospect of life and travel in Lower Burmah.
Edited by F. G. Aflal o. London, 1893. VIII, 265 pg. 8°.

46i[i378], C. A. Soppitt: An historical and descriptive account of the
Kachari tribes in the North Cachar Hills with Specimens of Tales and Folk-

Lore. Shillong, 1885. 35 pg. 8°.

494[3279], Edgar Thurston: Ethnographical Notes in Southern India. With
40 Plates. Madras, 1906. VIII, 580 pg. 8°.

b. Bouwkunst
,
nijverheid

,
enz.

504[3352]. Otis T. Mason: Basketry Bolo Case from Basilan Island. (N°. 1566.
From the Proceedings of the U. St. Nat. Mus. Vol. XXXIII, pg. 193—-196).

Washington, 1907 . 8°. (don. auct.)

465[i72i]. Sourindhro Mohun Tagore: Our Indian Horse, or a few notes on the

animal. Calcutta, 1899. 19 pg. 8°.

4Ó7[2304]. E. Thurston: History of the Coinage of the territories of the East

India Company in the Indian Peninsula: and Catalogue of the Coins in the

Madras Museum. With twenty plates. Madras, 1890. 123 pg. 8°.

477[i89i]. A. Issel: Cenni di una accetta litica proveniente dalla Birmania.
Lettera al marchesa G. Doria. (Estratto dagli Annali del Museo Civico di Storia

Naturale di Genova Serie 2 a Vol. V). Genova, 1877. 7 Pg-
8°.

447[i4i4]. J. Forbes Watson: The textile manufactures and the costumes
of the people of India. With XI plates. London, 1866. XXI, 173 pg. fol.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 28
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Bladz. 60.

458[i 736]. Alb. Grünwedel: Buddhistische Kunst in Indien. Mit 102 Abbildun-

gen. (Handbücher der Königl. Museen zu Berlin). Berlin, 1900. XV, 213 pg. 8°.

459[28i7]. —-— : Buddhist art in India. Translated from the ‘Handbuch’ by
Agnes C. Gibson. Revised and enlarged by Jas. Burgess. With 154 illustra-

tions. London, 1901. VII, 228 pg. 8°.

i39[427]. Babu T. N. Mukharji: A rough list of indian art ware, compiled by
— . Calcutta, 1883. II, 15 pg. 8°.

Bladz. 61.

475[ 2 7°9]. A- Foucher: L’artgréco-bouddhique du Gandhara. Étude sur les

origines de 1’influence classique dans 1’art bouddhique de 1’Inde et de 1’Extrême-

Orient. Tomé I. Introduction-Les Édifices-Les Bas-Reliefs. Avec 300 illustrations,

une planche et une carte. Paris. 1905. XII, 639 pg. 8°.

449[i789]. Charles Lemire: 1 ’Art des Khmers au Trocadero en 1900. Paris,

1900. pg. 209—-216. 8°.

5oi[i 578]. Maurice Maindron: 1 ’Art Indien. (Bibl. de 1’Enseign. des Beaux Arts).

Paris, 1898. IX, 314 pg. 8°.

45 5[ 1 5 29!- Photographs (Permanent) of Madras and Burmese Art-Ware. With

50 plates. London, 1886. fol. (230)

Bladz. 62.

437[2285]. Ch. Coleman: The Mythology of the Hindus with Notices of various

mountain and island tribes inhabiting the two peninsulas of India and the neigh-

bouring islands; and an Appendix comprising the Minor Avatars, and the mytho-

logical and religious terms &c. &c of the Hindus. With Plates. London, 1832.

XVIII, 401 pg. 4°.

23o[i 83Ó]. A. Foucher: Etude sur 1 ’Iconographie bouddhique de 1 ’Inde
d’après des documents nouveaux. Ouvrage accompagné de dix planches et de

trente illustrations d’après les photographies de 1’auteur. (Biblioth. de 1’Ecole des

H. Etudes. Sciences religieuses. Treizième Volume). Paris, 1900. III, 265 pg. 8°.

43Ó[27o 8]. : Etude sur 1 T co n ogr ap h i e Bouddhique de 1’Inde; d’après

des textes inédites. Ouvrage accompagné de sept illustrations d’après les photo-

graphies de 1’auteur. (Bibllothèque de 1’Ecole des H. Etudes. XIII Vol.; 2 e par-

tie). Paris, 1905. 112 pg. 8°.

438[i39Ó]. 0 . J. Wijnaendts Franken: Het Boeddhisme en zijne wereldbeschou-
wing. Leiden, 1897. X, 124 pg. 8°.

479[22ii]. Pandit Bhagvanlal Indraji: Antiquarian Remains at Sopara and Pa-

dana, being an account of the Buddhist Hüpa and Asoka Edict, recently disco-

vered at Sopara, and of other antiquities in the neighbourhood. With twenty-one

plates and a frontispiece. (Repr. from the Journal of the Bombay Branch of the

Royal Asiatic Society). Bombay, 1882. 56 pg. 8°.

498[3286]. Julius Jolly: Zur Quellenkunde der Indischen Medizin. (Sonder-

Abdruck aus Band LX der Zeitschrift der Deutschen Morgenlandischen Gesell-

schaft, 1906). Leipzig, 1906. pg. 413—468. 8°.

439[i7i9]. H. Kern: Manuel of Indian Buddhism. (Sep.-Abdr. aus Band III,

Heft 8. Grundriss der Indo-Arischen Philologie und Altertumskunde; herausgeg.

von G. Bühler). Strassburg, 1896. 138 pg. 8°.

44o[2334]. A. Lillie : Buddha and his Parables. London. s. d. 102 pg. 8°.

499[329Ó]. G. Mannoury: Het Boeddhisme. Overzicht van Leer en Geschiedenis

naar Prof. Kern’s Manual of Buddhism. Met eenige illustraties en eene kaart.

(Wereld-Bibliotheek). Amsterdam, 1907. 172 pg. 8°.
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44i[2402]. S. d’ Oldenbourg : Matériaux pour servir a une Iconographie du
Bouddhisme. (Publications du Musée d’Anthropologie et d’Ethnographie de
1’Académie impér. des Sciences. IV). Avec VI planches. St. Petersbourg, 1903.

pg. i— 15. 8°. (don. Musée etc.)

434[i72 2]. Sourindhro Mohun Tagore: Abhra or a few notes on talc, 1

)
compiled

and translated into English. Calcutta, 1899. 28 pg. 8°. (298)

g. Andamanen en Nicobaren.
Bladz. 63.

47i[ix 23], E. H. Man: Descriptive Catalogue of objects made and used
by the natives of the Nico bar Islands. Notes referring to the Catalogue.

(The Indian Antiquary. February—June 1895). pg. 41—49; 106— 112; 132

—

136; 169— 172. fol.

474[2253]. W. E. Safford: The Abbott Collection from the Andaman Islands.

(From the Smiths. Report for 1901, pg. 475—492. With plates I—VI). Washing-
ton, 1902. 8°. (276)

i. Cochinehina, etc.

Bladz. 64.

466(1986], Désirée Lacroix: Numismatique annamite. (Publication de 1’École

franpaise d’Extrême-Orient). Saigon, 1900. 231 pg. ;
XXVI. 8°. (don. Red. Int.

Arch. f. Ethn.)

j.

Malakka.
Bladz. 65.

483(3011], Mrs. Bland: Malacca Lace. With four plates. (Journ. Straits Branch.

R. A. Soc., N°. 45, 1905). pg. 273—277. (don. auct.)

443[i7oi], W. W. Skeat: Malay Magie being an introduction to the Folklore and
popular religion of the Malay Peninsula. With a preface by Ch. O. B lag den.
London, 1900. XIV, 685 pg. 8°.

k. China. — a. In ’t algemeen.

5i6[3409]. Emil Bard: The Chinese at Home. Adapted from the French by H.
Twitchell. London, s. d. XII, 306 pg. 8°.

4^ 7 [3 2 5 2 ]. Alfred Forke: Die Völker China s. Berlin, 1907. 90 pg. 8°.

Bladz. 66.

473[ I 37ó]. F. Hirth: Chinesische Studiën. Bd. 1. München & Leipzig, 1890. (IV),

323 pg., i pl. 8°.

Bladz. 67.
b - Ethnographie, enz.

4Ó3[i37s]. F. Hirth: Augenbrauen und Brauenschminke bei den Chine-
sen. (Verhandl. der Berl. anthropol. Gesellschaft). Sitzung 22 Juli 1889. pg. 495—
505. 8°.

464(2789]. St. W. Bushell: Chinese Architecture. (From the Smithsonian Report
for 1904, pg. 677—692; with plates I—XIX). N°. 1640. Washington, 1905. 8°.

Bladz. 68.

454(1409], Stewart Culin: Chinese Games and Dice. (Read before the Oriental

Club of Philadelphia. March 14, 1889). Philadelphia, 1889. 21 pg. 8°. (don. auct.)

469(2112], A. E. Hippisley : A sketch of the history of ceramic art in China,
with a catalogue of the Hippisley collection of Chinese porcelains. (From the

Rep. of the U. St. Nat. Mus. for 1900, pg. 305—416, with twenty-one plates).

Washington, 1902. 8°. (276)

1) Wordt als geneesmiddel gebruikt; dit opstel bevat eene samenvatting van hetgeen in de
Sanskrit-litteratuur er over wordt gezegd. [Als Medicin gebraucht; diese Arbeit enthalt eine

Übersicht dessen was sich in der Sanskrit-Litteratur darüber findet].
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4<58[i373]. F. Hirth: Ancient Porcelain. A study in chinese mediaeval industry

and trade. (Journ. of the China Branch of the Royal Asiatic Society. Vol. XXII.
1887). pg. 129—202. 8°.

45Ó[i348]. Paleologue: 1 ’Art Chinois. Nouvelle Edition. (Bibl. de 1’Enseign. des
Beaux-Arts). Illustré. Paris, 1887. 320 pg. 8°.

448[i 848]. A. de Pouvourville : 1 ’Art Indo-Chinois. (Bibl. de 1’Enseign. des Beaux-
Arts). Paris, 1894. pg. 291. 8°.

Bladz. 68.

I24[iio8]. J. J. M. de Groot: The Religious System, enz., bij te voegen: Vol. V,
Book II. On the Soul and Ancestral worship. Part II, Demonology. — Part III,

Sorcery. VI, pg. 466—928. Illustrated. Leyden, 1907. 8°.

49Ö[3283]. P. S. Popoff: Le Panthéon Chinois. Avec dix planches. (Public, du
Musée d’Anthr. et d’Ethnogr. de 1’Acad. impériale des Sciences). St. Pétersbourg,

1907. 88 pg. 8°.

1. Korea.

45i[i4io], Stewart Culin: Korean Games, with notes on the corresponding games
of China and Japan. (Department of Archaeology and Palaeontology). Illustrated.

N°. 45. Philadelphia, 1895. XXXVI, 177 pg. 8°. (don. auct.)

m.Japan. — a. Algemeen.
Bladz. 69.

489[3257], Basil Hall Chamberlain: The language, mythology, and geographi-
cal nomenclature of Japan viewed in the light of Ains studies;
including „An Ainu Grammar” by John Batchelor and a catalogue of Books
relating to Yezo and the Ainos. (Ex: Memoirs of the Literature College, Impe-
rial University of Japan. N°. 1). Tökyö, 1887 (2oth year of Meiji). 174 pg. 8°.

5 i 3[33^3]- William Gray Dixon: The Land of the Morning. An account of Japan
and its people, based on a four years’ residence in that country. Including travels

into the remotest parts of the Interior. With Illustrations drawn on wood by

J. Bayne, and a map. Edinburgh, 1882. XX, 689 pg. 8°.

Bladz. 70.

457Ü3 23 2 ]- W. E. Griffis: The Mikado’s Empire. In two volumes. Vol. I, Book I.

History of Japan from 600 B. C. to 1872 A. D. — Vol. II, Book II. Personal

Experiences, Observations, and Studies in Japan, 1870— 1875. — Book III. Sup-

plementary chapters, including history to the beginning of 1906. Illustrated.

Eleventh Edition with seven supplementary chapters including history to be-

ginning of 1906. New York and London, 1906. 324 pg., pg. 327— 738. 8°.

4Óo[3233]. : Japan in history, folklore and art. Revised and enlarged

edition. Boston and New York, 1906. VIII, 244 pg. 8°.

5i2[3382]. D. Hans Haas: Japans Zukunfts-religion. Berlin, 1907. 164 pg. 8°.

5 1 i[33Ó3]. Daiji Itchikawa: Die Kultur Japans. Berlin, 1907. 149 pg. 8°.

5i8[34iï]. George William Knox: Imperial Japan, the Country & its People. Illu-

strated. London, 1905. XI, 294 pg. 8°.

Bladz. 71.

5°9[3378]. MUe De la Mazelière: Le Japon. Histoire et Civilisation. T. I-—III. Tomé
I: Le Japon ancien. Avec seize gravures hors texte. Tomé II: Le Japon féodal.

Avec dix gravures hors texte et une carte. Tomé III: Le Japon des Tokugawa.
Avec quinze gravures hors texte et une carte. Paris, 1907. CXXXV, 569 pg.

;

406 pg.; 623 pg. kl. 8°.
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482[539]. Aug. Pfizmaier: Zur Geschichte Japans in dem Zeitraume Bun-
Jei. (Aus dem Octoberhefte des Jahrganges 1873 der Sitzungsber. der phil.-hist.

Classe der Kais. Akademie der Wissenschaften. LXXV. Bd., S. 133). Wien,

1874. 84 pg. 8°. (274)

5 ° 7 [337 °]- Rathgen: Staat und Kultur der Japaner. Mit einer Kunstbei-

lage und 155 Abbildungen. (Monogr. zur Weltgeschichte, Heft XXVII). Bielefeld

& Leipzig, 1907. 140 pg. 8°.

491 [3 2 59]. Félix Régamey: Le Japon pratique. Cent dessins par 1’auteur. Paris,

1891. 333 pg. 8°.

Bladz. 72.

5oo[33oo]. Baron Kencho Suyematsu: The Ethics of Japan. (From the Smiths.

Report f. 1905, pg. 293—307. N°. 1682). Washington, 1907. 8°. (276)

i8i[i2Ö3]. Fr. von Wenckstern: Bibliography
,

enz., bij te voegen: Vol. II: Com-
prising the literature from 1894 to the middle of 1906, with additions and cor-

rections to the first volume and a supplement to Léon Pagès’ Bibliographie

japonaise. Added is a list of the Swedish literature on Japan by Miss Valfrid
Palm gr en Ph. D. Tokyo, 1907. XVI, 486 pg.; 28 pg.; 21 pg. 8°.

5o2[33i6]. Kachi Kachi Yama: Russo-Japanese War Punch. Geïllustr. Tokyo.

dwars 8°. (232)

b. Ethnographie.
Bladz. 73.

432[299i], F. Baltzer: Die Architektur der Kultbauten Japans. Mit 329 Ab-
bildungen im Text. (Erweiterter Sonderabdr. aus der Zeitschrift für Bauwesen.

Jahrgang 1905 und 1906). Berlin, 1907. IV, 354 pg. 8°.

48s[3247]. K. Ogawa: A model japanese villa. Tokyo, Japan, 1906. 15pl.dw.fol.

5i4[3394]. : Rijstbouw en Rij stbewerking in Japan. (Van Oordt’s Be-

richten, N°. 12). Kobe, 1907. pg. i—4. 8°. (232)

495[3 2'82]. Gustav Jacoby: Die Waffen von Alt- Japan. (Sonder-Abdr. aus der

„Zeitschr. für hist. Waffenkunde”, Bd. IV, Heft 6). Mit 47 Abbildungen. Dresden,

i 9°7 - 55 Pg- 8°-
(
I2 9«)

Bladz. 74.

488[32 55]. Dora Amsden: Impressions of Ukiyoye. The school of the japanese

colour-print artists. With Illustrations. ELevised Edition. San Francisco and New
York, 1906. 84 pg. 8°.

452[i 875]. Histoire de 1 ’Art du Japon. Ouvrage publié par la Commission Imperiale

du Japon. Avec des gravures en couleurs et planches hors texte. Paris, 1900.

XV, 277 pg. 4°. (don. Comm.)

48[3238]. Hokusai’s „Daily Exorcisms”. The latest discovery of Hokusai’s original

drawings. With 85 plates. Tokyo, 1906. dw. 4
0

.

Bladz. 75.

5°5 [3355 ]. Julius Kurth: Utamaro. Mit 45 bunten und schwarzen Tafeln und Ab-
bildungen, einschliesslich eines Farbenholzschnittes und 10 Schrifttafeln. Leipzig,

1907. XIII, 390 pg. 8°.

484^2 39]. Choice Masterpieces of Korin and Kenzan. With 10 Plates. Tokyo,
1906. ii pg. fol.

7ó[253o], Oskar Münsterberg: Japanische Kunstgeschichte. Dritter Teil:

Töpferei, Waffen, Holzschnitte, Gürtelhanger, Inro-Netzke. 346 Abbildungen im
Text und 13 Tafeln. Braunschweig, 1907. LVI, 392 pg. 4

0
.
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5 1 °[33 79]- Friedrich Perzynski: Korin undseineZeit. (Die Kunst. Bd. 63 & 64).
Illustrirt. Berlin, 1907. 109 pg. 8°.

515(3407]. : Vortrag über den japanischen Farbenholzsc hnitt ge-
halten von —

,
in der Bremer Kunsthalle am 14. Oktober 1907. Bremen, 1908.

XV, pg. 8°.

453 [
i6o5]- J. King van Rensselaer: Playingcards from Japan. (Proceedings Nat.
Mus. Vol. XIII. N°. 836). With one plate. Washington, pg. 381—382. 8°.

5°8[3374]* H- Spencer: The „Ceremonial Tea” Observance in Japan. Illu-

strated by Colourtypes. Kobe, Japan. 8° oblong. (232)

431(2990]. Edward F. Strange: Hokusai. The old man mad with painting. With 12

illustrations. (The Langham Series. An illustrated collection of art monographs.
Edited by Selwyn Brinton). London, 1906. 71 pg. kl. 8°.

Bladz. 76.

49°[3 2 58]. Verslag wegens de verzameling boeken, handschriften, teekeningen, kaarten
en munten van Japan, bijeengebragt door wijlen den Heer Titsingh. (Algemeene
Konst- en Letter-Bode voor het jaar 1815, N°. 44. 27 October. II Deel). Haar-
lem, 1815. pg. 274—284. 8°.

433L 1 S65]. G. Wagener & C. Netto: Japanischer Humor. Mit 257 Abbildungen,
darunter 5 Chromotafeln. Leipzig, 1901. X, 283 pg. 8°.

493[2 955^]- N. H. Wolf: Tentoonstelling van Japansche en Chineesehe
Kunstvoorwerpen. Verzameling Kleykamp. (Het Leven. 2 e jaargang, N°. 11

& 12, 15 & 22 Maart 1907). Met Afbeeldingen. Amsterdam, 1907. pg. 333 &
Pg- 370—37 2 -

8°.

5°3[33 2 °]- W. G. Aston: Religions ancient & modern. Shinto the ancient
religion of Japan. London, 1907. 83 pg. 8°.

145(81 1]. Ryauon Fujishima: Le Bouddhisme Japonais. Doctrines et Histoire des

douze grandes sectes bouddhiques du Japon. Paris, 1889. XLIII, 160 pg. 8°.

480(622], Léon de Rosny: Histoire des Dynasties divines. Kami yo-no-
maki. Publiée en japonais, traduite pour la première fois sur le texte original

accompagné d’une glose inédite composée en chinois. (Publications de 1’École des
langues orientales vivantes). I. La Genèse. Paris, 1884. VIII, 204 pg. 8°.

444(1357]. Jos. Schedel: Phallus-Cultus in Japan. Als Manuscript gedruckt. Mit
III Tafeln. Yokohama, 1896. 4 pg. 8°. (263)

442(1360]. A. Satoh: The wooden statue of Baron II Kamon-No-Kami
Naosuké, Pionier Diplomat of Japan. (From the Report of the U. S. Nat.

Museum for 1894, pg. 619—622, with one plate). Washington, 1896. 8°.

n. Philippijnen.

Bladz. 78.

462(1584]. R. Virchow: Die Bevölkerung der Philippinen. (Sitzungsber. der

Königl. preuss. Akad. der Wissensch. 1897. N°. XVI). Zweite Mitteilung.

(Sitzungsber. der Königl. preuss. Akad. der Wissensch. zu Berlin. 1899, N°. 3).

Berlin, 1897—99. 8°.

506(3369], Dean C. Worcester: The Philippine Islandsandtheirpeople. A
record of personal observation and experience, with a short summary of the more
important facts in the history of the archipelago. Illustrated. New York, 1898.

XLX, 529 pg. 8°.
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XIII. Reizen enz. betr. Ned.-Indië.

a. In ’t algemeen.

223

Bladz. 79.

249[3393]. : Schetsen uit Indië. Rijst en Thee. Met 4 afbeeldingen.

(Het Leven, 3
e jaarg. N°. 2). Amsterdam, 1907. pg. 49—52. 8°. (267)

Bladz. 80.

203[iÓ27]. L. W. C. van den Berg: Over de devotie der Naqsjibendijah in
den Indischen Archipel. (Overgedr. uit het Tijdschrift voor Ind. T.- L.- en
Volkenk. Deel XXVIII, afl. 2). Batavia, 1883. 18 pg. 8°.

227^992]. Anna Forbes: Insulinde. Experiences of a naturalist’s wife in the Eastern

Archipelago. With map. Edinburgh and London, 1887. XII, 305 pg. 8°.

243[3337^]- J. Groneman: Een Angkor-Vereeniging, tot behoud der oude mo-
numenten in Indo-China. (Overgedr. uit „De Locomotief” van 26 September 1907).

Jogjakarta, 1907. 6 pg. 8°. (100)

204[iÓ28]. K. F. Holle: Mededeelingen over de devotie der Naqsjiben-
dijah in den Ned. Indischen Archipel, s. d. 15 pg. 8°.

2o8[2ii6]. H. H. Juynboll: Indonesische en Achterindische voorstellingen
uit het Ramayana. (Overgedr. uit de Bijdr. tot de T.-, L.- en Volkenk. van
N.-I. 6 e Volgr., Xe deel). ’s-Gravenhage, 1902. 65 pg. 8°.

Bladz. 81.

i98[484]. Koloniaal Verslag over het jaar 1906— 1907. ’s-Gravenhage, 1907/08. fol.(iÓ4)

i99[2io7]. Nederlandsch Indië. Mededeelingen van Staatk. en algem. aard.

’s-Gravenhage, 1907. 8°. — Landbouw, Mijnwezen. ’s-Gravenhage, 1907. (164)

i 88[3237]. Alb. C. Kruyt: De Inlander en de zending. Amsterdam, 1907. 164 pg. 8°.

225^942]. : Het Animisme in den Indischen Archipel. (Uitgegeven

door het Koninkl. Inst. voor T.- L.- en Volkenk. van Ned.-Indië). ’s-Gravenhage,

1906. XIV, 541 pg. 8°.

2ió[2355]. J. A. Loebèr: Het weven in Nederlandsch-Indië, (Bulletin v. h.

Kol. Mus. te Haarlem, N°. 29). Met 21 platen. Amsterdam, 1903. 68 pg. 8°. (150)

2 2o[2 1 26]. : Het vlechtwerk in den Indischen Archipel. Met 8 Platen.

Haarlem, 1902. IV, 84 pg. 8°. (150)

22i[2095]. : Bestudeering van het Indische vlechtwerk. (Overgedr.

uit het Koloniaal Weekblad 1902, N°. 4). ’s-Gravenhage, 1902. 11 pg. 8°. (150)

222[ 2022]. —— ;
Het Ikatten in Nederlandsch-Indië. (Overgedr. uit „Onze

Kunst”, i e Afl.). Amsterdam, 1902. 17 pg. 8°. (150)

223[i949]. : Het weven in den Indischen Archipel. (Overgedr. uit de
Nieuwe Rotterd. Cour., 28 Juni i

e BI. B en 30 Juni 1 BI. C.). Rotterdam, 1901.

ii pg. 8°. (150)

2 35[3°i 2]. : Het Neder 1. -Indisch Bamboe-Ornament. (Overgedr. uit

„Het Huis”, 4e jaarg., afl. 8, Aug. 1906). Met 32 figuren. Amsterdam, 1906.

Pg- 225—242. 8°. (150)

207 [2 282]. C. M. Pleyte: Indonesian Art. Selected specimens of ancient and mo-
dern Art and Handwork from the Indian Archipelago. With 25 plates. The Hague,
1901. 60 pg. fol.

2ii[no4]. : Indonesische Masken. (Sonder-Abdr. a. d. „Globus”. Band 61,

N°. 21 u. 22). Mit 16 Abbild. Braunschweig, 1892. 10 pg. 4
0

.

24 2 [3335a]- Maandeljjksche Revue van Brochures enz. uit de Ind. Gids. (Eene ethno-

graphische verzameling van Nieuw-Guinea). pg. 1579. 1907.
242 [3335^]- 2. (De Gongfabrikatie te Semarang, beschreven enz.). (Aankondi-

ging). pg. 1607. October 1907. Amsterdam. 8°. (don. Redactie).
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Bladz. 82.

2i9[i979]. G. P. Rouffaer en H. H. Juynboll: De Batikkunst in Nederlandsch-
Indië en hare geschiedenis, op grond van materiaal aanwezig in ’s Rijks Ethno-
graphisch Museum en andere openbare en particuliere verzamelingen in Nederland.
Met ongeveer 100 platen en illustraties in den tekst. Afl. 1—4. Met Hollandschen
en Duitschen tekst. Haarlem, 1900. 4

0
. (140)

ï75[28oi]. i. Joh. F. Snelleman: Koperen helmen uit den Oost-Indischen
Archipel II. (De Aarde en haar Volken. N°. 42. 14 Sept. 1907. pg. 263 & 264.

Haarlem. 8°.

k. : Muziekinstrumenten van Java? (Op de Hoogte, Aug. 1907).
Haarlem. 8°.

234[3°°9]. F. A. von Stürler: Nederlandsch Oost-Indische Cultuurgewas-
sen, hunne kenmerken, teelt en bereiding. Met 21 platen en Hh 100 tekstfiguren.

Tiel, 1906. II, 373 pg. 8°.

2 24[33i7]. Martine Tonnet: Oude vormen in nieuwe N.-I. Kunst. (Elsevier’s geïll.

maandschrift, i7 e Jaarg., N°. 8). Met afbeeldingen. Rotterdam, 1907. pg. 84—97. 4
0

.

237 [3 2 77 ]• Alfred Russel Wallace: Insulinde: Het land van den orang-oetan en den
paradijsvogel. Uit het Engelsch vertaald en van aanteekeningen voorzien door
P. J. Veth. Eerste en Tweede Deel. Geïllustreerd en met Kaart. Amsterdam,
1870—'71. XXIV, 528 pg.; VIII, 552 pg. 8°.

202[i3i3]. G. A. Wilken: Handleiding voor de vergelijkende Volkenkunde
van Nederlandsch-Indië. Naar diens dictaat en aanteekeningen uitgegeven

door C. M. Pleyte Wzn. Leiden, 1893. XII, 669 pg. 8°.

b. Java en Madura.

a. Algemeen.
Bladz. 83.

238[3288]. Onderzoek naar de mindere welvaart der Inlandsche Bevolking
op Java en Madoera. Overzicht van de uitkomsten der gewestelijke onder-

zoekingen naar de Veeteelt en daaruit gemaakte gevolgtrekkingen. lila. i
e Deel,

Tekst. IIIb. 2
e Deel, Bijlagen. Met 15 afzonderlijke Residentie-Rapporten. IILr.

Voorstellen der Welvaartcommissie inzake Veeteelt. Batavia, 1906/07. fol. (164)

245[3357]. a. . Samentrekking van de Afdeelingsverslagen over de

uitkomsten der onderzoekingen naar Handel en N
ij
verheid. Met 1 5 afzon-

derlijke Residentie-Rapporten. Batavia, 1906. fol. (164)

b. . Samentrekking van de Afdeelingsverslagen over de uitkom-

sten der onderzoekingen naar den Landbouw. Met 15 afz. Residentie-Rappor-

ten. Batavia, 1906. (164)

c. der onderzoekingen naar het Recht en de Politie.

Batavia, 1907. fol. (164)

2 39[3 2 89], IVa. Overzicht van de uitkomsten der gewestelijke onder-

zoekingen naar het Vervoerwezen en daaruit gemaakte gevolgtrekkingen. IVA De
tarieven der Staatsspoorwegen op Java door A. W. E. We ij er man. 2 e deel,

bijlage N°. 8. Met 15 afzonderlijke Residentie-Rapporten. IV<r. Voorstellen der

Welvaartcommissie in zake Vervoerwezen. Batavia, 1906/07. fol. (164)

b. Geschriften betr. de Volkenkunde, enz.

Bladz. 84.

2o6[i 7281. J. Groneman: De Wajang Orang Prëgiwa in den Kraton te Jogjfi-

karta in Juni 1899. Semarang, 1899. 103 pg. 4
0

. (100)

2i2[i666]. : De Lakon Prêgiwh als Wajang Orang in den Kraton te Jogj&-

kartfi op den 14, 15, 16 en 17 Sapar van ’t jaar Djimawal 1829. 24, 25, 26 &
27 Juni 1899; naar ’t voor die opvoering bewerkte javaansche handschrift van

Goesti Pangeran Arja Soerja Mataram. Tweede druk. Jogja, 1899. 68 pg. 8°. (100)
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2i3[2238], J. Groneraan: Een Paj oeng-kwestie. (Overgedr. uit het Tijdschrift

voor het Binnenl. Bestuur. Deel XXV, afl. 1). Batavia, 1903. pg. 38— 47. 8°. (100)

233[3°° 2 ]. : De Vorderingen der Pamor-Smeedkunst. (Meteoor- en
Nikkel-Pamor). Met eene plaat. Soerabaia, 1906, 17 pg. 8°. (100)

243[3337<2]. : ’t Huwelijk van den Kroonprins van Jogjakarta. (Over-

gedr. uit De Locomotief van 9— 10 September 1907). Semarang, 1907. 22 pg. 8°. (100)

243[3337^]. : De veertigste Huwelijksdag. (Overgedr. uit De Locomotief
van 4 October 1907). Semarang, 1907. 8 pg. 8°. (100)

205[i349], G. A. J. Hazen: Bijdrage tot de kennis van het Javaansche too-
neel. Leiden, 1897. VIII, 203 pg. 8°. (110)

Bladz. 85.

24o[33 2 3]. H. H. Juynboll: Nieuwe Bijdrage tot de kennis van het Mahaya-
nisme op Java. (Overgedr. uit de Bijdr. tot de T.- L.- en Volkenk. v. N.-L,

7
e volgreeks. VI). ’s-Gravenhage, 1907. 6 pg. 8°. (135)

201 [1629]. E. Ketjen: Bijdrage tot de geschiedenis der Kalangs op Java. 8°.

24i[3333]. J. H. F. Kohlbrugge: Blikken in het zieleleven van den Javaan
en zijner overheerschers. Leiden, 1907. 190 pg. 8°.

2oo[iÓ2Ó]. C. A. Kruseman: Eenige dagen onder de Badoewies. (Overgedr. uit

de Java-Bode van 31 Oct., 1—3 Nov. 1888. N°. 255—258). Batavia, 1889.30 pg. 8°.

2 i8[2 1

2

5]. L A. Loebèr: Een interessant Batik-Motief. (Overgedr. uit de Bijdr.

tot de T.- L.- en Volkenk. van Ned.-Indië. 6 e Volgr. X). Met 8 Figuren. ’s-Gra-

venhage, 1902. 15 pg. 8°. (150)

Bladz. 86.

2 1 5[z

1

23]. G. P. Rouffaer: Over Ikat’s, Tjinde’s, Patola’s en Chiné’s. (Over-

gedr. uit het Kol. Weekbl. van 7 Nov. 1901 N°. 22). ’s-Gravenhage 1902.

32 pg. 8°. (260)

2io[i347]. L. Serrurier: De Wajang Poerwh. Eene ethnologische studie. Uitgege-

ven op last van Z. E. den Minister van Binnenlandsche Zaken. Met eene Porte-

feuille van 21 platen en 3 geslachtstafels. Leiden, 1896. VII, 352 pg. 4
0

. (163)

2°9[i3S5]. : De Wajang Poerwi Eene ethnologische studie. Leiden, 1896.

VII, 250 pg. 8°. (163)

i75[28oi^]. Joh. F. Snelleman: Klamboe-haken. (De Aarde en haar Volken: Op
den Uitkijk. 43*= Jaargang. 16 Febr. 1907. N°. 12, pg. 71). Met afbeelding. Haar-

lem. 8°. (2770)

1 1 5[i: 3x5]. P. J. Veth: Java, bij te voegen: Deel IV. Ethnographie. Haarlem, 1907.

VII, 579 pg. 8°.

c. Bali en Lombok.

i 89[32Ó8]. F. Heger: Der Hinduglaube im Malayischen Archipel [Bali &
Lombok]. (Illustr. Ztg. N°. 3329. 18 April 1907). Leipzig. fol.

d. Sumatra en omliggende eilanden.

Bladz. 87.

247 [3386]. M. Joustra: Literatuuroverzicht der Battaklanden. Leiden, 1907.
V, 180 pg. 8°. (don. auct.)

i75[28oi/]. Joh. F. Snelleman: Bataksche bamboe-kokers. (De Aarde en haar

Volken: Op den Uitkijk. 43
e Jaargang. 19 Jan. 1907, N°. 8, pg. 47). Met afbeel-

ding. Haarlem, 1907. 8°. (277a)

23Ó[322i]. H. Sundermann: Die Insel Nias und die Mission daselbst. (Mit

Anhang: „Niassische Literatur”). Eine Monographie. Illustriert. (Rheinische Mis-

sionsschriften N°. 125). Barmen, 1905. 259. 8°.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 29
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228[2993]. Th. J. Veltman : Nederlandsch- Atj èhsche Woordenlijst. (Uitgeg.

door het Bataviaasch Genootschap van Kunsten en Wetenschappen). Batavia,

1906. XII, 70 pg. 8°. (don. auct.)

229[2Ó6x]. : Nota betreffende de Atjèhsche goud- en zilversmeed-
kunst. Met 9 platen Photographieën. Manuscript. Padang-Tidji, 1903. 51 pg.
fol. (don. auct.)

23i[2998]. : . Afdruk van bovenstaand Manuscript in: Tijdschrift

van het Batav. Gen. van K. en W. Deel XLVII, Afl. 3 en 4. Met 10 Platen.

Batavia, 1904. 40 pg. 8°. (don. auct.)

232[2999], : Goud-Exploitatie in Atjèh. (Overgedr. uit het Tijdschrift van
het Kon. Nederl. Aardrijksk. Gen., 2 e Ser., Dl. XXIII, 1906, Afl. 5). Leiden,

1906. 5 pg. 8°. (don. auct.)

e. Borneo.

Bladz. 89.

2i7[227i]. J. A. Loebèr: Bamboe-Ornament der Kajan-Dajaks. Met 21 af-

beeldingen. (Uitgeg. door de Vereeniging Oost en West). Den Haag, 1903. 20 pg.
8°. (150)

i49[2389]. A. W. Nieuwenhuis: Quer durch Borneo enz., bij te voegen: Zweiter

Teil. Mit 73 Tafeln in Lichtdruck und 18 Tafeln in Farbendruck. Leiden, 1907.
XIII, 557 pg. 8°. (164)

248[3389]. : De woning der Dajaks. (Het Huis, oud & nieuw, Jaarg. 5,

Afl. 12). Met afbeeldingen. Amsterdam, 1907. 36 pg. 4
0

.

ï75[28oi/]. Joh. F. Snelleman: Merkwaardige blaasroer-pijltjes van Borneo.
(De Aarde en haar Volken: Op den Uitkijk, 44

e Jaarg., 14 Dec. 1907, N°. 3).

Haarlem, 1907 . pg. 15. 8°. (2770:)

f. Celebes.

Bladz. 90.

2i4[i43o]. W. Foy: Schwerter von der Celébes-See. Mit 6 Tafeln in Licht-

druck. Mit Anhang: Ueber den Namen „Celébes.” (Publik. aus dem Königl.

Ethnogr. Mus. zu Dresden. Bd. XII). Dresden, 1899. 17 pg. fol.

Bladz. 91.

1 7 1[2747]. F. Sarasin: Versuch enz., bij te voegen: Zweiter Teil: Die Varietaten

des Menschen auf Celebes. (Materialien zur Naturgesch. der Ins. Celebes, V. Band.

II. Teil. Mit 22 Tafeln in Lithographie und Lichtdruck). Wiesbaden, 1906.

VIII, 163 pg. 4°.

g. Ambon.

24Ó[33Ó8]. J. Groneman: In de Molukken. (Reis met de booten der „Koninklijke

Paketvaart-Maatschappij”). Geïllustreerd. Amsterdam, 1907. 79 pg. 8°.

2 2Ó[2 251]. J. A. Loebèr: Timoreesch Snijwerk en Ornament. 1

)
Bijdrage tot

de Indonesische Kunstgeschiedenis. (Uitgegeven door het Koninkl. Inst. voor de

T.- L.- en Volkenk. van Ned.-Indië). Met XXII platen. ’s-Gravenhage, 1903.

81 pg. 8°. (150)

244[3353]. F. J. P. Sachse: Het eiland Seran en zijne bewoners. Meteen
voorwoord van Prof. Dr. K. Martin, Platen, 1 Kaart en Profielen. Leiden,

1907. VIII, 184 pg. 8°.

1) De op bladz. 27 aangehaalde Serie 16 van ’s Rijks Ethn. Mus. werd niet door Dr. MAcklot
maar door Sal. Müller bijeengebracht. [Die S. 27 erwahnte Serie 16 des Ethn. Reichs. Mu-
seums wurde nicht durch Dr. MAcklot sondern durch Sal. Müller gesammelt.]
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i75[28oi]. Joh. F. Snelleman : Koperen helm van
Aarde en haar Volken: Op den Uitkijk, N°. 24
Haarlem, 1907. 8°. (277a)

A m b o n. Met afbeelding. (De

43
e Jaargang, ir Mei, pg. 147).

h. Ternate
,
enz.

Bladz. 92.

I 43[33i8]. Nova Guinea. Résultats de 1’expedition scientifique néerlandaise a la Nou-
velle-Guinée en 1903 sous les auspices de Arthur Wichman. Vol. III. Eth-
nography and Anthropology by G. A. J. van der Sande. With 50 plates,

216 textfigures and a map. — Vol. V. Zoology. Livraison 1. Avec 10 planches.

Leyden, 1907, 1906. 390 pg. ;
200 pg. 4

0
. (164)

175(2801"]. Joh. F. Snelleman: Matten van Halmaheira (Het Huis, oud & nieuw,
Afl. 9). Amsterdam, 1907. pg. 1— 10. 8°. (277^)

175(2801']. : Pottenbakkerswerk van de K e i-ei 1 an de n. (De Aarde
en haar Volken. N°. 27. 43“ Jaarg., pg. 167). Haarlem, 1907. 8°. (277 a)

i75[28oi m]. : De dans bij een rosei of doodenfeest te Windessi,
aan de Geelvinckbaai op Nieuw-Guinea. (De Aarde en haar Volken, 43= Jaarg.,

N°. 46. 12 Oct. 1907. pg. 287). Haarlem, 1907. 8°. (277 a)

o. : Een aardige klapperrasp. (Op den Uitkijk. De Aarde en haar

Volken, pg. 317). Haarlem, 1907. 8°. (277.2)

io3[28oi h
], : De Gébar’s van Nieuw-Guinea. (De Aarde en haar Volken.

Op den Uitkijk. 43
e Jaarg., N°. 19. 6 April. 1907). Met afbeelding. Haarlem,

1907. 8°. (277a:)

XIV. Reizen enz. betr. Afrika.

a. Algemeen.
Bladz. 94.

t 2 7(3 222]. R. E. Dennet: At the Back of the Black Man’s Mind or notes on
the kingly office in West Africa. With XXI Plates. London, 1906. VII, 288 pg. 8°

I 3°[3 2 7°]- honis Desplagnes: Le Plateau Central Nigérien. Une mission archéo-

logique et ethnographique au Soudan francais. Illustré de 236 reproductions pho-
tographiques prises par 1’auteur et accompagné d’une carte en couleurs. Paris,

1907. 504 pg. 8°.

I 3 2 [33°i]. Harry Johnston: Liberia. (From the Smiths. Rep. f. 1905. pg. 247—264.
With plates I—VIL N°. 1679). Washington, 1907. 8°.

ï37[34°8]. A. F. Mockler—Ferryman : British Nigeria. A geographical and historical

description of the British possessions adjacent to the Niger River, West Africa.

With Map, Illustrations and Appendix. London, 1902. VIII, 351 pg. 8°.

138(341 2]. E. Nigmann: Die Wahehe. Ihre Geschichte, Kult-, Rechts-, Kriegs-

und Jagd-Gebrauche. Hierzu drei Karten und 11 Skizzen im Text. Berlin, 1908.

XII, 131 pg. 8°.

122(3236], Karl Oetker: Die Neger-Seele und die Deutschen in Afrika. Ein
Kampf gegen Missionen, Sittlichkeits-Fanatismus und Bürokratie vom Standpunkt
moderner Psychologie. München, 1907. 46 pg. 8°.

128(3264]. Haupt-Graf zu Pappenheim: Madagascar. Studiën, Schilderungen und
Erlebnisse. Mit 102 photogr. Illustrationen u. 6 Karten. Berlin, 1907. XII, 356 pg. 8°.

Ï3V327 1 ]- S. Passarge: Die Buschmanner der Kalahari. Mit 2 Tafeln, 24
Abbildungen im Text und 1 Karte. Berlin, 1907. 144 pg. 8°.

123(3243], Felix Rosen: Eine deutsche Gesandtschaft in Abessinien. Mit
160 Abbildungen und einer Karte. Leipzig, 1907. XII, 496 pg. 8°.
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X33[33ï4]. George W. Stow: The Native Races of South Africa. A history of

the Intrusion of the Hottentots and Bantu into the Hunting Grounds of the

Bushmen, the Aborigines of the Country. With numerous illustrations. Edited by
George McCall Theal. London, 1905. XYI, 618 pg. 8°.

I 3S[33 2 7]- A. Werner: The natives of British Central Africa. With thirty-two

full-page illustrations and map. London, 1906. 303 pg. 8°.

b. Ethnographie en Archaeologie.
Bladz. 99.

1 3Ó[33 7 1]- Ed. de Jonghe: Les Sociétés secrètes au Bas-Congo. (Extr. de la Revue
des Questions scientifïques, octobre 1907). Bruxelles, 1907. 74 pg. 8°. (don. auct.)

134(3326], E. Peschuël-Loesche : Volkskunde von Loango. Mit Illustrationen, ge-

zeichnet von A. Göring, M. Laemmel, G. Mützel, O. Herrfurth. Stutt-

gart, 1907. 482 pg. 8°.

129(3265]. Jakob Spieth: Die Ewe-Stamme. Material zur Kunde des Ewe-Volkes
in Deutsch-Togo. Mit 2 farbigen Karten und 172 Bildern. Berlin, 1906. 80*,

962 pg. 8°.

XV. Reizen enz. betr. Amerika.

a. Algemeen.
Bladz. 101.

1 27[337 5]. Roland B. Dixon: The Huntington California Expedition. The
Shata (Buil. of the Amer. Mus. of Natur. History. Vol. XVII, Part V, pg.
381—498). New York, 1907. 8°. (208)

130(3403]. HenrY Kirke: T wenty-five years in British Guiana. With map and
illustrations. London, 1898. X, 364 pg. 8°.

54(3267]. R. H. Rijkens: Curagao. Verbetering van den landbouw aldaar als middel

ter verheffing der Kolonie. Met 14 afbeeldingen. Tiel, 1907. V, 139 pg. 8°.

129(3388]. W. T. Stead: Brazil at the Hague. (Repr. from the „Review of Reviews”.

November 1907). Illustrated. London, 1907. 32 pg. 8°.

b. Anthropologie, Ethnographie, enz.

Bladz. 105.

9 [[3268a]. GeorgAgi: Eine deutsche Sammlung altperuanischer Kunst-
schatze. (111. Ztg. N°. 3337. 13 Juni, 1907 pg. 1039). Mit Abbildungen. Leip-

zig, 1907. fol.

n7[332i]. Georg Friederici: Der Tranengruss der Indianer. Leipzig, 1907.

22 pg. 8°.

1 18(3367]. —— : Die Schiffahrt der Indianer. (Studiën und Forschungen zur

Menschen- und Völkerkunde I). Stuttgart, 1907. 130 pg. 8°.

60(918]. H. ten Kate: Legends of the Cherokees. (Reprinted from Journ. of

Amer. Folk-Lore. Vol. II, N°. IV). New York, s. d. pg. 53—55. 8°. (don. auct.)

32(3295]. L. Gmelin: Peruanische Altertümer. Illustriert. (Kunst und Hand-
werk, 57 Jahrgang. Heft 9 & 10. pg. 257—277 & pg. 294—363). München

—

Berlin, 1907. 8°.

iï6(333o]. F. P. Penard en A. P. Penard: De menschetende aanbidders der
zonneslang. Paramaribo, 1907. 237 pg. 8°. (don. Welter.)

7 S[3OI 3 ]- E- E- Schuller: Sobre el orijen de los charrüa. Réplica al J. Frie-
derici, de Leipzig. (Publicado en los Anales de la Universidad de Chile, 1. 118).

Santiago de Chile, 1906. 158 pg. 8°. (don. auct.)

150(3417], Roman Vial : Costumbres Chilenas. Tomé I & II. Segunda Edicion.

Santiago, 1907, 209, 193 pg. 8°.
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XVI. Reizen enz. betr. Australië en de Zuidzee.

1. Australië. — a. Algemeen.
Bladz. 110.

97[ 2 5 2 5]. Report. Annual — of the Northern Protector of Aboriginals
for 1905. Queensland, 1906. 8°. (21)

b. Anthropologie en Ethnographie.
Bladz. in.

9Ó[2524]. Walter E. Roth: Domestic implements, arts and manufactures.
(North Queensland Ethnography: Bulletin 8). With IV plates. Brisbane, 1906.

12 pg. 8°. (21)

2. Zuidzee. — b. Nieuw- Guinea enz.

Bladz. 113.

I 39[3 2 35]- A. Kleintitschen : Küstenbewohner der Gazellehalbinsel. (Neu-

pommern-deutsche Südsee). Herz-Jesu-Missionshaus, Hiltrup bei Münster, 1906.

360 pg. 8°.

i4i[32Ó9]. R. Parkinson: Dreissig Jahre in der Südsee. Land und Leute, Sitten

und Gebrauche im Bismarck-Archipel und auf den Deutschen Salomo-Inseln.

Herausgegeben von B. Ankermann. Mit 56 Tafeln, 4 Karten und 141 Text-

bildern. Stuttgart, 1907. XXII, 876 pg. 8°.

92[2432]. Report. Annual — for British New-Guinea for the year ending

30* june 1906. Melbourne, 1906. 93 pg. ld. fol. (21)

i4o[3245]. Report of the Royal Commission oflnquiry into the present con-

ditions, including the method of government, of the territory of Papua, and the

best means for their improvement; together with the minutes of evidence, appen-
dices and map. (The Commonwealth of Australia). Melbourne, 1906. CXXX,
197 pg. fol. (21)

73[i989]. Reports of the Cambridge Anthropological enz., bij te voegen:
Vol. III: Linguistics by Sidney H. Ray. Cambridge, 1907. VIII, 527 pg. 4

0
.

c. Polynesiè. — a. Samoa-eilanden.
Bladz. 116.

i45[333 2 ]. Dr. Schultz: Sprichwörtliche Redensarten der Samoaner. Ge-
sammelt, übersetzt und erklart. Apia, 1906. 274 pg. 8°.

b. Nieuw-Zeeland.

I 47[335°]- Johannes C. Andersen: Maori Life in Ao-tea. Illustrated. Melbourne and
London, 1907. XVI, 675 pg. 8°. (127)

i44[3328], J. Macmillan Brown: Maori and Polynesian. Their origin, history and
culture. London, 1907. XXXI, 300 pg. 8°.

i42[3298]. Wilhelm Dittmer: Te Tohunga. Alte Sagen aus Maoriland. In Bild und
Wort. Hamburg, 1907, 119 pg. 4

0
.

i 46[3349]- : Te Tohunga. The ancient Legends and Traditions of the Maoris.
Orally collected and pictured by — . London-New York, 1907. XVIII, 119 pg.
4°. (127)

i49[3402]. G. W. Rasden: History of New Zealand. Second Edition. With maps.
In three volumes. Vol. I. XLIII, 495 pg • Vol. II. XIII, 642 pg. Vol. III. XI,

5°9 Pg- Melbourne, 1895. 8°.

2o[938]. Year-Book; The New Zealand Official —. Prepared by E. J. von
Dadelszen. 1907. Wellington, N. Z., 1907. 8°. (250)
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d. Hervey-, Sandwich-eilanden enz.

i48[33 73]. Laura Fish Jud: Honolulu. Sketches of life, social, political, and religious,

in the Hawaüan islands from 1828 to 1861; with a supplementary sketch of

Events to the present time. New York, 1880. XIV, 258 pg. 8°. (232)

XVII. Physische Anthropologie, enz.

a. Bibliographie, Handleidingen, enz.

Bladz. 119.

iï 3[33°3]. Alexander Graham Bell: Lectures upon the Mechanism of Speech.
(Repr. from the Proc. of the first Summer Meeting of the American Association

to promote the teaching of speech to the deaf). New York and London, 1906.

129 pg. 8°.

i 35 [336 i]. Iwan Bloch: The Origin ofSyphilis. (Morbus Americanus). (From the

Proc. of the Intern. Congress of Americanists, Stuttgart, 1904). Translated from
the German by M. G. Miller. 23 pg. 8°.

i38[34i4]. J. H. F. Kohlbrugge: Die morphologische Abstammung des Men-
schen. Kritische Studie iiber die neueren Hypothesen. (Studiën und Forschun-
gen zur Menschen- und Völkerkunde II). Stuttgart, 1908. 102 pg. 8°.

IO
[3 253 ]- E- Ray Lankester: The Kingdom of Man. Illustrated. London, 1907.

XII, 191 pg. 8°.

i33[i°73]. Papers. Miscellaneous -— relating to Anthropology. (From the

Smiths. Rep. for 1882/83). Washington, 1883—1885. 8°. (276)

I 37[3399]- N - w - Thomas: Bibliography of Anthropology and Folk-Lore.
1906, containing works published within the British Empire. London, 1907.

LXXII pg. 8°.

c. Craniologie, Anthropometrie, enz.

I 34[3 2 75 l-
Anthropometrie Data from Bombay. 2 Vol. Calcutta, 1906— 1907. 235 pg.,

341 pg. 8°. (don. Superintendent Gov. Printing, India).

I 36[3397]- Otto Schlaginhaufen : Ein Beitrag zur Craniologie der Semang
nebst allgemeinen Beitragen zur Craniologie. Mit 26 Figuren im Text. (Abhandl.

und Ber. des Kgl. Zool. u. Anthrop.-Ethnograph. Museums zu Dresden. Band IX,

N°. 2). Leipzig, 1907. 50 pg. 4
0

.

X\/III. Ethnographie, ethnologie, enz.

a. Handboeken, enz.

Bladz. 126.

9°[3377]. W. G. Bogoraz: Materialien zum Studium der tschuktschischen
Sprache and Folklore, gesammelt im Kreise Kolyma. Teil I: Proben der

Volksliteratur der Tschuktschen. (Texte mit Übersetzungen &c.). (Arbeiten

der jakutschen Exped., ausgerüstet auf Kosten von I. M. Sibirjakow. Abt. III,

Band XI, Teil II). (Russisch). St. Petersburg, 1900. XXXVI, 417 pg. lex. 8°. (193)

42[327ó], Kurt Breysig: Die Völker ewiger Urzeit. (Die Geschichte der Mensch-

heit. Band I). Erster Band: Die Amerikaner des Nordwestens und des Nor-

dens. Mit einer Völkerkarte. Berlin, 1907. XXVII, 563 pg. 8°.

74[3338]. Essays, Anthropological —
,
presented to Edward Burnett Tylor in

honour of his 75
th birthday Oct. 2. 1907; with a bibliography by Barbara

W. Freire-Marreco. With 2 Portraits and Illustrations. Oxford, 1907. VIII,

416 pg. 8°.
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56(3334]. W. J. Jochelson: Materialien zum Studium der jukakirischen
Sprache und Folklore; gesammelt im Kreise Kolyma. Teil I : Proben
der Volksliteratur der Jukagiren. (Texte mit Übersetzungen). (Arbeiten der

jakutischen Exped. ausgerüstet von I. M. Sibirjakow). Abt. III, Bd. IX,
Teil III. (Russisch). St. Petersburg, 1900. XV, 240 pg. 8°.

9i[34oo]. S. R. Steinmetz: De beteekenis der Volkenkunde voor de studie
van Mensch en Maatschappij. ’s-Gravenhage, 1908. 45 pg. 8°.

85(3366]. Otto Stoll: Das Geschlechtsleben in der Völkerpsychologie.
Mit zahlreichen Abbildungen. Leipzig, 1908. XIV, 1020 pg. 8°.

5 I
[333 1 ]- H. Visscher: Religie en Gemeenschap bij de Natuurvolken. Eerste

Deel. Met 5 platen. Utrecht, 1907. V, 238 pg. 8°.

i8[3224]. Eduard Westermarck: Ursprung und Entwicklung der Moralbe-
griffe. Erster Band. Deutsch von Leopold Katscher. Leipzig, 1907. VI,

632 pg. 8°.

b. Werken en opstellen over bijzondere onderwerpen. 1

)

Bladz. 131.

8°[3339]. Henry Balfour. The Fire-Piston. (Repr. from Anthropol. Essays, presented

to E. B. Tylor enz.). With map and IV plates. Oxford, 1907. pg. 16—49. 8°.

(don. auct.)

II.

13(3242]. F. Winter: Die Kamme aller Zeiten; von der Steinzeit bis zur Gegen-
wart. Eine Sammlung von Abbildungen. Mit 84 Tafeln. Leipzig, 1906. 12 pg. 4

0
.

V.

36(3262]. J. D. E. Schmeltz: Ein Beitrag zum Kapitel Arbeit und Rhyth-
mus. (Repr. from the Boas Memorial Volume). With plate XXXVI. New York,

1906. pg. 438—442. 8°. (don. auct.)

Bladz. 136.

337(2429]. A. de Cock & Is. Teirlinck: Kifiderspel en kinderlust, enz., bij te

voegen: Deel XII—XV. — Zesde Deel: XII. Kind en Natuur. — Zevende
Deel: XIII. Kind en Kalender. XIV. Kind en School. XV. Kind en Muziek.

Gent, 1906— 1907. 281, 308 pg. 8°.

48(3297]. Georg Fuchs: Der Tanz. (Flugbl. für Künstl. Kultur, N°. 6). Mit 3 Tafeln.

Stuttgart, 1906. 45 pg. 8°.

101(1815]. C. Hoermann: Achat et Enlèvement de Fiancées en Bosnie-
Herzégovine. Paris, 1900. 10 pg. 8°. (119#)

84(3359]. a. Erich M. von Hornbostel: Phonographierte tunesische Melodie n.

(S. A. aus Zeitschrift IMG. vm). Berlin, 1905. 43 pg. 8°.

b. : Die Probleme der vergleichenden Musikwissenschaft.
(S. A. aus: Zeitschrift der I M G. vm. 1905). Berlin, 1905. pg. 85—97. 8°.

c. : Über den gegenwartigen Stand der vergleichenden Mu-
sikwissenschaft. (Sonderabzug a. d. Kongressberichte der Intern. Musikge-

sellschaft, Basler Kongress), Leipzig, 1906. pg. 59—63. 8°.

d. : Notiz über die Musik der Bewohner von Süd-Neu-Mecklen-
burg. (E. Stephan & F. Graebner: Neu-Mecklenburg). pg. 131— 137. 8°.

e. Otto Abraham & Erich M. von Hornbostel : Phonographierte indische
Mei o dien. (Sonder-Abdr. a. d. Sammelbanden d. I. M. G. Jahrg. V, Heft 3).

Leipzig, 1904. pg. 348—401. 8°.

1) Zie de Noot blz. 131. [Siehe die Amnerkung S. 131.]
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S4[33S9]- /• Otto Abraham & Erich M. von Hornbostel: Phonographierte Indianer-
melodieen aus British Columbia. (Repr. from Boas Memorial Volume).
New York, 1906. pg. 447—474. 8°. (don. auct.)

86[337 2 ]- Georg Jacob: Moderne Schattenspiele. Mit 8 photogr. Aufnahmen.
(Die Woche, Heft 48). Berlin, 1907. S. 2126—2129. 4

0
.

87[339 1 ]- Th - Kirschberger: Anfange der Kunst und der Schrift. Mit 1 Tafel
und 19 Abbildungen im Text. (Führer zur Kunst. iotes Bandchen). Esslingen,
1907. 49 pg. 8°.

89(3392], Max Verworn: Zur Psychologie der primitiven Kunst. Ein Vortrag.
(Abdr. aus der Naturwiss. Wochenschrift, N. F. VI Bd., der ganzen Reihe XXII
Band., N°. 44. 1907). Mit 35 Abbild. im Text. Jena, 1908. 47 pg. 8°.

XII.

94(3401]. F. Pijper: Middeleeuwsch Christendom. De vereering der H. Hostie.
De godsoordeelen. ’s-Gravenhage, 1907. 176 pg. 8°.

95(3418]. 0 . v. Hovorka und A. Kronfeld: Vergleichende Volksmedizin. Eine
Darstellung volksmedizinischer Sitten und Gebrauche, Anschauungen und Heil-
faktoren, des Aberglaubens und der Zaubermedizin. Unter Mitwirkung von Fach-
gelehrten herausgegeben. Mit einer Einleitung von M. Neuburger. Mit 28
Tafeln und etwa 500 Textabbild. i e & 2 e Liefg. Stuttgart, 1908. lex. 8°.

XIX. Archaeologie, enz.

a. Archaeologie.
Bladz. 142.

41(3292]. Juan B. Ambrosetti: Exploraciones arqueológicas en la Pampa
Grande (Provincia de Salta). (De la Revista de la Universidad de Buenos Aires,

1906, t. VI). Buenos Aires, 1906. 197 pg. 8°. (7)

24(3284]. J. Groneman: Boeddhistische Te mpel bouw vallen in de Pr&gS-
Vallei. De Tjandi’s B&r&boedoer, Mëndoet en Pawon. Semarang-Soerabaja, 1907.
88 pg. 8°. (100)

48(33! 5]. : Op de boeddhistische bouwvallen. (Overgedr. uit De Loco-
motief van 18 Juni 1907). Semarang, 1907. 5 pg. 8°. (100)

23(3254]. J. H. Holwerda Jr. : Nederland’s vroegste beschaving. Proeve van
een archaeologisch systeem. Met 13 lichtdrukplaten. Leiden, 1907. IX, ii2pg. 4

0
.

26(3256]. J. P. Johnson: The Stone Implements of South Africa. With 258
illustrations. New York, Bombay and Calcutta, 1907. II, 53 pg. lex. 8°.

60(3362]. Clarence B. Moore: Moundville revisited. — Crystal River revi-
s i t e d. — Mounds of the Lower Chattahoochee and Lower Flint Rivers.— Notes
on the Ten Thousand Islands, Florida. (Repr. from the Journal of the Acad. of

Nat. Sc. of Philadelphia, Vol. XIII). Illustrated. Philadelphia, 1907. pg. 337—476. 4
0

.

36(3273]. Mattheus Mach: Die Trugspiegelung or ientalischer Kultur in
den vorgeschichtlichen Zeitaltern Nord- und Mittel-Europas.
Mit 50 Abbildungen im Text. Jena, 1907. 144 pg. 8°.

30(3230], Oudheidkundige Mededeelingen van het Rijksmuseum van Oudheden te Leiden.

I. Uitgeg. vanwege het Min. van Binnenl. Zaken in 1907. Met 7 platen. Leiden,

1907. 28 pg. 8°. (122)

201(2843]. Charles Peabody and W. K. Moorehead: The Exploration of Jacobs
Cavern, McDonald Country, Missouri. (Buil. I from the Phillips Academy Dept.

of Archaeology). With XI plates. Norwood, Mass., 1904. 29 pg. 8°.

„ Warren K. Moorehead: A narrative of Explorations in New Mexico, Arizona, Indiana,

Etc. together with a brief history of the Department. (Buil. III from the Phillips

Acad., Dept. of Archaeology). With 82 fig. Andover, Mass., 1906. 179 pg. 8°. (2410)
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44[3oi 8], Karl Penka: Die Entstehung der neolithischen Kultur Europas.
(Beitrage zur Rassenkunde, Heft 2). Leipzig, 1907. 29 pg. 8°.

ï 78[2577]. Rapporten van de Commissie in Nederlandsch-Indië voor Oudheidkun-
dig Onderzoek op Java en Madoera. 1905—06. Met platen. Batavia-

’s-Gravenhage, 1907. 8°. (80)

66[3404]. Julie Schlemm: Wörterbuch zur Vorgeschichte. Ein Hilfsmittel beim
Studium vorgeschichtlicher Altertümer von der palaolithischen Zeit bis zum An-
fange der provinzial-römischen Kultur. Mit nahezu zweitausend Abbildungen.
Berlin, 1908. XVI, 688 pg. 8°.

b. Geschiedenis.
Bladz. 154.

5 1
[1 135]. F. de Haan: Dagh-Register gehouden int Casteel Batavia vant passerende

daer ter plaetse als over geheel Nederlandts India. Anno 1678. (Uitgegeven door
het Batav. Genootschap v. Kunst, en Wetensch., met medewerking van de Nederl.-

Indische Regeering en onder toezicht van — . Batavia-’s-Gravenhage, 1907. 8°. (80)

2 7[54o]. Aug. Pfizmaier: Die Geschichte der Mongolen-Angriffeauf Japan.
(Aus dem Februarhefte des Jahrganges 1874 der Sitz. Ber. d. phil.-hist. Classe

der Kais. Akademie der Wissenschaften. (LXXVI, Bd., S. 105). Wien, 1874. 98 pg. 8°.

39[3278]. M. Serrurier-Ten Kate: De Compagnie’s Kamer van het Museum van
het Bataviaasch Genootschap van Kunsten en Wetenschappen. Met 3 platen.

Batavia-’s-Gravenhage, 1907. 14 pg. 8°. (80)

XX. Taalkundige Verhandelingen.

a. In verschillende talen, enz.

Bladz. 156.

1 1 5[33°7]- P~ A. Capus des Pères Blancs: Grammaire de Shisumbwa. (Sep.-

Abdr. aus Zeitschrift für afrikan. u. oceanische Sprachen. Jahrg. IV, Heft 2).

Berlin,
, 123 pg. lex. 8°. (don. p. Van der Burgt.)

ii4[33o6]. : Contes, Chants et Proverbes des Basumbwa dans
1 ’Afrique Oriëntale. (Sep.-Abdr. aus Zeitschr. für afrik. u. ocean. Sprachen.

Jahrg. III, Heft 4). Berlin, . 24 pg. lex. 8°. (don. p. Van der Burgt).

25

[

35 2 ]- Congrès provincial des Orientalistes. Compte Rendu de la Troisième
Session du — . Lyon, 1878. Tomé I & II. Illustré. Lyon, 1880. 334 pg. & t66 pg. 4

0
.

6[i7o], Congrés international des Orientalistes. Travaux de la troisième ses-

sion du — . St. Petersbourg, 1876. Tomé premier sous la rédaction de W. W.
Grigorieff. Avec carte et huit planches. St. Petersbourg, 1879— 1880. CLXIII,
606 pg. 8°.

i22[33i9]. C. F. H. Duraont: De Javaan in de desa. (Serat pandjrah ing poespita).

Javaansche Samenspraken, behelzende de zeden en gewoonten van den kleinen

man. (Bijdrage tot de kennis van taal, land en volk). Voorzien van aanteeke-

ningen, benevens eenige dongèngs en volksverhalen. 2 e omgewerkte druk. Leiden,

1907. 76 pg. 8°.

86[i7Ó4]. Wilh. von Landan: Beitrage zur Altertumskunde des Orients. II.

Die phönicischen Inschriften. Leipzig, 1899. 93 pg. 8°.

48[3246]. : Die phönizischen Inschriften. (Aus: Der alte Oriënt. 8 Jahrg.
Heft 3). Leipzig, 1907. 27 pg. 8°, (146)

i23[34ió]. R. P. Fray Antonio Pavez O. F. M. : Confesionario por preguntas y platicas

doctrinales en Castellano y Araucano segün el manuscrito inédito del

misionero franciscano fray Antonio Hernandez Calzada (1843). Con Notas Bio-

graficos. Publicado por Rodolfo R. Schuilen Santiago, 1907. 68 pg. 8°.

Cat. Rijks-Ethn. Mus. Deel III. 30
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5o[328i]. J. Alb. T. Schwarz: Tontemboansche Teksten. Vertaling en Aantee-

keningen. Leiden, 1907. X, 513 pg.; XII, 340 pg.; 175 pg. 8°. (164)

1

1

6[3358]. Umugani wa Maragano Ya Kera nu wa Maragano Mashasha. (Histoire de 1’ancien

testament et du testament nouveau). Traduit de baliemand en langue Kirundi
par le père J. Schultz, corrigé par le p. Menard. Illustré. Trier, 1906. 341 pg.
8°. (don. p. Van der Burgt.)

XXL Zoölogie, enz.

Bladz. 177.

38[3272], Edgar Alexander Mearns: Mammals of the Mexican Boundary of
the United States. A descriptive catalogue of the species of mammals
occuring in that region; with a general summary of the natural history; and a

list of trees. Part I. Families Didelphiidae to Muridae. (Buil. 56 of the U. St. N.

Mus.). With XIII plates and 126 textfigures; and one map. Washington, 1907.
XV, 53° Pg- 8 °-

(
2I 3)

39[3342]. Gerrit S. Miiler Jr. : The families and genera of bats. (Buil. 57 U. St.

Nat. Mus.). With XIV plates. Washington, 1907. XVII, 282 pg. 8°. (213)

42(3380]. Henry A. Pilsbry: The Barnacles
(
Cirripedia). Contained in the Collec-

tions of the U. St. Nat. Mus. (Buil. 60). With XI plates. Washington, 1907.
VII, 122 pg. 8°. (213)

18(1109]. R. Ridgway: The birds ofNorth and Middle America. (Buil. U. St.

Nat. Mus. N°. 50, Part IV, with XXXIV plates). Washington, 1907. XIX,

973 Pg- 8°- (213)

40(3343]. Leonhard Stejneger: Herpetology of Japan and adjacent territory.
With 3? plates and 409 figures in the text. (Buil. 38 U. S. Nat. Mus.). Washing-
ton, 1907. XX, 577 pg. 8°. (213)

41(3344]. T. Wayland Vaughan: Recent Madreporaria of the Hawaiian Islands
and Laysan. (Buil. 59 U. St. Nat. Mus.) With XCVI Plates. Washington, 1907.

IX, 222 pg. 4°. (213)

XXII. Botanie.

Bladz. 180.

33(2913]. Contributions from the United States National Herbarium. Washington, 1907.

pg. 133—220. VII—IX. 8°. (276)

Vol. X, Pt. 1: J. Perkins: The Leguminosae of Porto Rico.

38(3345]. Albert Mann: Report on the diatoms of the Albatross voyages
in the Pacific Ocean, 1888— 1904. With LIV plates. (Contrib. from the U. St.

Nat. Mus. Vol. X, Pt 5). Washington, 1907. pg. 221—419. 8°. (213)

39(3387], A. Pulle: Lijst van Planten (Vaatkryptogamen en Phanerogamen) die in

Suriname voorkomen, met een geschiedkundig overzicht van het onderzoek naar

de flora van Suriname. (Buil. Kol. Museum te Haarlem. Nu
. 38. December).

Amsterdam, 1907. 116 pg. 8°. (186)

37(3354]. F. A. von Stürler: De vruchten van Nederlandsch Oost-Indië.
Met 10 platen en 22 tekstfiguren. Tiel, 1907. II, 83 pg. 8°.

XXIII. Mineralogie, enz.

Bladz. 184.

2(961]. K. Martin: Die Fossilien von Java, bij te voegen: Heft 9 & 10. Mit
Tafel XXXIV—XLV. Leiden, 1905—1906. 4

0
. (164)

6(330]. K. Martin: Sammlungen des Geologischen Reichsmuseums in
Leiden. I. Beitrage zur Geologie Ost-Asiens und Australiens. Bd. VIII, bij te

voegen: Heft 3 u. 4. Leiden, 1907. 8°. (164)
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3 2 [334i]* George P. Merrill: Catalogue of the type and figured specimens of fossils,

minerals, rocks, and ores. Part II. Fossil vertebrates; fossil plants; mineral, rocks

and ores. (Buil. U. St. Nat. Mus., N°. 53, Part II). Washington, 1907. 370 pg.

8°. (213)

XXV. Aardrijkskundige werken.

a. Woordenboeken, enz.

Bladz. 185.

i7[3398], J. Groneman: Geographische Namen. Semarang, 1907. 15 pg. 8°. (100)

Bladz. 186.

45[ 2 755], Lichtenlijst van het Koninkrijk der Nederlanden en de Kolo-
niën, bij te voegen: 1908. ’s-Gravenhage, T908. 123 pg. (165)

b. Tijdschriften, enz.

Bladz. 187.

43[2Ó4i]. Boletin de la Sociedad, enz., bij te voegen: Ano XVI, Tomo XIX, Tri-

mestre tercero; ano XVII, tomo XXI, trimestre primero. Lima, 1906— 1907. 8°. (282)

ó[437], Geographisches Jahrbuch, bij te voegen: Band XXX. Gotha, 1907. 8°.

XXVI. Atlassen en Kaarten.

b. Kaarten. (Ned.-Indië.)

1. Algemeen.
Bladz. 188 bij te voegen

:

380/82. Schetskaarten van Nederlandsch Oost-Indië. (D. M. 58. D. M. 59. D. M. 60).

1907/08. (Verschillende schaal).

Achter N°. 8 laten volgen: 2 - A22'0
)
enz-

383. Java. Oostblad. (D. M. 70). Schaal: 1:500.000. 1907.

Bladz. 190.

Achter N°. 74 laten volgen:

384. Chineesche Zee. Tambelan- en Badas-Eilanden. (D. M. 281.) Sch. : 1 : 200.000. 1907.

Bladz. 19 1. 0
Achter N°. 98 laten volgen: 3- Sumatra, enz.

385. Oostkust Sumatra. Blad II. (D. M. 10.) Schaal: 1:200.000. 1907.

Bladz. 194.

Achter N°. 199 laten volgen: 4- -Borneo
,
enz.

386. Westkust Borneo en nabijliggende eilanden. St. Petrus tot Seroetoe. (D. M. 148).

Schaal: 1:500.000. 1907.

5. Celebes, enz.

Achter N°. 228 laten volgen:

387. Oostkust Celebes. Golf van Tomini: Blad V. Straat Walea tot Poeloe Ampat en
Oostgedeelte Straat Peleng. (D. M. 309.) Schaal: 1:200.000. 1907.

388.

Blad IV. Todjo tot Straat Walea. (D. M. 308.) Sch.: 1 : 200.000. 1907.

Bladz. 195. 6. Kleine Soenda-Eilanden.
Achter N°. 259 laten volgen:

389. Kleine Soenda-Eilanden. Westkust Lombok. Ts Tamberan tot T» Papak. (D. M.
292.) Schaal: 1:100.000. 1907.

390. Vaarwaters en Ankerplaatsen nabij de Kleine Soenda-eilanden. Blad IV. (Straat

Alas). (D. M. 263.) Verschillende schaal. 1907.
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